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CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of
procedures other than those specified herein may result
in hazardous radiation exposure.

AVERTISSEMENT

L’utilisation de commandes et I’emploi de réglages ou
de méthodes autres que ceux décrits ci-dessous,
peuvent entrainer une exposition a un rayonnement
dangereux.

VARO!
AVATTAES

SA OLET ALTTIINA NAKYVALLE JA
NAKYMATTOMALLE LASER SA TEILYLLE. ALA

KATSO SATEESEEN.

VORSICHT

SICHTBARE UND UNSICHTBARE
LASERSTRAHLUNG WENN ABDECKUNG

GEOFFNET.

DANGER

VORSICHT

Die Verwendung von Bedienelementen oder die
Einstellung bzw. die Ausfiihrung von anderen als in
dieser Anleitung beschriebenen Vorgiangen kann zu
Gefihrdung durch gefihrliche Strahlung fithren.

OBSERVERA

Anvindning av reglage eller justeringar eller utforande
av atgidrder pa annat sitt 4n sd som beskrivs héri kan
resultera i farlig stralning.

ATTENZIONE

L’uso di controlli, regolazioni, operazioni o procedure
non specificati in questo manuale possono risultare in
esposizione a radiazioni pericolose.

VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION

NICHT DEM STRAHL AUSSETSEN.

WHEN OPEN. AVOID DIRECT EXPOSURE TO

BEAM.

ATTENTION

RAYONNEMENT LASER VISIBLE ET INVISIBLE EN
CAS D’OUVERTURE. EXPOSITION DANGEREUSE

AU FAISCEAU.

ITIPE

YIOPEXKIEHUE
[IPV OTKPBLITUM YCTPOVICTBA Bbl MOXKETE
[IOJABEPTHYTBCSI BO3ENCTBUIO BUIVUMOTIO U

HEBHUJIMMOI'O TA3BEPHOI'O N3JTYYEHMUAI.
U3BETAUTE BO3JIEVICTBUS JIYUA.

PRECAUCION

El uso de los controles, los ajustes o los procedimientos
que no se especifican enste manual pueden causar una
exposicion peligrosa a la radiacion.

LET OP

Gebruik van bedieningsorganen, instellingen of
procedures anders dan beschreven in dit document kan
leiden tot blootstelling aan gevaarlijke stralen.

EPEXXEHUE

Vcnonp3oBaHne OPraHOB yIIPABICHUS MM IPOU3BE[CHAE
HaCTPOEK WU BBINIOTHEHUE TIPOLIEAYP, HE YKa3aHHBIX B
TaHHON MHCTPYKIMU, MOKET OTPA3UThCS HA BBIICIICHIN
OIIaCHOH pajnalyy.

CAUTION
VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION
WHEN OPEN. AVOID EXPOSURE TO BEAM.

ADVARSEL
SYNLIG OG USYNLIG LASERSTRALING VED
ABNING. UNDGA UDSATTELSE FOR STRALING.

ADVARSEL
SYNLIG OG USYNLIG LASERSTRALING NAR
DEKSEL APNES. UNNGA EKSPONERING FOR
STRALEN.

VARNING

SYNLIG OCH OSYNLIG LASERSTRALNING NAR
DENNA DEL AR OPPNAD. BETRAKTA EJ
STRALEN.

CLASS 1 LASER PRODUCT
LASER KLASSE 1 PRODUKT
LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
PRODUIT LASER DE CLASSE 1

VARO !

CAUTION

VARNING

VARNING

VORSICHT ! SICHTBARE UND / ODER UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG

ATTENTION - RADIATION VISIBLE ET / OU INVISIBLE LORSQUE L'APPAREIL

- VISIBLE AND / OR INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN.
AVOID EXPOSURE TO BEAM.

- SYNLIG QCH / ELLER OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA
DEL AR OPPNAD. STRALEN AR FARLIG.

AVATTAESSA OLET ALTTIINA NAKYVALLE JA / TAI
NAKYMATOMALLE LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

- SYNLIG OCH / ELLER OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. BETRAKTA EJ STRALEN.
WENN ABDECKUNG GEOFFNET. NICHT DEM STRAHL AUSSETZEN.

EST OUVERT. EVITEZ TOUTE EXPOSITION AU FAISCEAU.




VAROITUS

Muiden kuin tédssé esitettyjen toimintojen sddadon tai
asetusten muutto saattaa altistaa vaaralliselle séteilylle tai
muille vaarallisille toiminnoille.

DK

Advarsel: Usynlig laserstraling ved abning nér
sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undga utsettelse
for straling.

Bemark: Netafbryderen POWER er sekundert indkoblet
og ofbryder ikke strgmmen fra nettet. Den indbyggede
netdel er derfor tilsluttet til lysnettet sa leenge netstikket
sidder i stikkontakten.

N

Observer: Nettbryteren POWER er sekundert innkoplet.
Den innebygdenetdelen er derfor ikke frakoplet nettet sa
lenge apparatet er tilsluttet nettkontakten.

S

Klass 1 laseraparat

Varning! Om apparaten anvinds pa annat sittpén i denna
bruksanvisning specificerats, kan anvindaren utsittas for
osynlig laserstralning, som Gverskrider grinsen for
laserklass 1.

Observera! Strombrytaren POWER ir sekundért kopplad
och inte bryter inte strommen fran nitet. Den inbyggda
nitdelen &r dérfor ansluten till elnétet s ldnge
stickproppen sitter i vigguttaget.

SF

Luokan 1 laserlaite

Varoitus! Laitteen kdyttiminen muulla kuin tdssi
kiyttoohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa kdyttdjin
turvallisuusluokan 1 ylittdville nikymittomélle
lasersiteilylle.

Oikeus muutoksiin varataan. Laite ei saa olla alttiina
tippu-ja roiskevedelle.

Huom. Toiminnanvalitsin POWER on kytketty
toisiopuolelle, eikd se kytke laitetta irti sahkoverkosta.
Sisddnrakennettu verkko-osa on kytkettyni
sdhkodverkkoon aina silloin, kun pistoke on pistorasiassa.

VARO!

AVATTAESSA JA SUOJALUKITUS
OHITETTAESSA OLET ALTTIINA
NAKYMATTOMALLE LASERSATEILYLLE.
ALA KATSO SATEESEEN.

VARNING!

OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD OCH SPARREN AR URKOPPLAD.
BETRAKTA EJ STRALEN.




CAUTION: READ THIS BEFORE OPERATING YOUR UNIT.

1 To assure the finest performance, please read this manual
carefully. Keep it in a safe place for future reference.

2 Install this sound system in a well ventilated, cool, dry, clean
place — away from direct sunlight, heat sources, vibration,
dust, moisture, and/or cold. Allow ventilation space of at least
10 cm (3 15/16 in) on the top, 10 cm (3 15/16 in) on the left
and right, and 10 cm (3 15/16 in) on the back of this unit.

3 Locate this unit away from other electrical appliances, motors,
or transformers to avoid humming sounds.

4 Do not expose this unit to sudden temperature changes from
cold to hot, and do not locate this unit in an environment with
high humidity (i.e. a room with a humidifier) to prevent
condensation inside this unit, which may cause an electrical
shock, fire, damage to this unit, and/or personal injury.

5 Avoid installing this unit where foreign objects may fall onto
this unit and/or this unit may be exposed to liquid dripping or
splashing. On the top of this unit, do not place:

— Other components, as they may cause damage and/or
discoloration on the surface of this unit.

— Burning objects (i.e. candles), as they may cause fire,
damage to this unit, and/or personal injury.

— Containers with liquid in them, as they may fall and liquid
may cause electrical shock to the user and/or damage to
this unit.

6 Do not cover this unit with a newspaper, tablecloth, curtain,
etc. in order not to obstruct heat radiation. If the temperature
inside this unit rises, it may cause fire, damage to this unit,
and/or personal injury.

7 Do not plug in this unit to a wall outlet until all connections
are complete.

8 Do not operate this unit upside-down. It may overheat,
possibly causing damage.

9 Do not use force on switches, knobs and/or cables.

10 When disconnecting the power cable from the wall outlet,
grasp the plug; do not pull the cable.

11 Do not clean this unit with chemical solvents; this might
damage the finish.

12 Only voltage specified on this unit must be used. Using this
unit with a higher voltage than specified is dangerous and may
cause fire, damage to this unit, and/or personal injury.
Yamaha will not be held responsible for any damage resulting
from use of this unit with a voltage other than specified.

13 To prevent damage by lightning, keep the power cable
disconnected from a wall outlet or the unit during a lightning
storm.

14 Do not attempt to modify or fix this unit. Contact qualified
Yamabha service personnel when any service is needed. The
cabinet should never be opened for any reasons.

15 When not planning to use this unit for long periods of time
(i.e. vacation), disconnect the power cable from the wall
outlet.

16 Install this unit near the wall outlet and where the power cable
can be reached easily.

17 Be sure to read the “TROUBLESHOOTING” section in this
manual on common operating errors before concluding that
this unit is faulty.

18 Before moving this unit, press POWER to turn off this unit
and then disconnect the power cable from the wall outlet.

9

19 The batteries shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or like.

20 VOLTAGE SELECTOR (Asia and General models only)
The VOLTAGE SELECTOR on the rear panel of this unit
must be set for your local main voltage BEFORE plugging
into the wall outlet. Voltages are:

..................................... AC 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

As long as this unit is connected to the wall outlet, it is
not disconnected from the AC power source even if
you turn off this unit by POWER.

WARNING

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO
RAIN OR MOISTURE.

LASER SAFETY

This unit employs a laser. Due to possible eye injury, only a qualified
service person should remove the cover or attempt to service this
device.

DANGER

This unit emits visible laser radiation when open. Avoid direct eye
exposure to beam. When this unit is plugged into the wall outlet, do
not place your eyes close to the opening of the disc tray and other
openings to look into inside.

The laser component in this product is capable of
emitting radiation exceeding the limit for Class 1.
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B About this manual
4= indicates a tip for your operation.

* In this manual, audio CDs are referred to as “Audio CD”, MP3/WMA discs as “Data Disc”, and MP3/WMA files
stored on the USB device as “USB”.

+ This manual is printed prior to production. Design and specifications are subject to change in part as a result of
improvements, etc. In case of differences between the manual and the product, the product has priority.
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FEATURES

@ Optical Digital Output @ Program Play (Audio CD only)
@ Coaxial Digital Output 4 Random-Sequence Play
4 CD-R, CD-RW Disc Playability @ Single Track/Entire Disc Repeat Play
(For details, refer to page 17.) @ Repeat A-B Play (Audio CD only)
¢ MP3, WMA Disc Playability @ Adjustable Display Information and Brightness
¢ MP3, WMA File Playability Stored on USB Device 4 PURE DIRECT Function

SUPPLIED ACCESSORIES

Please check that you received all of the following parts:

Remote control RCA stereo cable Power cable

(eX<Xe)
&
660
660
60606
[N}
600
83606
o

= Batteries (x 2)

(AA, R6, UM-3)

° Q

YAMAHA @@

N—

2 En



CONTROLS AND FUNCTIONS

Front panel %
(@)
O
® @ ©) 5
9 P9 4 A S S S M -
& YAMAHA P4
[ [
o = TR

@ POWER
Press to turn the power to ON/OFF.

Mo

Sz
The POWER indicator above lights up when this unit is turned
on.

(@ USB port
Connect your USB device. See page 8 for details.

(® PURE DIRECT

Turn PURE DIRECT mode on or off to improve audio
quality.

NS¢

The PURE DIRECT indicator above lights up when this unit is in
PURE DIRECT mode. See page 10 for details.

(@ Disc tray
Load a disc.

(® £ (Open/Close)

Open or close the disc tray.

(® =<<1/< (Skip/Search backward),
>>/>> (Skip/Search forward)

> /> Skip to the next track.

<I<1/<1<]: Skip back to the beginning of the current

track.

<d<1/<a<a (twice): Skip to the previous track.

Press and hold <¥<1/<d< or B>/ to search

backward/ forward.

ez

Each time you press and hold <I¥1/<I<1 or B>/ | the

search speed increases by 2 levels.

@ ®

@ ©> (Play)
Start playback.

o (Pause)

Pause playback. Press = or 00 to resume playback.

© DO (Stop)
Stop playback.

USB indicator
Lights on/off when this unit is in USB/disc mode, and
blinks when this unit is reading the USB device.

@ Front panel display
Shows the current status of this unit.

(2 Remote control sensor
Receives signals from the remote control.

3 en



CONTROLS AND FUNCTIONS

Front panel display

(@ Lights up the icon for the selected playback mode.
Audio CD (2) Shows the time displays. (Refer to page 12.)
(3 Shows the track number selected or being played back.
<5f C? (@ Shows the file number.
(® Lights up when this unit is in disc mode (refer to page 9) and
also when an Audio CD is recognized on the tray.

| | | | (® Lights up when MP3 file is played back.

é) @ Lights up when WMA file is played back.

Data Disc USB

[ |
cb PROG RANDOM REP OFF S ALL A-B

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b

4 en



CONTROLS AND FUNCTIONS

Remote control

DN

CD/USB  PUREDIRECT OPEN/CLOSE

o———O O @——
OO O
® OO O
6606l
=
0 BB
o5 85
® /—/\\
oo \\ {6
| @
R
l——
@ YAMAHA

N

@ Infrared signal transmitter (p. 6)
Send infrared signals to this unit.

(@ CD/USB (p-9)
Switch between disc mode and USB mode.

® DIMMER (p. 12)
Select brightness level for the front panel display.

@ Numeric buttons (p. 10)
Select a track directly.

(® PROGRAM (p. 15)
Turn program mode on or off.

(® </ (Search backward/forward) (p. 11)
Search tracks backward/forward.

(@ </ (Skip backward/forward) (p. 11)
Skip to the next/previous track or skip back to the
beginning of the current track.

OPEN/CLOSE (p. 9)
Open or close the disc tray.

©® PURE DIRECT (p. 10)
Turn PURE DIRECT mode on or off.

DISPLAY (p. 12)
Switch the time display.

@ ENTER (p. 15)

Confirm the track number when this unit is in program
input mode.

@ CLEAR (p. 16)
Clear programmed track.

@ REPEAT (p. 13)
Repeat playback of a single track or all tracks.

RANDOM (p. 13)
Set random-sequence play.

® A/B (p.14)
Set repeat A-B.

o1 (Pause) (p. 10)
Pause playback.

@ = (Play) (p.9)
Start playback.

O (Stop) (p- 10)
Stop playback.

P
—
=)
(©)
=)
Cc
(9]
=
o
P

5 en



CONTROLS AND FUNCTIONS

Installing batteries in the remote
control

Using the remote control

The remote control transmits a directional infrared beam.
Be sure to aim the remote control directly at the remote

1 Pressthe ¥ part and slide the battery
compartment cover off.

2 Insert two supplied batteries (AA, R6, UM-3)
according to the polarity markings (+ and -)
on the inside of the battery compartment.

3 Slide the cover back until it shaps into place.

B Notes on batteries

Change both batteries when the operation range of the
remote control decreases.

Use AA, R6, UM-3 batteries.

Make sure that the polarities are correct. See the
illustration inside the battery compartment.

Remove the batteries if the remote control is not to be
used for an extended period of time.

Do not use old batteries together with new ones.

Do not use different types of batteries (such as alkaline
and manganese batteries) together. Read the packaging
carefully as these different types of batteries may have
the same shape and color.

If the batteries have leaked, dispose of them
immediately. Avoid touching the leaked material or
letting it come into contact with clothing, etc. Clean the
battery compartment thoroughly before installing new
batteries.

Do not throw away batteries with general house waste;
dispose of them correctly in accordance with your local
regulations.

6 En

control sensor on the front panel of this unit during
operation.

—1
e ee———— L
— H —
Within 6 m

!

B Handling the remote control

The area between the remote control and this unit must
be clear of large obstacles.

Do not spill water or other liquids on the remote
control.

Do not drop the remote control.

Do not leave or store the remote control in the
following types of conditions:

— high humidity, such as near a bath

— high temperature, such as near a heater or a stove
— extremely low temperatures

— dusty places

Do not expose the remote control sensor to strong
lighting, in particular, an inverter type fluorescent
lamp; otherwise, the remote control may not work
properly. If necessary, position the unit away from
direct lighting.



CONNECTIONS

Connecting your amplifier

» Before making any connection, switch OFF the power to the unit, the amplifier and any other component.

» Connections should be made to the correct input terminals of the amplifier or another component.

 If the placement of this unit causes noise to another equipment, such as a tuner, move them further away from each
other.

\

)
s
9
>
=
=
o
=z

ANALOG OUT (— DIGITAL OUT ———
5] OPTIGAL COAXIAL

)

@ RCA stereo é;; @ Optical cable [l @ Coaxial cable
cable

(supplied)

&l OPTICAL COAXIAL

Amplifier

CcD DIGITAL IN —1 —1

« The digital output is turned off when this unit is in PURE DIRECT mode.

To connect this unit to your amplifier, choose one of the ways listed below.

When the ANALOG OUT terminals of this When the DIGITAL OUT (COAXIAL) terminal
unit are used (@ ) of this unit is used (@ )

Connect these terminals to the CD (or AUX) terminals of Connect this terminal to the digital input terminal of an
the amplifier by using a supplied RCA stereo cable. For amplifier with a commercially available coaxial cable.

details concerning these connections, refer to the

operation instructions of the amplifier being used.

+ Be sure that the left (L) and right (R) of these terminals
are connected to the corresponding (left and right)
terminals of the amplifier or other component.

When the DIGITAL OUT (OPTICAL) terminal
of this unit is used (@ )

Connect this terminal to the optical input terminal of an
amplifier with a commercially available optical cable.

» Use a reliable optical cable.

7 En



CONNECTIONS

Connecting the supplied power
cable

Asia and General models
only

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

AC IN

I .

Europe and U.K. models

To the wall outlet with the
supplied power cable

B VOLTAGE SELECTOR

(Asia and General models only)
The VOLTAGE SELECTOR on the rear panel of this unit
must be set for your local main voltage BEFORE plugging
the supplied power cable into the wall outlet.
Improper setting of the VOLTAGE SELECTOR may
cause damage to this unit and create a potential fire
hazard.
Rotate the VOLTAGE SELECTOR clockwise or
counterclockwise to the correct position using a straight
slot screwdriver.
Voltages are as follows:
.............................. AC 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

B Connecting this unit to the wall outlet
Plug the supplied power cable into the AC IN on the rear
panel of this unit and then plug the power cable into the
wall outlet after all other connections are complete.

8 en

Connecting USB devices

This unit has a USB port and can access MP3 or WMA
files saved on your USB device. Connect your USB
device to the USB port on the front panel of this unit.

CAUTION

Do not disconnect your USB device while playing back
from the USB device, or when the USB indicator blinks.

p

&VYAMAHA

uss. PURE DIRECT
o

(] B 0O
L‘E']

H Supported USB devices

This unit supports USB mass storage class devices (e.g.,
flash memories, card readers or portable audio players)
that use FAT16 or FAT32 format.

Notes

» Some devices may not work properly even if they meet the
requirements.

* Do not connect devices other than USB mass storage class
devices: USB chargers, USB hubs, PCs, external HDD, etc.

* When you insert two or more memory cards at the same time
into a card reader connected to the USB port on this unit, only
one of the memory cards is recognized.

* Yamaha and suppliers accepts no liability for the loss of data
saved on the USB devices connected to this unit. As a
precaution, it is recommended that the files are made backup
copies.

* Playability of and power supply to all kind of USB devices are
not guaranteed.



This manual describes how to operate this unit by using the remote control.
To operate this unit from the front panel, use the corresponding buttons on the front panel.

uUsB

The |Audio CD|, [Data Disc| and |
used in the operation.

| icons indicate music data formats that can be

BASIC OPERATION

@®YAMAHA

wwwww

1 Press POWER to turn on the power.

POWER
o

ONa OFFL

2 Press CD/USB to switch between disc mode
and USB mode.

CD/USB

When USB mode is selected, the USB indicator lights
up, and when disc mode is selected, the USB
indicator lights off.

¢

This setting is retained even if you turn off this unit.

Starting playback
B Playing back discs

[ Audiocp || DataDisc |

1 Press OPEN/CLOSE to open the disc tray,
and load a disc.

Label side up.

OPEN/CLOSE

Disc tray

Notes

* When you load a disc, set the disc on the inside of the disc
guides (4 marks on the disc tray).

« The disc may not be read correctly, if it is set incorrectly. In this
case, open the disc tray and set the disc again.

2 Press OPEN/CLOSE to close the disc tray.

OPEN/CLOSE

Mo

NOQ
You can also close the disc tray by pressing =, a numeric button,
or by pressing the front edge of the disc tray gently. If the tray is
closed in one of these ways, playback starts automatically.

3 Pressr> to start playback.

For an Audio CD, playback starts from the first track,
and for a Data Disc, in alphanumeric order by
filename.

Display information in step 2
Audio CD

CcD TRACK
1 4
|

Total number of tracks Total recorded time of a disc

Data Disc

132

Total number of files

9 Een
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BASIC OPERATION

B Playing back USB devices

Connect your USB device to the USB port on the
front panel. (For details, refer to page 8.)

When USB mode is selected (USB indicator lights up),
first filename is displayed in the front panel display (refer
to page 12), and playback starts automatically in order by
date and time of creation if playable files are in the USB
device.

To disconnect USB devices
Press O to stop playback, and then disconnect the USB
device.

O
r‘
Note

Do not disconnect your USB device while playing back from the
USB device, or when the USB indicator blinks.

Pausing playback

| AudiocD || Databisc || usB

Press 0.

To resume playback, press Ol again (or press ).

Stopping playback

| Audiocp || Databisc || usB

Press 1.

O
Y

If you press > again, playback starts from the first track.

10 &n

Turning off the power

Press POWER again.

If you turn off the power when disc mode is selected, the
next time you turn the power on, playback starts
automatically of the disc on the tray. If you turn off the
power when USB mode is selected, playback will start
automatically of the USB device connected.

Playing back a desired track

Select a desired track by using the numeric
buttons.

Example: To select track number 12

Press “1”, and then press “2”.

@ - &

Following information is displayed.

cD TRACK

-~ 12 54 : 32

The selected track number
Playback starts in 2 seconds.
Note
This operation is not available for Data Disc and USB.

Mo

RO
You can also select and playback a desired track during playback.

To improve audio quality (PURE
DIRECT mode)

[ Audiocp || patabisc || usB |

Press PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

This unit is set to PURE DIRECT mode.

» The PURE DIRECT indicator lights up.

* The digital output is turned off.

* The front panel display is turned off and only the minimum
required indicators and messages are displayed during
playback.

Note

Connect using the ANALOG OUT terminals when you use
PURE DIRECT mode (refer to page 7).



1/
O

o 1/,

« This setting is retained even if you turn off this unit.

Skipping to the beginning of a
desired track

| AudiocD || Databisc || usB |

To play back from the beginning of the next
track, press > once.

Osh

To play back from the beginning of the current
track, press <i<1 once.

D

To play back from the beginning of the previous
track, press <1 twice.

D

These operations can also be performed for Data Disc/USB.

 These operations can also be performed when the unit is
paused.

« These operations can also be performed using kI<J/<I<] and

>I> > on the front panel.

o 1/,

Press PURE DIRECT again to turn off PURE DIRECT mode.

BASIC OPERATION

Advancing or reversing playback
rapidly

| AudiocD || Databisc || usB |

To advance rapidly, press > once during
playback.

==

&

To reverse rapidly, press <i< once during
playback.

=J

&

To resume playback, press — at the desired
point.

(©)
T
m
=
=
(©)
2

Mo

RO

» These operations can also be performed for Data Disc/USB.

* The sound can be heard (although slightly garbled) during these
operation in either direction. This is convenient for locating a
precise position within a track, or for reviewing the contents
quickly. Sound may not be heard depending on the MP3/WMA
file.

« Each time you press << or [>I>, the search speed increases
by 2 levels.

* These operations can also be performed pressing and holding
<I<1/<I or B> /> on the front panel for more than 2
seconds.
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BASIC OPERATION

Changing front panel display

B When playing back an Audio CD
You can select the following front panel displays (D - ®) by pressing DISPLAY.

(@ Elapsed time of the current track (Default)
CcD TRACK

= 11 3:59 ¢
¥

(@) Remaining time of the current track
cb TRACK REMAIN DISPLAY

= 11 -14:07
¥

(® Remaining time of the disc
CcD TOTAL REMAIN

= 11 4D 3 g —

B When playing back a Data Disc or USB device

| patapisc |[ usB |
You can temporarily display the filename by pressing DISPLAY.

These front panel display examples are for an MP3 file.
(@ Elapsed time of the current track

MP3
= —
1 7 4 3

DISPLAY
* S Returns to the normal display after displaying

(@ Filename* a filename.

MP3
>

Piano concer

* 28 characters maximum

Note

This unit can only show alphanumeric characters.

Changing the brightness of the front panel display

Press DIMMER to change the brightness level for

the front panel display. hoies

* Brightness is slightly decreased during playback, except when
the level is set to maximum.
* Brightness may temporarily be decreased for some operations,

except when the level is set to maximum.
Each time you press DIMMER, the brightness level + This setting is retained even if you turn off this unit.

changes in the following order:
Max (brightest) = Levell (default) = Level2 = Level3
(darkest) > Max

DIMMER

12 en



RANDOM-SEQUENCE PLAY

[ AudiocD || DataDisc || usB | Note
You can play back the tracks in random sequence.

These operations can also be performed for Data Disc/USB.

To perform random-sequence play
Press O, and then, RANDOM.

@ . RANDOM
) - 8

To cancel random-sequence play
Press O0.

O

e

REPEAT PLAY

Repeating a selected item

(©)
o
m
=
d
(©)
2

| S (Single repeat)

Audio CD Data Di B . .
| AudiocD | [ Da a' isc | [__us A single track is played back repeatedly.
You can play back a single track or all tracks repeatedly
by pressing REPEAT during playback. The repeat ALL (Full repeat)
playback mode changes each time you press REPEAT. All tracks (the entire disc) are played back repeatedly.
) REP S ] Note
(Single repeat) ¢ These operations can also be performed for Data Disc/USB.
‘ ¢
REPEAT Repeat play also works for program play and random-sequence
\ play.
| REP ALL ]
(Full repeat)
4
(off)

13 &n



REPEAT PLAY

Repeat A-B

You can repeat a specified section of a track by pressing
A/B during playback to set two points (start and end

points).

1 Press A/B to select the start point of repeat
play.
\

AB e
=

“A-" lights up.

2 Press A/B to select the end point of repeat
play.

\
A8 A-B
-

“A-B” lights up.

The selected section is played back repeatedly.

14 e

To cancel repeat A-B
Press A/B again to make “A-B” disappear from the front

panel display.

Notes
* You cannot set repeat A-B from one track to another track.
« This operation is not available for Data Disc and USB.

« If you stop playback by pressing [, repeat A-B is canceled.
* You cannot use repeat A-B when this unit is in PURE DIRECT

mode.



PROGRAM PLAY

Audio CD

You can customize the playback order of up to 50 tracks
stored on an Audio CD. This operation is not available for
Data Disc and USB.

i
i
k

el

O: O~ O O
i|O- O O
Oz|O- O O

N
4
Jad

|3

YAMAHA

1 Press [ to stop playback.

g

2 Press PROGRAM.

PROGRAM

{ PO0O 000 :0 O\

« In this mode, the front panel
display shows as normally, even
when this unit is in PURE
DIRECT mode.

-

This unit is set to program input mode.

3 Program a desired track by pressing the
corresponding numeric button and ENTER.

6 ENTER

@ .

Following information is displayed.
When you press “6”:

CD TRACK PROG
_ 6 000:00
The selected track number
When you press ENTER:
cD PROG
PO 001:33

Total number of tracks Total time of the tracks
currently programmed currently programmed

Repeat this operation to program more tracks.
You can select the same track again.

Note

Pressing PROGRAM in program input mode exits to normal
playback mode, though programmed tracks are stored.

(©)
o
m
=
d
(©)
2

4 Press > to start program play.

Following information is displayed.

CcD TRACK PROG

[
6 . 0:02
Current track Elapsed time of the
current track
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PROGRAM PLAY

Stopping program playback

Press 1.

To restart program play, press = after pressing

PROGRAM.
Playback starts from the first programmed track number.

Clearing programmed track

There are several methods, as described below.

B Clearing the last programmed track
Press CLEAR during program input mode.

CLEAR

Following information is displayed.

cb PROG

P05, 018 : 54
Total number of the Total time of the
tracks currently tracks currently
programmed programmed

The last programmed track is cleared.

B Clearing all programmed tracks
Press CLEAR after exiting program input
mode.

CLEAR

Following information is displayed.

cD

PGM CLEAR

All programmed tracks are cleared.
The display is turned off after 2 seconds.

Note

Switching to USB mode, opening the disc tray or switching off
the POWER clears all programmed tracks.
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NOTES ABOUT DISCS/MP3, WMA FILES

B Discs playable with this unit

Audio CD Data Disc

This player is designed for playing back compact discs
bearing the marks shown below. Never attempt to load
any other type of disc into the unit. The unit can also play
back 8-cm (3-inch) compact discs.

Compact discs (digital audio)
The most popular discs for commercially
available audio CDs.

CD-R,CD-RW digital audio discs
Music CDs made by copying onto a CD-R
or CD-RW (including MP3 or WMA

COMPACT "=

DIGITAL AUDIO

COMPACT  :---

DIGITAL AUDIO

format files).
COMPACT
Notes
. Ee sure'to use a CD-R or CD-RW disc made
y a reliable manufacture.

COMPACT « Be sure to use a CD-R or CD-RW disc which
[i| g@ has at least one of the following phrases on
the disc or disc case.

FOR CONSUMER

COMPACT FOR CONSUMER USE
@I]@[E FOR MUSIC USE ONLY
* Be sure to use a finalized CD-R or CD-RW

disc.

compact ---- CD-TEXT discs

The discs recorded with text data such as

DIGITAL AUDIO album titles, track titles and artist names.

Though these discs can be played back
with ordinary CD players, the text data is
not displayed.

Note

This compact disc player may not be able to play back some
CD-RW discs or discs on which recording was not made
correctly.

To prevent a malfunction of this unit:
* Do not use any nonstandard

shaped disc (heart, etc.) available

on the market because it might

damage the unit.

* Do not use a disc with tape, stickers, or paste on it. If
you use such a disc, the disc may get stuck in the
unit, or damage to the unit may result.

MP3
MP3 is a standard technology and format for compressing
an audio sequence into a small-sized file. However, the
original level of sound quality is preserved during
playback.
The playable formats are:
* MPEG-1 Audio Layer-3

Bitrate*: 32-320 kbps

Sampling frequency: 44.1/48/32 kHz

MPEG-2 Audio Layer-3, 2

Bitrate*: 8-160 kbps

Sampling frequency: 24/22.05/16 kHz
* MPEG-2.5 Audio Layer-2

Bitrate*: 8-160 kbps

Sampling frequency: 12/11.025/8 kHz
* Variable bitrate is supported.

WMA
“WMA (Windows Media Audio)” is a Microsoft file
format for encoding digital audio files similar to MP3
though can compress files at a higher rate than MP3.
The playable formats are:
* Version 8
* Version 9 (Standard and variable bitrates are
supported. Professional and Lossless are not
supported.)
» High Profile
Bitrate*: 32-320 kbps
Sampling frequency: 48/44.1/32 kHz
* Mid Profile
Bitrate: 16-32 kbps
Sampling frequency: 22.05/16 kHz

Z>
30

w]
D5
So
32
F=

* Both constant and variable bitrates are supported.

Notes

« Playback for Data Disc starts in alphanumeric order.

« Playback for USB starts in order by date and time of creation.

 Copyright-protected WMA (DRM) files cannot be played back
by this unit.

 The disc must be ISO9660 compatible.

« Text data contained in files is not displayed on this unit.

* The maximum file and folder numbers are as follows.

Data Disc usB
Maximum file number 512 999
Maximum folder number 255 255
Maximum file number per 511 255
folder

B About MP3 and WMA files

Data Disc usB

You can play back MP3 and WMA files recorded on a
CD-R/CD-RW and those stored on a USB device.

(continued on the next page)
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NOTES ABOUT DISCS/MP3, WMA FILES

B Notes about handling compact discs

Always handle a disc with care so that its surface is not
scratched.

Compact discs are not subjected to wear during
playback, but damage to the disc surface when the disc

is being handled can adversely affect the disc playback.

Be sure to use a felt-tip pen or similar writing tool
when writing on the label side of the disc. Do not use a
ballpoint pen, pencil, or other hard-tipped writing tool,
as these may damage the disc and may adversely affect
the disc playback.

Do not warp discs.

When a disc is not being used, remove it from the unit
and store in an appropriate case.

When removing or storing a disc, be careful not to
scratch the playing surface.

Compact discs are not affected by small particles of
dust or fingerprints on their playing surface, but even
so they should be kept clean. Wipe by using a clean,
dry cloth.

Do not wipe with a circular motion; wipe straight
outward from the center.

Do not try to clean the disc’s surface by using any type
of disc cleaner, record spray, anti-static spray or liquid,
or any other chemical-based liquid because such
substances might irreparably damage the disc’s
surface.

Do not expose discs to direct sunlight, high
temperature or high humidity for a long period of time,
as these might warp or otherwise damage the disc.

No! \\9”/

=
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To play back an 8-cm (3-inch) CD
Place it in the inner recessed area of the disc tray. Do not
put a normal (12-cm) CD on top of an 8-cm (3-inch) CD.



TROUBLESHOOTING

If the unit fails to operate normally, check the following points to determine whether the problem can be corrected by the
simple measures suggested. If it cannot be corrected, or if the problem is not listed in the Problems column, disconnect
the power cable and contact your authorized Yamaha dealer or service center for help.

. . Referto
Problems Possible Causes Solutions
page
This unit fails to turn | The power cable is not connected to the AC IN Connect the power cable firmly.
on. inlet on the rear panel or not plugged in the wall 8
outlet.
The disc tray does A foreign object is obstructing the tray. Carefully check the disc tray and remove the -
not close completely. foreign object.
Disc playback does The disc is damaged. Check the disc carefully; replace it if necessary. —
not start.
There is moisture on the laser pickup. Wait 20 to 30 minutes after switching on the o
unit ON before trying to play back a disc.
The disc is loaded upside down. Reload the disc with the label side up. 9
The disc is dirty. Clean the disc. 18
The format of the MP3 or WMA file is not Replace the disc with a correctly recorded disc 17
compatible with this unit. playable with this unit.
The CD-RW (ReWritable) disc is not recorded Replace the disc with a correctly recorded disc 17
correctly. playable with this unit.
The disc is a non-standard disc not playable with | Replace the disc with a correctly recorded disc 17
this unit. playable with this unit.
This unit is in USB mode. Switch to disc mode by pressing CD/USB. 5,9
USB playback does Improper USB device connections. Connect the USB device again. 8
not start.
The format of the MP3 or WMA file is not Replace the file with a correctly recorded file 17
compatible with this unit. playable with this unit.
This unit is in disc mode. Switch to USB mode by pressing CD/USB. 5,9
Playback is delayed, | The disc may be scratched or damaged. Check the disc carefully; replace it if necessary.
or begins at the 18
wrong place.
No sound. Improper output cable connections. Connect the cables properly. If the problem 7
persists, the cables may be defective.
Improper amplifier operation. Set the amplifier controls to the correct input o
selection.
Sound of a PURE DIRECT is turned on. Turn PURE DIRECT off. Or make an analog
component connection.
connected to the 10
DIGITAL OUT jacks
is not played.
Sound “skips”. This unit is being subjected to vibrations or Relocate this unit. .
impacts.
The disc is dirty. Clean the disc. 18
Sound “hums”. Improper cable connections. Securely connect the audio cables. If the -

problem persists, the cables may be defective.

Noise from a nearby
tuner.

The tuner is too close to this unit.

Move the tuner and this unit farther apart.

Noise from inside of
the disc tray.

The disc may be warped.

Replace the disc.

19 &n
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TROUBLESHOOTING

Problems Possible Causes

Refer to
page

Solutions

The remote control
does not work or
function properly.

Wrong distance or angle.

The remote control functions within a
maximum range of 6 m (20 ft) and no more than 6
30 degrees off-axis from the front panel.

control sensor of this unit.

Direct sunlight or lighting (from an inverter type
of fluorescent lamp, etc.) is striking the remote —

Reposition this unit.

The batteries are weak.

Replace all batteries. 6

SPECIFICATIONS

Audio Section

* Frequency response.........coeveereeerecrenennens 2 Hz - 20 kHz, + 0.5 dB
* Harmonic distortion + noise (1 KHz) ........ccceeerenens 0.002 % or less
© S/N TALIO 1ottt 110 dB or more
© DYNamic .....ccooveenieinieinicneeeeeee e 100 dB or more
* Output voltage (1 kHz, 0 dB).....ccooeerieereeiieciee 20+03V

Laser Diode Properties

® Material ......cooviiiiiiiiiic GaAlAs
e Wavelength ... 790 nm
e Laser Output........ccocvviiiiiiiiiiiiciieececces max. 1.23 pW#*

* This output is the value measured at a distance of about 200 mm
from the objective lens surface on the Optical Pick-up Block.

20 en

General

* Power requirements
U.S.A. and Canada models..........ccocererinnnnnen. AC 120V, 60 Hz
Australia model AC240V, 50 Hz
Europe and U.K. models .. ... AC 220-240 V, 50 Hz
Asia and General models....... AC 110-120/220-240 V, 50/60 Hz
Korea model .... AC 220V, 60 Hz
China model AC220V, 50 Hz

* Power consumption ............ccccoeeivieiiiniiiciiiiicce e
* Dimensions (W x H x D) ...
© WEIZHE oo 6.2 kg

Please note that all specifications are subject to change
without notice.



Limited Guarantee for European Economic Area (EEA) and Switzerland

Thank you for having chosen a Yamaha product. In the unlikely event that your Yamaha product needs guarantee service, please contact the dealer from
whom it was purchased. If you experience any difficulty, please contact Yamaha representative office in your country. You can find full details on our
website (http://www.yamaha-hifi.com/ or http://www.yamaha-uk.com/ for U.K. resident).

The product is guaranteed to be free from defects in workmanship or materials for a period of two years from the date of the original purchase. Yamaha
undertakes, subject to the conditions listed below, to have the faulty product or any part(s) repaired, or replaced at Yamaha’s discretion, without any charge
for parts or labour. Yamaha reserves the right to replace a product with that of a similar kind and/or value and condition, where a model has been
discontinued or is considered uneconomic to repair.

Conditions
1. The original invoice or sales receipt (showing date of purchase, product code and dealer’s name) MUST accompany the defective product, along with a

statement detailing the fault. In the absence of this clear proof of purchase, Yamaha reserves the right to refuse to provide free of charge service and the
product may be returned at the customer’s expense.

2. The product MUST have been purchased from an AUTHORISED Yamaha dealer within the European Economic Area (EEA) or Switzerland.
3. The product must not have been the subject of any modifications or alterations, unless authorised in writing by Yamaha.
4. The following are excluded from this guarantee:

a. Periodic maintenance and repair or replacement of parts due to normal wear and tear.

b. Damage resulting from:

(1) Repairs performed by the customer himself or by an unauthorised third party.

(2) Inadequate packaging or mishandling, when the product is in transit from the customer. Please note that it is the customer’s responsibility to
ensure the product is adequately packaged when returning the product for repair.

(3) Misuse, including but not limited to (a) failure to use the product for its normal purpose or in accordance with Yamaha’s instructions on the
proper use, maintenance and storage, and (b) installation or use of the product in a manner inconsistent with the technical or safety standards in
force in the country where it is used.

(4) Accidents, lightning, water, fire, improper ventilation, battery leakage or any cause beyond Yamaha’s control.

(5) Defects of the system into which this product is incorporated and/or incompatibility with third party products.

(6) Use of a product imported into the EEA and/or Switzerland, not by Yamaha, where that product does not conform to the technical or safety
standards of the country of use and/or to the standard specification of a product sold by Yamaha in the EEA and/or Switzerland.

(7) Non AV (Audio Visual) related products.

(Products subject to “Yamaha AV Guarantee Statement” are defined in our website at http://www.yamaha-hifi.com/ or
http://www.yamaha-uk.com/ for U.K. resident.)
5. Where the guarantee differs between the country of purchase and the country of use of the product, the guarantee of the country of use shall apply.
6. Yamaha may not be held responsible for any losses or damages, whether direct, consequential or otherwise, save for the repair or replacement of the
product.
7. Please backup any custom settings or data, as Yamaha may not be held responsible for any alteration or loss to such settings or data.
8. This guarantee does not affect the consumer’s statutory rights under applicable national laws in force or the consumer’s rights against the dealer arising

from their sales/purchase contract.

Information for Users on Collection and Disposal of Old Equipment
and Used Batteries

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean that used electrical and
electronic products and batteries should not be mixed with general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries, please take them to
applicable collection points, in accordance with your national legislation and the Directives 2002/96/EC
and 2006/66/EC.

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable resources and prevent
any potential negative effects on human health and the environment which could otherwise arise from
inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries, please contact your
local municipality, your waste disposal service or the point of sale where you purchased the items.

[Information on Disposal in other Countries outside the European Union]
These symbols are only valid in the European Union. If you wish to discard these items, please contact
your local authorities or dealer and ask for the correct method of disposal.

Note for the battery symbol (bottom two symbol examples):
This symbol might be used in combination with a chemical symbol. In this case it complies with the
requirement set by the Directive for the chemical involved.
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ATTENTION : VEUILLEZ LIRE CE QUI SUIT AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.

1 Pour utiliser I’appareil au mieux de ses possibilités, lisez
attentivement ce mode d’emploi. Conservez-le soigneusement
pour référence.

2 [Installez cet appareil audio dans un endroit bien aéré, frais,
sec et propre — a 1’abri de la lumiere directe du soleil, des
sources de chaleur ou de vibration, des poussieres, de
I’humidité et du froid. Ménagez un espace libre d’au moins
10 cm au-dessus, 10 cm sur la gauche et la droite et 10 cm &
I’arriere de 1’appareil pour qu’il soit bien ventilé.

3 Placez I’appareil loin des équipements, moteurs et
transformateurs €lectriques, pour éviter les ronflements
parasites.

4 N’exposez pas I’appareil a des variations brutales de
température, ne le placez pas dans un environnement tres
humide (par exemple dans une piece contenant un
humidificateur) car cela peut entrainer la condensation
d’humidité a I’intérieur de 1’appareil qui elle-méme peut étre
responsable de secousse électrique, d’incendie, de dommage a
I’appareil ou de blessure corporelle.

5 Evitez d’installer I’appareil dans un endroit ou des objets
peuvent tomber, ainsi que la ot I’appareil pourrait étre exposé
a des éclaboussures ou des gouttes d’eau. Sur le dessus de
I’appareil, ne placez pas :

— Dr’autres appareils qui peuvent endommager la surface de
I’appareil ou provoquer sa décoloration.

— Des objets se consumant (par exemple, une bougie) qui
peuvent étre responsables d’incendie, de dommage a
I’appareil ou de blessure corporelle.

— Des récipients contenant des liquides qui peuvent étre a
I’origine de secousse électrique ou de dommage a
I’appareil.

6 Ne couvrez pas 1’appareil d’un journal, d’une nappe, d’un
rideau, etc. car cela empécherait I’évacuation de la chaleur.
Toute augmentation de la température intérieure de 1’appareil
peut &tre responsable d’incendie, de dommage & 1’appareil ou
de blessure corporelle.

7 Ne branchez pas la fiche du cordon d’alimentation de
I’appareil sur une prise secteur aussi longtemps que tous les
raccordements n’ont pas été effectués.

8 Ne pas faire fonctionner 1’appareil a I’envers. Il risquerait de
chauffer et d’étre endommagé.

9 N’exercez aucune force excessive sur les commutateurs, les
boutons et les cordons.

10 Pour débrancher la fiche du cordon d’alimentation au niveau
de la prise secteur, saisissez la fiche et ne tirez pas sur le
cordon.

11 Ne nettoyez pas 1’appareil au moyen d’un solvant chimique,
ce qui pourrait endommager la finition.

12 N’alimentez I’appareil qu’a partir de la tension prescrite.
Alimenter 1’appareil sous une tension plus élevée est
dangereux et peut étre responsable d’incendie, de dommage a
I’appareil ou de blessure corporelle. Yamaha ne saurait étre
tenue responsable des dommages résultant de I’alimentation
de I’appareil sous une tension autre que celle prescrite.

13 Pour éviter les dommages dus a la foudre, débranchez le
cordon d’alimentation de la prise secteur ou de I’appareil
pendant les orages électriques.

14 Ne tentez pas de modifier ni de réparer I’appareil. Consultez
le service Yamaha compétent pour toute réparation qui serait
requise. Le coffret de I’appareil ne doit jamais étre ouvert,
quelle que soit la raison.

15 Si vous envisagez de ne pas vous servir de 1’appareil pendant
une longue période (par exemple, pendant les vacances),
débranchez la fiche du cordon d’alimentation au niveau de la
prise secteur.

16 Installez cet appareil & proximité de la prise secteur et a un
emplacement ot la fiche d’alimentation est facilement
accessible.

17 Lisez la section intitulée « GUIDE DE DEPANNAGE » ot
figurent une liste d’erreurs de manipulation ordinaires avant
de conclure a une anomalie une anomalie de 1’appareil.

18 Avant de déplacer cet appareil, appuyez sur POWER pour le
mettre hors tension, puis débranchez la fiche cable
d’alimentation de la prise murale.

19 Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur extréme,
par exemple au soleil, & une flamme, etc.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Modeles pour I’ Asie et Standard uniquement)

Le commutateur VOLTAGE SELECTOR placé sur le
panneau arriere de cet appareil doit &tre convenablement
positionné AVANT de brancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur. Les tensions d’alimentation possibles
sont :

.................................... CA 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

L’appareil est relié au bloc d’alimentation tant qu’il
reste branché a la prise de courant murale, méme si
vous mettez 1’appareil hors tension en appuyant sur
POWER.

AVERTISSEMENT
POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU
DE SECOUSSE ELECTRIQUE, N’EXPOSEZ PAS

CET APPAREIL A LA PLUIE OU A L’HUMIDITE.

SECURITE LASER

L’appareil utilise un laser. En raison des risques de blessure des yeux,
le retrait du couvercle ou les réparations de I’appareil devront étre
confiés exclusivement a un technicien d’entretien qualifié.

DANGER

Risque d’exposition au laser en cas d’ouverture. Eviter toute
exposition au faisceau. Lorsque cet appareil est branché a la prise de
courant, ne pas approcher les yeux de I’ouverture du plateau changeur
et des autres ouvertures pour regarder a I’intérieur.

Le laser de cet appareil peut émettre un rayonnement

dépassant les limites de la calsse 1.
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REMARQUES CONCERNANT LES DISQUES/
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B A propos de ce manuel

+ Le symbole ~¢= appelle votre attention sur un conseil d’utilisation.

* Dans ce manuel, les CD audio sont appelés « Audio CD », les disques MP3/WMA sont appelés « Data Disc » et les
fichiers MP3/WMA enregistrés sur le périphérique USB sont appelés « USB ».

* Ce mode d’emploi a été imprimé avant la fabrication de 1’appareil. Les caractéristiques et la présentation ont pu étre
modifiées a fin d’amélioration, etc. En cas de divergence entre le mode d’emploi et I’appareil, ce dernier prime.

sieduelq
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CARACTERISTIQUES

@ Sortie numérique optique @ Lecture programmée (Audio CD uniquement)
@ Sortie numérique coaxiale @ Lecture en séquence aléatoire
@ Possibilité d’utiliser les disques CD-R, CD-RW @ Lecture répétée de plage unique/disque entier
(Pour plus de détails, reportez-vous a la page 17.) @ Lecture répétée A-B (Audio CD uniquement)
@ Possibilité d’utiliser les disques MP3, WMA @ Réglage des informations affichées et de la luminosité

@ Possibilité d’utiliser les fichiers MP3, WMA stockés @ Fonction PURE DIRECT
sur un périphérique USB

ACCESSOIRES FOURNIS

Vérifiez que vous avez recu tous les articles suivants :

Télécommande Cable stéréo RCA Cordon d’alimentation

0]
ol
O

©t 0f 0- 0~ 0: 0- O

\n/é‘\E\\OHOéO@O'O'O‘
\\E/oeogoeo»@o‘og

Piles (x 2)
(AA, R6, UM-3)

@YAMAHA

N
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COMMANDES ET FONCTIONS

Panneau avant 2
(o)
O
® @ ® 5
9 P9 4 A S S S M -
& YAMAHA P4
[ | J
g = T
L‘EJ L‘EJ
® @ ®
@ POWER @ © (Lire)

Appuyez sur cette touche pour mettre 1’appareil sous
tension ou hors tension (ON/OFF).

Mo

NOQ
Le témoin POWER situé au-dessus de cette touche s’allume
lorsque 1’appareil est sous tension.

(@ Port USB
Raccordez votre périphérique USB. Pour plus de détails,
voir page 8.

3® PURE DIRECT

Activez ou désactivez le mode PURE DIRECT pour
améliorer la qualité audio.

o=

Le témoin PURE DIRECT situé au-dessus de cette touche
s’allume lorsque I’appareil est en mode PURE DIRECT. Pour
plus de détails, voir page 11.

(@ Plateau du disque
Pour charger un disque.

® £ (Ouvrir/Fermer)
Pour ouvrir ou fermer le plateau du disque.

(6 <I1/< (Sauter/Rechercher en arriére),
>>/>> (Sauter/Rechercher en avant)

>/ : Pour passer a la plage suivante.

<I<1/<3] : Pour revenir au début de la plage en cours.

<I<1/<a<1 (a deux reprises) : Pour revenir a la plage

précédente.

Maintenez la touche <I1/<I<1 ou B>/ enfoncée

pour effectuer une recherche vers I’arri¢re/avant.

Mo

NOQ
Chaque fois que vous maintenez la touche <IJ/<IJ ou

>/ enfoncée, la vitesse de recherche augmente de

2 niveaux.

Pour lancer la lecture.

m (Pause)

Pour suspendre la lecture. Appuyez sur = ou 00 pour
reprendre la lecture.

(© O (Arréter)

Pour arréter la lecture.

Témoin USB

S’allume/s’éteint lorsque cet appareil est en mode USB/

disque, et clignote si la lecture du périphérique USB est en
cours.

i) Afficheur du panneau avant
Indique 1’état actuel de ’appareil.

@ Capteur de télécommande
Recoit les signaux émis par la télécommande.

3 Fr



COMMANDES ET FONCTIONS

Afficheur du panneau avant

(@ Allume I’icéne du mode de lecture sélectionné.

Audio CD (@) Indique les affichages de temps.

(Pour plus de détails, reportez-vous a la page 12.)
Indique le numéro de la plage sélectionnée ou lue.
q plag

| | . . - .
cD PPROG RANDOM REP OFF S ALL A-B | (@ Indique le numéro de fichier.
(® S’allume lorsque cet appareil est en mode disque (reportez-

I I I | vous a la page 9) et lorsqu’il reconnait un Audio CD dans le

' é) ' plateau.
(®) S’allume lors de la lecture d’un fichier MP3.

@ S’allume lors de la lecture d’un fichier WMA.

Data Disc USB

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b
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COMMANDES ET FONCTIONS

Téléecommande

R

CD/USB  PURE DIRECT OPEN/CLOSE

& YAMAHA

Qo
ollke
olele
O O O
000l
6| 8-0+—=

-0 04—
3 65 |

SN ———®
N/ |

)

() Emetteur de signal infrarouge (p. 6)
Envoie des signaux infrarouges a cet appareil.

@ CD/USB (p. 9)
Pour basculer entre le mode disque et le mode USB.

® DIMMER (p. 12)

Pour sélectionner le niveau de luminosité de 1’afficheur du
panneau avant.

P
—
=)
(©)
=)
Cc
(9]
=
o
P

(@ Touches numériques (p. 10)
Pour sélectionner directement une plage.

® PROGRAM (p. 15)
Pour activer ou désactiver le mode de lecture
programmée.

(6 <xa/>>> (Rechercher en arriére/en avant)
(p-11)

Pour effectuer une recherche en arriére/en avant.

(@ <Q/>> (Sauter en arriere/en avant) (p. 11)
Pour passer a la plage suivante/précédente ou pour revenir
au début de la plage en cours.

OPEN/CLOSE (p. 9)
Pour ouvrir ou fermer le plateau du disque.

@ PURE DIRECT (p. 11)
Pour activer ou désactiver le mode PURE DIRECT.

DISPLAY (p. 12)
Pour changer le mode d’affichage du temps.

@ ENTER (p. 15)

Pour confirmer le numéro de plage lorsque cet appareil est
en mode d’entrée de lecture programmée.

@ CLEAR (p. 16)
Pour effacer la plage programmée.

@ REPEAT (p. 13)

Pour répéter la lecture d’une plage unique ou de toutes les
plages.

RANDOM (p. 13)
Pour activer la lecture en séquence aléatoire.

@® A/B (p.14)

Pour activer la répétition A-B.

o (Pause) (p. 10)

Pour suspendre la lecture.

@ ©> (Lire) (p.9)

Pour lancer la lecture.

O (Arréter) (p- 10)
Pour arréter la lecture.

m
r
o
3

Q
=
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COMMANDES ET FONCTIONS

Installation des piles dans la
télécommande

1 Appuyez sur la partie ~ et faites glisser le

couvercle du logement des piles pour le
retirer.

2 Insérez deux piles fournies (AA, R6, UM-3) en

respectant les polarités (+ et -) indiquées
dans le logement.

3 Faites glisser le couvercle pour le remettre

en place jusqu’a ce qu’il s’encliquette.

B Remarques concernant les piles

Changez les deux piles lorsque vous remarquez que la
portée de la télécommande est plus courte.

Utilisez des piles AA, R6, UM-3.

Assurez-vous que les pdles sont correctement orientés.
Voir I’illustration a I’intérieur du logement des piles.
Retirez les piles si la télécommande n’est pas utilisée
pendant un certain temps.

N’utilisez pas tout a la fois des piles neuves et des piles
usageées.

N’utilisez pas non plus des piles de deux types
différents (par exemple, des piles alcalines et des piles
au manganése). Lisez attentivement les indications
indiquées sur I’emballage, car leur forme et leur
couleur peuvent étre identiques alors que leur type
differe.

Si les piles ont fui, mettez-les au rebut immédiatement.
Dans la mesure du possible, ne touchez pas le produit
qui a fui et évitez qu’il ne vienne en contact avec vos
vétements, etc. Nettoyez soigneusement le logement
des piles avant de mettre en place des piles neuves.
Ne vous débarrassez pas des piles comme s’il s’agissait
ordures ménageres ; traitez-les conformément a la
réglementation locale.

6 Fr

Utilisation de la télécommande

La télécommande émet un faisceau infrarouge
directionnel.

Veillez a diriger la télécommande directement vers le
capteur de télécommande situé sur le panneau avant de cet
appareil pendant le fonctionnement.

!

H Manipulation de la télécommande

Entre la télécommande et I’appareil, ’espace doit étre

libre d’obstacle.

Ne renversez pas d’eau ou d’autre liquide sur la

télécommande.

Ne laissez pas tomber la télécommande.

Ne conservez pas ou ne rangez pas la télécommande

dans les endroits suivants :

trés humides, par exemple prés d’un bain

— trés chauds, par exemple prés d’un appareil de
chauffage ou d’un poéle

— exposés a des températures trés basses

poussiéreux

N’exposez pas le capteur de télécommande a une

lumiére puissante, en particulier a une lampe

fluorescente a onduleur, sinon la télécommande ne

fonctionnera pas correctement. Le cas échéant, faites

en sorte que le boitier ne soit pas directement éclairé.



RACCORDEMENTS

Raccordement de votre amplificateur

» Avant d’établir une connexion, veillez a ce que I’appareil, ’amplificateur et tous les autres composants soient hors
tension.

» Lors des connexions, veillez a ce que les bornes d’entrée de I’amplificateur ou de tout autre composant soient celles
appropriées.

+ Il se peut que des parasites soient évidents si cet appareil est proche d’un autre élément tel qu’un tuner. Dans une telle
situation, ¢éloigner les appareils les uns des autres afin d’éliminer ces parasites.

N

o
T
5
>
=
=
(©)
=
(77

ANALOG OUT (—— DIGITAL OUT ——
B

OPTICAL COAXIAL

@ cable
stéréo RCA
(fourni)

E @ cable optique [l| @ Cable coaxial

&} OPTICAL COAXIAL Amplificateur
cb DIGITAL IN — —

* La sortie numérique est désactivée lorsque cet appareil est en
mode PURE DIRECT.

Pour raccorder cet appareil a votre amplificateur, choisissez I’une des méthodes ci-dessous.

Lors de I'utilisation des bornes ANALOG Lors de I'utilisation de la borne DIGITAL
OUT de cet appareil (@ ) OUT (COAXIAL) de cet appareil (@® )
Raccordez ces bornes aux bornes CD (ou AUX) de Raccordez cette borne a la borne d’entrée numérique d’un
I’amplificateur a I’aide du cable stéréo RCA fourni. Pour amplificateur a ’aide d’un céble coaxial disponible sur le
plus de détails concernant ces connexions, reportez-vous marché.

au mode d’emploi de I’amplificateur utilisé.

» Veillez a ce que le cable provenant des bornes de sortie
gauche (L) et droite (R) soit raccordé aux bornes
correspondantes (gauche et droite) de I’amplificateur
ou de I’autre composant.

Lors de I'utilisation de la borne DIGITAL
OUT (OPTICAL) de cet appareil (@ )
Raccordez cette borne a la borne d’entrée optique d’un
amplificateur a I’aide d’un céble optique disponible sur le
marché.

» Utilisez un cable optique fiable.
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RACCORDEMENTS

Raccordement du cordon
d’alimentation fourni

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

Modeles pour I’Asie et
Standard uniquement

AC IN

I .

Modeles pour I’Europe
et le Royaume-Uni

Vers la prise murale avec le
cordon d’alimentation fourni

B VOLTAGE SELECTOR
(Modéeles pour I’Asie et Standard
uniquement)
Le sélecteur VOLTAGE SELECTOR situé sur le panneau
arriére de cet appareil doit étre réglé sur votre tension
secteur locale AVANT le raccordement du céble
d’alimentation fourni a la prise murale.
Un réglage incorrect du sélecteur VOLTAGE
SELECTOR peut endommager ’appareil et créer un
risque d’incendie.
Tournez le sélecteur VOLTAGE SELECTOR dans le sens
horaire ou antihoraire pour le mettre en position correcte a
I’aide d’un tournevis.
Les tensions sont les suivantes :
.............................. CA 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

B Raccordement de cet appareil a la prise
murale

Branchez le cordon d’alimentation fourni sur la prise AC

IN située sur le panneau arriere de cet appareil, puis sur la

prise murale une fois les autres connexions établies.

8 Fr

Raccordement de périphérigues
UsB

Cet appareil est équipé d’un port USB et peut accéder aux
fichiers MP3 ou WMA enregistrés sur votre périphérique
USB. Raccordez votre périphérique USB au port USB
situé sur le panneau avant de cet appareil.

ATTENTION

Ne débranchez pas votre périphérique USB lors de la
lecture des données du périphérique USB, ou lorsque le
témoin USB clignote.

-

@®YAMAHA

POWER
) uss. PURE DIRECT
o

O ]

ONa OFFR

I |

B Périphériques USB pris en charge

Cet appareil prend en charge les périphériques de stockage
de masse USB (tels que les mémoires flash, les lecteurs de
carte ou les lecteurs audio portables) qui utilisent le format
FAT16 ou FAT32.

Remarques

« Il se peut que certains appareils ne fonctionnent pas
correctement méme s’ils répondent aux conditions requises.

* Ne raccordez pas de périphériques autres que des périphériques
de stockage de masse USB : chargeur USB, concentrateurs
USB, PC, disques durs externes, etc.

* Lorsque vous insérez plusieurs cartes mémoire simultanément
dans un lecteur de carte raccordé au port USB, une seule des
cartes mémoire est reconnue.

* Yamabha et ses fournisseurs ne peuvent étre tenus responsables
de la perte de données enregistrées sur les périphériques USB
raccordés a cet appareil. Par précaution, il est recommandé de
créer des copies de sauvegarde des fichiers.

* La possibilité d’utiliser et d’alimenter tous les types de
périphériques USB n’est pas garantie.



Ce mode d’emploi décrit la maniére de faire fonctionner cet appareil au moyen de la
télécommande.

Pour faire fonctionner cet appareil au moyen des commandes du panneau avant, utilisez les
touches correspondantes du panneau avant.

Les icones [Audio CD|, |[Data Disc|et| USB [indiquent les formats de données
musicales pouvant étre utilisés lors de I'opération.

FONCTIONNEMENT DE BASE

&VYAMAHA

—

= PURE DIRECT
o

1 Appuyez sur la touche POWER pour mettre
I’appareil sous tension.

POWER
o

ONa OFFL

2 Appuyez sur CD/USB pour basculer entre le
mode disque et le mode USB.

CD/USB

Lorsque le mode USB est sélectionné, le témoin USB
s’allume et lorsque le mode disque est sélectionné, le
témoin USB s’éteint.

Mo

O
Ce réglage est conservé, méme si vous mettez cet appareil hors
tension.

Lancement de Ila lecture

B Lecture de disques

[ Audiocp || DataDisc |

1 Appuyez sur OPEN/CLOSE pour ouvrir le
plateau du disque et charger un disque.

Etiquette vers le haut.

OPEN/CLOSE

Plateau du disque

Remarques

» Lorsque vous chargez un disque, installez-le a I’intérieur des
guides de disque (4 repéres indiqués sur le plateau du disque).

« Si le disque n’est pas correctement installé, I’appareil ne peut
pas le lire. Dans ce cas, ouvrez le plateau du disque et
réinstallez le disque.

2 Appuyez sur OPEN/CLOSE pour fermer le
plateau du disque.

OPEN/CLOSE

Mo
Sz

Vous pouvez également fermer le plateau du disque en appuyant
sur > ou sur une touche numérique, ou encore en appuyant
délicatement sur le bord avant du plateau du disque. Si vous avez
refermé le plateau de I’une de ces manicres, la lecture commence
automatiquement.

(©)
o
m
2
=
(©)
=z
(7]

3 Appuyez sur > pour lancer la lecture.

Pour les Audio CD, la lecture commence a la
premiere plage et pour les Data Disc, elle s’effectue
par ordre alphanumérique des noms de fichier.

Informations affichées a I’étape 2

Audio CD
cD TRACK
14 54 :32
Nombre total de plages Durée totale d’enregistrement
du disque
Data Disc
132 FILES

—=

Nombre total de fichiers
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FONCTIONNEMENT DE BASE

B Lecture de périphériques USB

Raccordez votre périphérique USB au port USB
situé sur le panneau avant. (Pour plus de détails,
reportez-vous a la page 8.)

Lorsque le mode USB est sélectionné (le témoin USB
s’allume), le premier nom de fichier apparait sur
I’afficheur du panneau avant (reportez-vous a la page 12)
et la lecture démarre automatiquement dans 1’ordre, selon
la date et I’heure de création si le périphérique USB
contient des fichiers lisibles.

Pour débrancher les périphériques USB
Appuyez sur O pour arréter la lecture, puis débranchez le
périphérique USB.

2
Remarque

Ne débranchez pas votre périphérique USB lors de la lecture des
données du périphérique USB, ou lorsque le t¢émoin USB
clignote.

Suspension de la lecture

[ AudiocD || Databisc || usB |

Appuyez sur [0.

Pour reprendre la lecture, appuyez a nouveau sur [l
(ou appuyez sur >).

Arrét de la lecture

| Audiocp || patabisc || usB

Appuyez sur 1.

Si vous appuyez a nouveau sur =, la lecture commence a
partir de la premiére plage.

10 ~

Mise hors tension

Appuyez a nouveau sur POWER.

Si vous mettez 1’appareil hors tension alors que le mode
disque est sélectionné, a la prochaine mise sous tension, la
lecture du disque inséré dans le plateau démarre
automatiquement. Si vous mettez 1’appareil hors tension
alors que le mode USB est sélectionné, la lecture du
périphérique USB raccordé démarre automatiquement.

Lecture de la plage souhaitée

Sélectionnez une plage de votre choix a I'aide
des touches numériques.

Exemple : Pour sélectionner la plage numéro 12
Appuyez sur « 1 », puis sur « 2 ».

Q- &

Les informations suivantes s’affichent.

cD TRACK

- 12 54 : 32

Numéro de la plage sélectionnée

La lecture démarre dans les 2 secondes.

Remarque

Cette opération n’est pas disponible pour les Data Disc et les
USB.

Mo
NOod

Vous pouvez également sélectionner et lire une plage de votre
choix pendant la lecture.



Pour améliorer la qualité audio
(mode PURE DIRECT)

| AudiocD || Databisc || usB |

Appuyez sur PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

Cet appareil est en mode PURE DIRECT.

* Le témoin PURE DIRECT s’allume.

* La sortie numérique est désactivée.

« L’afficheur du panneau avant est désactivé seuls les témoins et
les messages minimum requis sont affichés pendant la lecture.

Remarque

Effectuez le raccordement aux bornes ANALOG OUT lorsque

vous utilisez le mode PURE DIRECT (reportez-vous a la page 7).

Mo

NOQ

« Appuyez a nouveau sur PURE DIRECT pour désactiver le
mode PURE DIRECT.

« Ce réglage est conservé, méme si vous mettez cet appareil hors
tension.

Retour au début d’une plage
souhaitée

| AudiocD || Databisc || usB |

Pour lancer la lecture a partir du début de la
plage suivante, appuyez a une reprise sur .

Osh

Pour lancer la lecture a partir du début de la
plage en cours, appuyez a une reprise sur <.

D

Pour lancer la lecture a partir du début de la
plage précédente, appuyez a deux reprises sur

D

FONCTIONNEMENT DE BASE

a

1/
O

o

es opérations peuvent également étre exécutées pour les Data
Disc/USB.
« Ces opérations peuvent également étre effectuées lorsque
I’appareil est en mode pause.
« Ces opérations peuvent également étre effectuées a I’aide des

touches <I/<I] et >I> /> du panneau avant.

Avance ou retour rapide

| AudiocD || Databisc || usB |

Pour avancer rapidement, appuyez a une reprise
sur >> pendant la lecture.

==

Ca

Pour reculer rapidement, appuyez a une reprise
sur <i<q pendant la lecture.

=J

&

Pour reprendre la lecture, appuyez sur —~ au
point souhaité.

(©)
o
m
2
=
(©)
=z
(7]

Mo

RO

« Ces opérations peuvent également étre exécutées pour les Data
Disc/USB.

« Pendant ces opérations, le son peut étre reproduit (méme s’il est

légérement brouillé) dans I’un ou I’autre sens. Cela peut étre

utile pour repérer une position précise dans une plage, ou pour

vérifier rapidement le contenu. Selon le fichier MP3/WMA, il

se peut qu’aucun son ne soit reproduit.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche <3< ou >>, la

vitesse de recherche augmente de 2 niveaux.

Ces opérations peuvent également étre effectuées en maintenant

les touches F<I</<I<] ou >> /> du panneau avant

enfoncées pendant plus de 2 secondes.
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FONCTIONNEMENT DE BASE

Modification de I’afficheur du panneau avant

B Lors delalecture d’'un Audio CD

Audio CD

Vous pouvez sélectionner les affichages suivants du panneau avant (1) - (3) en appuyant sur DISPLAY.

(1 Temps écoulé de la plage en cours (par défaut)

CcD TRACK
[
1 1 3:509 ¢
(@) Temps restant de la plage en cours
CcD TRACK REMAIN DISPLAY
[
11 -14:07
(3 Temps restant du disque
CcD TOTAL REMAIN
= ——
1 1 - 42:38

B Lors de la lecture d’'un Data Disc ou d’un périphérique USB

| patapisc |[ usB |
Vous pouvez afficher temporairement le nom du fichier en appuyant sur DISPLAY.

Ces exemples d’affichages du panneau avant s’appliquent a un fichier MP3.

(1 Temps écoulé de la plage en cours

MP3
= . —
1 7:43

DISPLAY
Revient en mode d’affichage normal aprés

(2 Nom de fichier* I’affichage d’un nom de fichier.

MP3
l> 1 —

Piano concer

* 28 caractéres maximum

Remarque

Cet appareil ne peut afficher que des caractéres alphanumériques.

Madification de la luminaosité de I’afficheur du panneau avant

Appuyez sur DIMMER pour modifier le niveau de

s . Remarques
luminosité de I’afficheur du panneau avant. q

* La luminosité est 1égérement réduite pendant la lecture, sauf si

DIMMER . L1z .
le niveau est réglé au maximum.
* La luminosité peut étre temporairement réduite pendant
certaines opérations, sauf si le niveau est réglé au maximum.
Chaque fois que vous appuyez sur DIMMER, le niveau * Ce réglage est conservé, méme si vous mettez cet appareil hors
de luminosité change dans 1’ordre suivant : tension.

Max (le plus lumineux) = Levell (par défaut) = Level2
- Level3 (le plus sombre) > Max

12



LECTURE EN SEQUENCE ALEATOIRE

| AudiocD || Databisc || usB | Remarque
Vous pouvez lire les plages en séquence aléatoire. Ces opérations peuvent également étre exécutées pour les Data
Disc/USB.

Pour effectuer une lecture en séquence aléatoire
Appuyez sur 1, puis sur RANDOM.

@ . RANDOM
) - B

Pour annuler la lecture en séquence aléatoire
Appuyez sur 1.

O

Y
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LECTURE REPETEE

Répétition d’un élément sélectionné

S (Répétition d’une seule plage)

| AudiocD || Databisc || usB | . DR
. - - Une méme plage est lue de maniére répétée.
Vous pouvez lire une plage unique ou 1’ensemble des
plages de maniére répétée en appuyant sur REPEAT ALL (Répétition compléte)
pendant la lecture. Le mode de lecture répétée change a Toutes les plages (le disque entier) sont lues de maniére
chaque appui de la touche REPEAT. répétée.
‘) REP S ] Remarque
(523?::;:':92;1 une $ Ces opérations peuvent également étre exécutées pour les Data

Disc/USB.

Mo
Sz

2
REPEAT

\ La lecture répétée fonctionne également pour la lecture
) REP ALL ] programmeée et la lecture en séquence aléatoire.

(Répétition compléte)

(désactivée)

13



LECTURE REPETEE

Répétition A-B

Vous pouvez répéter une section particuliére d’une plage
en appuyant sur la touche A/B pendant la lecture afin de
définir deux points (points de départ et de fin).

1 Appuyez sur A/B pour sélectionner le point
de départ de la lecture répétée.

\

A/B A-
L

« A- » s’allume.

2 Appuyez sur A/B pour sélectionner le point
de fin de la lecture répétée.

\

A/B A-B

« A-B » s’allume.

La section sélectionnée est lue de manicre répétée.
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Pour annuler la répétition A-B
Appuyez a nouveau sur A/B pour que I’indication « A-B »
disparaisse de I’afficheur du panneau avant.

Remarques

* Vous ne pouvez pas sélectionner la répétition A-B d’une plage a
une autre.

* Cette opération n’est pas disponible pour les Data Disc et les
USB.

* Sivous arrétez la lecture en appuyant sur [, la répétition A-B
est annulée.

* Vous ne pouvez pas utiliser la répétition A-B lorsque cet
appareil est en mode PURE DIRECT.



LECTURE PROGRAMMEE

Audio CD

Vous pouvez personnaliser 1’ordre de lecture de 50 plages
maximum enregistrées sur un CD audio. Cette opération
n’est pas disponible pour les Data Disc et les USB.
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1 Appuyez sur [ pour arréter la lecture.

g

2 Appuyez sur PROGRAM.

PROGRAM

- { POO 000:0 o\
* Dans ce mode, I’afficheur du
panneau avant indique les
informations habituelles, méme
si cet appareil est en mode PURE
DIRECT.

Cet appareil est en mode d’entrée de lecture
programmée.

3 Programmez la plage souhaitée en
sélectionnant la touche numérique
correspondante et en appuyant sur ENTER.

6 ENTER

@ .

Les informations suivantes s’affichent.
Lorsque vous appuyez sur « 6 » :

CcD TRACK PROG
_ 6 000:00
|

Numeéro de la plage sélectionnée

Lorsque vous appuyez sur ENTER :

cD PROG

P01, 001:33
Nombre total de plages Durée totale des plages
actuellement actuellement
programmées programmées

Répétez cette opération pour programmer d’autres
plages.
Vous pouvez sélectionner a nouveau la méme plage.

Remarque
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Si vous appuyez sur PROGRAM en mode d’entrée de lecture
programmeée, 1’appareil revient en mode de lecture normale, mais
les plages programmées sont mémorisées.

4 Appuyez sur = pour lancer la lecture
programmée.

Les informations suivantes s’affichent.

cD TRACK PROG
[

6 0 :02

Plage en cours Temps écoulé de la

plage en cours
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LECTURE PROGRAMMEE

Arrét de la lecture programmée

Appuyez sur 1.

Pour redémarrer la lecture programmée, appuyez
sur PROGRAM, puis sur .

La lecture commence a partir du premier numéro de plage
programmé.

Effacement d’une plage
programmeée

Vous disposez de différentes méthodes (voir description
ci-dessous).

B Effacement de la derniére plage
programmeée

Appuyez sur CLEAR en mode d’entrée de
lecture programmée.

CLEAR

Les informations suivantes s’affichent.

PROG
PO5 018 :54
e | |

Nombre total de Durée totale des
plages actuellement plages actuellement
programmeées programmeées

cD

La derniére plage programmée est effacée.

B Effacement de toutes les plages
programmeées

Appuyez sur CLEAR lorsque vous avez
quitté le mode d’entrée de lecture
programmée.

CLEAR

Les informations suivantes s’affichent.

PGM CLEAR

cD

Toutes les plages programmées sont effacées.
L’affichage s’éteint aprés 2 secondes.
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Remarque

Le passage en mode USB, I’ouverture du plateau du disque ou la
mise hors tension de 1’appareil a I’aide de la touche POWER
entrainent I’effacement de I’ensemble des plages programmées.



REMARQUES CONCERNANT LES DISQUES/FICHIERS MP3, WMA

B Disques pouvant étre lus sur cet B A propos des fichiers MP3 et WMA
appareil Data Disc usB

Audio CD Data Disc Vous pouvez lire des fichiers MP3 et WMA enregistrés

Cet appareil est destiné exclusivement a la lecture de sur un CD-R/CD-RW et ceux stockés sur un périphérique

disque compact portant les marques indiquées ci-dessous. USB.

Aucun autre disque ne doit étre mis en place dans ce

lecteur. L’appareil peut aussi lire des disques compacts de MP3
8 cm. Le format MP3 est une technologie standardisée et un

format permettant de compresser les fichiers audio en
fichiers de plus petite taille, tout en préservant la qualité
originale du son lors de la lecture. Cependant, le niveau de
qualité audio d’origine est préservé pendant la lecture.
Les formats lisibles sont les suivants :

compact -~ Disques compacts
(audionumériques)
DIGITAL AUDIO CD audio les plus couramment utilisés
disponibles sur le marché.

compact -~ Disques audionumériques + MPEG-1 Audio Layer-3
[ﬂ CD-R,CD-RW ‘ Débit binaire* : 32-320 kbits/s
CD _de musique rf._eahses par copie de Fréquence d’échantillonnage : 44,1/48/32 kHz

fichiers (y compris MP3 ou WMA) sur un « MPEG-2 Audio Layer-3, 2
[ﬂﬁ"%"@“ CD-R ou CD-RW. Débit binaire* : 8-160 kbits/s
DIGITAL AUDID Remarques Fréquence d’écl}antillonnage :24/22,05/16 kHz
« Veillez a utiliser un disque CD-R ou CD-RW ~ * MPEG-2.5 Audio Layer-2

COMPACT provenant d’un fabricant fiable. Débit binaire* : 8-160 kbits/s
dl[lg@ * Veillez a utiliser un disque CD-R ou CD-RW Fréquence d’échantillonnage : 12/11,025/8 kHz
portant au moins une desAp.hrases §u1vantes * Débit binaire variable pris en charge.

sur le disque ou sur le boitier du disque.

COMPACT FOR CONSUMER WMA o
[ﬂl“g@ ggg IS[(I)JI\SI?(LZJ li}/léié{ OUI\SIII::Y « WMA (Windows Media Audio) » est un format de Cg> g
 N'oubliez pas de finaliser vos CD-R ou ﬁchier audio mis au point par Microsoft simila}ire au MP3, E =)

CD-RW. mais compressant les fichiers a un débit supérieur au MP3. = :§>
Les formats lisibles sont les suivants : =3
compact ---- Disques CD-TEXT « Version 8 1:_; %
Disques enregistrés avec des données * Version 9 (débits binaires standard et variable pris en m
piGiTALAuDio  textuelles telles que le titre des albums, le charge, formats Professional et Lossless non pris en
titre des plages et le nom des artistes.
plag charge.)
Ces disques peuvent étre lus avec des « High Profile
lecteurs de disque compact ordinaires ; Débit binaire* : 32-320 kbits/s
toutefois, lesAdonnees tf:xtuelles ne Fréquence d’échantillonnage : 48/44,1/32 kHz
peuvent pas étre affichées. « Mid Profile
Débit binaire : 16-32 kbits/s
Remarque Fréquence d’échantillonnage : 22,05/16 kHz
11 est possible que ce lecteur de disque compact ne puisse pas * Débits binaires standard et variable pris en charge.

effectuer la lecture de certains disques CD-RW ou de disques
sur lesquels I’enregistrement n’a pas été effectué
correctement.

Pour éviter toute anomalie de fonctionnement
sur cet appareil :
» N’utilisez pas de disques de

formes non standard (cceur, etc.)

en vente sur le marché, car ils

risquent d’abimer 1’appareil.

» N’utilisez pas de disques
comportant du ruban adhésif, des joints ou de la
colle. Sinon, ce disque risque de se coincer dans
I’appareil et de I’endommager.

(suite a la page suivante)
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REMARQUES CONCERNANT LES DISQUES/FICHIERS MP3, WMA

Remarques

* La lecture du Data Disc démarre par ordre alphanumérique.

¢ La lecture de I’'USB démarre dans I’ordre, selon la date et
I’heure de création.

« Cet appareil ne peut pas lire les fichiers WMA (DRM) protégés
par les droits d’auteur.

« Le disque doit étre compatible ISO9660.

« Cet appareil ne peut pas afficher les données textuelles
contenues dans les fichiers.

» Nombre maximal de fichiers et de dossiers.

Data Disc UsB
Nombre maximal de fichiers 512 999
Nombre maximal de dossiers 255 255
Nombre tnammal de fichiers 511 255
par dossier

B Remarques concernant la manipulation
des disques compacts
* Manipulez avec soin le disque afin de ne pas rayer la
surface de lecture.

* Bien que les disques compacts ne soient pas soumis a
I’usure pendant la lecture, un endommagement de la
surface de lecture causé par une manipulation
incorrecte risque de provoquer des irrégularités dans la
lecture.

* Pour écrire sur la face portant 1’étiquette, utilisez un
feutre ou un instrument similaire. N utilisez ni stylo a
bille, ni crayon, ni aucun instrument pointu qui peuvent
endommager le disque et séricusement affecter la
lecture du disque.

* Ne voilez pas les disques.

* Lorsque le disque n’est plus utilisé, retirez-le de
I’appareil et rangez-le dans son coffret.

» Lorsque vous retirez ou rangez un disque, veillez a ne
pas rayer la surface de lecture.

* Bien que de minuscules particules de poussiére ou des
empreintes digitales n’aient aucun effet sur la lecture, il
est préférable de nettoyer la surface de lecture du
disque compact. Pour ce faire, essuyez avec un chiffon
propre et sec.

N’essuyez pas la surface du disque en un mouvement
circulaire, mais en allant du centre vers la périphérie.

18 ~

* N’utilisez jamais de nettoyeur pour disque ordinaire,
d’atomiseurs pour disque, d’atomiseur antistatique, de
liquides ou de solution chimique pour nettoyer la
surface des disques, car vous risqueriez de
I’endommager irrémédiablement.

+ Evitez d’exposer les disques directement au soleil, &
des températures ¢élevées ou a une forte humidité
pendant une période de temps prolongée, car cela
risque de voiler les disques.
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Pour lire un disque compact de 8 cm

Placez-le dans le renfoncement du plateau du disque. Ne
mettez pas de disque compact de taille normale (12 cm)
sur un disque compact de 8 cm.
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GUIDE DE DEPANNAGE

Si I’appareil ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points suivants afin de déterminer si le probléme peut étre
résolu a ’aide des mesures simples proposées. Si ce n’est pas le cas, ou si le probléme n’est pas répertorié¢ dans la
colonne Anomalies, débranchez le cordon d’alimentation et prenez contact avec le revendeur ou le service aprés-vente
agréé Yamabha le plus proche pour obtenir une assistance.

. . . Voir la
Anomalies Causes possibles Solutions
page
Impossible de mettre | Le cordon d’alimentation n’est pas raccordé a la | Raccordez fermement le cordon d’alimentation.
cet appareil sous prise d’entrée AC IN située sur le panneau 8
tension. arriére ou a la prise murale.
Le plateau du disque | Un objet obstrue le plateau. Vérifiez attentivement le plateau et retirez
ne se referme pas I’objet. —
complétement.
La lecture du disque | Le disque est endommagé. Vérifiez attentivement le disque et remplacez-le .
ne démarre pas. le cas échéant.
Présence d’humidité sur le bloc optique. Attendez 20 a 30 minutes apres la mise sous
tension de I’appareil, puis essayez de lire le —
disque.
Le disque est inséré a I’envers. Rechargez le disque en orientant 1’étiquette vers 9
le haut.
Le disque est sale. Nettoyez le disque. 18
Le format du fichier MP3 ou WMA n’est pas Remplacez le disque par un disque
compatible avec cet appareil. correctement enregistré pouvant étre lu par cet 17
appareil.
Le disque CD-RW (réinscriptible) n’est pas Remplacez le disque par un disque
correctement enregistré. correctement enregistré pouvant étre lu par cet 17
appareil.
I1's’agit d’un disque non standard ne pouvant pas | Remplacez le disque par un disque
étre lu par cet appareil. correctement enregistré pouvant étre lu par cet 17
appareil.
Cet appareil est en mode USB. Passez en mode disque en appuyant sur 5.9
CD/USB. ’
La lecture du Raccordement incorrect du périphérique USB. Procédez a nouveau au raccordement de votre 3
périphérique USB ne périphérique USB.
démarre pas. - - -
Le format du fichier MP3 ou WMA n’est pas Remplacez le fichier par un fichier
compatible avec cet appareil. correctement enregistré pouvant étre lu par cet 17
appareil.
Cet appareil est en mode disque. Passez en mode USB en appuyant sur CD/USB. 5,9
La lecture est Le disque est peut-étre rayé ou endommaggé. Vérifiez attentivement le disque et remplacez-le
retardée ou le cas échéant. 18
commence au
mauvais endroit.
Aucun son. Raccordement incorrect des cables de sortie. Raccordez correctement les cables. Si le
probléme persiste, il se peut que les cables 7
soient défectueux.
Utilisation incorrecte de 1’amplificateur. Réglez les commandes de 1’amplificateur sur la -
sélection d’entrée correcte.
Impossible de lire le Le mode PURE DIRECT est activé. Désactivez le mode PURE DIRECT ou
son provenant d’un établissez une connexion analogique.
composant raccordé 11
aux prises DIGITAL
OUT.
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GUIDE DE DEPANNAGE

. . . Voir la
Anomalies Causes possibles Solutions
page
Existence de Cet appareil est soumis a des vibrations ou a des | Déplacez cet appareil. o
« sauts ». impacts.
Le disque est sale. Nettoyez le disque. 18

Existence de
« ronflement ».

Raccordement incorrect des cables.

Raccordez fermement les cables audio. Si le
probléme persiste, il se peut que les cébles 7
soient défectueux.

Parasites provenant
d’un tuner proche.

Le tuner est trop prés de 1’appareil.

Eloignez le tuner de cet appareil.

Parasites provenant
de l'intérieur du
plateau du disque.

Le disque est peut-étre voilé.

Remplacez le disque.

La télécommande ne
fonctionne pas
correctement ou
fonctionne
anormalement.

Distance ou angle incorrects.

La télécommande fonctionne jusqu’a une portée
de 6 m et a un axe de 30 degrés maximum par 6
rapport au panneau avant.

Les rayons directs du soleil ou un éclairage
direct (provenant d’une lampe fluorescente a
changement de fréquence, etc.) frappent le
capteur de télécommande de cet appareil.

Repositionnez cet appareil.

Les piles sont épuisées.

Remplacez toutes les piles. 6

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Générales

Section audio

» Réponse en fréquence ......

............................ 2 Hz-20 kHz, + 0,5 dB

« Distorsion harmonique + bruit (1 kHz)................. 0,002 % ou moins

 Rapport signal/bruit..........

* Dynamique.....

« Tension de sortie (1 kHz, 0 dB) ...

.......................................... 110 dB ou plus

...100 dB ou plus

Caractéristiques de la diode laser

o Matériau ........coocevveeveenene
* Longueur d’onde..............

« Puissance du laser ............

* Alimentation

Modgéles pour les Etats-Unis et le Canada....... CA 120V, 60 Hz
Modele pour I’ Australie .........ccocevveinicinennne CA 240V, 50 Hz
Modgéles pour I’Europe et le Royaume-Uni

............................................................... CA 220-240 V, 50 Hz
Modgéles pour I’ Asie et Standard

------ 2,003V CA 110-120/220-240 V, 50/60 Hz

Modgéle pour la Corée ... CA 220V, 60 Hz

Modele pour la Chine ..........cccccvvviiieiiiciniinns CA 220V, 50 Hz

..................................................... GaAlAs * CONSOMMALION......vevveverieienieiiietiieiiieeineseneensesesesnssesessesaesenees 10 W
...................................................... 790 nm * Dimensions (L X H X P) .....ccoeenvciicincinnee. 435 X 96 x 300 mm
................................. 1,23 pW* maximum © POIAS coviiieeeec e 0,2 K@

* Cette puissance est la valeur mesurée a une distance d’environ
200 mm a partir de la surface objective de la lentille sur le bloc de
lecteur optique.
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Noter que toutes les caractéristiques techniques sont
modifiables sans préavis.



Garantie Limitée pour 'Espace Economique Européenne et la Suisse

Merci d’avoir porté votre choix sur un produit Yamaha. Dans I’hypothese ol vous devriez recourir au service de notre garantie apres-vente, veuillez
contacter votre revendeur Yamaha. Si vous rencontrez la moindre difficulté, n’hésitez pas a contacter directement Yamaha dans votre pays de résidence.
Vous pouvez trouver toutes informations complémentaires sur notre site Web (http://www.yamaha-hifi.com/ ou http://www.yamaha-uk.com/ pour
les résidents au Royaume-Uni).

Yamaha garantit votre produit contre tout défaut de fabrication, pieces et main d’oeuvre, pour une durée de 2 ans & compter de la premicre date de vente au
détail. Yamaha s’engage, dans les conditions décrites ci-apres, a procéder a la réparation du produit défectueux (ou d’un quelconque de ses composants) ou
a son remplacement a I’appréciation de Yamaha en prenant a sa charge les coiits relatifs aux pieces détachées et a la main d’oeuvre. Yamaha se réserve le
droit de remplacer le produit par un modele semblable, de par sa valeur et ses caractéristiques, dés lors que la commercialisation dudit produit a cessé ou
bien lorsque sa réparation s’avere économiquement injustifiée.

Conditions

1. La facture d’achat originelle ou un justificatif d’achat correspondant (indiquant la date d’achat, la référence du produit et le nom du revendeur) DOIT
accompagner le produit défectueux, ainsi qu’une description précise du dysfonctionnement constaté. En I’absence de cette preuve d’achat, Yamaha se
réserve le droit de refuser le service de la garantie et le produit peut &tre restitué aux frais du consommateur.

2. Le produit DOIT avoir été acheté par un distributeur agréé Yamaha au sein de I’'Espace Economique Européen ou en Suisse.

3. Le produit doit n’avoir fait I’objet d’aucune modification ou altération, sauf accord écrit de Yamaha.

4. Les cas suivants font obstacle a 1’application de la garantie :
a. Entretien périodique et réparation ou remplacement de piéces ayant subi une usure ou défaillance normale.
b. Dommages résulétant de :

(1) Réparation effectuée par le consommateur lui-méme ou par un tiers non autorisé.

(2) Emballage ou manutention inadéquats lors du transport du produit pour réparation. Veuillez noter qu’il est de la responsabilité de I’expéditeur de
s’assurer que le produit est correctement emballé.

(3) Utilisation non-conforme du produit, correspondant aux cas non limitatifs (a) d’utilisation non-conforme 2 1’objet normal du produit ou
nonconforme aux instructions d’utilisation, de maintenance ou d’installation publiées par Yamaha, (b) ou d’utilisation du produit incompatible
avec les normes techniques ou de sécurité en vigueur au sein du pays d’utilisation.

(4) Accidents, foudre, dégat des eaux, incendie, ventilation incorrecte, fuite de pile ou toute autre cause échappant au contrdle de Yamaha.

(5) Les défauts de la configuration dans laquelle ce produit est incorporé et/ou I'incompatibilité avec des produits tiers.

(6) Produit importé au sein de I’'EEE , et/ou en Suisse, par une autre entité que Yamaha, des lors que ce produit n’est pas conforme aux norms
techniques ou de sécurité du pays d’utilisation et/ou aux normes des produits commercialisés par Yamaha au sein de I’EEE et/ou en Suisse.

(7) Produits non audiovisuels.

(Les produits soumis a une « Déclaration de Garantie AV de Yamaha » sont indiqués sur notre site Web a I’adresse
http://www.yamaha-hifi.com/ ou http://www.yamaha-uk.com/ pour les résidents au Royaume-Uni.)
5. Lorsque la garantie différe entre le pays d’achat et le pays d’utilisation du produit, la garantie du pays d’utilisation est applicable.
6. Yamaha ne saurait étre tenu pour responsable de quelconques pertes ou dommages, directs, consécutifs ou autres, sa responsabilité au titre de la
garantie étant strictement limitée a la réparation ou au remplacement du produit.
7. Nous vous invitons a sauvegarder toutes les données ou réglages personnalisés de votre produit, Yamaha ne pouvant étre tenu responsable de leur
modification ou perte.
8. La présente garantie laisse intégralement subsister les droits que le consommateur peut détenir au titre de la garantie 1égale en vigueur ou au titre du

contrat de vente conclu avec son revendeur.

Information concernant la Collecte et le Traitement des piles usagées et
des déchets d’équipements électriques et électroniques

Les symboles sur les produits, I’emballage et/ou les documents joints signifient que les produits électriques ou
électroniques usagés ainsi que les piles ne doivent pas étre mélangés avec les déchets domestiques habituels.

Pour un traitement, une récupération et un recyclage appropriés des déchets d’équipements électriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez les déposer aux points de collecte prévus a cet effet, conformément a la
réglementation nationale et aux Directives 2002/96/EC et 2006/66/EC.

En vous débarrassant correctement des déchets d’équipements électriques et électroniques et des piles usagées,
vous contribuerez a la sauvegarde de précieuses ressources et a la prévention de potentiels effets négatifs sur la
santé humaine qui pourraient advenir lors d’un traitement inapproprié des déchets.

Pour plus d’informations a propos de la collecte et du recyclage des déchets d’équipements électriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez contacter votre municipalité, votre service de traitement des déchets ou
le point de vente ol vous avez acheté les produits.

[Information sur le traitement dans d’autres pays en dehors de I’'Union Européenne]

Ces symboles sont seulement valables dans 1’'Union Européenne. Si vous souhaitez vous débarrasser de déchets
d’équipements électriques et électroniques ou de piles usagées, veuillez contacter les autorités locales ou votre
fournisseur et demander la méthode de traitement appropriée.

Note pour le symbole « pile » (deux exemples de symbole ci-dessous) :
Ce symbole peut étre utilisé en combinaison avec un symbole chimique. Dans ce cas il respecte les exigences
établies par la Directive pour le produit chimique en question.
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VORSICHT: VOR DER BEDIENUNG DIESES GERATES DURCHLESEN.

1

Um optimales Leistungsvermogen sicherzustellen, lesen Sie
bitte die Anleitung aufmerksam durch. Bewahren Sie die
Anleitung danach fiir spétere Nachschlagzwecke sorgfiltig auf.
Diese Anlage muf3 an einem gut beliifteten, kiihlen, trockenen
und sauberen Ort aufgestellt werden — geschiitzt vor direkter
Sonnenbestrahlung, Wirmequellen, Vibrationen, Staub,
Feuchtigkeit und sehr niedrigen Temperaturen. Um eine
einwandfreie Wirmeableitung zu gewihrleisten, mufl an der
Oberseite ein Abstand von mindestens 10 cm, rechts und links
mindestens 10 cm und ebenfalls 10 cm an der Geriteriickseite
eingehalten werden.

Stellen Sie dieses Gerdt entfernt von anderen elektrischen

Haushaltgeriten, Motoren oder Transformatoren auf, um

Brummgeriusche zu vermeiden.

Setzen Sie dieses Gerit keinen plotzlichen

Temperaturéinderungen von kalt auf warm aus, und stellen Sie

dieses Geriit nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit auf

(z.B. in Rdumen mit Luftbefeuchtern), um Kondensation im

Inneren des Geriites zu vermeiden, da es anderenfalls zu

elektrischen Schldgen, Feuer, Beschidigung dieses Gerites

und/oder zu personlichen Verletzungen kommen kann.

Vermeiden Sie die Aufstellung dieses Gerites an Orten, an

welchen Fremdkorper in das Gerit fallen konnen bzw. an

welchen Fliissigkeiten auf das Gerit verschiittet werden
konnen. Stellen Sie auf der Oberseite des Gerites niemals
folgendes auf:

— Andere Komponenten, da diese Beschiddigung und/oder
Verfarbung der Oberfliche dieses Gerites verursachen
konnen.

— Brennende Objekte (z.B. Kerzen), da diese Feuer,
Beschidigung des Gerites und/oder personliche
Verletzungen verursachen konnen.

— Mit Fliissigkeiten gefiillte Behilter, da diese umfallen und
die Fliissigkeit auf das Gerit verschiitten konnen, wodurch
es zu elektrischen Schligen fiir den Anwender und/oder zu
Beschidigung des Gerites kommen kann.

Decken Sie dieses Gerit niemals mit Zeitungen, Tischdecken,

Vorhingen usw. ab, damit die Warmeabfuhr nicht behindert

wird. Falls die Temperatur im Inneren des Gerites ansteigt,

kann es zu Feuer, Beschddigung des Gerites und/oder zu
personlichen Verletzungen kommen.

SchlieBen Sie dieses Geriit erst an eine Wandsteckdose an,

nachdem alle anderen Anschliisse ausgefiihrt wurden.

Stellen Sie dieses Gerit niemals mit der Unterseite nach oben

auf, da es sonst beim Betrieb zu Uberhitzung mit moglichen

Beschidigungen kommen kann.

Wenden Sie niemals Gewalt bei der Bedienung der Schalter,

Knopfe und/oder Kabel an.

10 Wenn Sie das Netzkabel von der Wandsteckdose abtrennen,

fassen Sie immer den Netzstecker an; ziehen Sie niemals an
dem Kabel.

11 Reinigen Sie dieses Gerit niemals mit chemisch behandelten

Tiichern; anderenfalls kann das Finish beschidigt werden.

12 Verwenden Sie nur die fiir dieses Gerit vorgeschriebene

Netzspannung. Falls Sie eine hohere als die vorgeschriebene
Netzspannung verwenden, kann es zu Feuer, Beschiddigung
dieses Gerites und/oder zu personlichen Verletzungen kommen.
Yamaha kann nicht verantwortlich gemacht werden fiir Schiden,
die auf die Verwendung dieses Gerites mit einer anderen als der
vorgeschriebenen Spannung zuriickzufiihren sind.

13 Um Schiden durch Blitzeinschlag zu vermeiden, ziehen Sie
das Netzkabel bei Gewitter ab.

14 Versuchen Sie niemals ein Modifizieren oder Andern dieses
Gerites. Falls eine Wartung erforderlich ist, wenden Sie sich
bitte an einen Yamaha-Kundendienst. Das Gehiuse sollte
niemals selbst ge6ffnet werden.

15 Falls Sie das Gerit fiir lingere Zeit nicht verwenden (z.B.
wihrend der Ferien), ziehen Sie den Netzstecker von der
Netzdose ab.

16 Stellen Sie dieses Geriit in der Nihe der Steckdose und so,
dass der Netzstecker gut zugénglich ist.

17 Lesen Sie unbedingt den Abschnitt
,.STORUNGSBEHEBUNG* in dieser Anleitung durch, um
zu erfahren, wie Sie zundchst im Hinblick auf haufige
Bedienfehler priifen, bevor Sie entscheiden, dass das Gerit
defekt ist.

18 Bevor Sie dieses Gerit an einen anderen Ort transportieren,
driicken Sie die POWER-Taste, um das Geriit auszuschalten,
und ziehen Sie danach den Netzstecker von der Netzdose ab.

19 Die Batterien diirfen nicht zu starker Hitze ausgesetzt werden,
wie durch Sonnenlicht, Feuer o.4.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Nur Modell fiir Asien und internationales Modell)

Der VOLTAGE SELECTOR an der Riickseite dieses Gerites
muss auf Thre ortliche Netzspannung eingestellt werden,
BEVOR Sie den Netzstecker in die Steckdose einstecken. Die
folgenden Netzspannungen werden verwendet:

................... 110/120/220/230-240 V Netzspannung, 50/60 Hz

Dieses Geriit ist nicht vom Netz abgetrennt, solange
der Netzstecker eingesteckt ist, auch wenn Sie das
Gerit selber mit dem Schalter POWER ausschalten.

WARNUNG

UM DIE GEFAHR EINES FEUERS ODER EINES
ELEKTROSCHOCKS ZU VERMEIDEN, DARF
DAS GERAT WEDER REGEN NOCH
FEUCHTIGKEIT AUSGESETZT WERDEN.

VORSICHT MIT DEM LASER

Dieses Geriit enthilt einen Laser. Um unnétige Augenverletzungen zu
vermeiden, sollten Sie alle Wartungs- und Reparaturarbeiten einem
qualifiziertem Wartungstechniker iiberlassen.

GEFAHR

Sichtbare Laserstrahlen bei geoffneter Abdeckung. Achten Sie darauf,
nicht direkt in den Laserstrahl zu blicken. Wenn dieses Gerit an eine
Netzdose angeschlossen ist, blicken Sie niemals in die Offnung der
Disc-Schublade oder in andere Offnungen.

Die Laser-Komponente in diesem Produkt kann eine
Strahlung abgeben, die den Grenzwert der Klasse 1
iibersteigt.




INHALT

WEITERE INFORMATIONEN

MERKMALE 2 HINWEISE ZU DISCS BZW. MP3-, WMA-
MITGELIEFERTES ZUBEHOR.........ccocoeevrerenne 2 DATEIEN 17
BEDIENELEMENTE UND IHRE STORUNGSBEHEBUNG 19
FUNKTIONEN TECHNISCHE DATEN 20
VOIdErseite. .....c.coveuuiueriereieiiierceriieree e
Display an der Vorderseite ..........ccoceeeveuveereneecnnenne
Fernbedienung ..........cccccevveveeinieeinnecenneceerenenens

Einlegen der Batterien in die Fernbedienung ..
Verwenden der Fernbedienung...........c.ccceevvevcennene

VORBEREITUNGEN

ANSCHLUSSE
AnschlieBen des Verstarkers..........cocoeveveereverieinennne
Anschlieflen des mitgelieferten Netzkabels.
AnschlieBen von USB-Geraten...........ccoceeeeerieeeennnne

N3IONNLIIHIGHOA

BETRIEB

GRUNDFUNKTIONEN
Starten der Wiedergabe........c.ccoceovveviniciiincncnnene.
Unterbrechen der Wiedergabe (Pause). .
Stoppen der Wiedergabe...........cccevevvvvriiieenenenns
Ausschalten des Gerats...........ocvevveervenenerenenenenne
Wiedergeben eines bestimmten Titels.....................

g314139

So verbessern Sie die Tonqualitit =
(Modus PURE DIRECT)........ccccouevvueererveeaecneens 11 3 =
Ansteuern des Anfangs eines bestimmten Titels..... 11 é m
Schneller Vor- oder Riicklauf wéhrend der =
Wiedergabe.......coueveveveieieeeeieeee et 11 o g
Wechseln der Informationen im Display an der Cz) m
VOTderseite .......vuvvrvrieerereieererieeeeeriseeieeseseenens 12 E
Andern der Helligkeit im Display
an der Vorderseite...........ccoeeeeevrerecnnrerencrienenenne 12
WIEDERGABE IN WILLKURLICHER
REIHENFOLGE 13
WIEDERHOLTE WIEDERGABE .................... 13
Wiederholen eines ausgewihlten Elements............. 13

A-B-Wiederholung ........cccceevveeieinininnccncnennn
PROGRAMMWIEDERGABE ..
Stoppen der Programmwiedergabe..........c.ccccoeeenene 16
Loschen eines programmierten Titels...................... 16

B Hinweise zu dieser Anleitung

* ¢- weist auf einen Tipp fiir die Bedienung hin.

+ Indieser Anleitung werden Audio-CDs als ,,Audio CD*, MP3-/WMA-Discs als ,,Data Disc* und auf dem USB-Gerit
gespeicherte MP3-/WMA-Dateien als ,,USB* bezeichnet.

+ Diese Anleitung wird vor der Produktion gedruckt. Anderungen des Designs und der technischen Daten im Sinne
standiger Verbesserungen usw. vorbehalten. Im Fall einer Differenz zwischen der Anleitung und dem Produkt weist
das Produkt Prioritét auf.
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MERKMALE

@ Optischer Digitalausgang @ Programmwiedergabe (nur Audio CD)

@ Koaxialer Digitalausgang € Wiedergabe in willkiirlicher Reihenfolge

@ Wiedergabe von CD-Rs und CD-RWs moglich € Wiederholte Wiedergabe eines einzelnen Titels/der
(Einzelheiten dazu finden Sie auf Seite 17.) ganzen Disc

€ Wiedergabe von MP3- und WMA-Discs moglich € Wiederholte A-B-Wiedergabe (nur Audio CD)

€ Wiedergabe von auf einem USB-Gerit gespeicherten @ Informationen im Display und Helligkeit einstellbar
MP3- und WMA-Dateien moglich 4 PURE DIRECT-Funktion

MITGELIEFERTES ZUBEHOR

Bitte liberpriifen Sie, ob Sie alle folgenden Teile erhalten haben:

Fernbedienung Stereo-Cinchkabel Netzkabel

0]
ol
O

©t 0f 0- 0~ 0: 0- O

\n/é‘\E\\OHOéO@O'O'O‘
\\E/oeogoeo»@o‘og

Batterien (x 2)
(AA, R6, UM-3)

@YAMAHA

N

2 De



BEDIENELEMENTE UND IHRE FUNKTIONEN

Vorderseite

@®YAMAHA

[
oy |
24 |
C3av
C s
C,Jo

ﬂ[
ﬂ[

@ Q) @
@ POWER @ > (Wiedergabe)
Zum Ein-/Ausschalten des Gerits (ON/OFF). Zum Starten der Wiedergabe.
S o (Pause)

Die Anzeige POWER oben leuchtet auf, wenn das Gerit
eingeschaltet wird.

(@ USB-Anschluss
Zum Anschliefen eines USB-Gerits. Einzelheiten dazu
finden Sie auf Seite 8.

(® PURE DIRECT

Zum Verbessern der Tonqualitit konnen Sie den Modus
PURE DIRECT ein- oder ausschalten.

S i) Display an der Vorderseite

Die Anzeige PURE DIRECT oben leuchtet auf, wenn sich dieses ~ Zum Anzeigen des aktuellen Status dieses Gerits.
Geridt im Modus PURE DIRECT befindet. Einzelheiten dazu
finden Sie auf Seite 11.

(@ Disc-Fach
Legen Sie hier eine Disc ein.

® 2 (Offnen/SchlieBen)
Zum Offnen bzw. Schliefen des Disc-Fachs.

Zum Unterbrechen der Wiedergabe. Setzen Sie die
Wiedergabe mit == oder 00 fort.

© O (Stopp)
Zum Stoppen der Wiedergabe.

Anzeige USB
Leuchtet im USB-Modus, erlischt im Disc-Modus und
blinkt, wenn dieses Gerdt Daten vom USB-Gerit liest.

@ Fernbedienungssensor
Empféngt die Signale von der Fernbedienung.

® <<1/<a (Uberspringen/Suchen riickwirts),
>>/>> (Uberspringen/Suchen vorwirts)

D>/ Weiter zum néchsten Titel.

<I<1/<I<]: Zuriick an den Anfang des aktuellen Titels.

<I<1/<a< (zweimal): Zuriick zum vorherigen Titel.

Halten Sie <<1/<I bzw. B>>/B> zum

Riickwirtssuchen/Vorwirtssuchen gedriickt.

Mo

NO@

Jedes Mal, wenn Sie <I1/<I1 oder >/ driicken
und gedriickt halten, erhht sich die Suchgeschwindigkeit
um 2 Stufen.
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BEDIENELEMENTE UND IHRE FUNKTIONEN

Display an der Vorderseite

Audio CD
i@ | C? |
cD PROG RANDOM REP OFF S ALL A-B

I

Data Disc USB

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b

4 pe

(D Hier leuchtet das Symbol fiir den ausgew:hlten
Wiedergabemodus.

(2) Hier werden die Zeitangaben angezeigt. (Einzelheiten dazu
finden Sie auf Seite 12.)

(® Hier wird die Nummer des Titels angezeigt, der ausgewihlt
wurde oder wiedergegeben wird.

(@ Hier wird die Dateinummer angezeigt.

@ Leuchtet, wenn sich das Gerit im Disc-Modus befindet (siche
Seite 9) oder wenn eine Audio CD im Fach erkannt wird.

(& Leuchtet bei der Wiedergabe einer MP3-Datei.

(@ Leuchtet bei der Wiedergabe einer WMA-Datei.



BEDIENELEMENTE UND IHRE FUNKTIONEN

Fernbedienung
@ Infrarotsender (S. 6)

Zum Senden von Infrarotsignalen an dieses Gerit.
@ CD/USB (S.9)

Zum Umschalten zwischen Disc-Modus und USB-Modus.

CD/USB  PUREDIRECT OPEN/CLOSE

o——+0O O O—1+—® @ DIMMER (S. 12)
oy i © Zum Auswihlen der Helligkeitseinstellung fiir das
o) C : :
- = = Display an der Vorderseite.
O O O (@ Zahlentasten (S. 10)
@ é Cs) Ce) Zum direkten Auswihlen eines Titels.
o 2 2 PROGRAM (S. 15
OO O ® ' (S.15)
o D Programmiermodus aufrufen/beenden.
ENTERW @
O] 00 ® (® <IQ/>> (Suchen riickwérts/vorwarts) (S. 11)
@__P%M REPEATJW_ Zum Riickwirts- bzw. Vorwirtssuchen von Titeln.
6 AR 6 ® @ =/ (Uberspringen riickwiérts/vorwirts)
O
®) I T (S.11)
oo T— Zum Ansteuern des ndchsten/vorherigen Titels bzw. des
— ((|I> )) . @ Anfangs des aktuellen Titels.
@ KV/ OPEN/CLOSE (S. 9)
o . . .
Zum Offnen bzw. Schlieflen des Disc-Fachs.
= L —®

© PURE DIRECT (S. 11)
Zum Aktivieren bzw. Deaktivieren des Modus PURE
DIRECT.

DISPLAY (S. 12)

Zum Wechseln der Zeitangaben.

@ ENTER (S. 15)
Zum Bestitigen der Titelnummer, wenn sich dieses Gerét
im Programmeingabemodus befindet.

@ CLEAR (S. 16)
Zum Loschen eines programmierten Titels.

@ REPEAT (S. 13)
N\ J Zum wiederholten Wiedergeben eines einzelnen Titels
oder aller Titel.

RANDOM (S. 13)
Zum Einstellen der Wiedergabe in willkiirlicher
Reihenfolge.

® A/B (S.14)
Zum Einstellen der A-B-Wiederholung.

oo (Pause) (S. 10)

Zum Unterbrechen der Wiedergabe.
@ > (Wiedergabe) (S. 9)
Zum Starten der Wiedergabe.

O (Stopp) (S. 10)
Zum Stoppen der Wiedergabe.

& YAMAHA
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BEDIENELEMENTE UND IHRE FUNKTIONEN

Einlegen der Batterien in die
Fernbedienung

1 Driicken Sie auf den Bereich mit der

Markierung ~ und schieben Sie die
Abdeckung des Batteriefachs auf.

Legen Sie die beiden mitgelieferten Batterien
(AA, R6, UM-3) polaritétsrichtig, d. h. geman
den Markierungen (+ und -) im Inneren des
Batteriefachs, ein.

Schieben Sie die Abdeckung wieder zuriick,
so dass sie einrastet.

B Hinweise zu Batterien

Tauschen Sie beide Batterien aus, wenn die Reichweite
der Fernbedienung abnimmt.

Verwenden Sie AA-, R6-, UM-3-Batterien.

Achten Sie auf korrekte Polaritit. Beachten Sie dazu
die Abbildung im Inneren des Batteriefachs.

Nehmen Sie die Batterien aus der Fernbedienung
heraus, wenn Sie sie langere Zeit nicht benutzen
wollen.

Verwenden Sie alte Batterien nicht zusammen mit
neuen.

Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batterietypen
(wie z. B. Alkali- und Manganbatterien) zusammen.
Achten Sie sorgfiltig auf die Aufschrift bzw.
Verpackung dieser verschiedenen Batterietypen, da sie
die gleiche Form und Farbe haben kénnen.

Wenn Batterien ausgelaufen sind, entsorgen Sie sie
bitte umgehend. Beriihren Sie die ausgelaufene
Fliissigkeit nicht und lassen Sie sie nicht mit Kleidern
usw. in Kontakt kommen. Reinigen Sie das
Batteriefach griindlich, bevor Sie neue Batterien
einlegen.

Werfen Sie Batterien nicht in den Hausmiill. Batterien
miissen vorschriftsméBig entsorgt werden.

6 De

Verwenden der Fernbedienung

Die Fernbedienung gibt einen gerichteten Infrarotstrahl
aus.

Achten Sie darauf, die Fernbedienung zum Steuern des
Gerits direkt auf den Fernbedienungssensor an der
Vorderseite des Gerits zu richten.

m

Reichweite
6m 300

!

30°

B Umgang mit der Fernbedienung

» Zwischen der Fernbedienung und diesem Gerit diirfen
sich keine grolen Hindernisse befinden.

* Verschiitten Sie kein Wasser oder andere Fliissigkeiten
auf die Fernbedienung.

» Lassen Sie die Fernbedienung nicht fallen.

» Lassen Sie die Fernbedienung nicht an einem Ort, an
dem sie folgenden Bedingungen ausgesetzt ist:
— hoher Luftfeuchtigkeit, z. B. in einem Badezimmer
— hohen Temperaturen, z. B. in der Nihe eines

Heizgerits oder eines Ofens

— extrem niedrigen Temperaturen
— Staub

* Schiitzen Sie den Fernbedienungssensor vor allem vor
starken Lichtquellen, wie z. B. einer Leuchtstoffrohre.
Andernfalls funktioniert die Fernbedienung
moglicherweise nicht richtig. Stellen Sie das Gerat
gegebenenfalls weiter von der starken Lichtquelle weg.



ANSCHLUSSE

AnschlieBen des Verstirkers

* Bevor Sie irgendwelche Anschliisse vornehmen, schalten Sie das Gerit, den Verstarker und alle anderen

Komponenten aus.

» Schlielen Sie das Gerit an die richtigen Eingéinge am Verstirker oder einer anderen Komponente an.

*  Wenn dieses Gerit zu Interferenzen bei einem anderen Gerit, z. B. einem Tuner, fiihrt, stellen Sie die Gerite weiter

voneinander entfernt auf.

N

ANALOG OUT (— DIGITAL OUT ——
B [=]

OPTIGAL COAXIAL

<
o
=
o
m
=
il
=
c
=
()]
m
=

@ stereo-
Cinchkabel
(mitgeliefert)

@ Optisches
Kabel

© Koaxialkabel

.

é
5] OPTICAL COAXIAL Verstarker
cD DIGITAL IN —1 —

* Der Digitalausgang wird deaktiviert, wenn sich dieses Gerét im

Modus PURE DIRECT befindet.

Waihlen Sie zum Anschlielen des Geréts an den Verstirker eine der folgenden Méglichkeiten.

Bei Verwendung der Anschliisse ANALOG

OUT an diesem Gerat (@ )

Verbinden Sie diese Anschliisse iiber das mitgelieferte

Stereo-Cinchkabel mit den Anschliissen CD (oder AUX)

am Verstdrker. Weitere Informationen zu diesen

Anschliissen finden Sie in der Bedienungsanleitung zum

verwendeten Verstirker.

* Achten Sie darauf, dass Sie den linken (L) und den
rechten (R) Anschluss an die entsprechenden
Anschliisse (links und rechts) des Verstérkers oder
einer anderen Komponente anschlie3en.

Bei Verwendung des Anschlusses DIGITAL
OUT (OPTICAL) an diesem Gerat (@ )
Verbinden Sie diesen Anschluss iiber ein handelsiibliches
optisches Kabel mit dem optischen Eingangsanschluss des
Verstirkers.

* Verwenden Sie ein zuverléssiges optisches Kabel.

Bei Verwendung des Anschlusses DIGITAL
OUT (COAXIAL) an diesem Gerit (@ )
Verbinden Sie diesen Anschluss iiber ein handelsiibliches
Koaxialkabel mit dem digitalen Eingangsanschluss des
Verstérkers.
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ANSCHLUSSE

Anschliefien des mitgelieferten
Netzkabels

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

Nur Modell fiir Asien und
internationales Modell

AC IN

I .

Modelle fiir Europa und
GrofBbritannien

Uber das mitgelieferte
Netzkabel an eine
Netzsteckdose

B VOLTAGE SELECTOR
(nur Modell fiir Asien und
internationales Modell)
Der VOLTAGE SELECTOR an der Riickseite dieses
Gerits muss auf die lokale Netzspannung eingestellt
werden, BEVOR Sie das mitgelieferte Netzkabel an eine
Netzsteckdose anschlieen.
Wenn der VOLTAGE SELECTOR nicht richtig
eingestellt ist, kann dieses Gerit beschddigt werden und es
besteht Feuergefahr.
Drehen Sie den VOLTAGE SELECTOR mit einem
Schlitzschraubenzieher im oder gegen den Uhrzeigersinn
in die richtige Position.
Folgende Spannungen stehen zur Verfligung:
............. 110/120/220/230-240 V Netzspannung, 50/60 Hz

B AnschlieBen des Geréts an eine
Netzsteckdose

Wenn alle anderen Anschliisse vorgenommen wurden,

schliefen Sie das mitgelieferte Netzkabel an AC IN an der

Riickseite dieses Gerits und dann an eine Netzsteckdose

an.
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AnschlieBen von USB-Geriéten

Dieses Gerit verfiigt iiber einen USB-Anschluss und kann
auf MP3- oder WMA-Dateien, die auf einem USB-Gerit
gespeichert sind, zugreifen. Schliefen Sie das USB-Gerit
an den Anschluss USB an der Vorderseite dieses Gerits
an.

VORSICHT

Trennen Sie nicht das USB-Gerit von diesem Gerit,
solange die Wiedergabe vom USB-Gerit lduft oder wenn
die Anzeige USB blinkt.

-

@®YAMAHA

nnnnn
uss. PURE DIRECT
o

]

- oFFR

I_E']

B Unterstiitzte USB-Geriéte

Dieses Gerit unterstiitzt Gerdte der USB-
Massenspeicherklasse (z. B. Flash-Speicher, Kartenleser
oder tragbare Audioplayer), die das Format FAT16 oder
FAT32 verwenden.

Hinweise

* Manche Gerite funktionieren moglicherweise nicht
einwandfrei, auch wenn sie den Voraussetzungen entsprechen.

* Schliefen Sie keine anderen Gerite als Geréte der USB-
Massenspeicherklasse an: USB-Ladegerite, USB-Hubs, PCs,
externe Festplatten usw.

* Wenn Sie gleichzeitig zwei oder mehr Speicherkarten in einen
Kartenleser einschieben, der an den USB-Anschluss an diesem
Gerit angeschlossen ist, wird nur eine der Speicherkarten
erkannt.

* Yamaha und seine Zulieferer iibernehmen keine Haftung fiir
den Verlust von Daten, die auf USB-Geriten gespeichert sind,
die an dieses Gerit angeschlossen werden. Als
Vorsichtsmaflnahme empfiehlt es sich, Sicherungskopien
anzulegen.

* Die Wiedergabe und die Stromversorgung sind nicht bei allen
Arten von USB-Geriten gewiéhrleistet.



In dieser Anleitung wird die Bedienung des Geréts mit der Fernbedienung erlautert.
Wenn Sie das Gerat mit den Bedienelementen an der Vorderseite steuern wollen,
verwenden Sie die entsprechenden Tasten auf dem Bedienfeld vorne.

Die Symbole [Audio CD|, [Data Disc| und |

uUsB

| weisen auf Musikdatenformate hin, die

far die jeweilige Funktion verwendet werden kénnen.

GRUNDFUNKTIONEN

@®YAMAHA

POWER
o uss

11— ] o

!

\

1 Schalten Sie das Gerit mit der Taste POWER
ein.

POWER

ONa OFFL

2 Schalten Sie mit CD/USB zwischen dem
Disc- und dem USB-Modus um.

CD/USB

Wenn der USB-Modus ausgewihlt ist, leuchtet die
Anzeige USB. Wenn der Disc-Modus ausgewihlt ist,
erlischt die Anzeige USB.

Mo

RO
Diese Einstellung bleibt gespeichert, auch wenn das Gerit
ausgeschaltet wird.

Starten der Wiedergabe

B Wiedergeben von Discs

[ Audiocp || DataDisc |

1 Driicken Sie OPEN/CLOSE, um das Disc-
Fach zu 6ffnen, und legen Sie eine Disc ein.

Mit der beschrifteten Seite nach oben.

OPEN/CLOSE

Disc-Fach

Hinweise

« Achten Sie beim Einlegen der Disc darauf, die Disc gemif3 den
Disc-Fiihrungen einzulegen (4 Markierungen auf dem Disc-
Fach).

« Die Disc ldsst sich moglicherweise nicht richtig lesen, wenn sie
falsch eingelegt wird. Offnen Sie in diesem Fall das Disc-Fach
und legen Sie die Disc erneut ein.

2 SchlieBen Sie mit OPEN/CLOSE das Disc-
Fach.

OPEN/CLOSE

g314.139

RO

Sie kénnen das Disc-Fach auch schlie3en, indem Sie > oder eine
Zahlentaste driicken oder indem Sie behutsam vorne gegen das
Disc-Fach driicken. Wenn Sie das Fach auf eine dieser Arten
schlieBen, startet die Wiedergabe automatisch.

3 starten Sie mit=> die Wiedergabe.

Bei einer Audio CD beginnt die Wiedergabe ab dem
ersten Titel und bei Data Disc werden die Titel in
alphabetischer Reihenfolge wiedergegeben.

Informationen im Display in Schritt 2
Audio CD

cb TRACK

14 54 : 32

Gesamtspieldauer der Disc

Gesamtzahl der Titel

Data Disc

132 FILES

—=

Gesamtzahl der Dateien
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GRUNDFUNKTIONEN

B Wiedergeben von Musik von USB-
Geréten

SchlieBen Sie das USB-Gerit an den Anschluss
USB an der Vorderseite an. (Einzelheiten dazu
finden Sie auf Seite 8.)

Im USB-Modus (USB-Anzeige leuchtet) wird der erste
Dateiname auf dem Bedienfelddisplay angezeigt (siche
Seite 12), und wenn auf dem USB-Gerit abspielbare
Dateien gespeichert sind, startet die Wiedergabe
automatisch in der Reihenfolge von Speicherdatum und -
zeit der Dateien.

Zum Abtrennen des USB-Geriits

Driicken Sie O, um die Wiedergabe zu beenden und
trennen Sie anschlieBend das USB-Speichermedium vom
Gerdt ab.

Y
Hinweis

Trennen Sie nicht das USB-Gerit von diesem Gerit, solange die
Wiedergabe vom USB-Gerit lduft oder wenn die Anzeige USB
blinkt.

Unterbrechen der Wiedergabe
(Pause)

| AudiocD || Databisc || usB |

Driicken Sie [0.

Zum Fortsetzen der Wiedergabe driicken Sie Ol erneut
(oder driicken Sie >>).

Stoppen der Wiedergabe

| AudiocD || Databisc || usB |

Driicken Sie 1.

Wenn Sie > erneut driicken, startet die Wiedergabe ab
dem ersten Titel.
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Ausschalten des Gerits

Driicken Sie POWER erneut.

Wenn der Disc-Modus ausgewdhlt ist und Sie das Gerat
ausschalten, wird beim nichsten Einschalten automatisch
die Wiedergabe der Disc im Fach gestartet. Wenn der
USB-Modus ausgewihlt ist und Sie das Gerit aus- und
wieder einschalten, startet automatisch die Wiedergabe
vom angeschlossenen USB-Gerét.

Wiedergeben eines bestimmten
Titels

Audio CD

Wahlen Sie mit den Zahlentasten den
gewiinschten Titel aus.
Beispiel: Auswihlen von Titelnummer 12
Driicken Sie ,,1* und dann ,,2*.

1 2

& - &

Die folgenden Informationen werden angezeigt.

CD TRACK
[
1 2

1

Nummer des ausgewébhlten Titels

54 : 32

Die Wiedergabe startet nach 2 Sekunden.
Hinweis
Diese Funktion steht bei Data Disc und USB nicht zur
Verfiigung.
¢
Wihrend der Wiedergabe konnen Sie auch einen beliebigen Titel
auswihlen und wiedergeben.



So verbessern Sie die Tonqualitat
(Modus PURE DIRECT)

| AudiocD || Databisc || usB |

Dricken Sie PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

Das Gerit wechselt in den Modus PURE DIRECT.

» Die Anzeige PURE DIRECT leuchtet auf.

* Der Digitalausgang wird deaktiviert.

« Die meisten Anzeigen im Display an der Vorderseite werden
ausgeblendet und nur die unbedingt erforderlichen Anzeigen
und Meldungen sind wihrend der Wiedergabe zu sehen.

Hinweis
Nehmen Sie die Verbindung iiber die Anschliisse ANALOG

OUT vor, wenn Sie den Modus PURE DIRECT verwenden
(siehe Seite 7).

RO

¢ Driicken Sie PURE DIRECT erneut, um den Modus PURE
DIRECT auszuschalten.

« Diese Einstellung bleibt gespeichert, auch wenn das Gerét
ausgeschaltet wird.

Ansteuern des Anfangs eines
bestimmten Titels

[ AudiocD || DataDisc || usB |

Wenn die Wiedergabe am Anfang des nachsten
Titels beginnen soll, driicken Sie einmal >>i.

O\

Wenn die Wiedergabe am Anfang des aktuellen
Titels beginnen soll, driicken Sie einmal <1<.

D

Wenn die Wiedergabe am Anfang des vorherigen

Titels beginnen soll, driicken Sie zweimal <.

D

GRUNDFUNKTIONEN

1/
O

Diese Funktionen konnen Sie auch bei Data Disc/USB

ausfiihren.

¢ Diese Funktionen kénnen Sie auch ausfiihren, wenn sich das
Gerit im Pausemodus befindet.

« Diese Funktionen kénnen Sie auch mit <IJ/<I und

>I> /> an der Vorderseite des Geriits ausfiihren.

o 1/,

Schneller Vor- oder Riicklauf
wéhrend der Wiedergabe

[ Audiocp || Databisc || usB |

Zum schnellen Vorlauf driicken Sie wéahrend der
Wiedergabe einmal > .

==

Cal

Zum schnellen Riicklauf driicken Sie wahrend
der Wiedergabe einmal <1<.

=

&

Zum Fortsetzen der Wiedergabe driicken Sie an
der gewiinschten Stelle .

g314.139

RO

* Diese Funktionen konnen Sie auch bei Data Disc/USB
ausfiihren.

¢ Der Ton ist im schnellen Vorlauf und Riicklauf zu horen, wenn
auch leicht verzerrt. Damit konnen Sie eine bestimmte Stelle in
einem Titel genau ansteuern oder aber den Inhalt rasch
iiberpriifen. Abhéngig von der MP3/WMA-Datei wird u.U. kein
Ton wiedergegeben.

« Jedes Mal, wenn Sie << oder >> driicken, erhoht sich die
Suchgeschwindigkeit um 2 Stufen.

¢ Diese Funktionen kénnen Sie auch ausfithren, indem Sie
<K1/<KJ oder B> /> an der Vorderseite des Gerits
langer als 2 Sekunden gedriickt halten.
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GRUNDFUNKTIONEN

Wechseln der Informationen im Display an der Vorderseite

B Bei der Wiedergabe einer Audio CD

Mit der Taste DISPLAY konnen Sie die folgenden Anzeigen ((D - ®) im Display an der Vorderseite auswahlen.
() Verstrichene Spieldauer des aktuellen Titels (Standard)

CcD TRACK

[
11 3 :509 <

(@) Restspieldauer des aktuellen Titels

CcD TRACK REMAIN DISPLAY
[
11 -14:07
(3 Restspieldauer der Disc

CcD TOTAL REMAIN
= ——
11 —~42:38

B Bei der Wiedergabe einer Data Disc oder von einem USB-Gerét

| Databisc || usB |
Mit der Taste DISPLAY konnen Sie kurz den Dateinamen anzeigen lassen.

Diese Beispiele fiir Anzeigen im Display an der Vorderseite stammen von einer MP3-Datei.

(D Verstrichene Spieldauer des aktuellen Titels

Piano concer

MP3
DISPLAY
* Kehrt nach der Anzeige des Dateinamens zur
(@ Dateiname* normalen Anzeige zuriick.
MP3
-

* Maximal 28 Zeichen
Hinweis

Mit diesem Gerét konnen nur alphanumerische Zeichen angezeigt werden.

Andern der Helligkeit im Display an der Vorderseite

Sie kénnen mit DIMMER die Helligkeit des

. L Hinwei
Displays an der Vorderseite dndern. else

* Die Helligkeit wird wahrend der Wiedergabe leicht verringert,

DIMMER aufler wenn die hochste Stufe eingestellt ist.
* Die Helligkeit wird bei manchen Funktionen voriibergehend
verringert, auler wenn die hochste Stufe eingestellt ist.
Mit jedem Tastendruck auf DIMMER wechselt die » Diese Einstellung bleibt gespeichert, auch wenn das Gerét
Helligkeit folgendermafen: ausgeschaltet wird.

Max. (am hellsten) = Stufel (Standard) = Stufe2 =
Stufe3 (am dunkelsten) = Max.
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WIEDERGABE IN WILLKURLICHER REIHENFOLGE

| AudiocD || Databisc || usB | Hinweis
Sie konnen die Titel in willkiirlicher Reihenfolge
wiedergeben lassen.

Diese Funktionen konnen Sie auch bei Data Disc/USB ausfiihren.

So starten Sie die Wiedergabe in willkirlicher
Reihenfolge
Driicken Sie OO und dann RANDOM.

@ RANDOM
+ @
So beenden Sie die Wiedergabe in willkiirlicher

Reihenfolge
Driicken Sie 0.

O

8
WIEDERHOLTE WIEDERGABE

Wiederholen eines ausgewéahlten Elements

| S (Einzeltitel wiederholen)
Ein einzelner Titel wird wiederholt wiedergegeben.

g314.139

| AudiocD || Databisc || usB
Sie konnen einen einzelnen oder alle Titel wiederholt
wiedergeben lassen, indem Sie wihrend der Wiedergabe ALL (Alles wiederholen)

REPEAT driicken. Der Modus fiir die wiederholte Alle Titel (die ganze Disc) werden wiederholt
Wiedergabe wechselt mit jedem Tastendruck auf wiedergegeben.
REPEAT. . .
Hinweis
) REP s ] Diese Funktionen konnen Sie auch bei Data Disc/USB ausfiihren.

(Einzeltitel wiederholen) ¢ e
l Die wiederholte Wiedergabe steht auch bei der
Programmwiedergabe und der Wiedergabe in willkiirlicher

REPEAT
Reihenfolge zur Verfiigung.

) REP ALL ]

(Alles wiederholen)

2

(aus)
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WIEDERHOLTE WIEDERGABE

A-B-Wiederholung

Sie konnen eine bestimmte Passage eines Titels
wiederholt wiedergeben lassen, wenn Sie wihrend der
Wiedergabe mit der Taste A/B zwei Stellen (Anfangs- und
Endpunkt) festlegen.

1 Wihlen Sie mit A/B den Anfangspunkt der zu
wiederholenden Passage aus.

\

A/B
8

i ’

»A-“ leuchtet auf.

2 Wihlen Sie mit A/B den Endpunkt der zu
wiederholenden Passage aus.

\

5o

»A-B“ leuchtet auf.

Die ausgewihlte Passage wird wiederholt
wiedergegeben.

14 pe

So beenden Sie die A-B-Wiederholung
Driicken Sie erneut auf A/B, damit die Anzeige von
,-A-B* auf dem Bedienfelddisplay erlischt.

Hinweise

* Die A-B-Wiederholung kann nicht iiber mehrere Titel hinweg
festgelegt werden.

* Diese Funktion steht bei Data Disc und USB nicht zur
Verfiigung.

» Wenn Sie die Wiedergabe mit [J stoppen, wird die A-B-
Wiederholung deaktiviert.

* Sie konnen die A-B-Wiederholung nicht verwenden, wenn sich
dieses Gerdt im Modus PURE DIRECT befindet.



PROGRAMMWIEDERGABE

Audio CD

Sie konnen die Wiedergabereihenfolge von bis zu
50 Titeln auf einer Audio CD festlegen. Diese Funktion
steht bei Data Disc und USB nicht zur Verfiigung.

:
i
i
k

el

O: O~ O O
i|O- O O
Oz|O- O O

N
4
Jad

|3

YAMAHA

1 Stoppen Sie mit [ die Wiedergabe.

g

2 Driicken Sie PROGRAM.

PROGRAM

{ POO 000 :0 o\

* In diesem Modus ist im Display
an der Vorderseite die normale
Anzeige zu sehen, auch wenn sich
das Gerit im Modus PURE
DIRECT befindet.

-

Das Gerit wechselt in den Programmeingabemodus.

3 Programmieren Sie einen gewiinschten Titel,
indem Sie die entsprechende Zahlentaste
und ENTER driicken.

6 ENTER

@ .

Die folgenden Informationen werden angezeigt.
Wenn Sie ,,6* driicken:

CcD TRACK PROG
_ 6 000:00
!

Nummer des ausgewahlten Titels

Wenn Sie ENTER driicken:
<) PROG
P01, 001:33
Gesamtzahl der Gesamtspieldauer der
momentan momentan
programmierten Titel programmierten Titel

Gehen Sie zum Programmieren weiterer Titel wie in
diesen Schritten erldutert vor.

Sie konnen einen Titel auch zwei- oder mehrmals
auswihlen.

g314139

Hinweis

Wenn Sie im Programmeingabemodus auf PROGRAM driicken,
kehrt das Gerét in den normalen Wiedergabemodus zuriick.
Programmierte Titel werden dabei gespeichert.

4 starten Sie mit > die Programmwiedergabe.

Die folgenden Informationen werden angezeigt.

cb TRACK PROG
[

6 0 : 02

Aktueller Titel Verstrichene Spieldauer

des aktuellen Titels
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PROGRAMMWIEDERGABE

Stoppen der Programmwiedergabe

Driicken Sie 1.

Zum erneuten Starten der Programmwiedergabe
driicken Sie PROGRAM und dann .

Die Wiedergabe startet mit dem ersten programmierten
Titel.

Laschen eines programmierten
Titels

Sie haben dazu die im Folgenden beschriebenen
Moglichkeiten.

B Léschen des zuletzt programmierten Titels
Driicken Sie im Programmeingabemodus
CLEAR.

CLEAR

Die folgenden Informationen werden angezeigt.

5} PROG

P05, 018 : 54
Gesamtzahl der Gesamtspieldauer der
momentan momentan
programmierten Titel programmierten Titel

Der zuletzt programmierte Titel wird geldscht.

B Loéschen aller programmierten Titel
Nach Beendigung des
Programmeingabemodus driicken Sie auf
CLEAR.

CLEAR

Die folgenden Informationen werden angezeigt.

PGM CLEAR

cD

Alle programmierten Titel werden geldscht.
Die Anzeige wird nach 2 Sekunden ausgeblendet.

Hinweis

Wenn Sie in den USB-Modus wechseln, das Disc-Fach 6ffnen
oder das Geridt mit POWER ausschalten, werden alle
programmierten Titel geloscht.
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HINWEISE ZU DISCS BZW. MP3-, WMA-DATEIEN

B Mit diesem Gerét abspielbare Discs

Audio CD Data Disc

Dieser Player kann CDs mit den unten dargestellten
Markierungen abspielen. Versuchen Sie nicht, andere
Discs in das Gerit einzulegen. Das Gerit kann auch 8-cm-
CDs (Single-CDs) wiedergeben.

comeact - CDs (digitaler Ton)
[ﬁ__l Das géngigste Format bei handelsiiblichen
DIGITAL AUDIO Audio CDs.

compact - CD-Rs, CD-RWs mit digitalen
[_[]_rl Audiosignalen
LA Musik-CDs, die durch Kopieren auf eine
’
CD-R oder CD-RW (mit Dateien im MP3-
EOMPACT oder WMA-Format) erstellt wurden.

DIGITAL AUDIO Hinweise
» Achten Sie darauf, eine CD-R oder CD-RW
COMPACT von einem zuverlédssigen Hersteller zu
dl[lg@ verwenden.
[Recordable » Verwenden Sie unbedingt eine CD-R oder
CD-RW, bei der sich zumindest eine der
[DFICOMPACT folgenden Angaben auf der Disc oder der
Disc-Hiille befindet.
(BeWritable] FOR CONSUMER
FOR CONSUMER USE
FOR MUSIC USE ONLY

* Verwenden Sie unbedingt eine
abgeschlossene CD-R oder CD-RW.

compact ---- CD-TEXT-Discs
Discs, die Textdaten wie Namen von
DIGITALAUDIO  Alben, Titeln und Interpreten enthalten.

Diese Discs konnen mit normalen CD-
Playern wiedergegeben werden, dabei
werden die Textdaten allerdings nicht
angezeigt.

Hinweis

Mit diesem CD-Player konnen CD-RWs oder Discs, die nicht
korrekt bespielt wurden, moglicherweise nicht abgespielt
werden.

So verhindern Sie Fehlfunktionen des Gerits:
* Verwenden Sie nur Discs in

Standardform. Anders geformte

Discs (z. B. Herzen), die auf dem

Markt erhiltlich sind, konnen das

Gerit beschadigen.

» Verwenden Sie keine Disc, auf der sich Aufkleber,
Klebstoff 0. A. befindet. Wenn Sie eine solche Disc
verwenden, kann sie im Gerit stecken bleiben oder
das Gerit beschadigen.

B Informationen zu MP3- und WMA-
Dateien

Data Disc UsSB

Sie kdnnen MP3- und WMA-Dateien wiedergeben, die
auf einer CD-R/CD-RW aufgezeichnet bzw. auf einem
USB-Gerit gespeichert wurden.

MP3
MP3 ist eine Standardtechnologie und ein Standardformat
zum Komprimieren von Audiodaten in eine Datei kleiner
Grofe. Dabei bleibt bei der Wiedergabe jedoch die
urspriingliche Tonqualitét erhalten.
Folgende Formate kdnnen abgespielt werden:
* MPEG-1 Audio Layer-3
Bitrate*: 32-320 Kbps
Abtastfrequenz: 44,1/48/32 kHz
* MPEG-2 Audio Layer-3, 2
Bitrate*: 8-160 Kbps
Abtastfrequenz: 24/22,05/16 kHz
* MPEG-2.5 Audio Layer-2
Bitrate*: 8-160 Kbps
Abtastfrequenz: 12/11,025/8 kHz
* Variable Bitraten werden unterstiitzt.

WMA
»WMA (Windows Media Audio) ist ein Dateiformat von
Microsoft und dient wie MP3 zum Codieren digitaler
Audiodateien. Die Dateien kdnnen aber mit einer hoheren
Rate komprimiert werden als bei MP3.
Folgende Formate kdnnen abgespielt werden:
* Version 8
* Version 9 (Standard- und variable Bitraten werden
unterstiitzt. Professional und Lossless werden nicht
unterstiitzt.)
» High Profile
Bitrate*: 32-320 Kbps
Abtastfrequenz: 48/44,1/32 kHz
» Mid Profile
Bitrate: 16-32 Kbps
Abtastfrequenz: 22,05/16 kHz

* Konstante und variable Bitraten werden unterstiitzt.

=
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(Fortsetzung auf der ndchsten Seite)
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HINWEISE ZU DISCS BZW. MP3-, WMA-DATEIEN

Hinweise

» Die Wiedergabe erfolgt bei einer Data Disc in
alphanumerischer Reihenfolge.

» Die Wiedergabe erfolgt bei USB in der Reihenfolge von Datum
und Uhrzeit der Dateierstellung.

* WMA-Dateien mit Urheberrechtsschutzsignalen (DRM)
konnen mit diesem Gerit nicht wiedergegeben werden.

* Die Disc muss mit ISO9660 kompatibel sein.

« In Dateien enthaltene Textdaten werden mit diesem Gerét nicht
angezeigt.

« Fiir Dateien und Ordner gelten folgende Hochstzahlen.

Data Disc uUsB

Hoéchstzahl an Dateien 512 999

Hoéchstzahl an Ordnern 255 255

Hochstzahl an Dateien pro

511 255
Ordner

B Hinweise zum Umgang mit CDs
* Behandeln Sie Discs immer mit Sorgfalt, so dass die
Oberfldche nicht zerkratzt wird.

» CDs werden bei der Wiedergabe nicht abgenutzt.
Wenn beim Umgang mit CDs jedoch die Oberfldche
beschidigt wird, kann die Wiedergabequalitéit der CDs
beeintrichtigt werden.

» Verwenden Sie zum Schreiben auf der beschrifteten
Disc-Seite unbedingt einen Filzstift 0. A. Verwenden
Sie keinen Kugelschreiber, Bleistift oder anderes
Schreibutensil mit harter Spitze. Andernfalls kann die
Disc beschédigt und die Wiedergabe beeintrachtigt
werden.

» Achten Sie darauf, dass sich die Disc nicht verformt.

*  Wenn eine Disc nicht mehr abgespielt werden soll,
nehmen Sie sie aus dem Gerét heraus und bewahren
Sie sie in einer geeigneten Hiille auf.

» Achten Sie beim Herausnehmen und Aufbewahren von
Discs darauf, die Seite mit den Daten nicht zu
zerkratzen.

» CDs werden durch kleine Staubpartikel oder
Fingerabdriicke auf der Seite mit den Daten nicht
beeintréchtigt. Trotzdem sollten sie moglichst sauber
sein. Reinigen Sie sie mit einem sauberen, trockenen
Tuch.

Wischen Sie nicht in kreisformigen Bewegungen iiber
die CD, sondern immer von der Mitte nach aullen.

18 pe

+ Reinigen Sie die Oberfldche der Disc nicht mit Disc-
Reinigungsmitteln, Schallplatten-Spray, Antistatik-
Spray oder -Fliissigkeit oder anderen Chemikalien, da
solche Mittel die Oberfldche der Disc irreparabel
beschidigen konnen.

+ Setzen Sie Discs nicht iiber einen ldngeren Zeitraum
direktem Sonnenlicht, hohen Temperaturen oder hoher
Luftfeuchtigkeit aus. Andernfalls kénnen sie sich
verformen oder anderweitig beschiadigt werden.
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So lassen Sie eine 8-cm-CD (Single-CD)
wiedergeben

Legen Sie sie in die innere Vertiefung des Disc-Fachs.
Legen Sie keine normale 12-cm-CD auf eine 8-cm-CD.
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STORUNGSBEHEBUNG

Wenn das Gerét nicht ordnungsgemail arbeitet, lesen Sie bitte in der folgenden Tabelle nach und iiberpriifen Sie, ob Sie
den Fehler anhand der vorgeschlagenen Abhilfemaflnahmen selbst beheben konnen. Bleibt der Fehler bestehen oder ist
er in der Spalte mit den Problemen nicht aufgefiihrt, ziehen Sie den Netzstecker heraus und wenden Sie sich an Thren

autorisierten Yamaha-Héndler oder -Kundendienst.

- . Siehe
Problem Mogliche Ursachen AbhilfemaBnahmen Seite
Das Gerat ldsst sich | Das Netzkabel ist nicht an den Netzeingang AC | Schliefien Sie das Netzkabel fest an.
nicht einschalten. IN an der Riickseite des Gerits angeschlossen 3
oder der Netzstecker steckt nicht in der
Netzsteckdose.
Das Disc-Fach Ein Fremdkérper blockiert das Fach. Uberpriifen Sie das Disc-Fach sorgfiltig und
schlieBt nicht entfernen Sie den Fremdkérper. —
vollstandig.
Die Wiedergabe der Die Disc ist beschadigt. Uberpriifen Sie die Disc sorgfiltig und tauschen -
Disc beginnt nicht. Sie sie gegebenenfalls aus.
Auf dem Laser-Abtaster hat sich Feuchtigkeit Warten Sie nach dem Einschalten des Gerits 20
niedergeschlagen. bis 30 Minuten, bevor Sie erneut versuchen, —
eine Disc wiederzugeben.
Die Disc wurde falsch herum eingelegt. Legen Sie die Disc mit der Beschriftung nach 9
oben ein.
Die Disc ist verschmutzt. Reinigen Sie die Disc. 18
Das Format der MP3- oder WMA-Datei ist mit Tauschen Sie die Disc gegen eine korrekt
diesem Gerit nicht kompatibel. bespielte Disc aus, die mit diesem Gerit 17
abgespielt werden kann.
Die CD-RW (wiederbeschreibbar) wurde nicht Tauschen Sie die Disc gegen eine korrekt
korrekt bespielt. bespielte Disc aus, die mit diesem Gerét 17
abgespielt werden kann.
Bei der Disc handelt es sich um eine Disc mit Tauschen Sie die Disc gegen eine korrekt
auBlergewdhnlicher Form, die mit diesem Gerit bespielte Disc aus, die mit diesem Gerét 17
nicht abgespielt werden kann. abgespielt werden kann.
Das Gerit befindet sich im USB-Modus. Wechseln Sie mit der Taste CD/USB in den 59
Disc-Modus. ’
Die USB-Wiedergabe | Das USB-Gerit ist nicht richtig angeschlossen. SchlieBen Sie das USB-Gerit erneut an. 8
wird nicht gestartet.
Das Format der MP3- oder WMA-Datei ist mit Tauschen Sie die Datei gegen eine korrekt
diesem Gerit nicht kompatibel. aufgezeichnete Datei aus, die mit diesem Gerat 17
abgespielt werden kann.
Das Gerit befindet sich im Disc-Modus. Wechseln Sie mit der Taste CD/USB in den
5,9
USB-Modus.
Die Wiedergabe Die Disc ist moglicherweise zerkratzt oder Uberpriifen Sie die Disc sorgfiltig und tauschen
beginnt verzégert beschédigt. Sie sie gegebenenfalls aus. 18
oder an der falschen
Stelle.
Es ist kein Ton zu Die Ausgangskabel sind nicht richtig SchlieBen Sie die Kabel richtig an. Wenn das
horen. angeschlossen. Problem bestehen bleibt, sind die Kabel 7

moglicherweise defekt.

Der Verstirker ist nicht richtig eingestellt.

Stellen Sie am Verstdrker den richtigen Eingang
ein.
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STORUNGSBEHEBUNG

Problem Mégliche Ursachen AbhilfemaBnahmen sétirt‘:
Der Ton von einer PURE DIRECT wurde aktiviert. Schalten Sie PURE DIRECT aus. Oder nehmen
Komponente, die an Sie eine analoge Verbindung vor.
die Buchsen
DIGITAL OUT 11
angeschlossen ist,
wird nicht
wiedergegeben.
Der Ton setzt aus. Das Gerit ist Erschiitterungen oder Stéfen Stellen Sie das Gerit an einem anderen Ort auf. o
ausgesetzt.
Die Disc ist verschmutzt. Reinigen Sie die Disc. 18

Ein Brummen ist zu
hoéren.

Die Kabel sind nicht richtig angeschlossen.

SchlieBen Sie die Audiokabel fest an. Wenn das
Problem bestehen bleibt, sind die Kabel 7
moglicherweise defekt.

Stérgerdusche von
einem nahen Tuner.

Der Tuner befindet sich zu nahe an diesem
Gerit.

Stellen Sie den Tuner und dieses Gerit weiter
voneinander entfernt auf.

Storgerdusche aus
dem Disc-Fach.

Die Disc ist moglicherweise verformt.

Legen Sie eine andere Disc ein.

Die Fernbedienung
funktioniert nicht
oder nicht richtig.

Falscher Abstand oder Winkel.

Die Fernbedienung funktioniert innerhalb einer
Reichweite von 6 m und bei maximal 30 Grad

Winkelabweichung gegeniiber der Vorderseite 6
des Gerits.
Der Fernbedienungssensor am Gerét ist direktem | Stellen Sie das Gerét an einer anderen Stelle
Sonnenlicht oder starkem Licht (z. B. einer auf. —
Leuchtstoffrohre) ausgesetzt.
Die Batterien sind zu schwach. Tauschen Sie alle Batterien aus. 6

TECHNISCHE DATEN

Audioteil

* Frequenzgang..................

............................. 2 Hz- 20 kHz, + 0,5 dB

Allgemeines

« Klirrfaktor + Rauschen (1 kHz) ......ccccevveenennee. weniger als 0,002 %

« Storspannungsabstand......

* Dynamikbereich..............

......................................... mehr als 110 dB
......................................... mehr als 100 dB

* Ausgangsspannung (1 kHz, 0 dB).........ccccccevviniinnnns 2,0+03V

Eigenschaften der Laserdiode

 Spannungsversorgung

Modelle fiir USA und Kanada........ 120 V Netzspannung, 60 Hz
Modell fiir Australien ..................... 240 V Netzspannung, 50 Hz
Modelle fiir Europa und GrofBbritannien
.............................................. 220-240 V Netzspannung, 50 Hz
Modell fiir Asien und internationales Modell
... 110-120/220-240 V Netzspannung, 50/60 Hz
Modell fiir Korea.... .... 220 V Netzspannung, 60 Hz
Modell fiir China .... .... 220 V Netzspannung, 50 Hz

O Material .....o.oevieiiiieieieece e
* Wellenldnge....

o Laserausgang.........cccoceeveeuverienieneneneneee e

* Dieser Ausgang entspricht dem Messwert in einem Abstand von ca.
200 mm von der Linsenoberfliche im optischen Abtaster.
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* Leistungsaufnahme...
* Abmessungen (B X H X T) ..cccooveirvnciniennne 435 x 96 x 300 mm
© GEWICHE ...ttt 6,2 kg

Anderungen bei Design und technischen Daten bleiben
vorbehalten.



Begrenzte Garantie fiir den Europaischen Wirtschaftsraum (EWR) und die Schweiz

Herzlichen Dank, dass Sie sich fiir ein Yamaha Produkt entschieden haben. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass die Garantie fiir das Yamaha-Produkt in
Anspruch genommen werden muss, wenden Sie sich bitte an den Héndler, bei dem es gekauft wurde. Sollten Sie auf Schwierigkeiten stolen, wenden Sie

sich bitte and die Yamaha Reprisentanz in Ihrem Land. Auf unserer Internetseite (http://www.yamaha-hifi.com/ oder http://www.yamaha-uk.com/ fiir
Einwohner GroBbritanniens) finden Sie alle Einzelheiten.

Wir garantieren fiir einen Zeitraum von zwei Jahren ab urspriinglichem Kaufdatum, dass dieses Produkt frei von Verarbeitungs- oder Materialfehlern ist.
Yamaha verpflichtet sich, gemiB der nachstehend angefiihrten Bedingungen, ein fehlerhaftes Produkt (oder Teile desselben) kostenfrei (gilt fiir Teile und
Arbeit) zu reparieren oder auszutauschen. Diese Entscheidung obliegt ausschlieBlich Yamaha. Yamaha behilt sich vor, das Produkt gegen ein in Art und/
oder Wert und Zustand dhnliches Produkt auszutauschen, wenn das entsprechende Modell nicht mehr erzeugt wird, oder die Reparatur als unrentabel
angesehen wird.

Bedingungen

L.

Dem defekten Produkt MUSS die Originalrechnung oder der Originalkaufbeleg (der Beleg muss das Kaufdatum, den Produkt-Code und den Namen
des Hindlers aufweisen) beigelegt werden, ebenso eine Fehlerbeschreibung. Bei Fehlen einer eindeutigen Kaufbestitigung behilt sich Yamaha das
Recht vor, den kostenfreien Service abzulehnen und das Produkt auf Kosten des Kunden zu retournieren.

Das Produkt MUSS von einem AUTORISIERTEN Yamaha-Héndler innerhalb des Europdischen Wirtschaftsraums (EWR) oder der Schweiz gekauft
worden sein.

Es wurden keine wie auch immer gearteten Anderungen am Produkt vorgenommen, auBer diese wurden von Yamaha schriftlich genchmigt.
Folgendes ist von der Garantie ausgeschlossen:

a. RegelmifBige Wartung und Reparatur oder Austausch von Verschleifteilen.
b. Schaden durch:

(1) Vom Kunden selber oder von nichtbefugten Dritten ausgefiihrte Reparaturen.

(2) UnsachgemiBe Verpackung oder Handhabung wiihrend des Transports vom Kunden. Beachten Sie bitte, dass die sachgerechte Verpackung des
zur Reparatur gebrachten Produkts in der Verantwortung des Retournierenden liegt.

(3) UnsachgemiBe Verwendung, einschlieBlich der, jedoch nicht beschriinkt auf, (a) die Verwendung des Produkts zu anderen als den normalen
Zwecken oder Behandlung entgegen die Anweisungen Yamahas zur korrekten Handhabung, Wartung oder Lagerung und (b) die Installierung
oder Verwendung des Produkts auf andere Weise als dies den technischen oder Sicherheitsstandards jenes Landes entspricht, in dem das Produkt
verwendet wird.

(4) Unfille, Blitzschlag, Wasser, Feuer, ungeeignete Beliiftung, Auslaufen der Batterie oder jedem anderen Grund, den Yamaha nicht beeinflussen
kann.

(5) Defekte an jenem System, an welches dieses Produkt angeschlossen wird und/oder die Inkompatibilitéit mit Produkten anderer Hersteller.

(6) Die Verwendung eines nicht von Yamaha in den EWR und/oder die Schweiz importierten Produkts, wenn dieses Produkt nicht den technischen
oder Sicherheitsstandards jenes Landes, in dem es verwendet wird, und/oder der standardisierten Produktspezifikation fiir von Yamaha im EWR
und/oder der Schweiz vertriebene Produkte, entspricht.

(7) Andere als fur den AV- (audio-visuellen) Bereich bestimmte Produkte.

(Produkte, die der ,,Yamaha AV-Garantieerkldrung® unterliegen, sind auf unserer Website bei http://www.yamaha-hifi.com/ oder
http://www.yamaha-uk.cony/ fiir Einwohner GroBbritanniens definiert.)
‘Wenn es Unterschiede in den Garantiebedingungen zwischen jenem Land in dem das Produkt gekauft wurde, und jenem in dem das Produkt verwendet
wird, finden die Garantiebedingungen jenes Landes Anwendung, in dem das Produkt verwendet wird.
Yamaha kann fiir keinerlei Verluste oder Schéden, ob direkt, in Konsequenz oder anderweitig, verantwortlich gemacht werden, aufler beziiglich der
Reparatur oder des Ersatzes eines Produkts.
Legen Sie bitte Kopien aller personlichen Einstellungen und Daten an, da Yamaha weder fiir irgendwelche Anderungen noch fiir den Verlust solcher
Daten verantwortlich gemacht werden kann.
Diese Garantie beeinflusst nicht die gesetzlichen Verbraucherrechte unter dem geltenden nationalen Recht oder die Verbraucherrechte gegeniiber dem
Hindler, die durch einen Kaufvertrag entstehen.

Verbraucherinformation zur Sammlung und Entsorgung alter
Elektrogerate und Benutzter Batterien

Befinden sich diese Symbole auf den Produkten, der Verpackung und/oder beiliegenden Unterlagen, so
sollten benutzte elektrische Gerite und Batterien nicht mit dem normalen Haushaltsabfall entsorgt werden.
In Ubereinstimmung mit Thren nationalen Bestimmungen und den Richtlinien 2002/96/EC und 2006/66/
EC, bringen Sie alte Gerite und benutzte Batterien bitte zur fachgerechten Entsorgung, Wiederaufbereitung
und Wiederverwendung zu den entsprechenden Sammelstellen.

Durch die fachgerechte Entsorgung der Elektrogerite und Batterien helfen Sie, wertvolle Ressourcen zu
schiitzen und verhindern mogliche negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die
Umwelt, die andernfalls durch unsachgerechte Miillentsorgung auftreten konnten.

Fiir weitere Informationen zum Sammeln und Wiederaufbereiten alter Elektrogerite und Batterien,
kontaktieren Sie bitte Thre ortliche Stadt- oder Gemeindeverwaltung, Ihren Abfallentsorgungsdienst oder
die Verkaufsstelle der Artikel.

[Entsorgungsinformation fiir Ldnder auBerhalb der Européischen Union]

Diese Symbole gelten nur innerhalb der Europdischen Union. Wenn Sie solche Artikel ausrangieren
mochten, kontaktieren Sie bitte Ihre ortlichen Behorden oder Ihren Hindler und fragen Sie nach der
sachgerechten Entsorgungsmethode.

Anmerkung zum Batteriesymbol (untere zwei Symbolbeispiele):
Dieses Symbol kann auch in Kombination mit einem chemischen Symbol verwendet werden. In diesem
Fall entspricht dies den Anforderungen der Direktive zur Verwendung chemischer Stoffe.
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OBSERVERA:

Lis noga denna bruksanvisning for att kunna ha storsta
mojliga noje av enheten. Forvara bruksanvisningen nira till
hands for framtida referens.

Installera denna ljudanldggning pa ett vil ventilerat, svalt,

torrt, rent stiille, och hall den borta fran stillen som utsitts for

solsken, virmekillor, vibrationer, damm, fukt och/eller kyla.

Léamna ett fritt utrymme pa minst 10 cm ovanfor enheten,

minst 10 cm péa hoger och vanter sida och minst 10 cm pa

baksidan.

Placera enheten pé behorigt avstand fran andra elapparater,

motorer, transformatorer och annat som kan orsaka

storningar.

Utsitt inte enheten for hastiga temperaturvixlingar och

placera den inte pa ett stélle dér luftfuktigheten &r hog (t.ex.

nira en luftfuktare) da fuktbildning i enheten skapar risk for
brand, elstotar, skador pa enheten eller personskador.

Placera inte enheten pa ett stille dér frimmande féremal kan

trdnga in i den eller dér den kan utsittas for droppar eller

vattenstink. Placera aldrig det foljande ovanpa enheten:

— Ovriga apparater da sidana kan orsaka skador och/eller
missfirgning av enhetens holje.

— Briinnbara féremal (t.ex. stearinljus) di sddana skapar risk
for brand, skador pa enheten och/eller personskador.

— Vitskebehallare som kan falla och spilla vitska 6ver
enheten, vilket skapar risk for elstotar och/eller skador pa
enheten.

Tick aldrig 6ver enheten med en tidning, duk, gardin el.dyl.

da detta skapar risk for 6verhettning. En alltfor hog

temperatur inuti enheten kan leda till brand, skador pa enheten
och/eller personskador.

Anslut inte enheten till ett vigguttag forrdn samtliga dvriga

anslutningar slutforts.

Anvind aldrig enheten vind upp och ned. Detta kan leda till

overhettning som orsakar skador.

Hantera inte tangenter, reglage och kablar onddigt hardhént.

10 Fatta tag i sjdlva kontakten nir nétkabeln kopplas bort fran

vigguttaget; dra aldrig i kabeln.

11 Anvind aldrig nagra kemiska 16sningar for rengoring da dessa

kan skada ytbehandlingen.

12 Anvind endast den spinning som stér angiven pa enheten.

Anslutning till en stromkélla med hogre spanning édn den
angivna kan orsaka brand, skador pa enheten och/eller
personskador. Yamaha atar sig inget ansvar for skador
beroende pa att enheten anvinds med en spinning utéver den
angivna.

13 Koppla vid dskvider loss nitkabeln fran nituttaget eller

forstarkaren for att skydda forstirkaren fran skador pa grund
av asknerslag.

14 Forsoka aldrig att utféra egna reparationer. Kontakta en

kvalificerad tekniker fran Yamaha om servicebehov
foreligger. Du far inte under nigra omstiandigheter ta av
holjet.

15 Koppla bort nitkabeln fran vigguttaget om enheten inte ska

anvéndas under en langre tid (t.ex. under semestern).

16 Installera denna enhet nira ett vigguttag och dar

stickkontakten 1dtt kan kommas at.

17 Lis avsnittet "FELSOKNING” i bruksanvisningen for vanliga

driftsproblem innan du forutsitter att enheten dr sondrig.

S DETTA INNAN ENHETEN TAS | BRUK.

18 Innan enheten flyttas ska du trycka pA POWER nedat for att
stdnga av denna enhet och sedan koppla bort nitkabeln fran
vigguttaget.

19 Utsitt inte batterierna for kraftig virme fran exempelvis
solljus, eld eller liknande.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Endast modell till Asien och allmidnna modeller)
VOLTAGE SELECTOR (spinningsomkopplare) pa denna
enhets bakpanel maste stillas in pa den lokala nitspinningen
FORE anslutning till nituttaget. Spinningarna ér:
...................... 110/120/220/230-240 V nitspdnning, 50/60 Hz

Sé ldange den hér enheten dr ansluten till vigguttaget, dr
den inte bortkopplad fran nitstrommen, dven om
enheten stings av med POWER.

VARNING

UTSATT INTE ENHETEN FOR REGN ELLER
FUKT DA DETTA SKAPAR RISK FOR BRAND
ELLER ELSTOTAR.

LASERSAKERHET

Apparaten anvinder sig av en laser. Pa grund av risken for
ogonskador bor ingen annan én en kvalificerad reparator 6ppna holjet
eller forsoka reparera apparaten.

FARA!

Apparaten avger slig laserstralning i 6ppet ldge. Undvik direkt
dgonkontakt med strilen. Placera inte 6gonen i nidrheten av skivfacket
eller ndgon annan 6ppning for att titta in i apparaten, medan apparaten
ar ansluten till ett nétuttag.

Laserkomponenten i denna apparat kan avge en
stralning som Overskrider grinsvirdet for klass 1.

OBSERVERA

Apparaten kopplas inte bort fran vixelstromskéllan
(nitet) sa linge som den #r ansluten till vigguttaget,
dven om sjdlva apparaten har stingts av.

ADVARSEL

Netspzendingen til dette apparat er IKKE afbrudt,
saleenge netledningen siddr i en stikkontakt, som er
t endt — ogsa selvom der or slukket pa apparatets
afbryder.

VAROITUS
Laitteen toisiopiiriin kytketty kdyttokytkin ei irroita
koko laitetta verkosta.
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YTTERLIGARE INFORMATION
ATT OBSERVERA OM SKIVOR/MP3-, WMA-
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B Angaende denna bruksanvisning

* 3¢- indikerar tips for anvindningen.

+ I denna bruksanvisning betecknas ljud-CD-skivor som ”Audio CD”, MP3/WMA-skivor som ”Data Disc”, och MP3/
WMA-filer lagrade pa USB-enhet som “USB”.

» Denna bruksanvisning &r tryckt fore tillverkningen av produkten. Utférande och tekniska data kan delvis dndras pa
grund av forbattringar etc. Om nagon skillnad mellan bruksanvisningen och produkten skulle férekomma, sa har
produkten foretride.
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FUNKTIONER

@ Optisk digitalutgdng € Programmerad spelning (endast Audio CD)

€ Koaxial digitalutgang 4 Slumpmidssigt melodival

@ CD-R-, CD-RW-skivor kan spelas @ Repeterad skivspelning av en melodi/hela skivan
(Se sidan 17 for ytterligare upplysningar.) @ Repeterad A-B-spelning (endast Audio CD)

¢ MP3-, WMA-skivor kan spelas @ Justerbar ljusstyrka for displayen

¢ MP3, WMA-filer lagrade pda USB-enhet kan spelas 4 PURE DIRECT-funktion

MEDFOLJANDE TILLBEHOR

Var god kontrollera att f6ljande delar finns med i férpackningen:

Fjérrkontroll RCA-stereokabel Néatkabel

(o] (o)
60606
60606
6606
666
600
83606
o

= Batterier (x 2)

(AA, R6, UM-3)

Q
®

@YAMAHA

N—
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REGLAGE OCH FUNKTIONER

Frontpanel

I N N O O

@®YAMAHA

P
—
=)
(©)
=)
c
A
=
o
P

@ Q) @
1 POWER @ > (Spela upp)
Tryck for att véxla mellan power ON/OFF. Starta uppspelning.
N o o ) o (Paus)
POWER-indikatorn tdnds ndr enheten &r paslagen. Pausa uppspelning. Tryck pd = eller 00 for att ateruppta
@ USB-port uppspelning.
Anslut USB-enheten. Se sidan 8 for mer information. ©® O (Stopp)
® PURE DIRECT Stoppa uppspelning.
Stéll PURE DIRECT i ldge pa eller av for battre USB-indikator
ljudkvalitet. Ténds/sldcks ndr apparaten befinner sig i USB-/skivldge
B3 och blinkar nér apparaten ldser fran USB-enheten.
PURE DIRECT-indikatorn ovan tinds nér enheten befinner sig i .
PURE DIRECT-ldge. Se sidan 11 for mer information. @ Displaypanel
. Visar apparatens aktuella status.
@ Skivfack
Sitt i en skiva. @ Fjarrkontrollsensor

Sensorn tar emot signaler fran fjarrkontrollen.

® £ (Oppna/Sting)
Oppna eller stiing skivfacket.

(® <<1/<1 (Hoppa 6ver/S6k bakat),

>>/>> (Hoppa 6ver/Sok framat)
>/ Hoppa till nésta spar.
<I<1/<I<]: Hoppa tillbaka till borjan av aktuellt spar.
<I<1/<a<d (tva géanger): Hoppa till foregaende spar.
Tryck och héll <<1/<<] eller >/ intryckt for att
soka bakat/framat.
R
Varje gang du haller <t<1/<I<] eller B>/ intryckt
okas sokhastigheten tva nivaer.
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REGLAGE OCH FUNKTIONER

Teckenfanster

(@ Indikeringen fér valt uppspelningssitt visas.

Audio CD (2) Visar de olika tidsindikeringarna. (Se sidan 12 for ytterligare
upplysningar.)
? C? (@ Visar sparnumret som har valts eller som just spelas.
| | . .
cp PPROG RANDOM REP OFF S ALL A-B (@ Aktuellt filnummer visas.

(® Tinds nir denna enhet ir i skivlige (se sidan 9) och nir en
Audio CD identifieras i skivfacket.

é) (8 Denna indikering visas vid uppspelning av en MP3-skiva.
(@ Denna indikering visas vid uppspelning av en WMA-skiva.

Data Disc USB

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b
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REGLAGE OCH FUNKTIONER

Fjarrkontroll

R

CD/USB  PURE DIRECT OPEN/CLOSE

e Q QO
O— C
OO O

® OO O
56|
O] G-O——=¢
T 5B

S5 66

® ﬁ‘\
oo N —(16)
| @
l——

@ YAMAHA

)

(1 Sandare for infraréda signaler (sid. 6)
Sénd infrardda signaler till apparaten.

(@ CD/USB (sid. 9)
Vixla mellan skivldge och USB-ldge.

® DIMMER (sid. 12)
Vilj ljusstyrka for teckenfonstret.

(@ Sifferknappar (sid. 10)
Vilj ett spar direkt.

(® PROGRAM (sid. 15)
Sétta pa och stinga av programléget.

(® <¥Q/>> (Sok bakat/framat) (sid. 11)
Sok spér bakat/framat.

() <q/>t> (Hoppa bakat/framat) (sid. 11)
Hoppa till ndsta/foregdende spar eller hoppa till borjan av
aktuellt spar.

OPEN/CLOSE (sid. 9)
Oppna eller sting skivfacket.

(® PURE DIRECT (sid. 11)
PURE DIRECT-ldge pa eller av.

DISPLAY (sid. 12)
Vixla tidvisning.

@ ENTER (sid. 15)
Bekrifta sparnumret nir enheten befinner sig i
programinmatningslége.

@ CLEAR (sid. 16)

Radera programmerat spar.

@ REPEAT (sid. 13)
Repetera uppspelning av ett enskilt spar eller alla spar.

RANDOM (sid. 13)
Stéll in slumpmassig avspelning.

@® A/B (sid. 14)
A-B-repetering.
o1 (Paus) (sid. 10)

Pausa uppspelning.

@) > (Spela upp) (sid. 9)
Starta uppspelning.

O (Stopp) (sid. 10)
Stoppa uppspelning.
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REGLAGE OCH FUNKTIONER

Iséttning av batterier i Anvéanda fjarrkontrollen
fl arr k on t r al I en Fjarrkontrollen sdnder en riktad infrardd strale.

Se till att rikta fjérrkontrollen direkt mot
fjarrkontrollsensorn pa apparatens framsida, nér
fjarrkontrollen anvinds for mangvrering.

e
0 o= E—T0 770010
| S— E | S—

i

1 6 -

nomom
30° I 30°
1 Tryck pa = och skjut upp batterifackets l .

lock.

2 sSattidetva medfdljande batterierna (AA, R6,
UM-3) enligt polmarkeringarna (+ och -) inuti

batterifacket. B Hantering av fjérrkontrollen

* Inga stora hinder far forekomma mellan fjarrkontrollen
. - - - och forstarkaren.
3 Skjut tillbaka locket tills det klickar pa plats. + Spill inte vatten eller andra vétskor pa fjarrkontrollen.
+ Tappa inte fjarrkontrollen.
« Fjarrkontrollen fér inte ldggas eller forvaras pa platser
dér foljande forhéllanden rader:
— hog luftfuktighet, som t.ex. néra ett bad
— hog temperatur, som t.ex. néra ett virmeelement
eller en kamin
— extrem kyla
— mycket dammigt
+ Utsitt inte fjarrkontrollsensorn for stark belysning,
eftersom det kan gora att fjarrkontrollen inte fungerar
ordentligt. Undvik sdrskilt inverterat ljus fran en
lysrorslampa. Flytta vid behov forstiarkaren for att
skydda den fran direkt ljus.

B Anmérkningar angdende batterier

» Byt ut bada batterierna nér du uppticker att
fjérrkontrollens rickvidd minskar.

* Anvind batterier av storlek och typ AA, R6, UM-3.

» Kontrollera att batteripolerna dr vinda at rétt hall.

Se illustrationen inuti batterifacket.

» Taur batterierna om fjérrkontrollen inte ska anvindas
under en léngre tid.

* Anvind inte gamla batterier tillsammans med nya.

» Anvind inte olika typer av batterier (t.ex. alkaliska
batterier och manganbatterier) tillsammans. Lis noga
vad som star pa batteriforpackningen, eftersom dessa
olika typer av batterier kan ha samma form och férg.

» Gor dig av med batterierna omedelbart om de skulle ha
lackt. Undvik att vidréra det amne som har lackt ut,
och forsok undvika att det kommer i kontakt med
klader etc. Rengor batterifacket noggrant innan nya
batterier sitts i.

+ Kasta inte batterier tillsammans med vanliga sopor,
utan avyttra dem i enlighet med lokala bestimmelser.
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ANSLUTNINGAR

Ansluta forstarkaren

+ Se till att samtliga apparaters nétstrombrytare star i "OFF”-ldge innan nagon anslutning gors.
* Anslutningarna skall goras till de ritta ingangarna pa forstirkaren eller en annan komponent.
» Om storningar uppstar i anldggningen, t. ex. i en tuner, forsdk dndra placeringen av apparaterna.

N\

0B ouT (—— DIGITAL OUT ey

L

3571303439404

@ Rca-
stereokabel
(medfdljer)

@ Optisk kabel I © Koaxialkabel

@ é
" OPTICAL COAXIAL Forstarkare
cD DIGITAL IN — —

* Den digitala utgangen ar avstangd nér enheten befinner sig i PURE DIRECT-lédge.

Vilj det anslutningssétt nedan som bést passar for anslutning av denna enhet till din forstérkare.

Nar utgangarna ANALOG OUT pa denna Néar utgangen DIGITAL OUT (COAXIAL) pa
apparat anvénds (@ ) denna apparat anvénds (@ )

Anslut dessa uttag till CD (eller AUX)-uttagen pa Anslut detta uttag till det digitala ingéngsuttaget pa en
forstiarkaren med medfoljande RCA-stereokabel. For forstirkare med en kommersiellt tillgdnglig koaxialkabel.

ytterligare detaljer om dessa anslutningar, se

bruksanvisningen for den forstirkare som anvénds.

+ Se till att anslutningarna fran vénster (L) utgangsuttag
och fran hoger (R) uttag gors till motsvarande (vénster
och hoger) uttag pa forstiarkaren eller annan
komponent.

Nar utgangen DIGITAL OUT (OPTICAL) pa
denna apparat anvéinds (@ )

Anslut detta uttag till det optiska ingangsuttaget pa en
forstirkare med en kommersiellt tillgdnglig optisk kabel.
» Anvind en palitlig optisk kabel.
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ANSLUTNINGAR

Anslutning av medfaljande
nétkabel

Endast modell till Asien
och allménna modeller

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

AC IN

I .

Modeller till Europa, inkl.
Storbritannien

Till vigguttag med
medf6ljande nitkabel

B VOLTAGE SELECTOR
(Endast modell till Asien och allmanna
modeller)
VOLTAGE SELECTOR pa enhetens bakpanel maste
stdllas in pa den lokala huvudspénningen INNAN
nitkabeln ansluts till ett vigguttag.
Felaktig instéllning av ndtspanningsvéiljaren VOLTAGE
SELECTOR kan medfora skada pa enheten och orsaka
brandfara.
Anvénd en platt skruvmejsel for att vrida
nitspanningsviljaren VOLTAGE SELECTOR medurs
eller moturs till korrekt lage.
Foljande spanningar giller:
................. 110/120/220/230-240 V nitspénning, 50/60 Hz

B Ansluta apparaten till vagguttaget

Anslut den medf6ljande nétkabeln till ndtuttaget AC IN pa
apparatens baksida nir samtliga anslutningar har slutforts,
och anslut sedan ndtkabeln till ett 1ampligt vigguttag.

8 sv

Ansluta USB-enheter

Apparaten har en USB-port och kan himta MP3- eller
WMA-filer som sparats pa USB-enheten. Anslut USB-
enheten till USB-porten pa apparatens frontpanel.

OBSERVERA

Avldgsna inte USB-enheten nar USB-uppspelning pagar
eller niar USB-indikatorn blinkar.

p

&VYAMAHA

uss. PURE DIRECT
o

B Understédda USB-enheter

Denna apparat understdder USB-masslagringsenheter
(t.ex. flashminnen, kortldsare eller barbara musikspelare)
som anvinder formatet FAT16 eller FAT32.

Anmérkningar

* Vissa enheter kanske inte fungerar ordentligt 4&ven om de
uppfyller kraven.

* Anslut inte andra enheter 4n USB-masslagringsenheter: USB-
laddare, USB-hubbar, datorer, harddiskar etc.

* Om du sétter i tva eller fler minneskort samtidigt i kortldsaren
som &r ansluten till apparatens USB-port sé identifieras endast
ett av korten.

* Yamaha och dess underleverantdrer ansvarar inte for férlorade
data som lagrats pd USB-enheter som &r anslutna till denna
apparat. Som en forsiktighetsatgérd rekommenderas att du tar
sékerhetskopior.

* Spelbarhet och stromforsorjning till alla slags USB-enheter
garanteras inte.



Denna bruksanvisning beskriver hur apparaten skall manévreras med fjarrkontrollen.
Om du vill mandvrera apparaten med kontrollerna pa framsidan, skall du anvédnda

motsvarande knappar pa framsidan.
[Audio CD|, [Data Disc] och|[ USB

| -ikonerna anger musikdataformat som kan anvéndas.

GRUNDLAGGANDE MANOVRERING

@®YAMAHA

wwwww

1 Tryck in POWER for att sitta pa apparaten.

POWER
o

ONa OFFL

2 Tryck pa CD/USB for att vaxla mellan
skivlage och USB-lage.

CD/USB

Nar USB-ldge valts tdnds USB-indikatorn och nér
man viljer skivldge slicks USB-indikatorn.

Mo
Sz

Denna instéillning bibehalls dven om du stinger av apparaten.

Starta uppspelning
B Spela upp skivor

[ Audiocp || DataDisc |

1 Tryck in OPEN/CLOSE fér att 6ppna
skivfacket och satt i en skiva.

Etiketten vand uppat.

OPEN/CLOSE

Skivfack

Anmérkningar

 Niér du sitter i en skiva méste den placeras inom
skivstyrningarna (4 markeringar pa skivtallriken).

* Om skivan sitts i fel kan den kanske inte l4sas korrekt. Oppna i
sa fall skivfacket och sitt i skivan pa nytt.

2 Tryck in OPEN/CLOSE fér att stinga
skivfacket.

OPEN/CLOSE

Mo

NOQ

Det gar ocksa att stinga skivfacket med genom att trycka in >,
eller genom att forsiktigt skjuta in skivfackets framkant. Om
skivfacket stings pa ett av dessa sitt startar avspelningen
automatiskt.

>
=
<
>:
P
O
=
=
(@)

3 Tryck pa > for att starta uppspelning.

For en Audio CD startar uppspelningen fran det
forsta sparet och for en Data Disc gors uppspelning i
alfabetisk ordning enligt filnamn.

Visningsinformation i steg 2
Audio CD

cD TRACK
14
| | | |
Totalt antal spar Total inspelad tid
pa skivan

Data Disc

132 FILES

—=

Totalt antal filer
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B Spela upp fran USB-enheter

Anslut USB-enheten till USB-porten pa

Stanga av apparaten

Tryck in POWER igen.

§ .. inf . Om du stéinger av strémmen i skivlige och sitter pd
apparatens frontpanel. (For mer information, se strdmmen igen startar uppspelningen automatiskt fran

sidan 8.) aktuellt stille pa skivan. Om du stinger av strommen i

Nér USB-ldget dr valt (USB-indikatorn tinds), visas forst  USB-lige startar uppspelning automatiskt med ansluten
filnamnet i frontpanelens display (se sidan 12), och USB-enhet.

uppspelning startar automatiskt i ordning enligt datum och

tid da filen skapades om det finns uppspelningsbara filer Direkt uppspelning fran dnskat
pa USB-enheten. S p a" r

Koppla bort USB-enheter

Tryck pa O for att stoppa uppspelning och koppla

darefter bort USB-enheten.
Valj 6nskat spar med sifferknapparna.
Exempel: Val av spar nummer 12
@ Tryck pa 17, och dédrefter pa ”2”.

= 1 2

(% + &
Anmérkning

. . . . . Foljande information visas.
Avlédgsna inte USB-enheten nér USB-uppspelning pagar eller niar

USB-indikatorn blinkar. cD TRACK

- 12 54 : 32
Tillfallig paus 1

Valt sparnummer

[ Audiocp || Databisc || usB

Uppspelning startar inom 2 sekunder.

Tryck in O0. Anmérkning

Denna funktion finns inte fér Data Disc och USB.

Mo

RO
Du kan dven vélja och spela upp ett dnskat spar under
uppspelning.

Ateruppta skivspelningen genom att trycka in [0 igen
(eller trycka in ).

Stoppa uppspelning

[ Audiocp || Databisc || usB

Tryck in .

Vid tryckning pa > igen startar uppspelning fran och med
det forsta sparet.
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GRUNDLAGGANDE MANOVRERING

Forbattra ljudkvaliteten (PURE
DIRECT-ldge)

| AudiocD || Databisc || usB |

Tryck pa PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

Apparaten stélls i PURE DIRECT-lédge.

* PURE DIRECT-indikatorn tinds.

* Den digitala utgéngen stings av.

« Frontpanelens teckenfonster sldcks och endast minimalt antal
indikatorer och meddelanden visas under pagaende avspelning.

Anmérkning

Anslut med ANALOG OUT-utgéngar nér du anvinder PURE
DIRECT-l4ge (se sidan 7).

o=
* Tryck pa PURE DIRECT igen for att stinga av PURE
DIRECT-lage.

* Denna instéllning bibehélls dven om du stédnger av apparaten.

Hoppa tillbaka till bérjan av
dnskat spar

[ AudiocD || DataDisc || usB |

Tryck en gang pa >t for att spela fran borjan av
nésta spar.

O\

Tryck en gang pa i< for att spela fran borjan av

aktuellt spar.

Tryck tva ganger pa <1< for att spela fran borjan
av foregaende spar.

D

1/
O

Dessa funktioner kan dven utféras med Data Disc/USB.
 Dessa funktioner kan dven utforas nér enheten &r i pauslage.

« Funktionerna kan dven utforas med kI</<d<l och >> />
pé frontpanelen.

o 1/,

Snabbspelning framat eller bakat

[ Audiocp || Databisc || usB |

Tryck en gang pa > for snabbspelning framat.

==

Cd!

Tryck en gang pa <1< for snabbspelning bakat.

=

&

Tryck pa — i onskat lage for att ateruppta
avspelningen.

>
=
<
>:
P
O
=
=
(@)

1,
Pz

Dessa funktioner kan dven utforas med Data Disc/USB.

* Musiken kan horas (i ett ndgot forvanskat skick) under manuell
sokning i bada riktningarna. Detta gor det enkelt att exakt finna
det 6nskade laget pa ett spar eller for att fa en uppfattning om
skivans innehéll. For vissa MP3/WMA-filer kanske det inte
hors nagot ljud.

* Varje gang du trycker pd << eller >[> 0Okas sokhastigheten
tvé nivaer.

« Funktionerna kan dven utforas genom att man trycker ner och

haller kvar K<I1/<I<] eller >I> /> pé frontpanelen under

mer dn 2 sekunder.

o 1/,
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GRUNDLAGGANDE MANOVRERING

Byte av display

B Vid uppspelning av Audio CD-skivor

Foljande visningssitt (D - () kan viljas genom att trycka pA DISPLAY.
() Forfluten speltid for aktuellt spar (grundinstéllning)

cD TRACK
[
11 3:59 ¢
@ Aterstéende speltid for aktuellt spar
cD TRACK RENAIN DISPLAY
[
11 -14:07
® Aterstaende tid pa skivan
cD TOTAL REMAIN
= ——
11 -~ 42:38

B Vid uppspelning fran en Data Disc eller USB-enhet

| pataDisc || usB |
Du kan visa filnamnet tillfalligt genom att trycka pa DISPLAY.

Dessa displayvisningar géller en MP3-fil.
(@ Forfluten speltid for aktuellt spar

MP3
- 1 7 : 43 &
* DISPLAY i\tergér till normal visning efter att ett
@ Filnamn* filnamn visats.
MP3
- —

Piano concer

* Max. 28 tecken

Anmérkning

Apparaten kan endast visa alfanumeriska tecken.

Andring av displayens ljusstyrka

Tryck pa DIMMER for att &ndra ljusstyrkan pa o
R Anmérkningar
frontpanelens display.
* Ljusstyrkan minskar en aning vid uppspelning férutom nér
nivén 4r instdlld pa max. belysning.
* Ljusstyrkan kan tillfélligt minska for vissa mandverfunktioner
utom ndr nivén dr instélld pd max. belysning.
Varje gang du trycker pA DIMMER s4 éndras ljusstyrkan * Denna instéllning bibehalls 4ven om du stinger av apparaten.
enligt foljande:
Max. (ljusast) = Niva 1 (grundinstéllning) = Nivd 2 =
Niva 3 (morkast) = Max.

DIMMER
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SLUMPMASSIG SKIVSPELNING

[ AudiocD || DataDisc || usB |
Du kan spela upp sparen i slumpméssig ordning.

Start av slumpmassig spelning
Tryck pa O, och direfter pA RANDOM.

@ . RANDOM
) - B

Avslutande av slumpmaéssig spelning
Tryck in O.

O

Y

Anmérkning

Dessa funktioner kan dven utféras med Data Disc/USB.

>
=
<
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O
=
=2
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REPETERAD AVSPELNING

Val av Gnskat repeteringssatt

[ AudiocD || DataDisc || usB |

Det gér att vilja ett spér eller hela skivan for repeterad
spelning med en tryckning pa REPEAT.
Repeteringsfunktionen byts varje gaing REPEAT trycks
in.

\

) REP S ]
(Sparrepetering) ¢
4
REPEAT
\
) REP ALL ]
(Full repetering)
(Av)

S (Sparrepetering)

Ett och samma spar spelas upprepade génger.

ALL (Full repetering)

Alla spar (hela skivan) omspelas.

Anmérkning

Dessa funktioner kan dven utféras med Data Disc/USB.

Mo

Sz

Denna funktion finns dven under programmerad avspelning och
slumpmaéssig avspelning.
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REPETERAD AVSPELNING

Repetering A-B
Urkoppling av repetering A-B
udio Tryck pa A/B igen for att fa ”A-B” att forsvinna fran

Genom att ange tva punkter (start- och slutpunkt) ar det frontpanelens visning.
mdojligt att vélja repetering av ett specifikt avsnitt pa
skivan genom att trycka pd A/B vid uppspelning. Anmérkningar

* Man kan inte stélla in A-B-repetering fran ett spar till ett annat.
* Denna funktion finns inte for Data Disc och USB.
1 Tryck pa A/B fér att vilja startpunkten for * Om du stoppar uppspelning med [ sa avbryts A-B-repetering.
repetering. * A-B-repetering kzin inte anvindas néir enheten befinner sig i
PURE DIRECT-lédge.

\
AB .
.

”A-” ténds.

2 Tryck pa A/B for att vilja slutpunkten for
repetering.
\

A/B A-B
-

”A-B” tdnds.

Valt avsnitt spelas upp om och om igen.
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PROGRAMMERAD SPELNING

Audio CD

Du kan programmera uppspelningssekvensen for upp till
50 spar fran en CD-skiva. Denna funktion finns inte for
Data Disc och USB.

J
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YAMAHA

1 Tryck in [ f6r att stoppa spelningen.

g

2 Tryck in PROGRAM.

PROGRAM

- { POO 000:0 o\
« I detta ldge visas information i
teckenfonstret normalt dven om
apparaten befinner sig i lage
PURE DIRECT.

Apparaten stélls i programinmatningslage.

3 Programmera 6nskat spar genom att trycka
in motsvarande sifferknappar och tryck pa
ENTER.

6 ENTER

@} .

Foljande information visas.
Nar du trycker pa 76

CcD TRACK PROG
_ 6 000:00
!

Valt sparnummer

Nir du trycker pa ENTER:
cD PROG
PO 001:33
Visar hur manga spar Visar den totala
som ar programmerade speltiden for de spar
for tillfallet som hittills har

programmerats
Gor om denna mandver for att programmera fler spar.
Det gér bra att vélja samma spér igen.

Anmérkning

Om du trycker pA PROGRAM i programinmatningslidge dtergar
enheten till normalt uppspelningsldge, och programmerade spar
lagras.

>
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4 Tryck in > for att starta skivspelning.

Foljande information visas.

cD TRACK PROG
=

6 002

Aktuellt spar Forfluten speltid for

aktuellt spar
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PROGRAMMERAD SPELNING

Stoppa programmerad spelning

Tryck in .

For att starta om programavspelning trycker du

par> efter att du tryckt pA PROGRAM.
Spelning startar fran bérjan av programmet.

Radera programmerat spar

Det finns ett flertal metoder, sdsom beskrivs nedan.

B Radera senast programmerat spar
Tryck pa CLEAR i programinmatningslége.

CLEAR

Foljande information visas.

cD PROG
P05 018 :5 4]
Visar hur manga spar Visar den totala
som ar programmerade speltiden for de spar
for tillfallet som hittills har
programmerats

Det senast programmerade sparet raderas.

B Radera alla programmerade spéar
Tryck pa CLEAR efter att du lamnat
programinmatningslége.

CLEAR

Foljande information visas.

cD

PGM CLEAR

Samtliga programmerade spér raderas.
Displayen slocknar efter 2 sekunder.

Anmérkning

Samtliga programmerade spér raderas nér man véxlar till USB-
lage, Oppnar skivfacket eller slir av POWER.

16 sv



ATT OBSERVERA OM SKIVOR/MP3-, WMA-FILER

W Skivor som kan anvandas med denna
apparat

Audio CD Data Disc

Denna apparat ér tillverkad for avspelning av CD-skivor
mirkta pa nedanstaende sétt. Forsok aldrig att 1dgga i en
annan sorts skiva i apparaten. Denna apparat kan ocksa
avspela 8 cm CD-skivor.

[f]_rlﬁ%n@ -.. CD-skivor (digitalt ljud)

De mest populéra skivorna som finns i
DIGITAL AUDIO

uiscH

DIGITAL AUDIO

CD-R,CD-RW digitala ljudskivor
Musik-CD-skiva skapad genom kopiering
pé en CD-R- eller CD-RW-skiva (inkl.

MP3- eller WMA-filer).
COMPACT
Anmérkningar
DIGITAL AUDIO * Var noga med att anvinda CD-R- eller
CD—R\f\g/—skivor som har tillverkats av en
COMPACT palitlig tillverkare.
@”S@ * Var noga med att endast anvinda CD-R- eller
[Recordable | CD-RW-skivor som har minst en av foljande
meningar tryckta pa skivan eller skivholjet.
COMPACY FOR CONSUMER
dl FOR CONSUMER USE
rltable FOR MUSIC USE ONLY

* Se till att anvdnda en slutbehandlad CD-R-
eller CD-RW-skiva.

CD-TEXT-skivor
Skivor som har spelats in med textdata
som till exempel skivtitlar, spartitlar och

COMPACT

DIG TAL AUDIO

fackhandeln &r vanliga CD-skivor for ljud.

TEXT artistnamn.
Dessa skivor kan spelas pé vanliga CD-
spelare, men textdata visas inte.
Anmérkning

Det kan hénda att denna apparat inte kan spela vissa CD-RW-
skivor eller andra skivor som inte har spelats in pa rétt sétt.

For att férhindra felfunktion:

* Anvind ingen icke-standardskiva
(hjartformad etc.) som finns i
fackhandeln, déarfor att sddana kan
skada apparaten.

* Anvind inte en skiva med fastsatt
tejp, etiketter eller lim. Om du anvénder en sadan
skiva, kan den fastna inne i apparaten och da kan
resultatet bli att apparaten skadas.

H Om MP3- och WMA-filer

Data Disc uUsB

Du kan spela MP3- och WMA-filer som spelats in pa en
CD-R-/CD-RW-skiva, samt filer som lagrats pa en USB-enhet.

MP3
MP3 ér en standardteknik och ett standardformat for
komprimering av ljudsekvenser till sma filer.
Ljudkvalitetens ursprungliga niva bevaras emellertid vid
uppspelning.
Spelbara format &r:
* MPEG-1 Audio Layer-3

Bithastighet*: 32-320 kbit/s

Samplingfrekvens: 44,1/48/32 kHz
* MPEG-2 Audio Layer-3, 2

Bithastighet*: 8-160 kbit/s

Samplingfrekvens: 24/22,05/16 kHz
* MPEG-2,5 Audio Layer-2

Bithastighet*: 8-160 kbit/s

Samplingfrekvens: 12/11,025/8 kHz

* Variabel bithastighet stods.

WMA
"WMA (Windows Media Audio) ” dr ett filformat fran
Microsoft for kodning av digitala ljudfiler liknande MP3-
filer, men med hogre komprimeringsgrad &n MP3-filer.
Spelbara format ér:
* Version 8
* Version 9 (Standard och variabla bithastigheter stods.
Professionell och Lossless (forlustfri) stods inte).
+ High Profile
Bithastighet*: 32-320 kbit/s
Samplingfrekvens: 48/44,1/32 kHz
» Mid Profile
Bithastighet: 16-32 kbit/s
Samplingfrekvens: 22,05/16 kHz

Béde konstant och variabel bithastighet understods.

= <
E
8rn
=2
59
o3
2 m

Anmérkningar

« Uppspelning av Data Disc startar i alfanumerisk ordning.

» Uppspelning av USB-data startar enligt datum och tid.

» Kopieringsskyddade WMA- (DRM)-filer kan inte spelas p&
denna apparat.

« Isatt skiva maste vara ISO9660-kompatibel.

* Textdata i filer visas inte.

» Max. antal filer och mappar ar enligt f6ljande.

Data Disc uUsB
Max. antal filer 512 999
Max. antal mappar 255 255
Max. antal filer per mapp 511 255

(fortsétter pa nésta sida)
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ATT OBSERVERA OM SKIVOR/MP3-, WMA-FILER

B Hantering av CD-skivor Spelning av 8 cm CD-skiva
 Behandla alltid CD-skivan forsiktigt sé att ytan inte Lagg skivan i skivfackets inre nedsénkning. Ligg inte en
repas. vanlig (12 cm) CD-skiva ovanpa en 8§ cm CD-skiva.

» CD-skivor néts inte vid spelning, men skador pa
skivans yta kan medfora onormal spelning.

+ Setill att du anvinder en filtpenna eller liknande nér du
vill skriva pa etiketten pa skivan. Anvénd inte
kulspetspenna, blyertspenna eller annan penna med
hérd spets eftersom en dylik kan skada skivan och
péaverka spelningen av skivan.

+ Se till sé att dina skivor inte blir skeva.

* Nir du inte anvinder en skiva ska du ta ut den ur
apparaten och bevara den i sitt konvolut.

* Nar du tar bort eller skall forvara en skiva, skall du
vara forsiktig sa att spelytan inte skadas.

* Sma dammpartiklar och fingeravtryck pa skivans yta
paverkar inte avspelningen, men skivan bor dock hallas
ren. Anvind en ren, torr trasa.

Torka av fran mitten och rakt utt mot kanten.

* Anvind aldrig rengéringsmedel, skiv-spray,
antistatiskt spray eller vétska eller andra kemiska
medel for rengéring av en CD-skiva, eftersom sddana
amnen kan orsaka obotlig skada pa CD-skivans yta.

+ Utsitt inte skivan for direkt solsken, hog temperatur
eller fukt under en lédngre tid eftersom sadant kan
medfora att skivan blir skev eller skadad pé annat sétt.
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FELSOKNING

Om apparaten inte fungerar normalt, bor du ta en titt pa foljande punkter for att se om felet kan rittas till med de enkla
atgirder som anges. Kan felet inte rittas till eller om det inte finns upptaget i kolumnen Symptom, dra ur stromsladden
och ta kontakt med din auktoriserade Yamaha aterforsiljaren eller en serviceverkstad for hjdlp.

Ry Se
Symptom Trolig Orsak Atgaérd .
ymp 9 9 sidan
Apparaten startar Nitsladden ér inte ansluten till AC IN pa Anslut nitsladden ordentligt. 3
inte. baksidan eller inte isatt i vigguttaget.
CD-facket stédngs Ett frimmande foremal hindrar skivfacket. Kontrollera skivfacket noggrant och ta bort det .
inte helt. frimmande foremalet.
Ingen avspelning CD-skivan &r skadad. Kontrollera CD-skivan noggrant och byt ut den -
borjar. om nodvéndigt.
Fukt pa laserpickupen. Vinta 20 till 30 minuter efter strommen har o
slagits pa och forsok sedan att avspela en skiva.
CD-skivan har lagts i med fel sida upp. Ta ut skivan och lagg i den med etiketten vind 9
uppét.
CD-skivan &r smutsig. Rengor CD-skivan. 18
MP3- eller WMA-filens format &r inte Byt ut skivan mot en som kan spelas pa denna 17
kompatibelt med denna enhet. apparat.
Den éterinspelningsbara skivan (CD-RW) har Byt ut skivan mot en som kan spelas pa denna 17
inte spelats in p4 ratt sitt. apparat.
Skivan dr en icke-standardskiva som inte kan Byt ut skivan mot en som kan spelas pa denna 17
spelas pa denna apparat. apparat.
Apparaten dr i USB-ldge. Vixla till skivldge genom att trycka pa 59
CD/USB. ’
USB-avspelning Felaktig anslutning av USB-enhet. Anslut USB-enheten igen. 8
startar inte. -
MP3- eller WMA-filens format &r inte Byt ut filen mot en som kan spelas pa denna 17
kompatibelt med denna enhet. apparat.
Apparaten ar i skivlage. Vixla till USB-ldge genom att trycka pa 5.9
CD/USB. >
Avspelningen d@r sen | CD-skivan ér repad eller skadad. Kontrollera CD-skivan noggrant och byt ut den
eller borjar pa fel om nddvandigt. 18
plats.
Inget ljud hors Felaktig anslutning av utgdende kablar. Anslut kablarna pé ritt sitt. Om problemet
fortsdtter kan det hénda att det finns defekter pa 7
kablarna.
Forstérkaren ér felaktigt installd. Still in forstéarkarens kontroller pa ritt o
ingangsval.
Ljudet fran en PURE DIRECT-omkopplaren &r paslagen. Sla av PURE DIRECT. Eller anslut analogt.
komponent ansluten .
till DIGITAL OUT-
uttagen hors inte.
Ljudet "hoppar”. Apparaten dr utsatt for vibrationer eller stotar. Omplacera apparaten. —
CD-skivan dr smutsig. Rengor CD-skivan. 18
Ljudet "brummar”. Felaktiga kabelanslutningar. Anslut ljud-kablarna ordentligt. Om problemet
fortsdtter kan det hdnda att det finns defekter pa 7
kablarna.
Storningar fran en Tunern star for néra apparaten. Flytta tunern och apparaten ldngre bort fran o
néarstaende tuner. varandra.
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FELSOKNING

. Rys Se
Symptom Trolig Orsak Atgérd .
ymp g 9 sidan
Buller i skivfacket. CD-skivan &r skev. Byt ut CD-skivan. —
Fjarrkontrollen For langt avstand eller fel vinkel. Fjarrkontrollen fungerar inom ett lingsta
fungerar inte alls avstand pd 6 m och i hogst 30 graders vinkel 6
eller fungerar daligt. mot frontpanelen.
Direkt solljus eller ljus (inverterat lysrorsljus Omplacera apparaten.
eller liknande) skiner pa sensorn for —
fjérrkontrollen pa apparaten.
Batterierna dr svaga. Byt ut alla batterierna. 6
Audio-del Allméant
* Frekvensomfang..........cccccvevcnivcncicnncnnne 2 Hz-20kHz, +0,5 dB e Stroémart
. . . . Modeller till U.S.A. och Kanada....... 120 V nétspéanning, 60 Hz
. 0, i)
Harmonisk distorsion (1 KH2) ... 0,002 % eller mindre Modell till Australien .................... 240 V nitspénning, 50 Hz
« Signal brusforhéllande ...........c.cccceceivinnnininenne. 110 dB eller mer Modeller till Europa, inkl. Storbritannien
@ DYNAMIK ..o 100 dB eller mer -220-240 V nétspanning, 50 Hz

. . Modell till Asien och General-modell
+ Utgéngsspinning (1 kHz, 0 dB) ..o, 20£03V 110-120/220-240 V néitspénning, 50/60 Hz
....220 V nétspanning, 60 Hz

Laserdiodens egenskaper ....220 V niitspanning, 50 Hz

o Material ......cccooveirvecieiciicireicececiennseeeeeenneenieeeeeeee. GAAIAS 0 BffektfOrbruKning ..........coveveiecviieieiee e 16 W

© Vaglangd ......ccooeeiiiviiiiciiiccccceeteneeeeneee. 790 MM o Dimensioner (B X H X D)oo 435 %96 x 300 mm
o Laserns uteffekt........cooovivirrieieiniieeeeecn TKE ettt sttt 6,2 kg

* Denna uteffekt &r ett virde uppmiitt pa ett avstand av ungefér

Ratten till &ndringar forbehalles.
200 mm fran objektivets yta pa Optical Pick-up Block.
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Begransad garanti inom EES-omradet och Schweiz

Tack for att du har valt en produkt frin Yamaha. Var god kontakta aterforsiljaren av produkten, om din Yamaha-produkt av nidgon oférutsedd anledning
kriver garantiservice. Var god kontakta Yamahas representantkontor i ditt land, om négot problem uppstér. Fullstindig information dterfinns pa var
webbplats (http://www.yamaha-hifi.com/ eller http://www.yamaha-uk.com/ for boende i Storbritannien).

Produkten garanteras vara felfri nér det giller utférande och material i en period pa tva ar fran ursprungligt inkdpsdatum. Yamaha atar sig att, i enlighet med
nedanstéende villkor, reparera, eller efter eget gottfinnande byta ut, en felaktig produkt eller nigon av dess delar, utan att debitera for delar eller arbete.
Yamaha forbehaller sig riitten att byta ut en produkt mot en av liknande typ och/eller virde och skick, dé en viss modell har upphort eller anses oekonomisk
att reparera.

Villkor

1. Ursprunglig faktura eller ursprungligt forsiljningskvitto (dir inkgpsdatum, produktkod och dterforsiljarens namn star angivet) MASTE folja med den
felaktiga produkten, tillsammans med uppgifter om aktuellt fel. I avsaknad av ett tydligt bevis pa inkop forbehéller sig Yamaha riitten att viigra erbjuda
avgiftsfri service och produkten kan dd komma att atersiindas pa kundens bekostnad.

2. Produkten MASTE vara kopt av en AUKTORISERAD Yamaha-iterforsiljare i ett EES-land eller Schweiz.

3. Produkten fér inte ha blivit utsatt for ndgon modifiering eller féréindring, sdvida inte skriftligt tillstdnd for detta erhallits av Yamaha.

4. Denna garanti inkluderar ¢j foljande:
a. Periodiskt underhall och reparation eller utbyte av delar pd grund av normal forslitning.
b. Skada orsakad av:

(1) Reparation utford av kunden sjilv eller av en icke-auktoriserad tredje part.

(2) Bristfillig emballering eller ovarsam hantering under transporten av produkten fran kunden. Observera att det 4r kundens ansvar att se till att
produkten dr ordentligt emballerad, nir produkten sidnds in for reparation.

(3) Felaktig anvéndning, inklusive men ej begrinsat till (a) underldtenhet att anviinda produkten for dess normala syfte eller i enlighet med Yamahas
anvisningar for korrekt anvéindning, underhall och forvaring och (b) installation eller anvindning av produkten pé ett sitt som &r oforenligt med
de tekniska eller sikerhetsméssiga normer som giller i det land dér produkten anvinds.

(4) Olycka, dska, vatten, brand, ddlig ventilation, batterilickage eller ndgonting annat utanfér Yamahas kontroll.

(5) Fel pé det system som denna produkt inforlivas i och/eller inkompatibilitet med tredje parts produkter.

(6) Anvindning av en produkt importerad till ett EES-land och/eller Schweiz, ej av Yamaha, dér den produkten inte &r i dverensstimmelse med de
tekniska eller sikerhetsmissiga normer som giller i anvéndarlandet och/eller med standardspecifikationen for en produkt sald av Yamaha i EES
omradet och/eller Schweiz.

(7) Produkter utan audiovisuell anknytning.

(Produkter foremal for ”Yamaha AV Guarantee Statement” definieras pa var webbplats: http://www.yamaha-hifi.com/ eller
http://www.yamaha-uk.com/ for boende i Storbritannien.)
5. Om garantin skiljer sig &t mellan inkdpslandet och anviindarlandet for produkten, s& ska den garanti som giller i anvindarlandet tillimpas.
6. Yamaha kan ej hallas ansvarigt for nagra forluster eller skador, vare sig direkta, indirekta eller av annat slag, utom reparationen eller utbytet av
produkten.
7. Se till att siikerhetskopiera eventuella egna instéllningar eller data, eftersom Yamaha inte kan héllas ansvarigt for ndgra dndringar eller forluster av
sddana instéllningar eller data.
8. Denna garanti paverkar ej konsumentens lagstadgade rittigheter enligt gilllande nationella lagar eller konsumentens rittigheter gentemot

aterforsiljaren, vilka uppkommit genom gillande forséljnings/kopekontrakt.

Anvandarinformation, betraffande insamling och dumpning av gammal
utrustning och Anvanda batterier

De symboler, som finns pa produkterna, emballaget och/eller bifogade dokument talar om att de anvinda
elektriska och elektroniska produkterna, samt batterierna, inte ska blandas med allmént hushallsavfall.
For ritt handhavande, aterstillande och atervinning av gamla produkter och gamla batterier, vinligen
medtag dessa till lampliga insamlingsplatser, i enlighet med din nationella lagstiftning och direktiven
2002/96/EC samt 2006/66/EC.

Genom att sldnga dessa produkter och batterier pa rétt sétt, kommer du att hjilpa till att ridda virdefulla
resurser och forhindra mojliga negativa effekter pa ménsklig hilsa och miljo, vilka i annat fall skulle kunna
uppsta, p.g.a. felaktig sophantering.

Fo6r mer information om insamling och atervinning av gamla produkter och batterier, vinligen kontakta din
lokala kommun, ditt sophanteringsforetag eller inkopsstillet for dina varor.

[Information om sophantering i andra lédnder utanfér EU]
Dessa symboler giller endast inom EU. Om du vill sldnga dessa foremal, vinligen kontakta dina lokala
myndigheter eller forséljare och fraga efter det korrekta sittet att sldnga dem.

Kommentar ang. batterisymbolen (de tva nedersta symbolexemplen):
Denna symbol kan komma att anvéndas i kombination med en kemisk symbol. I detta fall 6verensstimmer
den med de krav, som har stillts genom direktiven for den aktuella kemikalien.
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ATTENZIONE: PRIMA DI USARE QUEST UNITA.

1 Per assicurarsi le migliori prestazioni dell’unita, leggere
questo manuale per intero. Conservarlo poi in un luogo sicuro
per poterlo riutilizzare al momento del bisogno.

2 Installare questo sistema audio in un luogo ben ventilato,
asciutto e pulito, lontano da luce solare diretta, sorgenti di
calore, vibrazioni, polvere, umidita e/o temperature estreme.
Per garantire una buona ventilazione, lasciare sempre almeno
10 cm di spazio superiormente, 10 cm sulla destra e la sinistra
e 10 cm sul retro dell’unita.

3 Installare quest’unita lontano da elettrodomestici, motori o
trasformatori, perché possono causare rombi.

4 Non esporre quest’unita a variazioni repentine della
temperatura ambiente e non installarle in stanze molto umide
(ad esempio dove ¢ in uso un umidificatore) per evitare che in
essa si formi condensa, che a sua volta puo causare
folgorazioni, incendi, guasti e/o ferite.

5 Evitare di installare I’unita in una posizione dove possa su di
essa possano cadere oggetti o liquidi. Inoltre, non posare su di
essa:

— Altri componenti, dato che possono causare danni e/o lo
scolorimento della superficie dell’ apparecchio.

— Candele o altri oggetti che bruciano, dato che possono
causare incendi, danni all’unita e/o ferite a persone.

— Contenitori di liquidi, dato che possono cadere e causare
folgorazioni all’utente e guasti a quest’unita.

6 Non coprire quest’unita con giornali, tovaglie, tende o altro
per non impedirne la dispersione del calore. Se la temperatura
al suo interno dovesse salire, pud causare incendi, guasti e/o
ferite.

7 Non collegare quest’unita ad una presa di corrente sino a che
tutti i suoi collegamenti sono completi.

8 Non usare I’unita capovolta. Potrebbe surriscaldarsi e
guastarsi.

9 Non agire con forza eccessiva su interruttori, manopole e/o
cavi.

10 Per scollegare un cavo, tirare la spina e mai il cavo stesso.

11 Non pulire mai quest’unita con solventi ed altre sostanze
chimiche. Essi possono danneggiarne le finiture.

12 Usare solo corrente elettrica del voltaggio indicato
sull’adesivo apposito ad esso affisso. L’uso di voltaggi
superiori ¢ pericoloso e puo causare incendi, guasti e/o ferite.
Yamaha non puo venire considerata responsabile di danni
risultanti dall’uso di quest’unita con un voltaggio superiore a
quello prescritto.

13 Per evitare danni dovuti a fulmini, scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa di corrente durante temporali.

14 Non tentare di modificare o riparare quest’unita. Affidare
qualsiasi riparazione a personale qualificato Yamaha. In
particolare, non aprirla mai per alcun motivo.

15 Se si prevede di non dover fare uso di quest’unita per qualche
tempo, ad esempio per andare in vacanza, scollegarne la spina
di alimentazione dalla presa di corrente.

16 Installare quest’unita vicino ad una presa di corrente alternata
ed in una posizione in cui la spina di alimentazione possa
venire raggiunta facilmente.

17 Accertarsi di leggere la sezione “RISOLUZIONE DEI
PROBLEMI” del manuale dell’utente sui comuni problemi di
funzionamento prima di concludere che I’unita ¢ difettosa.

18 Prima di spostare questa unita, premere POWER in basso per
spegnere questa unita e quindi scollegare la spina di
alimentazione a corrente alternata dalla presa di rete a
corrente alternata.

19 Le batterie non devono venire esposte a calore eccessivo, ad
esempio luce solare diretta, flamme, ecc.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Solo per modelli Generale e per I’ Asia)

11 selettore di voltaggio VOLTAGE SELECTOR sul pannello
posteriore dell’unita deve essere impostato per il voltaggio
locale PRIMA di collegarsi all’alimentazione CA.

I voltaggi sono:

.............................. C.a. da 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

Fintanto che quest’unita ¢ collegata ad una presa di
corrente alternata, non ¢ del tutto spenta anche se la si
spegne con il comando POWER.

AVVERTENZA

PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI E
FOLGORAZIONI, NON ESPORRE QUEST UNITA
A PIOGGIA O UMIDITA.

SICUREZZA DEL LASER

Quest’unita impiega un laser. Poiché ¢ possibile causare lesioni agli
occhi, solo personale qualificato di assistenza tecnica deve aprire la
copertura o cercare di riparare questo dispositivo.

PERICOLO

Radiazioni laser visibili quando aperto. Evitare I’esposizione diretta al
raggio laser. Quando quest’unita ¢ collegata ad una presa a muro, non
avvicinare gli occhi all’apertura del cassetto del disco o ad altre
aperture per guardare all’interno.

1l laser contenuto in questo prodotto ¢ in grado di
emettere radiazioni eccedenti i limiti fissati per la
Classe 1.
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B Informazioni sul manuale
4= indica un suggerimento per il funzionamento.

» In questo manuale, ci si riferisce ai CD audio come “Audio CD”, ai dischi MP3/WMA come “Data Disc” ¢ ai file
MP3/WMA memorizzati sul dispositivo USB come “USB”.

+ Il manuale ¢ stampato prima della produzione. Design e specifiche sono soggette a modifiche in parte dovute ai
miglioramenti o altro. In caso di differenze tra il manuale e il prodotto, il prodotto ha la priorita.




CARATTERISTICHE

@ Uscita digitale ottica @ Riproduzione programmata (solo Audio CD)

@ Uscita digitale per cavo coassiale @ Riproduzione in ordine causale

@ Riproduzione dischi CD-R, CD-RW @ Riproduzione ripetuta di tutto il disco o di un singolo
(Per dettagli vedere pagina 17.) brano

@ Riproduzione dischi MP3, WMA @ Riproduzione A-B ripetuta (solo Audio CD)

¢ MP3, WMA Riproduzione dischi memorizzati sul @ Informazioni e luminosita del quadrante regolabile
dispositivo USB 4 PURE DIRECT Funzione

ACCESSORI IN DOTAZIONE

Verificare di aver ricevuto tutte le parti seguenti:

Telecomando Cavo stereo RCA Cavo di alimentazione

0]
ol
O

©t 0f 0- 0~ 0: 0- O

\n/é‘\E\\OHOéO@O'O'O‘
\\E/oeogoeo»@o‘og

Batterie (x 2)
(AA, R6, UM-3)

@YAMAHA

N




COMANDI E FUNZIONI

Pannello anteriore

K I A S O X

@®YAMAHA

=z
|
)
(©)
(o)
c
=
(©)
Z
m

@ Q) @
@ POWER (@ > (Riproduce)
Premere per attivare ON/OFF. Inizia riproduzione.
:‘r;{.: ' y . . o (Pausa)
L’indicatore POWER sopra si illumina quando 1’unita ¢ accesa. Interrompe momentaneamente la riproduzione. Premere
(@ Porta USB = o OO0 per riprendere la riproduzione.
Collegare il dispositivo USB. Per dettagli, vedere ® O (Interrompe)
pagina 8.

Interrompe la riproduzione.
® PURE DIRECT

Attivare o disattivare la modalita PURE DIRECT per
migliorare la qualita audio.

Indicatore USB

Si illumina/spegne quando 1’unita ¢ in modalita USB/
disco e lampeggia quando legge il dispositivo USB.
NS¢

La precedente spia PURE DIRECT si illumina quando 1’unita ¢ in @ Quadrante del pannello anteriore

modalita PURE DIRECT. Per dettagli, vedere pagina 11. Mostra lo stato corrente dell’unita.
(® Piatto portadischi @ Sensore del telecomando
Caricare un disco. Riceve i segnali dal telecomando.

(® £ (Aperto/Chiuso)
Aprire o chiudere il piatto portadischi.

( <IA/< (Salta/Ricerca indietro),

/> (Salta/Ricerca in avanti)
>/ Salta al brano successivo.
<3<1/<]: Salta indietro all’inizio del brano in corso di
lettura.
<I<1/<a<d (due volte): Salta al brano precedente.
Tenere premuto <IJ/<IJ o B>/ per eseguire la
ricerca indietro/avanti.
N
Ogni qual volta si tiene premuto <I1/<IJ o B>/,
la velocita di ricerca aumenta di 2 livelli.




COMANDI E FUNZIONI

Quadrante del pannello anteriore

(D Illumina I’icona della modalita di riproduzione selezionata.
Audio CD (2) Mostra i quadranti dei tempi. (Per dettagli vedere pagina 12.)
(3 Mostra il numero del brano selezionato o riprodotto.
<5f C? @ Indica il numero di file.

(® Si illumina quando I’unita & in modalita disco (fare

| |
cb PROG RANDOM REP OFF S ALL A-B
riferimento a pagina 9) e anche quando riconosce un Audio
| | I | CD nel piatto.

I 4@ I (® Si illumina quando & riprodotto il file MP3.
(@ Si illumina quando & riprodotto il file WMA.

Data Disc USB

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b




COMANDI E FUNZIONI

Telecomando

(1) Trasmettitore dei segnali a infrarossi (p. 6)

Invia i segnali a infrarossi all’unita. =

-

@ CD/USB (p.9) 8

cowss PuREoRECT OPENGLOSE Passa dalla modalita disco a USB. =i
o0 QO 5
DIMMER IW—@ @ DIMMER (p. 12) g

m

© Seleziona il livello di luminosita del quadrante del
pannello anteriore.

(@ Tasti numerici (p- 10)
Seleziona direttamente un brano.

® PROGRAM (p. 15)

Attiva o disattiva la modalita di programmazione.

O O 0| Q1O

Oi
i
I

O O O

®
O O+ O O-|O

® (® <I/>> (Ricerca indietro/avanti) (p. 11)
@__P%M S_l%m_ Ricerca brani indietro/in avanti.
6 6 6 ® () <Q/>> (Salta indietro/avanti) (p. 11)
® ! 1 Salta al brano precedente/successivo o salta indietro

=~ Apre o chiude il piatto portadischi.

/ﬁ\\T— all’inizio del brano in corso di lettura.
| @

wa (=) o= OPEN/CLOSE (p. 9)

(( y

P

O

© PURE DIRECT (p. 11)
Attiva o disattiva la modalita PURE DIRECT.

DISPLAY (p. 12)
Attiva i quadranti dei tempi.

@ ENTER (p. 15)
Conferma il numero del brano quando 1’unita ¢ in
modalita di ingresso programmata.

@ CLEAR (p. 16)
Annulla il brano programmato.

& YAMAHA @ REPEAT (p. 13)
Ripete la riproduzione di un singolo brano o di tutti i
brani.

AN / RANDOM (p. 13)

Imposta la riproduzione con sequenza casuale.

@® A/B (p.14)

Imposta la ripetizione A-B.

o (Pausa) (p. 10)

Interrompe momentaneamente la riproduzione.

@ > (Riproduzione) (p. 9)
Inizia riproduzione.

O (Interruzione) (p. 10)
Interrompe la riproduzione.




COMANDI E FUNZIONI

Installazione di batterie nel
telecomando

1 Premerela parte =~ e fare scorre il
coperchio del vano portabatteria.

2 Inserire le due batterie (AA, R6, UM-3) in
dotazione, facendo attenzione ad allinearle
con i contrassegni di polarita (+ e —) presenti
all’interno del vano.

3 Far scorrere indietro il coperchio finché non
scatta in posizione.

B Note sulle batterie

+ Sostituire entrambe le batterie quando la gamma delle
operazioni del telecomando si riduce.

o Utilizzare AA, R6, UM-3.

* Assicurarsi che le polarita siano corrette. Fare
riferimento all’illustrazione all’interno del vano
portabatterie.

» Togliere le batterie dal telecomando se si pensa di non
utilizzarlo per qualche tempo.

* Non utilizzare batterie vecchie con quelle nuove.

» Non utilizzare insieme tipi di batterie differenti (come
batterie alcaline e manganese). Leggere attentamente
sulla confezione poiché questi tipi di batterie
potrebbero avere la stessa forma e colore.

* Se le batterie perdono rimuoverle immediatamente.
Evitare che il liquido fuoriuscito venga a contatto con
I’epidermide, il vestiario, e simili. Pulire
meticolosamente il vano portabatterie prima di
installare nuove batterie.

» Non gettare le batterie nei rifiuti domestici, ma
smaltirle correttamente nel rispetto delle normative
locali.

Uso del telecomando

11 telecomando trasmette un fascio direzionale di raggi
infrarossi.

Assicurarsi di puntare il telecomando direttamente verso il
sensore sul pannello anteriore dell’unita durante il
funzionamento.

———T14
T me————n ]
—T H —T
Entro 6 m R
30

!

B Manipolazione del telecomando

» L’area tra il telecomando e I’unita deve essere priva di
ostacoli di grandi dimensioni.

* Non versare acqua o altri liquidi sul telecomando.

* Non far cadere il telecomando.

* Non lasciare o conservare il telecomando nelle
seguenti condizioni:
— Elevata umidita, come accanto a un bagno
— Elevata temperatura, come accanto a un termosifone

o stufa

— Temperature estremamente basse
— Luoghi polverosi

» Non esporre il sensore del telecomando a luci intense,
in particolare, una lampada a fluorescenza di tipo
inverter; diversamente, il telecomando potrebbe non
funzionare correttamente. Se necessario, posizionare
I’unita distante da luce diretta.



COLLEGAMENTI

Collegamento all’amplificatore

+ Prima di procedere a un collegamento qualsiasi, interrompere 1’alimentazione dell’apparecchio, dell’amplificatore o

altri componenti.

» Eseguire correttamente i collegamenti ai terminali di ingresso dell’amplificatore o di altri componenti.
» Se il posizionamento di questo apparecchio ¢ tale da subire disturbi a causa di un altro apparecchio vicino, ad esempio

un sintonizzatore, allontanarli.

N

(— DIGITAL OUT ——

B @

OPTIGAL

[

COAXIAL ‘I

@
=

@ cavo stereo
RCA (in
dotazione)

@ cavo ottico I © cavo coassiale

é é
&} OPTICAL COAXIAL Amplificatore
cD DIGITAL IN —1  E—

« L’uscita digitale ¢ disattivata quando 1’unita ¢ in modalita PURE DIRECT.

Per collegare 1’unita all’amplificatore, scegliere uno dei metodi seguenti.

Quando si usano i terminali ANALOG OUT

dell’unita (@ )

Collegare questi terminali ai terminali CD (o AUX)

dell’amplificatore utilizzando un cavo stereo RCA in

dotazione. Per maggiori informazioni su questi
collegamenti, vedere le istruzioni dell’amplificatore in
uso.

» Verificare che (L) a sinistra e (R) a destra di questi
terminali siano collegati ai terminali corrispondenti
(sinistro e destro) dell’amplificatore o di altro
componente.

Quando si usa il terminale DIGITAL OUT
(OPTICAL) dell’unita (@ )

Collegare questo terminale al terminale di ingresso ottico
di un amplificatore con un cavo ottico disponibile in
commercio.

» Utilizzare un cavo affidabile.

Quando si usa il terminale DIGITAL OUT
(COAXIAL) dell’unita (@ )

Collegare questo terminale al terminale di ingresso
digitale di un amplificatore con un cavo coassiale
disponibile in commercio.

3NOIZVHVd3dd




COLLEGAMENTI

Collegamento del cavo di
alimentazione in dotazione

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

Solo per modelli Generale
e per I’Asia

AC IN

. .

Modelli per I’Europa e
Gran Bretagna

Alla presa di rete con il cavo di
alimentazione in dotazione

B VOLTAGE SELECTOR

(Solo per modelli Generale e per I’Asia)
11 VOLTAGE SELECTOR sul pannello posteriore di
questa unita deve essere impostato in base alla principale
tensione locale PRIMA di collegare il cavo di
alimentazione in dotazione alla presa di rete.
L’impostazione impropria del VOLTAGE SELECTOR
puo causare danni all’unita e creare un potenziale rischio
di incendio.
Ruotare il VOLTAGE SELECTOR in senso orario o
antiorario nella posizione corretta mediate un giravite.
I voltaggi consentiti sono i seguenti:
......................... C.a. da 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

B Collegamento dell’unita alla presa di
rete

Inserire il cavo di alimentazione in dotazione nel AC IN

del pannello posteriore dell’unita, quindi inserire il cavo di

alimentazione alla presa di rete dopo aver completato tutti

gli altri collegamenti.

Collegamento dei dispositivi USB

L’unita ha una porta USB e puo accedere a file MP3 e
WMA salvati nel dispositivo USB. Collegare il
dispositivo USB alla porta USB del pannello anteriore
dell’unita.

ATTENZIONE

Non scollegare il dispositivo USB durante la riproduzione
dal dispositivo USB o quando I’indicatore USB
lampeggia.

@®YAMAHA

POWER
) usB. PURE DIRECT
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B Dispositivi USB supportati

L’unita supporta USB i dispositivi di memorizzazione di
massa (ad es., memorie flash, lettori di schede o lettori
audio portatili) che utilizzano il formato FAT16 o FAT32.

Note

* Alcuni dispositivi potrebbero non funzionare correttamente
anche se soddisfano i requisiti.

* Non collegare dispositivi diversi da quelli di memorizzazione di
massa USB: USB caricatori, USB hub, PC, HDD esterni, o
altro.

* Quando si inseriscono almeno due schede di memoria
contemporaneamente in un lettore di schede collegato alla porta
USB di questa unita, solo una delle schede viene riconosciuta.

* Yamabha e i fornitori non saranno ritenuti responsabili per la
perdita di dati salvati nei dispositivi USB collegati all’unita. Per
precauzione, si consiglia di eseguire copie di backup dei file.

* Lariproduzione e I’alimentazione di tutti i tipi di dispositivi
USB non ¢ garantita.



Questo manuale descrive le procedure operative dell’apparecchio per mezzo del

telecomando.

Per far funzionare I’apparecchio con i comandi del pannello anteriore usare i corrispondenti

tasti del pannello anteriore.

Le icone |[Audio CD|, [Data Disc|e| USB

| indicano i formati di dati musicali utilizzabili.

FUNZIONAMENTO DI BASE

@®YAMAHA

wwwww

L

Note

* Quando si carica un disco, sistemarlo all’interno delle guide per
dischi (4 contrassegni sul piatto del disco).

« Il disco non puo essere letto correttamente, se sistemato in
modo incorretto. In tal caso aprire il piatto portadischi e
sistemarlo nuovamente.

1 Premere POWER per accendere
I’apparecchio.

POWER

ONa= OFFL

2 Premere CD/USB per passare dalla modalita
disco alla modalita USB.

CD/USB

Quando ¢ selezionata la modalita USB, I’indicatore si
illumina USB e quando ¢ selezionata la modalita
disco, I’indicatore USB si spegne.

S

Questa impostazione viene mantenuta anche se si spegne ’unita.

Inizio della riproduzione

B Riproduzione dei dischi

[ Audiocp || DataDisc |

1 Premere OPEN/CLOSE per aprire il piatto
portadischi e inserire il disco.

Lato etichettato verso I'alto.

OPEN/CLOSE

Piatto portadischi

2 Premere OPEN/CLOSE per chiudere il piatto
portadischi.

OPEN/CLOSE

Mo
Sz

11 piatto portadischi puo anche essere richiuso premendo >, un
tasto numerico oppure spingendo delicatamente il bordo anteriore
del piatto portadischi. Se il vassoio viene chiuso con uno di questi
metodi, la riproduzione si avvia automaticamente.

OLN3NVNOIZNNd

3 Premerer> per iniziare la lettura.

In un Audio CD, la riproduzione inizia dal primo
brano, mentre in un Data Disc, inizia in ordine
alfanumerico per nome del file.

Informazioni sul quadrante al punto 2
Audio CD

cb TRACK
14 54 : 32

Numero totale brani Tempo totale di registrazione
di un disco

Data Disc

13 2 FILES

Numero totale di file




FUNZIONAMENTO DI BASE

B Lettura dei dispositivi USB

Collegare il dispositivo USB alla porta USB del
pannello anteriore. (Per dettagli vedere a
pagina 8.)

Quando ¢ selezionata la modalita USB (la spia USB si
accende), viene visualizzato il primo nome del file sul
display del pannello anteriore (fare riferimento a
pagina 12), e la riproduzione inizia automaticamente in
ordine di data e ora di creazione se nel dispositivo USB
sono presenti file riproducibili.

Per scollegare i dispositivi USB
Premere O per interrompere la riproduzione, quindi
scollegare il dispositivo USB.

O
Y
Nota

Non scollegare il dispositivo USB durante la lettura dal
dispositivo USB o quando I’indicatore USB lampeggia.

Pausa della lettura

| AudiocD || Databisc || usB

Premere .

Per riprendere la lettura, premere nuovamente 00
(oppure >).

Interruzione della lettura

| AudiocD || Databisc || usB |

Premere 1.

Se si preme nuovamente >, la lettura inizia dal primo
brano.

10«

Spegnimento dell’apparecchio

Premere nuovamente POWER.

Se si spegne I’apparecchio quando ¢ selezionata la
modalita disco, quando successivamente si riaccende, la
lettura inizia automaticamente dal disco nel piatto. Se si
spegne quando ¢ selezionata la modalita USB, iniziera
automaticamente la lettura del dispositivo USB collegato.

Lettura di un brano desiderato

Scegliere il brano desiderato usando i tasti
numerici.

Esempio: per scegliere il brano 12

Premere “1”, quindi premere “2”.

@ - &

Vengono visualizzate le seguenti informazioni.

cD TRACK

-~ 12 54 : 32

Il numero di brano selezionato

La lettura inizia in 2 secondi.

Nota

Questa operazione non ¢ disponibile per Data Disc e USB.

Mo

o<
Durante la riproduzione ¢ inoltre possibile selezionare e
riprodurre un brano desiderato.



Per migliorare la qualita audio
(modalita PURE DIRECT)

| AudiocD || Databisc || usB |

Premere PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

L’unita ¢ impostata su modalita PURE DIRECT.

» L’indicatore PURE DIRECT si illumina.

« L’uscita digitale ¢ disattivata.

« 11 quadrante del pannello anteriore € spento e durante la
riproduzione vengono visualizzati solo gli indicatori e i
messaggi minimi richiesti.

Nota

Quando si utilizza la modalita PURE DIRECT, eseguire il

collegamento tramite i terminali ANALOG OUT (fare

riferimento a pagina 7).

X (;3 ’

* Premere di nuovo PURE DIRECT per disattivare la modalita
PURE DIRECT.

* Questa impostazione viene mantenuta anche se si spegne
’unita.

s

Salto all’inizio di un brano
desiderato

| Audiocp || DataDisc || usB

Per riprodurre dall’inizio il brano successivo,
premere >> una volta.

O\

Per riprodurre dall’inizio il brano in corso,
premere i< una volta.

D

Per riprodurre dall’inizio il brano precedente,
premere <i<1 due volte.

D

FUNZIONAMENTO DI BASE

o

1/
O

Queste operazioni sono eseguibili per Data Disc/USB.

* Queste operazioni possono essere eseguite anche quando 1’unita
¢ in pausa.

* Queste operazioni sono anche eseguibili se si utilizza

<I<1/<t1 e B>I> B> sul pannello anteriore.

o

Avanzamento o inversione rapida
della lettura

| AudiocD || Databisc || usB |

Per avanzare rapidamente, premere > una
volta durante la riproduzione.

==

Ca

Per andare indietro rapidamente, premere <<
una volta durante la riproduzione.

=J

&

Per ricominciare la riproduzione, premere =~ nel
punto desiderato.

OLN3NVNOIZNNd

Mo

RO

* Queste operazioni sono eseguibili per Data Disc/USB.

 Durante queste operazioni in entrambe le direzioni si puo
sentire il suono (anche se leggermente deformato). Cio ¢
conveniente per individuare una certa posizione all’interno di
un brano o per passare velocemente in rassegna il contenuto.
L’audio potrebbe non essere udibile a seconda del file
MP3/WMA.

* Ogni qual volta si preme <3< o >, la velocita di ricerca
aumenta di 2 livelli.

* Queste operazioni sono anche eseguibili tenendo premuto
<K1/<t] o B>I> /> sul pannello anteriore per piu di

2 secondi.

11



FUNZIONAMENTO DI BASE

Cambio del quadrante del pannello anteriore

B Quando si legge un Audio CD

E possibile selezionare i seguenti quadranti del pannello anteriore () - (®) premendo DISPLAY.

(1 Tempo trascorso del brano corrente (Default)

3:59 &

= 11

¥

(2) Tempo rimanente del brano corrente

cD TRACK REMAIN DISPLAY
=
11 - 14 07
(® Tempo rimanente del disco
cD TOTAL REMAIN
[
11 -4 2 3 8

B AQuando si legge un Data Disc o un dispositivo USB
| Data Disc | |

use |

E possibile visualizzare temporaneamente il nome del file premendo DISPLAY.

Questi esempi di quadrante del pannello anteriore riguardano un file MP3.

(1 Tempo trascorso del brano corrente

MP3
= —
1 7 :43

DISPLAY . . .
Torna alla visualizzazione normale dopo aver

(2 Nome del file* visualizzato il nome di un file.

MP3
= - I

Piano concer

* Massimo 28 caratteri

Nota

Questa unita ¢ in grado di visualizzare solo caratteri alfanumerici.

Madifica della luminosita del quadrante del pannello anteriore

Premere DIMMER per modificare il livello di

luminosita del quadrante del pannello anteriore. hloto

* La luminosita ¢ leggermente ridotta durante la lettura, a
eccezione di quando il livello ¢ impostato su massimo.

* La luminosita puo essere temporaneamente ridotta per alcune

operazione, a eccezione di quando il livello ¢ impostato su

DIMMER

Ogni qual volta si preme DIMMER, il livello di
luminosita cambia nel seguente ordine:

Max (piu luminoso) = Livellol (default) = Livello2 =
Livello3 (piu scuro) = Max

12 it

massimo.
* Questa impostazione viene mantenuta anche se si spegne
’unita.



RIPRODUZIONE IN ORDINE CASUALE

[ AudiocD || DataDisc || usB |

I brani possono essere riprodotti dall’apparecchio in
ordine casuale.

Per eseguire la lettura in ordine casuale
Premere 1, quindi RANDOM.

@ +
oS

Per annullare la lettura in ordine casuale
Premere O1.

RANDOM

O

g

Nota

Queste operazioni sono eseguibili per Data Disc/USB.

OLN3NVNOIZNNd

RIPRODUZIONE RIPETUTA

Ripetizione di una voce selezionata

[ AudiocD || DataDisc || usB |

E possibile riprodurre un singolo o tutti i brani in modo
ripetuto premendo REPEAT durante la lettura. La
modalita di ripetizione cambia ogni volta che si preme
REPEAT.

\

)REP s ]

F N

(Ripetizione singola)

2

REPEAT

) REP ALL ]

(Ripetizione completa)

2

(Disattivare)

S (Ripetizione singola)
Viene riprodotto ripetutamente un solo brano.

ALL (Ripetizione completa)
Tutti i brani (I’intero disco) vengono riprodotti
ripetutamente.

Nota

Queste operazioni sono eseguibili per Data Disc/USB.

Mo
Sz

Questa funzione ¢ anche operativa nelle modalita di riproduzione
programmata e di riproduzione in successione casuale.
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RIPRODUZIONE RIPETUTA

Ripetizione A-B

E possibile ripetere una selezione specificata di un brano
premendo A/B durante la lettura per impostare due punti
(quello di inizio e quello di fine).

1 Premere A/B per selezionare il punto di inizio
della riproduzione ripetuta.

\
AB e

.

“A-" si illumina.

2 Premere A/B per selezionare il punto di fine
della riproduzione ripetuta.

\
A/B A-B

“A-B” si illumina.

La sezione selezionata viene riprodotta
ripetutamente.

14 i

Per annullare la ripetizione A-B
Premere di nuovo A/B per far scomparire “A-B” dal
display del pannello anteriore.

Note

+ E possibile impostare la ripetizione A-B da un brano a un altro.

* Questa operazione non ¢ disponibile per Data Disc e USB.

« Se si interrompe la riproduzione premendo [, la ripetizione
A-B ¢ annullata.

* Non ¢ possibile utilizzare la ripetizione A-B quando ’unita ¢ in
modalita PURE DIRECT.



RIPRODUZIONE PROGRAMMATA

Audio CD

E possibile personalizzare 1’ordine di riproduzione per
massimo 50 brani memorizzati in un Audio CD. Questa
operazione non ¢ disponibile per Data Disc e USB.

YAMAHA

1 Premere per interrompere la riproduzione.

g

2 Premere PROGRAM.

PROGRAM = s
{ POO 000 :0 O\
* In questa modalita, il quadrante
del pannello anteriore ha un
aspetto normale, anche se 1’unita ¢
in modalita PURE DIRECT.
L’unita ¢ impostata su modalita di ingresso
programmata.

3 Programmare un brano desiderato,
premendo sul tasto numerico
corrispondente e ENTER.

6 ENTER

@} .

Vengono visualizzate le seguenti informazioni.
Quando si preme “6”:

cD TRACK PROG

_ 6 000:00
Il numero dli brano selezionato

Quando si preme ENTER:
cD PROG

PO1,  001:33

Il numero totale di brani La durata totale di brani
attualmente programmati  attualmente
programmati

Ripetere il passo per programmare altri brani.
Si puo scegliere ripetutamente lo stesso brano.

Nota

Premendo PROGRAM nella modalita di ingresso programmata,
¢ possibile uscire dalla modalita di riproduzione normale, anche
se 1 brani programmati vengono comunque memorizzati.

4 Premere> per iniziare la riproduzione
programmata.

Vengono visualizzate le seguenti informazioni.

= 6 0:02

T

Brano corrente

CcD TRACK PROG

Tempo trascorso
del brano corrente

15 i
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RIPRODUZIONE PROGRAMMATA

Interruzione della lettura Nota
11 passaggio alla modalita USB, I’apertura del piatto portadischi o
p rag rammata la disattivazione di POWER annulla tutti i programmi
programmati.
Premere 1.

r‘
Per riavviare la riproduzione programmata,

premere > dopo aver premuto PROGRAM.
La lettura incomincia dal primo brano programmato.

Annullamento del brano
programmato

Sono disponibili parecchi metodi, riportati di seguito.

H Annullamento dell’ultimo brano
programmato

Premere CLEAR durante la modalita di
ingresso programmata.

CLEAR

Vengono visualizzate le seguenti informazioni.

cb PROG

P05 018 :54
Il numero totale di La durata totale di
brani attualmente brani attualmente
programmati programmati

Viene annullato 1’ultimo brano programmato.

B Annullamento di tutti i brani
programmati

Premere CLEAR dopo essere usciti dalla
modalita di ingresso programmata.

CLEAR

Vengono visualizzate le seguenti informazioni.

PGM CLEAR

[+

Tutti i brani programmati vengono annullati.
11 quadrante si spegne dopo 2 secondi.
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NOTE SU DISCHI/MP3, WMA FILE

B Dischi riproducibili con questa unita

Audio CD Data Disc

11 lettore € progettato per la riproduzione di compact disc
riportanti i contrassegni mostrati di seguito. Non tentare di
caricare altri tipi di dischi nell’unita anche se ¢ in grado di
riprodurre compact disc da 8 cm.

EE

DIGITAL AUDIO

uiscH

DIGITAL AUDIO

Compact disc (audio digitale)

I dischi piu comuni per CD audio
disponibili in commercio.

Dischi audio digitali CD-R,CD-RW
CD musicali realizzati copiando su CD-R
0 CD-RW (compresi i formati file MP3 o

[Recordable ]
WMA).

COMPACT
EE et
DIGITAL AUDIO * Assicurarsi di utilizzare un disco CD-R o
ReWritable CD-RW realizzato da un produttore affidabile.

COMPACT * Assicurarsi di utilizzare un disco CD-R o
[il CD-RW che presenti almeno una delle

seguenti frasi sul disco o sulla sua custodia.

Hecordab'e FOR CONSUMER

COMPACT FOR CONSUMER USE
@Ug@ FOR MUSIC USE ONLY

[BeWiabls) * Assicurarsi di utilizzare un disco CD-R o

ReWritable CD-RW.

Dischi CD-TEXT
I dischi registrati con dati di testo come i
titoli degli album, dei brani e i nomi degli

oISE

DIGITAL AUDIO

artisti.
Sebbene questi dischi siano leggibili da
normali lettori CD, il testo non viene
visualizzato.
Nota

Il presente lettore di compact disc potrebbe non essere in
grado di riprodurre alcuni dischi CD-RW o dischi su cui la
registrazione non ¢ stata eseguita correttamente.

Per evitare malfunzionamenti dell’unita:
* Non utilizzare dischi di forma non
standard (a cuore o altro)
disponibili in commercio poiché
potrebbero danneggiare 1’unita.

» Non utilizzare dischi con nastri,
adesivi o altro incollato. Se si utilizzano tali dischi,
potrebbero rimanere incollati all’unita o
danneggiarla.

B Informazioni su file MP3 e WMA

Data Disc uUsB

E possibile riprodurre file MP3 e WMA registrati su un
CD-R/CD-RW e memorizzati su un dispositivo USB.

MP3

MP3 ¢ una tecnologia e un formato standard per
comprimere una sequenza audio in un file di piccolo
formato. Il livello qualitativo originale del suono viene
comunque mantenuto durante la riproduzione.
I formati riproducibili sono:
* MPEG-1 Audio Layer-3
Trasmissione binaria*: 32-320 kbps
Frequenza di campionamento: 44,1/48/32 kHz
* MPEG-2 Audio Layer-3, 2
Trasmissione binaria*: 8-160 kbps
Frequenza di campionamento: 24/22,05/16 kHz
MPEG-2,5 Audio Layer-2
Trasmissione binaria*: 8-160 kbps
Frequenza di campionamento: 12/11,025/8 kHz

* E supportata la trasmissione binaria variabile.

WMA
“WMA (Windows Media Audio)” ¢ un formato file
Microsoft per la codifica di file audio digitali simile al
formato MP3 per quanto sia in grado di comprimere file
con un rapporto piu elevato rispetto a MP3.
I formati riproducibili sono:
Versione 8
* Versione 9 (Sono supportate le trasmissioni binarie
standard e variabile. Professional e Lossless non sono
supportate.)
» High Profile
Trasmissione binaria*: 32-320 kbps
Frequenza di campionamento: 48/44,1/32 kHz
* Mid Profile
Trasmissione binaria*: 16-32 kbps
Frequenza di campionamento: 22,05/16 kHz
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Sono supportate le trasmissioni binarie costante e
variabile.

Note

« La riproduzione di Data Disc inizia in ordine alfanumerico.

« La riproduzione di USB inizia per data e ora di creazione.

« I file WMA (DRM) protetti da diritti d’autore non possono
venire riprodotti da quest’unita.

« Il disco deve essere ISO9660 compatibile.

« I dati di testo contenuti nei file non sono visualizzati da questa
unita.

« Il numero massimo di file e cartelle ¢ riportato di seguito.

Data Disc usB
Numero massimo di file 512 999
Numero massimo di cartelle 255 255
Numero massimo di file per 511 255
cartella

(continua alla pagina successiva)
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NOTE SU DISCHI/MP3, WMA FILE

B Note sulla manipolazione dei compact Per leggere un disco da 8 cm
disc Posizionarlo nell’area interna nascosta del piatto
* Manipolare sempre un disco con cura in modo da non meadiSChi- Non inserire un normale CD (12 cm) sopra un
graffiare la superficie. disco da 8 cm.

* I compact disc sono soggetti a usura durante la
riproduzione, ma i danni alla superficie durante la
manipolazione possono influire negativamente sulla
loro lettura.

 Assicurarsi di utilizzare una penna con punta morbida
o utilizzare uno strumento di lettura simile quando si
scrive sul lato etichetta del disco. Non utilizzare penne
con punta a sfera, matite o altri strumenti di scrittura
con punta morbida poiché potrebbero danneggiare il
disco e influire negativamente sulla loro lettura.

* Non deformare i dischi.

* Quando non si utilizza un disco, rimuoverlo dall’unita
e conservarlo in una custodia appropriata.

* Quando si rimuove o conserva un disco, fare attenzione
a non graffiarne la superficie di lettura.

+ I compact disc non vengono rovinati dalle piccole
particelle di polvere o impronte digitali sulla
superficie, anche se si dovrebbe mantenerla pulita.
Pulire con un panno asciutto e morbido.

Non pulirlo con movimenti circolari, ma dal centro
verso 1’esterno.

* Non cercare di pulire la superficie del disco utilizzando
un qualsiasi detergente per dischi, spray appositi, spray
o liquidi antistatici o qualsiasi altro liquidi a base
chimica poiché le sostanze potrebbero danneggiarne
irreparabilmente la superficie.

* Non esporre i dischi a luce solare diretta, alte
temperature o umidita per un periodo di tempo
prolungato, poiché questo potrebbe deformarsi o
altrimenti danneggiare il disco.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Qualora I’unita non funzioni correttamente, controllare i seguenti punti per determinare se il problema ¢ correggibile con
le semplici misure suggerite. Se non ¢ possibile correggerlo, o se il problema non ¢ elencato nella colonna Problemi,
scollegare il cavo di alimentazione e contattare il rivenditore o il servizio assistenza Yamaha.

Fare
Problemi Possibili cause Soluzioni riferimento
a pagina
L’unita non si Il cavo di alimentazione € scollegato dalla Collegare il cavo di alimentazione in modo
accende. presa AC IN sul pannello posteriore o ¢ fermo. 8
scollegata dalla presa di rete.
Il piatto portadischi Un oggetto estraneo ostruisce il piatto. Esaminare attentamente il piatto e togliere
non si chiude I’eventuale impedimento. —
completamente.
La lettura del disco 11 disco ¢ danneggiato. Controllare attentamente il disco e sostituirlo, o
non inizia. se necessario.
Vi ¢ dell’umidita sul pickup laser. Attendere 20-30 minuti dopo aver acceso
I’unita prima di riprovare la lettura di un —
disco.
Il disco ¢ caricato capovolto. Inserire il disco in modo corretto, con il lato 9
etichettato rivolto verso I’alto.
11 disco ¢ sporco. Pulirlo. 18
11 formato del file MP3 0 WMA non ¢ Sostituire il disco con un disco registrato
compatibile con 1’unita. correttamente e che possa essere letto da 17
quest’apparecchio.
Il disco CD-RW (ReWritable) non ¢ registrato | Sostituire il disco con un disco registrato
correttamente. correttamente e che possa essere letto da 17
quest’apparecchio.
11 disco non ¢ standard e non ¢ leggibile da Sostituire il disco con un disco registrato
questa unita. correttamente e che possa essere letto da 17
quest’apparecchio.
L’unita ¢ impostata su modalita USB. Passare a modalita disco premendo CD/USB. 59
La lettura USB non Cavi del dispositivo USB improprie. Collegare di nuovo il dispositivo USB. 8
inizia.
Il formato del file MP3 0 WMA non ¢ Sostituire il file con un file registrato
compatibile con 'unita. correttamente e che possa essere riprodotto da 17
quest’apparecchio.
L’unita ¢ impostata su modalita disco. Passare a modalita USB premendo CD/USB. 59
La riproduzione & 11 disco potrebbe essere graffiato o Controllare attentamente il disco e sostituirlo,
ritardata o inizia nel danneggiato. se necessario. 18
punto sbagliato.
Nessun suono. Cavi di uscita collegati in modo difettoso. Collegare correttamente i cavi. Se il problema 7
persiste, 1 cavi potrebbero essere difettosi.
Funzionamento incorretto dell’amplificatore. Regolare i comandi dell’amplificatore in o
modo da selezionare I’ingresso corretto.
Il suono di un PURE DIRECT ¢ acceso. Spegnere PURE DIRECT. Oppure eseguire
componente un collegamento analogico.
collegato alle prese 11
DIGITAL OUT non &
riprodotto.
Il suono “salta”. L’apparecchio subisce vibrazioni o altri Spostare I’unita. o
disturbi.
Il disco ¢ sporco. Pulirlo. 18
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Fare
Problemi Possibili cause Soluzioni riferimento
a pagina
Si sente un “ronzio”. | Cavi collegati in modo difettoso. Verificare il collegamento dei cavi. Se il
problema persiste, i cavi potrebbero essere 7
difettosi.
Rumore da un 11 sintonizzatore ¢ troppo vicino Allontanare adeguatamente i due apparecchi. o
sintonizzatore vicino. | all’apparecchio.
Rumore dall’interno 11 disco ¢ probabilmente ondulato. Sostituire il disco.
del piatto _
portadischi.
Il telecomando non Distanza o angolatura errata. 11 telecomando funziona a una portata
funziona massima di 6 m e con un’inclinazione
. . ) 6
correttamente. massima di 30 fuori asse dal pannello
anteriore.
La luce solare o I’illuminazione diretta (da una | Riposizionare I’unita.
lampada a influorescenza di tipo inverter o o
altro) colpisce il sensore del telecomando
dell’unita.
Le batterie sono deboli. Sostituire le batterie. 6

DATI TECNICI

Sezione audio

« Risposta in frequenza........

............................ 2Hz-20kHz, £ 0,5 dB

Dati generali

« Distorsione armonica + rumore (1 kHz) .................. 0,002 % o meno
* Rapporto segnale/rumore ............ccccevvvevvveueieniiinnieinnenns 110 dB o piu
* DINAmiCa ....cvoviuiiiiiiiiiciic e 100 dB o piu
 Tensione di uscita (1 kHz, 0 dB)......ccevevvieiiieieiens 20+£03V
Proprieta diodo laser

© MAteriale ......oviiiiiciiicieci e GaAlAs

» Lunghezza d’onda.....

« Uscita laser.....

* Questa uscita ¢ il valore misurato ad una distanza di circa 200 mm
dalla superficie della lente dell’obiettivo sul blocco pick-up ottico.

20 it

* Consumo

* Alimentazione

Modelli per USA e Canada .............c.c...... C.a.da 120V, 60 Hz
Modello per I’ Australia ..........ccoeevveeennenene C.a.da 240V, 50 Hz
Modelli per I’Europa e Gran Bretagna
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, C.a. da 220-240 V, 50 Hz
Modelli Generale e per I’Asia
,,,,, C.a. da 110-120/220-240 V, 50/60 Hz

Modello per la Corea.
Modello per la Cina

Tutti i dati tecnici sono soggetti a variazioni senza
preavviso.



Garanzia limitata per I’Area Economica Europea (AEE) e la Svizzera

Vi ringraziamo per aver scelto un prodotto Yamaha. Nel caso raro in cui il vostro prodotto abbia bisogno di riparazioni in garanzia, entrare in contatto con
il negozio in cui era stato acquistato. Se si avessero difficolta, entrare in contatto con il rappresentante di Yamaha per il proprio paese. Sono disponibili
maggiori dettagli nel nostro sito (http://www.yamaha-hifi.com/ o http://www.yamaha-uk.com/, per i residenti nel Regno Unito).

1l prodotto viene garantito esente da difetti di fabbricazione e di materiali per un periodo di due anni a partire dalla data di acquisto originale. Yamaha si
impegna, entro i limiti delle condizioni illustrate di seguito, a riparare (o sostituire, a discrezione esclusiva di Yamaha) il prodotto difettoso o qualsiasi sua
parte senza alcun addebito per le parti o per il lavoro. Yamaha si riserva il diritto di sostituire un prodotto con uno di tipo, valore e/o condizione simile nel
caso un modello particolare non sia pill in produzione o sia considerato troppo costoso da riparare.

Condizioni della garanzia

1.

e

La fattura o ricevuta originale di pagamento (recante la data di acquisto, il numero di codice del prodotto e il nome del negozio di acquisto) DEVE
accompagnare sempre il prodotto difettoso unita ad una dichiarazione descrivente il problema accusato. In mancanza di prova esaustiva dell’avvenuto
acquisto, Yamaha si riserva in diritto di rifiutare di fornire riparazioni gratuite ed il prodotto puo venire restituito a spese dell’utente.

11 prodotto DEVE esser stato acquistato da un rivenditore Yamaha AUTORIZZATO all’interno dell’ Area Economica Europea (AEE) o in Svizzera.

11 prodotto non deve esser modificato o alterato se non dietro autorizzazione scritta di Yamaha.

Quanto segue viene escluso dalla presente garanzia:

a. Manutenzione periodica e riparazioni o sostituzione di pezzi dovute a normale invecchiamento.
b. Danni risultato di:

(1) Riparazioni eseguite dal cliente stesso o da terze parti non autorizzate.

(2) Imballaggio o trattamento inadeguato nel corso della spedizione del prodotto da parte del cliente. Tener presente che, al momento dell’invio del
prodotto per riparazioni, & responsabilita del cliente 1’assicurarsi che questo sia imballato adeguatamente.

(3) L’uso scorretto, compresi ma senza limitazioni (a) il mancato uso del prodotto per il suo scopo previsto o in accordo con le istruzioni di Yamaha
per 1’uso corretto, la manutenzione e la conservazione e (b) I’installazione o uso del prodotto in modo non conforme agli standard tecnici e di
sicurezza in vigore nel paese di uso.

(4) Gli incidenti, i fulmini, ’acqua, gli incendi, la ventilazione scorretta, la perdita di acido dalle batterie o qualsiasi altra causa non sotto il controllo
di Yamaha.

(5) Difetti di un sistema nel quale il prodotto & stato incorporato e/o incompatibilita con prodotti di terze parti.

(6) L’uso di un prodotto importato nella AEE e/o in Svizzera, non prodotto da Yamaha, nel caso il prodotto non sia conforme agli standard tecnici o
di sicurezza del paese di uso e/o alle caratteristiche tecniche standard dei prodotti Yamaha da vendersi nell’ AEE e/o in Svizzera.

(7) Prodotti non legati al campo AV (Audio Video).

(I prodotti soggetti allo “Yamaha AV Guarantee Statement” sono definiti nel sito http://www.yamaha-hifi.com/ o
http://www.yamaha-uk.com/ nel caso dei residenti nel Regno Unito.)
Dove i termini della garanzia differiscono fra il paese di acquisto e il paese di uso del prodotto, vale la garanzia del paese di uso.
Yamaha non pud venire considerata responsabile di perdite o danni, diretti, indiretti, consequenziali o di altro tipo, se non in termini di riparazione o
sostituzione del prodotto.
Fare una copia di riserva di impostazioni o dati personalizzati, dato che Yamaha non puo venire considerata responsabile di qualsiasi alterazione o
perdita di tali impostazioni o dati.
Questa garanzia non influenza i diritti statutari dell’utente stabiliti dalle leggi applicabili in vigore o i diritti sul negoziante derivanti dal contratto di
vendita/acquisto.

Informazioni per gli utenti sulla raccolta e lo smaltimento di vecchia
attrezzatura e batterie Usate

Questi simboli sui prodotti, sull’imballaggio, e/o sui documenti che li accompagnano significano che i
prodotti e le batterie elettriche e elettroniche non dovrebbero essere mischiati con i rifiuti domestici
generici.

Per il trattamento, recupero e riciclaggio appropriati di vecchi prodotti e batterie usate, li porti, prego, ai
punti di raccolta appropriati, in accordo con la Sua legislazione nazionale e le direttive 2002/96/CE e
2006/66/CE.

Smaltendo correttamente questi prodotti e batterie, Lei aiutera a salvare risorse preziose e a prevenire
alcuni potenziali effetti negativi sulla salute umana e 1’ambiente, che altrimenti potrebbero sorgere dal
trattamento improprio dei rifiuti.

Per ulteriori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie, prego contatti la
Sua amministrazione comunale locale, il Suo servizio di smaltimento dei rifiuti o il punto vendita dove
Lei ha acquistato gli articoli.

[Informazioni sullo smaltimento negli altri Paesi al di fuori dell’Unione europea]
Questi simboli sono validi solamente nell’Unione europea. Se Lei desidera disfarsi di questi articoli,
prego contatti le Sue autorita locali o il rivenditore e richieda la corretta modalita di smaltimento.

Noti per il simbolo della batteria (sul fondo due esempi di simbolo):
E probabile che questo simbolo sia usato in combinazione con un simbolo chimico. In questo caso &
conforme al requisito stabilito dalla direttiva per gli elementi chimici contenuti.
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PRECAUCION: LEA LAS INDICACIONES SIGUIENTES ANTES DE UTILIZAR

ESTE APARATO.

1 Para asegurar el mejor rendimiento de este aparato, lea
atentamente este manual. Y luego gudrdelo en un lugar seguro
para poder consultarlo en el futuro en caso de ser necesario.

2 Instale este sistema de sonido en un lugar bien ventilado,
fresco, seco y limpio, alejado de la luz solar directa, fuentes
de calor, vibracién, polvo, humedad y/o frio. Deje un espacio
de ventilacién de 10 cm como minimo en la parte superior de
la unidad, 10 cm por los lados derecho e izquierdo y 10 cm
por la parte trasera.

3 Coloque este aparato lejos de otros aparatos eléctricos,
motores o transformadores, para evitar asi los ruidos de
zumbido.

4 No exponga este aparato a cambios bruscos de temperaturas,
del frio al calor, ni lo coloque en lugares muy himedos (una
habitacién con deshumidificador, por ejemplo), para impedir
asi que se forme condensacion en su interior, lo que podria
causar una descarga eléctrica, un incendio, dafios en el aparato
y/o lesiones a las personas.

5 Evite instalar este aparato en un lugar donde puedan caerle
encima objetos extrafios o donde quede expuesto al goteo o a
la salpicadura de liquidos. Encima de este aparato no ponga:
— Otros componentes, porque pueden causar dafios y/o

decoloracién en la superficie de este aparato.

— Objetos con fuego (velas, por ejemplo), porque pueden
causar un incendio, dafios en el aparato y/o lesiones a las
personas.

— Recipientes con liquidos, porque pueden caerse y
derramar el liquido, causando descargas eléctricas al
usuario y/o dafiando el aparato.

6 No tape este aparato con un peridédico, mantel, cortina, etc.
para no impedir el escape del calor. Si aumenta la temperatura
en el interior del aparato, esto puede causar un incendio,
dafios en el aparato y/o lesiones a las personas.

7 No enchufe este aparato a una toma de corriente hasta después
de haber terminado todas las conexiones.

8 No ponga el aparato al revés. Podria recalentarse y
posiblemente causar dafios.

9 No utilice una fuerza excesiva con los conmutadores, los
controles y/o los cables.

10 Cuando desconecte el cable de la alimentacion de la toma de
corriente, sujete la clavija y tire de ella; no tire del propio
cable.

11 No limpie este aparato con disolventes quimicos porque
podria estropear el acabado.

12 Utilice solamente la tensién especificada en este aparato.
Utilizar el aparato con una tension superior a la especificada
resulta peligroso y puede producir un incendio, dafios en el
aparato y/o lesiones a las personas. Yamaha no se hard
responsable de ningtin dafio debido al uso de este aparato con
una tensién diferente de la especificada.

13 Para evitar dafios debidos a rayos, durante una tormenta
eléctrica, mantenga el cable de alimentacién desconectado de
la toma de corriente de la pared o de la unidad.

14 No intente modificar ni arreglar este aparato. Péngase en
contacto con el personal de servicio Yamaha cualificado
cuando necesite realizar alguna reparacion. La caja no debera
abrirse nunca por ninguna razon.
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15 Cuando no piense utilizar este aparato durante mucho tiempo
(es decir, cuando se ausente de casa por vacaciones, etc.)
desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente.

16 Instale esta unidad cerca de la toma de CA y donde se pueda
alcanzar facilmente la clavija de alimentacién de CA.

17 Asegiirese de leer la seccién “SOLUCION DE
PROBLEMAS” del manual del usuario sobre los errores
comunes de operacion antes de dar por concluido que su
aparato estd averiado.

18 Antes de trasladar este aparato, pulse POWER hacia abajo
para desconectar la alimentacién del mismo, y luego
desconecte el cable de alimentacion de CA de la toma de
corriente de CA.

19 Las pilas no deberdn exponerse a un calor excesivo como, por
ejemplo, la luz solar directa, el fuego o algo similar.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Solo para modelos de Asia y Generales)

El selector VOLTAGE SELECTOR del panel posterior de
este aparato deberd ponerse en la posicion correspondiente a
la tension empleada en su localidad ANTES de conectar el
aparato a la red de alimentacién de CA. Las tensiones son:
.................................... CA 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

Aunque usted apague esta unidad con POWER, esta
unidad no se desconectara de la fuente de alimentacién
de CA mientras esté conectada a la toma de CA.

ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O
DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA ESTA
UNIDAD A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

SEGURIDAD CONTRA LA RADIACION LASER

Esta unidad utiliza rayos laser. Debido a la posibilidad de que se
produzcan dafios en los ojos, la extraccién de la cubierta de la unidad
o las reparaciones solamente deberdn ser realizadas por un técnico
cualificado.

PELIGRO

Esta unidad emite radiacion laser visible cuando se abre. Evite la
exposicion directa a los rayos laser. Cuando se conecte esta unidad a
una toma de corriente no acerque sus ojos a la abertura de la bandeja
del disco ni a otras aberturas para mirar al interior.

El componente l4ser de este producto es capaz de
emitir radiacién que sobrepasa el limite establecido
para la clase 1.
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B Acerca de este manual

* 3¢- indica una sugerencia de uso.

* En este manual, los discos de audio se denominan “Audio CD”, los discos MP3/WMA se denominan “Data Disc”,
y los archivos MP3/WMA almacenados en el dispositivo USB se denominan “USB”.

» Este manual se imprime antes de la produccion. Tanto el disefio como las especificaciones estan sujetos a cambios
como consecuencia de mejoras, entre otros motivos. En el caso de que observe alguna diferencia entre el manual y el
producto, éste ultimo tiene prioridad.
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CARACTERISTICAS

& Salida digital optica @ Reproduccion programada (solo discos Audio CD)
4 Salida digital coaxial @ Reproduccion aleatoria
@ Reproduccion de discos CD-R y CD-RW @ Repeticion de la reproduccion de una pista individual o
(Para mas detalles, consulte la pagina 17.) del disco completo
@ Reproduccion de discos MP3 y WMA @ Repeticion de la reproduccion A-B (solo discos Audio
@ Reproduccion de archivos MP3 y WMA almacenados CD)
en un dispositivo USB @ Informacion y brillo de pantalla ajustables

4 Funcion PURE DIRECT

ACCESORIOS SUMINISTRADOS

Asegurese de haber recibido los componentes siguientes:

Control remoto Cable RCA estéreo Cable de alimentacién

O
(o]
O

©t 0i 0- 0- 0: O- O
0:-0i0: 0- O O
©OF Of Oi O: O O- O;

()
Lo

Pilas (x 2)
(AA, R6, UM-3)

@VAMAHA

N
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CONTROLES Y FUNCIONES

Panel delantero 2
0
O
c
@ @ ®
7 P9 ! A S S A S
@®YAMAHA 2
(l =
g = | — FEE
L‘EJ L‘EJ
@ @) @

1 POWER

Pulse este boton para encender y apagar (ON/OFF) el
reproductor.

o=

El indicador POWER se ilumina al encender la unidad.

@ Puerto USB

Conecte el dispositivo USB. Consulte la pagina 8 para
obtener mas informacion.

(® PURE DIRECT

Active o desactive el modo PURE DIRECT para mejorar
la calidad del audio.

¢

El indicador PURE DIRECT se ilumina cuando la unidad esta en
modo PURE DIRECT. Consulte la pdgina 11 para obtener mas
informacion.

(® Bandeja del disco
Introduzca un disco.

® £ (Apertura/cierre)
Permite abrir o cerrar la bandeja del disco.

(® =<1/< (Salto/busqueda hacia adelante),
>>/>> (Salto/bisqueda hacia atras)

>/ salta a la siguiente pista.

<I<1/<I]: salta al principio de la pista actual.

<I<1/<a<1 (dos veces): salta a la pista anterior.

Mantenga pulsado <I<1/<IJ o B>/ para buscar

hacia atras o hacia adelante.

N A

Cada vez que mantiene pulsado <IJ/<I o B>/,

la velocidad de busqueda aumenta en dos niveles.

@ > (Reproduccion)
Inicia la reproduccion.
o (Pausa)

Hace una pausa en la reproduccion. Pulse = o 00 para
reanudar la reproduccion.

(© O (Parada)
Detiene la reproduccion.

Indicador USB

Se enciende o apaga cuando la unidad esta en el modo
USBY/disco, y parpadea cuando la unidad esta leyendo el
dispositivo USB.

@ Pantalla del panel delantero
Muestra el estado actual de la unidad.

@ Sensor del control remoto
Recibe sefiales del control remoto.
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CONTROLES Y FUNCIONES

Pantalla del panel delantero

Audio CD

i

i

cb

[ |
PROG RANDOM REP OFF S ALL A-B

Data Disc USB

MP3 WMA

" RANDOM REP OFF S ALL -

4 s

N

5

(@ Se ilumina el icono correspondiente al modo de reproduccién
seleccionado.

@ Muestra el formato de hora. (Para obtener mas informacion,
consulte la pagina 12.)

(@ Indica el niimero de pista seleccionada o que se estd
reproduciendo.

(4) Muestra el nimero de archivo.

(®) Se ilumina cuando la unidad estd en modo de disco (consulte
la pagina 9) y cuando detecta también un Audio CD en la
bandeja.

(® Se ilumina cuando se reproduce un archivo MP3.

(@ Se ilumina cuando se reproduce un archivo WMA.



CONTROLES Y FUNCIONES

Control remoto

R

CD/USB  PURE DIRECT OPEN/CLOSE

e Q QO
O— C
OO O

® OO O
56|
O] G-O——=¢
T 5B

S5 66

® ﬁ‘\
oo N —(16)
| @
l——

@ YAMAHA

)

(1 Transmisor de infrarrojos (p. 6)
Envia sefiales infrarrojas a la unidad.

@ CD/USB (p. 9)
Alterna entre el modo de disco y el modo USB.

® DIMMER (p. 12)

Selecciona un nivel de brillo para la pantalla del panel
delantero.

P
—
=)
(©)
=)
c
(2]
0
(@}
=z

(@ Teclas numéricas (p. 10)
Seleccionan una pista directamente.

% PROGRAM (p. 15)
Active o desactive el modo de programa.

(6 <x/>> (Busqueda hacia adelante/atras)
(p- 11)

Busca las pistas hacia atras y hacia adelante.

() </ (Salto hacia atras/adelante)
(p-11)

Salta a la pista siguiente o anterior, o bien al principio de
la pista actual.

OPEN/CLOSE (p. 9)
Permite abrir o cerrar la bandeja del disco.

(©® PURE DIRECT (p. 11)
Activa y desactiva el modo PURE DIRECT.

DISPLAY (p. 12)
Cambia el formato de hora.

@ ENTER (p. 15)

Confirma el nimero de pista cuando la unidad esta en el
modo de entrada de programacion.

@ CLEAR (p. 16)
Borra la pista programada.

@ REPEAT (p. 13)

Repite la reproduccion de una pista individual o de todas
las pistas.

RANDOM (p. 13)

Ajusta la reproduccion aleatoria.

@® A/B (p.14)

Configura la repeticion A-B.

o (Pausa) (p. 10)

Hace una pausa en la reproduccion.
@ > (Reproduccion) (p. 9)
Inicia la reproduccion.

O (Parada) (p. 10)
Detiene la reproduccion.

5 Es



CONTROLES Y FUNCIONES

Uso del control remoto

El control remoto transmite un haz infrarrojo direccional.
Cuando utilice el control remoto, asegurese de dirigirlo
hacia el sensor del control remoto ubicado en el panel

Instalacion de las pilas en el
control remoto

Presione el extremo que muestra la sehal =~
y deslice la cubierta del compartimento de
las pilas.

Inserte las dos pilas suministradas (AA, R6,
UM-3) de acuerdo con las marcas de
polaridad (+ y -) del interior del
compartimento.

Vuelva a deslizar la cubierta en sentido
contrario hasta que encaje en su lugar.

B Notas sobre las pilas

Cambie ambas pilas cuando disminuya el radio de
funcionamiento del control remoto.

Utilice pilas AA, R6, UM-3.

Asegurese de que la polaridad de las pilas sea correcta.
Consulte la ilustracion del interior del compartimento
de las pilas.

Si no va a usar el control remoto por un periodo largo
de tiempo, retire la pilas.

No mezcle pilas antiguas y nuevas.

No combine tipos diferentes de pilas (por ejemplo,
pilas alcalinas y de manganeso). Lea detenidamente el
envoltorio dado que estos tipos diferentes de pilas
pueden tener la misma forma y color.

Si se produce algtin derrame en las pilas, deséchelas
inmediatamente. Evite tocar el liquido derramado o
que entre en contacto con la ropa, etc. Ante de instalar

pilas nuevas, limpie bien el compartimento de las pilas.

No arroje las pilas al cubo de la basura; deséchelas de
acuerdo con la normativa local aplicable.

6 Es

delantero de la unidad.
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B Manipulacién del control remoto

La zona comprendida entre el control remoto y la

unidad debe estar despejada de obstaculos.

No derrame agua u otros liquidos en el control remoto.

No tire el control remoto.

No deje ni almacene el control remoto en la siguientes

condiciones medioambientales:

— una elevada humedad (por ejemplo, cerca de un
bafio)

— una elevada temperatura (por ejemplo, cerca de un
calefactor o una estufa)

— una temperatura excesivamente baja

— lugares con polvo

No exponga el sensor del control remoto a una fuente

luminosa intensa; en concreto, un tubo fluorescente de

tipo invertidor. De lo contrario, el control remoto

podria no funcionar correctamente. Si es necesario,

mantenga la unidad alejada de la luz directa.



Conexion del amplificador

» Antes de realizar la conexiones, apague la unidad, el amplificador y cualquier otro componente.
» Las conexiones deberan realizarse a los terminales de entrada correctos del amplificador u otro componente.
+ Sila proximidad de la unidad a otros equipos (por ejemplo, un sintonizador) provoca interferencias, separe los

equipos.
Y
X
3
\ >
=)
>
Q
o
AnaLoG oUT —— DAL oUT —— 2
@ cable RCA é;; @ cable optico © cable coaxial
estéreo
(incluido)
— I
é é
" OPTICAL COAXIAL Amplificador
cb DIGITAL IN — —

« La salida digital se desactiva cuando la unidad estd en modo PURE DIRECT.

Para conectar la unidad a su amplificador, realice uno de los procedimientos abajo descritos.

Cuando se usan los terminales ANALOG Cuando se usa el terminal DIGITAL OUT
OUT de la unidad (@ ) (COAXIAL) de la unidad (@ )

Conecte estos terminales a los terminales CD (0 AUX) del ~ Conecte este terminal al terminal de entrada digital de un
amplificador mediante el cable RCA estéreo suministrado. amplificador mediante un cable de fibra coaxial (de venta
Para obtener mas informacion acerca de las conexiones, en comercios).

consulte las instrucciones de funcionamiento del

amplificador.

+ Las conexiones de los terminales de salida line out
izquierdo (L) y derecho (R) deben conectarse a los
terminales (izquierdo y derecho) correspondientes del
amplificador u otro aparato.

Cuando se usa el terminal DIGITAL OUT
(OPTICAL) de la unidad ( ® )

Conecte este terminal al terminal de entrada doptica de un
amplificador mediante un cable de fibra optica (de venta
en comercios).

+ Utilice un cable dptico seguro.
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CONEXIONES

Conexion del cable de
alimentacion suministrado

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

Solo para modelos de Asia
y Generales

AC IN

. .

Modelos para Europa
y Reino Unido

A una toma de corriente con el cable
de alimentacion suministrado

B VOLTAGE SELECTOR

(Solo para modelos de Asia y Generales)
El interruptor VOLTAGE SELECTOR situado en el panel
trasero de la unidad debe ajustarse a la tension principal de
su emplazamiento ANTES de enchufar la unidad a una
toma de corriente.
Un ajuste incorrecto del interruptor VOLTAGE
SELECTOR podria causar dafios en la unidad y provocar
el riesgo de incendio.
Gire el interruptor VOLTAGE SELECTOR a la derecha o
a la izquierda hasta la posicion correcta utilizando un
destornillador de punta plana.
La opciones de voltaje son las siguientes:
.............................. CA 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz

B Conexion de la unidad a una toma de
corriente

Enchufe el cable de alimentacion suministrado a la

conexion AC IN del panel posterior de la unidad y,

después de realizar las demas conexiones, conéctelo a la

toma de corriente.

8 Es

Conexion de dispositivos USB

Esta unidad tiene un puerto USB y permite acceder a los
archivos MP3 o0 WMA que tenga guardados en un
dispositivo USB. Conecte el dispositivo USB al puerto
USB del panel delantero de la unidad.

PRECAUCION

No desconecte el dispositivo USB mientras esta en
funcionamiento, o si el indicador USB parpadea.

-

&®YAMAHA

POWER
) use. PURE DIRECT
o

] ]

I_E']

B Dispositivos USB compatibles

Esta unidad es compatible con dispositivos de clase de
almacenamiento masivo USB (por ejemplo, memorias
flash, lectores de tarjetas o reproductores de audio
portatiles) que utilizan el formato FAT16 o FAT32.

Notas

* Algunos dispositivos podrian no funcionar adecuadamente,
aunque cumplan los requisitos.

* No conecte otros dispositivos que no sean de clase de
almacenamiento masivo USB: cargadores USB, concentradores
USB, equipos PC, discos duros externos, etc.

« Si introduce dos 0 mas tarjetas de memoria al mismo tiempo en
el lector de tarjetas conectado al puerto USB de la unidad, solo
se detectara una de ellas.

* Yamaha y sus proveedores rechazan cualquier responsabilidad
por la pérdida de datos guardados en los dispositivos USB
conectados a la unidad. Como precaucion, se recomienda
realizar copias de seguridad de los archivos.

* La reproduccion y el suministro de energia con todo tipo de
dispositivo USB no estan garantizados.



Este manual describe como manejar la unidad con el control remoto.
Para manejar la unidad desde el panel delantero, utilice los botones correspondientes.

Los iconos [Audio CD|, |[Data Disc|y | USB

que se pueden utilizar.

| indican los formatos de datos de musica

FUNCIONAMIENTO BASICO

@®YAMAHA

wwwww

Notas

» Cuando cargue un disco, coloquelo sobre las guias del disco
(4 marcas que aparecen en la bandeja del disco).

« Si el disco se coloca incorrectamente, es posible que no se
pueda leer. Si esto sucede, abra la bandeja del disco y vuelva a
colocar el disco.

1 Pulse POWER para encender la unidad.

POWER
o

ONa= OFFL

2 Pulse CD/USB para alternar entre el modo de
disco y el modo USB.

CD/USB

Cuando el modo USB esta seleccionado, se ilumina el
indicador USB, y cuando esta seleccionado el modo
de disco, el indicador USB se apaga.

Mo
Sz

Este ajuste se conserva, aunque apague la unidad.

Inicio de Ia reproduccion

B Reproduccion de discos

[ Audiocp || DataDisc |

1 Pulse OPEN/CLOSE para abrir la bandeja del
disco, y cargue un disco.

Etiqueta hacia arriba.

OPEN/CLOSE

Bandeja del disco

2 Pulse OPEN/CLOSE para cerrar la bandeja
del disco.

OPEN/CLOSE

¢

También puede cerrar la bandeja del disco si pulsa >, una tecla
numérica, o bien empujando suavemente el borde delantero de la
bandeja. Si la bandeja se cierra de uno de estos modos,
comenzara automaticamente la reproduccion.

i |
c
=
o
o
=
>
=
m
=
o

3 Pulser> para iniciar la reproduccion.

En el caso de un Audio CD, la reproduccion empieza
desde la primera pista, mientras que en un Data Disc,
se sigue el orden alfanumérico de los nombres de los
archivos.

Informacion de la pantalla en el paso 2
Audio CD

cb TRACK
14 54 : 3 2

Numero total de pistas Tiempo de grabacion
total de un disco

Data Disc

132 FILES

—=

Numero total de archivos
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FUNCIONAMIENTO BASICO

B Reproduccion de dispositivos USB

Conecte el dispositivo USB al puerto USB del
panel delantero. (Para obtener mas informacion,
consulte la pagina 8.)

Si se selecciona el modo USB (se enciende el indicador
USB), aparece el primer nombre de archivo en el visor del
panel frontal (consulte la pagina 12) y la reproduccion
empieza automaticamente por orden de fecha de creacion
si hay archivos reproducibles en el dispositivo USB.

Para desconectar dispositivos USB
Pulse O para detener la reproduccion y desconecte el
cable USB.

O
Y
Nota

No desconecte el dispositivo USB mientras esté en
funcionamiento, o si el indicador USB parpadea.

Para hacer una pausa en la
reproduccion

| AudiocD || Databisc || usB

Pulse [0.

Para reanudar la reproduccién, pulse Ol de nuevo (o bien,
pulse =>>).

Para parar la reproduccion

| AudiocD || Databisc || usB |

Pulse 1.

r‘
Si pulsa > de nuevo, la reproduccion se iniciara en la
primera pista.

10 &5

Para desconectar la alimentacion

Pulse POWER de nuevo.

Si apaga la unidad con el modo de disco seleccionado, la
siguiente vez que encienda la unidad, el disco de la
bandeja empezara a reproducirse automaticamente. Si
apaga la unidad con el modo USB seleccionado, el
dispositivo USB conectado empezara a reproducirse
automaticamente.

Para reproducir una pista deseada

Seleccione la pista deseada mediante las teclas
numéricas.

Ejemplo: para seleccionar el nimero 12

Pulse “1” y, a continuacion, “2”.

1 2
Se mostrara la informacion que se incluye a
continuacion.

cD TRACK
[
1 2

1

El nimero de pista seleccionado

54 : 32

La reproduccion se iniciard en 2 segundos.

Nota

Esta operacion no esta disponible para Data Disc y USB.

Mo

o<
También puede seleccionar y reproducir la pista que desee
durante la reproduccion.



FUNCIONAMIENTO BASICO

Para mejorar la calidad del audio
(modo PURE DIRECT)

| AudiocD || Databisc || usB |

Pulse PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

La unidad se establece en modo PURE DIRECT.

* El indicador PURE DIRECT se ilumina.

« La salida digital se apaga.

« La pantalla del panel delantero se apagara, y solo se mostraran
los indicadores y mensajes minimos necesarios durante la
reproduccion.

Nota

Conéctese utilizando los terminales ANALOG OUT cuando
utilice el modo PURE DIRECT (consulte la pagina 7).

o=
* Vuelva a pulsar PURE DIRECT para desactivar el modo
PURE DIRECT.

« Este ajuste se conserva, aunque apague la unidad.

Para saltar al principio de la pista
deseada

| AudiocD || Databisc || usB |

Para iniciar la reproduccion desde el principio de
la siguiente pista, pulse > una vez.

Osh

Para iniciar la reproduccion desde el principio de
la pista actual, pulse <1 una vez.

D

Para iniciar la reproduccion desde el principio de
la pista anterior, pulse <1 dos veces.

D

1/
O

Estas operaciones también se pueden realizar para discos Data

Disc/USB.

« Estas operaciones también se pueden realizar cuando la unidad
esta en pausa.

« Estas operaciones también se pueden realizar mediante las

teclas FI<1/<I<] y B>I> /> del panel delantero.

o 1,

Para avanzar o retroceder
rapidamente durante la
reproduccion

[ Audiocp || patabisc || usB |

Para avanzar rapidamente, pulse > una vez
durante la reproduccion.

==

Ca

Para retroceder rapidamente, pulse <i<1 una vez
durante la reproduccion.

=J

&

Para reanudar la reproduccion, pulse —~ en el
punto que desee.

i |
c
=
o
o
=
>
=
m
=
o

Mo
So-
B

Estas operaciones también se pueden realizar para discos Data
Disc/USB.

« El sonido se puede apreciar durante estas operaciones en ambas
direcciones, aunque con cierto ruido. Esto resulta util para
localizar una posicion concreta en una pista, o para comprobar
el contenido rapidamente. Puede que no escuche ningtin sonido,
en funcion del archivo MP3/WMA.

» Cada vez que pulse << o >I>, la velocidad de bsqueda
aumenta en dos niveles.

« Estas operaciones también se pueden realizar manteniendo
pulsadas las teclas k<I</<I<] o B>I>/>I>{ del panel delantero
durante 2 segundos mas.
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FUNCIONAMIENTO BASICO

Cambio de la pantalla del panel delantero

B Cuando se reproduce un disco Audio CD

Audio CD

Para seleccionar las siguientes pantallas del panel delantero (D - (3)), pulse DISPLAY.

() Tiempo transcurrido para la pista actual (ajuste predeterminado)
cD TRACK

= 11 3:59 ¢
\ 4

(2 Tiempo restante para la pista actual
cb TRACK REMAIN

= 11 -14:07
A 4

(® Tiempo restante para el disco
CcD TOTAL REMAIN

= 11 ~42:38

DISPLAY

B Cuando se reproduce un disco Data Disc o un dispositivo USB

| patapisc || usB |
Puede visualizar temporalmente el nombre de archivo si pulsa DISPLAY.

Estos ejemplos de pantalla del panel delantero corresponden a un archivo MP3.

() Tiempo transcurrido para la pista actual

MP3

= —
1 7 : 43
DISPLAY . . .
* Regresa a la visualizacion normal tras

(2 Nombre de archivo* mostrar un nombre de archivo.

MP3
I> I

Piano concer

* 28 caracteres maximo

Nota

Esta unidad solo puede mostrar caracteres alfanuméricos.

Para cambiar el brillo de la pantalla del panel delantero

Pulse DIMMER para cambiar el nivel de brillo de

Not.
la pantalla del panel delantero. otas

* Durante la reproduccion, el brillo se reduce ligeramente, a

DIMMER menos que se haya seleccionado el nivel maximo.
* El brillo puede disminuir temporalmente durante algunas
operaciones, a menos que se haya seleccionado el nivel
Cada vez que pulse DIMMER, el nivel de brillo cambiara maximo.
en el orden siguiente: * Este ajuste se conserva, aunque apague la unidad.

Maximo (mas brillante) = Nivel 1 (ajuste
predeterminado) = Nivel 2 = Nivel 3 (mas oscuro) =
Maximo

12 &5



REPRODUCCION ALEATORIA

[ AudiocD || DataDisc || usB |
Las pistas se pueden reproducir aleatoriamente.

Para realizar la reproduccion aleatoria
Pulse O y, a continuacion, RANDOM.

@ +
Y

Para cancelar la reproduccion aleatoria
Pulse O.

RANDOM

O

Y

Nota

Estas operaciones también se pueden realizar para discos Data
Disc/USB.

p
c
=
o
o
=
>
=
m
3
o

REPETICION DE LA REPRODUCCION

Repeticion de un elemento seleccionado

| AudiocD || Databisc || usB |

Para reproducir una pista individual o todas las pistas
repetidamente, pulse REPEAT durante la reproduccion.
El modo de repeticion de la reproduccion cambia cada vez
que se pulsa REPEAT.

\

)REP S ]

(Repeticién unica) ¢

2

REPEAT
\

) REP ALL ]

(Repeticion completa)

(desconectado)

S (Repeticion unica)
Se reproduce repetidamente una pista individual.

ALL (Repeticion completa)

Se reproducen repetidamente todas las pistas del disco.

Nota

Estas operaciones también se pueden realizar para discos Data
Disc/USB.

Mo

NOQ
La repeticion de la reproduccion también funciona con la
reproduccion programada y la reproduccion aleatoria.
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REPETICION DE LA REPRODUCCION

Repeticion A-B

Para repetir una seccion especifica de una pista, pulse A/B
durante la reproduccion para establecer dos puntos, uno de
inicio y otro de finalizacion.

1 Pulse A/B para seleccionar el punto de inicio
de la repeticion de la reproduccion.

\

A/B A-
L

“A-" se ilumina.

2 Pulse A/B para seleccionar el punto de
finalizacion de la repeticion de la
reproduccion.

A/B A-B

“A-B” se ilumina.

La seccion seleccionada se reproduce repetidamente.

14 &5

Para cancelar la repeticion A-B
Pulse de nuevo A/B para que “A-B” desaparezca del visor
del panel frontal.

Notas

* No es posible establecer la repeticion A-B de una pista a otra
pista.

* Esta operacion no esta disponible para Data Disc y USB.

* Si para la reproduccion pulsando [, la repeticion A-B se
cancelara.

* La repeticion A-B no esté disponible cuando la unidad estd en
modo PURE DIRECT.



REPRODUCCION PROGRAMADA

Audio CD

Es posible personalizar el orden de reproduccion de hasta
50 pistas almacenadas en un disco Audio CD. Esta
operacion no esta disponible para Data Disc y USB.

J

:
i
i
k

0l O

0 0O o0l Ok
ilooo o] o}
ot|o- o ool

N
4
Jad

|3

YAMAHA

1 Pulsed para parar la reproduccion.

g

Se mostrara la informacion que se incluye a

continuacion.
Al pulsar “6”:
CD TRACK PROG
_ 6 000:00
El numero de pista seleccionado
Al pulsar ENTER:
cD PROG
PO Ioo1:33J

El tiempo total de las
pistas programadas en
el momento actual

El nimero total de pistas
programadas en el
momento actual

Repita esta operacion para programar mas pistas.
Puede volver a seleccionar la misma pista.

Nota

Si pulsa PROGRAM en el modo de entrada de programacion
saldra al modo de reproduccion normal, aunque se hayan
almacenado pistas programadas.

i |
c
=
o
o
=
>
=
m
=
o

2 Pulse PROGRAM.

PROGRAM

{ POO 000:00

* En este modo, la pantalla del panel
delantero se muestra
normalmente, aunque la unidad
esté en el modo PURE DIRECT.

-

La unidad se establece en modo de entrada de
programacion.

3 Programe la pista deseada pulsando la tecla
numeérica correspondiente y ENTER.

6 ENTER

@ .

4 Pulse > para iniciar la reproduccién
programada.

Se mostrara la informacion que se incluye a
continuacion.

= 6 0:02

T

La pista actual

CcD TRACK PROG

El tiempo transcurrido
para la pista actual
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REPRODUCCION PROGRAMADA

Para parar la reproduccién
programada

Pulse 1.

Para reiniciar la reproduccion del programa,
pulse = tras pulsar PROGRAM.

La reproduccion se inicia a partir del primer niimero de
pista programada.

Para borrar la pista programada

Existen varios métodos, tal como se describe a
continuacion.

B Para borrar la ultima pista programada
Pulse CLEAR durante el modo de entrada de
programacion.

CLEAR

Se mostrara la informacioén que se incluye a

continuacion.
cb PROG
P05, 018 : 54
El numero total de El tiempo total de las
pistas programadas pistas programadas
en el momento actual en el momento actual

Se borrara la tltima pista programada.

B Para borrar todas las pistas programadas
Pulse CLEAR tras salir del modo de entrada
de programacion.

CLEAR

Se mostrara la informacion que se incluye a
continuacion.

PGM CLEAR

[+

Se borraran todas las pistas programadas.
La pantalla se apagara después de 2 segundos.

16 s

Nota

Cambiar al modo USB, abrir la bandeja del disco o apagar la
unidad con el boton POWER borrara todas las pistas
programadas.



NOTAS SOBRE LOS DISCOS/ARCHIVOS MP3 Y WMA

B Discos que se pueden reproducir en
esta unidad

Audio CD Data Disc

Esta unidad ha sido disefiada para reproducir discos
compactos que muestran los distintivos que se indican a
continuacion. No intente insertar otros tipos de discos en
la unidad. La unidad también puede reproducir discos
compactos de 8-cm.

Discos compactos (audio digital)
Los discos mas comunes para los discos
compactos de audio de venta en los

COMPACT ===

DIGITAL AUDIO

comercios.
comeact - Discos de audio digital CD-R y
CD-RW
Disc.:os CD de' musica creados mediante
copia en un disco CD-R o CD-RW
EOMPACT  (incluidos los archivos con formato MP3 o
WMA).
DIGITAL AUDIO
Notas
COMPACT » Aseguirese de usar un disco CD-R o CD-RW
[il S@ de una marca reconocida.
* Asegurese de usar un disco CD-R o CD-RW
que incluya el texto siguiente en el disco o en
@ﬁ%’@ la funda del disco.
FOR CONSUMER
FOR CONSUMER USE
FOR MUSIC USE ONLY
* Aseguirese de utilizar discos CD-R o CD-RW
finalizados.

Discos CD-TEXT
Los discos grabados con datos de texto,
como titulos de album, titulos de

I5E

DIGITAL AUDIO

1T | canciones y nombres de artistas.
Aunque estos discos pueden reproducirse
en reproductores de CD comunes, los
datos de texto no se mostraran.
Nota

Es posible que este reproductor de CD no pueda reproducir
algunos discos CD-RW, o discos que no se hayan grabado
correctamente.

Para evitar un mal funcionamiento de la
unidad:
* No utilice discos con formas

especiales (corazon, etc.)

disponibles en el mercado, dado

que podrian dafar la unidad.

+ No utilice discos que tengan
adheridas etiquetas o pegatinas. Si utiliza este tipo
de discos, podria atascarse en la unidad o dafiarla.

B Acerca de los archivos MP3 y WMA

Data Disc uUsB

Puede reproducir archivos MP3 y WMA grabados en un
disco CD-R/CD-RW o almacenados en un dispositivo
USB.

MP3
MP3 es una tecnologia estandar, un formato que permite
comprimir una secuencia de audio en un archivo de
tamafio reducido. No obstante, el nivel de calidad original
del sonido se mantiene durante la reproduccion.
Los formatos reproducibles son:
* MPEG-1 Audio Layer-3

Velocidad de bits*: 32-320 kbps

Frecuencia de muestreo: 44,1/48/32 kHz
* MPEG-2 Audio Layer-3, 2

Velocidad de bits*: 8-160 kbps

Frecuencia de muestreo: 24/22,05/16 kHz
* MPEG-2.5 Audio Layer-2

Velocidad de bits*: 8-160 kbps

Frecuencia de muestreo: 12/11,025/8 kHz

* Se admite velocidad de bits variable.

WMA
“WMA (Windows Media Audio)” es un formato de
archivo de Microsoft para codificar archivos de audio
digital similar a MP3, aunque permite comprimir los
archivos a una velocidad superior a la de MP3.
Los formatos reproducibles son:
* Version 8
* Version 9 (se admiten velocidades de bits variable y
estandar. Pero no Professional y Lossless.)
+ High Profile
Velocidad de bits*: 32-320 kbps
Frecuencia de muestreo: 48/44,1/32 kHz
» Mid Profile
Velocidad de bits: 16-32 kbps
Frecuencia de muestreo: 22,05/16 kHz

=
>

oo
o3
63
z>
)
r o
=

* Se admite velocidad de bits constante y variable.

(continua en la pagina siguiente)
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NOTAS SOBRE LOS DISCOS/ARCHIVOS MP3 Y WMA

Notas

« La reproduccion de discos Data Disc se inicia en orden

alfanumérico.

 La reproduccion para dispositivos USB se inicia segun la fecha

y hora de creacion.

* Los archivos WMA (DRM) con proteccion del copyright no se

pueden reproducir en esta unidad.

« El disco debe ser compatible con la especificacion ISO9660.

« Esta unidad no muestra los datos de texto incluidos en archivos.

« El nimero méaximo de archivos y carpetas es el que se indica a

continuacion.

Data Disc uUsB
Numero maximo de archivos 512 999
Numero maximo de carpetas 255 255
Numero maximo de archivos 511 255
por carpeta

B Notas sobre el uso de los discos

compactos

* Manipule siempre los discos con cuidado para no rayar

la superficie.

Los discos compactos no se desgastan con el uso, pero
si la superficie se dafia al manipular un disco, la calidad
de reproduccion puede verse afectada.

Asegurese de utilizar un marcador con punta de fieltro,
o un rotulador, para escribir en la etiqueta del disco. No
utilice un boligrafo, lapicero ni ningun otro 1til de
escritura con punta dura, porque pueden estropear el

disco y afectar negativamente a la calidad de la

reproduccion.
» No flexione los discos.

 Sino va a utilizar un disco, retirelo de la unidad y

guardelo en una funda.

* Cuando extraiga o almacene un disco, tenga cuidado de
no rayar la superficie de reproduccion.

* Los discos compactos no se ven afectados por

pequeiias motas de polvo o huellas digitales en su
superficie, pero aun asi, es preciso mantener las
superficies limpias. Para ello, se debe utilizar un trapo

limpio y seco.

No realice movimientos circulares. La superficie se
debe limpiar desde el centro hacia afuera.

* No utilice limpiadores para discos ni productos
antiestaticos o quimicos, dado que podrian dafiar
irremediablemente la superficie del disco.

18 s

No exponga los discos a la luz solar directa ni a
temperaturas o humedad elevadas durante un periodo
prolongado de tiempo, dado que esto podria curvar o
danar los discos de algiin modo.

No! N
;‘
— f

Para reproducir un CD de 8-cm
Coloquelo en la cavidad interior de la bandeja del disco.
No coloque un CD normal (12-cm) sobre un CD de 8-cm.



SOLUCION DE PROBLEMAS

Si la unidad no funciona normalmente, realice las siguientes comprobaciones para determinar si el problema se puede
corregir con los procedimientos sugeridos. Si el problema no se puede corregir o si no figura en la columna Problemas,
desconecte el cable de alimentacion y pongase en contacto con un distribuidor o un centro de servicios autorizado de
Yamabha para solicitar asistencia.

. . Consulte
Problemas Causas posibles Soluciones P
la pagina
La unidad no se El cable de alimentacidn no esta conectado a la Conecte el cable de alimentacion firmemente.
enciende. conexion AC IN del panel trasero o no esta 8
enchufado a la toma de corriente.
La bandeja del disco | Hay algun objeto extrafio que obstruye la Examine cuidadosamente la bandeja y extraiga
no se cierra bandeja. el objeto extrafio. —
completamente.
La reproduccion del | El disco esta dafiado. Examine el disco cuidadosamente y sustitayalo .
disco no comienza. si es necesario.
Se ha condensado humedad en el lector laser. Una vez que haya encendido la unidad, espere
de 20 a 30 minutos antes de intentar reproducir —
un disco.
El disco se ha colocado al revés. Vuelva a colocar el disco con la etiqueta hacia 9
arriba.
El disco esta sucio. Limpie el disco. 18
El formato de archivos MP3 0 WMA no es Sutituya el disco por un disco correctamente
compatible con esta unidad. grabado y que se pueda reproducir en esta 17
unidad.
El disco CD-RW (regrabable) no se ha grabado Sutituya el disco por un disco correctamente
correctamente. grabado y que se pueda reproducir en esta 17
unidad.
El disco utilizado no es un disco estandar que se | Sutituya el disco por un disco correctamente
pueda reproducir en esta unidad. grabado y que se pueda reproducir en esta 17
unidad.
La unidad esta en modo USB. Cambie al modo de disco pulsando CD/USB. 5,9
La reproduccion Las conexiones del dispositivo USB no son Vuelva a conectar el dispositivo USB. 3
USB no comienza. correctas.
El formato de archivos MP3 0 WMA no es Sutituya el archivo por otro correctamente
compatible con esta unidad. grabado y que se pueda reproducir en esta 17
unidad.
La unidad esta en modo de disco. Cambie al modo USB pulsando CD/USB. 5,9
La reproduccion El disco puede estar rayado o dafado. Examine el disco cuidadosamente y sustitiyalo
tarda en empezar o si es necesario. 18
empieza en el lugar
equivocado.
No se oye sonido. Las conexiones de los cables de salida son Conecte los cables correctamente. Si el
incorrectas. problema continua, es posible que los cables 7
estén defectuosos.
El amplificador no funciona correctamente. Coloque los controles del amplificador en la -
posicion de entrada correcta.
El componente El modo PURE DIRECT esta activado. Desactive el modo PURE DIRECT. O bien,
conectado a las realice una conexion analdgica.
tomas DIGITAL OUT 11
no reproduce
sonido.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

. . Consulte
Problemas Causas posibles Soluciones .
la pagina
Se producen La unidad est4 expuesta a vibraciones o Coloque la unidad en otro lugar. o
“saltos” en el impactos.
sonido. - . L. .
El disco esta sucio. Limpie el disco. 18

El sonido emite un

Las conexiones de los cables no son correctas.

Conecte firmemente los cables de audio. Si el

interferencias de un
sintonizador
cercano.

“zumbido”. problema continia, es posible que los cables 7
estén defectuosos.
Se oyen El sintonizador esta demasiado cerca de la Separe atin mas el sintonizador y la unidad.

unidad.

Se oye un ruido
procedente del
interior de la bandeja
del disco.

Es posible que el disco esté curvado.

Sustituya el disco.

El control remoto no
funciona o funciona
incorrectamente.

La distancia o el angulo son incorrectos.

El control remoto funciona en una distancia
maxima de 6 m y a no mas de 30 grados fuera 6
del eje del panel delantero.

La exposicion directa a la luz solar o a una fuente
de luz (un tubo fluorescente de tipo invertidor,
etc.) puede estar dafiando el sensor del control
remoto de la unidad.

Coloque la unidad en otro lugar.

Las pilas se estan acabando.

Sustituya las pilas. 6

ESPECIFICACIONES

Seccion de audio

* Respuesta de frecuencia

Generalidades

2Hz-20kHz, 0,5 dB

« Distorsion armonica + ruido (1 kKHz) ......ccccouenenee 0,002 % o menos

* Alimentacion

Modelos de EE.UU. y Canada....
Modelo para Australia

CA 120V, 60 Hz
CA 240V, 50 Hz

* Relacion sefial a ruido ......ooveeeeeveeiceieiceeeeceeeeeeees 110 dB o mas Modelos para Europa y Reino Unido....... CA 220-240 V, 50 Hz
© DABAIICA ....oos oo 100 dB o més Modelos para Asia y Generales
CA 110-120/220-240 V, 50/60 Hz
 Tension de salida (1 kHz, 0 dB).....coooeiviieiniiiiieieies 20+03V Modelo de Corea .... CA 220V, 60 Hz
) ) . Modelo de China ..........cccevveeeeiinieneneiieeienn CA 220V, 50Hz
Propiedades del diodo laser
© COMSUIMO ...ttt ettt eateite et eet e e eaesaeebeeseesae e et eneensenbenns 16 W
© MaAterial ...c.oeeeiieiiceee e GaAlAs - Dimensiones (An. x AL X Prof) oo 435 % 96 x 300 mm
* Longitud de onda.........cccccevveineiniiiniiniincnccnececeee 790 nm CPeSO 6.2 ke
* Salida del 14ser .......cccoiiiiiiiiiiiiiiiccc 1,23 pW* maximo

* Esta salida es el valor medido a una distancia de unos 200 mm de la
superficie del objetivo en el bloque de recepcion Optica.

20 s

Todas las especificaciones estan sujetas a cambios sin
previo aviso.



Garantia limitada para el Area Econémica Europea (AEE) y Suiza

Gracias por haber elegido un producto Yamaha. En el caso poco probable de que su producto Yamaha necesite el servicio que concede la garantia, péngase
en contacto por favor con el concesionario a quien adquirio el producto. Si usted tiene alguna dificultad, péngase en contacto por favor con la oficina
representativa de Yamaha en su pais. Podra encontrar todos los detalles necesarios en nuestros sitios Web (http://www.yamaha-hifi.com/ o
http://www.yamaha-uk.com/ para los residentes del Reino Unido).

El producto tiene una garantia de dos afios, a partir de la fecha de la compra original, que cubre las reparaciones de las averias que pueda tener debido a
defectos en la mano de obra o en los materiales empleados en su fabricacién. Yamaha se compromete, sujeto a las condiciones listadas mds abajo, a reparar
el producto o cualquier pieza (o piezas) que tenga defectos, o a sustituirlo, a discrecién de Yamaha, sin cobrar ningin honorario por las piezas o la mano de
obra. Yamaha se reserva el derecho de reemplazar un producto por otro de clase y/o precio y condiciones similares, en el caso de que éste no se fabrique
més o se considere que las reparaciones resultan poco econémicas.

Condiciones de la garantia

L.

El producto defectuoso DEBERA ir acompaiiado de la factura o recibo de venta original (que muestre la fecha de la compra, el cédigo del producto y el
nombre del concesionario), junto con una explicacién que describa detalladamente la averfa. Si falta esta prueba clara de la compra, Yamaha se reserva
el derecho a no proveer el servicio de reparaciones gratis, y el producto podra ser devuelto al cliente corriendo éste con todos los gastos relacionados
con el envio.

El producto DEBERA haber sido adquirido en el establecimiento de un concesionario Yamaha AUTORIZADO dentro del Area Econémica Europea
(AEE) o Suiza.

El producto no debera haber sido sometido a ninguna modificacién ni alteracion, a menos que ésta haya sido autorizada por escrito por Yamaha.

De esta garantia se excluye lo siguiente:

a. El mantenimiento periddico y la reparacion o sustitucién de piezas debidos al desgaste natural.
b. Los dafios debidos a:

(1) Reparaciones realizadas por el propio cliente o por un tercero que no cuente con ninguna autorizacion.

(2) Embalaje inadecuado o maltrato, cuando el producto estd siendo transportado desde el lugar de residencia del cliente. Tenga en cuenta que el
cliente es el responsable de embalar el producto adecuadamente cuando éste es devuelto para ser reparado.

(3) Mal uso, incluyendo, pero sin limitarse a: (a) no usar el producto de forma normal o no seguir las instrucciones de uso, mantenimiento y
almacenamiento apropiadas indicadas por Yamaha, y (b) instalacién o uso del producto de forma inconsistente con las normas técnicas o de
seguridad vigentes en el pafs donde éste se utiliza.

(4) Accidentes, rayos, agua, fuego, ventilacién inadecuada, fuga de pilas o cualquier otra causa fuera del control de Yamaha.

(5) Defectos del sistema en el que se incorpora este producto e/o incompatibilidad con productos de terceros.

(6) Uso de un producto importado en la AEE y/o Suiza, no por Yamaha, donde ese producto no cumple con las normas técnicas o de seguridad del
pais donde se usa y/o con la especificacion estindar de un producto vendido por Yamaha en la AEE y/o en Suiza.

(7) Productos que no estén relacionados con AV (audio visual).

(Los productos sujetos a la “Declaracion de Garantia de AV de Yamaha” se definen en nuestro sitio Web http://www.yamaha-hifi.com/ o
http://www.yamaha-uk.com/ para los residentes del Reino Unido.)
Cuando las garantias del pais donde se compra el producto y del pais donde éste se usa son diferentes se aplicard la garantia del pais donde se usa el
producto.
Yamaha no se hard responsable de ninguna pérdida o daiio directo, emergente o de cualquier otro tipo; sélo se hara responsable de la reparacién o
sustitucion del producto.
Haga una copia de seguridad de cualquier configuracién o datos personalizados, ya que Yamaha no se hard responsable de ninguna alteracién o pérdida
que tal configuracién o datos puedan sufrir.
Esta garantia no afecta a los derechos legales del consumidor bajo las leyes nacionales aplicables vigentes, ni a los derechos del consumidor contra el
concesionario surgidos de su contrato de venta/compra.

Informacidén para Usuarios sobre Recoleccion y Disposicion de
Equipamiento Viejo y Baterias Usadas

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o documentacion que se acompaiie significan que los
productos electrénicos y eléctricos usados y las baterias usadas no deben ser mezclados con desechos
hogarefios corrientes.

Para el tratamiento, recuperacion y reciclado apropiado de los productos viejos y las baterfas usadas, por
favor llévelos a puntos de recoleccion aplicables, de acuerdo a su legislacion nacional y las directivas
2002/96/EC y 2006/66/EC.

Al disponer de estos productos y baterias correctamente, ayudard a ahorrar recursos valiosos y a prevenir
cualquier potencial efecto negativo sobre la salud humana y el medio ambiente, el cual podria surgir de un
inapropiado manejo de los desechos.

Para mayor informacién sobre recoleccion y reciclado de productos viejos y baterias, por favor contacte a
su municipio local, su servicio de gestién de residuos o el punto de venta en el cual usted adquiri6 los
articulos.

[Informacion sobre la Disposicion en otros paises fuera de la Union Europea]
Estos simbolos s6lo son vdlidos en la Unién Europea. Si desea deshacerse de estos articulos, por favor
contacte a sus autoridades locales y pregunte por el método correcto de disposicion.

Nota sobre el simbolo de la bateria (ejemplos de dos simbolos de la parte inferior):
Este simbolo podria ser utilizado en combinacién con un simbolo quimico. En este caso el mismo obedece a
un requerimiento dispuesto por la Directiva para el elemento quimico involucrado.
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LET OP: LEES HET VOLGENDE VOOR U DIT TOESTEL IN GEBRUIK NEEMT.

1 Om er zeker van te kunnen zijn dat u de optimale prestaties uit
uw toestel haalt, dient u deze handleiding zorgvuldig door te
lezen. Bewaar de handleiding op een veilige plek zodat u er
later nog eens iets in kunt opzoeken.

2 Installeer dit toestel op een goed geventileerde, koele, droge,
schone plek — uit direct zonlicht, uit de buurt van
warmtebronnen, trillingen, stof, vocht en/of kou. Zorg voor
een ventilatieruimte van tenminste 10 cm ruimte aan de
bovenkant, 10 cm aan de rechter- en linkerkant en 10 cm aan
de achterkant van dit toestel.

3 Plaats dit toestel uit de buurt van andere elektrische
apparatuur, motoren of transformatoren om storend gebrom te
voorkomen.

4 Stel dit toestel niet bloot aan plotselinge
temperatuurswisselingen van koud naar warm en plaats het
toestel niet in een omgeving met een hoge vochtigheidsgraad
(bijv. in een ruimte met een luchtbevochtiger) om te
voorkomen dat zich binnenin het toestel condens vormt, wat
zou kunnen leiden tot elektrische schokken, brand, schade aan
dit toestel en/of persoonlijk letsel.

5 Vermijd plekken waar andere voorwerpen op het toestel
kunnen vallen, of waar het toestel bloot staat aan druppelende
of spattende vloeistoffen. Plaats de volgende dingen niet
bovenop dit toestel:

— Andere componenten, daar deze schade kunnen
veroorzaken en/of de afwerking van dit toestel kunnen
doen verkleuren.

— Brandende voorwerpen (bijv. kaarsen), daar deze brand,
schade aan dit toestel en/of persoonlijk letsel kunnen
veroorzaken.

— Voorwerpen met vloeistoffen, daar deze elektrische
schokken voor de gebruiker en/of schade aan dit toestel
kunnen veroorzaken wanneer de vloeistof daaruit in het
toestel terecht komt.

6 Dek het toestel niet af met een krant, tafellaken, gordijn enz.
zodat de koeling niet belemmerd wordt. Als de temperatuur
binnenin het toestel te hoog wordt, kan dit leiden tot brand,
schade aan het toestel en/of persoonlijk letsel.

7 Steek de stekker van dit toestel pas in het stopcontact als alle
aansluitingen gemaakt zijn.

8 Gebruik het toestel niet wanneer het ondersteboven is
geplaatst. Het kan hierdoor oververhit raken wat kan leiden
tot schade.

9 Gebruik geen overdreven kracht op de schakelaars, knoppen
en/of snoeren.

10 Wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt, moet u aan de
stekker zelf trekken, niet aan het snoer.

11 Maak dit toestel niet schoon met chemische oplosmiddelen;
dit kan de afwerking beschadigen.

12 Gebruik alleen het op dit toestel aangegeven voltage. Gebruik
van dit toestel bij een hoger voltage dan aangegeven is
gevaarlijk en kan leiden tot brand, schade aan het toestel en/of
persoonlijk letsel. Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid
voor enige schade veroorzaakt door gebruik van dit toestel
met een ander voltage dan hetgeen aangegeven staat.

13 Om schade als gevolg van blikseminslag te voorkomen, dient
u de stekker uit het stopcontact te halen wanneer het onweert.

14 Probeer niet zelf wijzigingen in dit toestel aan te brengen of
het te repareren. Neem contact op met erkend Yamaha
servicepersoneel wanneer u vermoedt dat het toestel reparatie
behoeft. Probeer in geen geval de behuizing open te maken.

15 Wanneer u dit toestel voor langere tijd niet zult gebruiken
(bijv. vakantie), dient u de stekker uit het stopcontact te halen.

16 Installeer dit toestel in de buurt van een stopcontact op een
plek waar u de stekker en het stopcontact gemakkelijk kunt
bereiken.

17 Lees het hoofdstuk "PROBLEMEN OPLOSSEN" in de
handleiding over veel voorkomende vergissingen bij de
bediening voor u de conclusie trekt dat het toestel een storing
of defect vertoont.

18 Voor u dit toestel verplaatst, dient u POWER naar beneden te
drukken om dit toestel uit te schakelen, waarna u de stekker
uit het stopcontact dient te halen.

19 De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan hitte, zoals
door direct zonlicht, vuur of iets dergelijks.

20 VOLTAGE SELECTOR
(Alleen modellen voor Azié en Algemene modellen)

De VOLTAGE SELECTOR op het achterpaneel van dit
toestel moet worden ingesteld op de ter plekke gebruikte
netspanning VOOR u de stekker in het stopcontact steekt. De
geschikte voltages zijn als volgt:

.................... 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz wisselstroom

Zolang dit toestel is aangesloten op het stopcontact, is
de stroomvoorziening niet afgesloten, ook niet
wanneer U het toestel uitschakelt met POWER.

WAARSCHUWING

OM DE RISICO'S VOOR BRAND OF
ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE VERMINDEREN,
MAG U DIT TOESTEL IN GEEN GEVAL
BLOOTSTELLEN AAN VOCHT OF REGEN.

VEILIGHEIDSINFORMATIE BETREFFENDE DE LASER
Dit apparaat is voorzien van een laser. Om oogletsel te voorkomen,
mag u het verwijderen van de afdekking en het uitvoeren van
reparaties aan deze inrichting uitsluitend door een bevoegde
servicemonteur laten uitvoeren.

GEVAAR

Zichtbare laserstraling indien geopend. Voorkom rechtstreekse
blootstelling aan de laserstraal. Als dit toestel is aangesloten op een
stopcontact, houdt u uw ogen niet dicht bij de opening van de disclade
en andere openingen om naar binnen te kijken.

De laser component in dit product is in staat stralen te
produceren die de limiet voor Klasse 1 overstijgen.




KENMERKEN 2
MEEGELEVERDE ACCESSOIRES................... 2
REGELAARS EN HUN FUNCTIES.... .3
Voorpaneel.......c.ccveveveenevereennene. .3
Uitleesvenster op het voorpaneel... )
Afstandsbediening .........c.ccceeeveivininnncnennes .5
.6

Plaatsen van batterijen in de afstandsbediening .....
De afstandsbediening gebruiken.........c.ccoeeevcveueneee.

N

VOORBEREIDING
AANSLUITINGEN 7
Uw versterker aansIuiten ...........ccocoeeveereerererierieennens 7
Het meegeleverde netsnoer aansluiten....................... 8
USB-apparaten aansIuiten .........occcveevvervevcrercnenenne. 8

BASISHANDELINGEN 9
Het afspelen starten.............cccccoveveeeeenereenneeneererenens 9
Het afspelen pauzeren...........ccecveeeercncinencnncnne. 10
Het afspelen stoppen .
De stroom uitschakelen.............cccccoooiiinniinnnn 10
Een gewenste track afspelen.........c..coccoevvencicennee 10
De geluidskwaliteit verbeteren

(PURE DIRECT-mOdUS).....c.cocoeuemeremerereierercnennee 11
Verspringen naar het begin van een gewenste track

................................................................ 11
Weergave met snel vooruitzoeken of terugzoeken

................................................................. 11
Het uitleesvenster op het voorpaneel wijzigen........ 12
De helderheid van het uitleesvenster op

het voorpaneel Wijzigen...........cocoveevereneeenennne 12

AFSPELEN IN WILLEKEURIGE
VOLGORDE 13

HERHAALD AFSPELEN 13
Een geselecteerd item herhalen ............ccoceoveennne. 13

Herhaald afspelen A-B .......ccccceuee.
GEPROGRAMMEERD AFSPELEN
Geprogrammeerd afspelen stoppen ......

Een geprogrammeerde track wissen...........c..cc.c.e.... 16

EXTRA INFORMATIE
OPMERKINGEN OVER DISCS/MP3-,
WMA-BESTANDEN 17
PROBLEMEN OPLOSSEN .......coveninnennnnncsnnnens 19
SPECIFICATIES 20

B Over deze handleiding

¢ wijst op een bedieningstip.

* In deze handleiding wordt naar audio-cd's verwezen als "Audio CD", naar MP3/WMA-discs als "Data Disc" en naar
MP3/WMA-bestanden die opgeslagen zijn op een USB-apparaat wordt verwezen als "USB".

* Deze handleiding werd gedrukt voordat het toestel in productie ging. Het ontwerp en de specificaties kunnen mogelijk
worden gewijzigd als gevolg van verbeteringen en dergelijke. Indien er verschillen zijn tussen de handleiding en het

product, heeft het product voorrang.
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@ Optische digitale uitgang @ Geprogrammeerd afspelen (enkel Audio CD)

@ Coaxiale digitale uitgang @ Afspelen in willekeurige volgorde

@ Speelt CD-R- en CD-RW-discs af @ Herhaald afspelen voor een afzonderlijke track/gehele
(Raadpleeg pagina 17 voor meer informatie.) disc

@ Speelt MP3- en WMA-discs af @ Herhaald A-B afspelen (enkel Audio CD)

@ Speelt MP3- en WMA-bestanden af die op een USB- @ Regelbare scherminformatie en -helderheid
apparaat zijn opgeslagen 4 PURE DIRECT-functie

MEEGELEVERDE ACCESSOIRES

Controleer of u alle volgende onderdelen ontvangen heeft:

Afstandsbediening RCA-stereokabel Netsnoer

0]
ol
O

©t 0f 0- 0~ 0: 0- O
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\\E/oeogoeo»@o‘og

Batterijen (x 2)
(AA, R6, UM-3)

@YAMAHA
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REGELAARS EN HUN FUNCTIES

Voorpaneel =
2
m
=)
9 T “ I S O G R -
@®YAMAHA
( =]
0 = ) FE
L'EJ L'EJ
) @) ®

@ POWER
Druk hierop om het toestel op ON/OFF te schakelen.

Mo

Sz
Het POWER-lampje erboven licht op als het toestel ingeschakeld
is.

(@ USB-poort
Sluit hier uw USB-apparaat aan. Raadpleeg pagina 8 voor
meer informatie.

(® PURE DIRECT

Schakel de PURE DIRECT-modus in of uit om de
geluidskwaliteit te verbeteren.

o=

Het PURE DIRECT-lampje erboven licht op als dit toestel zich in
PURE DIRECT-modus bevindt. Raadpleeg pagina 11 voor meer
informatie.

(@ Disc-lade
Plaats een disc.

® 4 (Openen/Sluiten)
Hiermee opent of sluit u de disc-lade.

(® <IA/<x] (Achterwaarts verspringen/zoeken),
>>/>> (Voorwaarts verspringen/zoeken)
B>/ Verspringen naar de volgende track.
<I<1/<1]: Terugspringen naar het begin van de huidige
track.
<I<1/<a<a (tweemaal): Verspringen naar de vorige track.
Houd <1<1/<d of B>/ ingedrukt om
achterwaarts/voorwaarts te zoeken.

Mo

NOA
Elke keer dat u =<1/<t of B>/ indrukt en
ingedrukt houdt, verhoogt de zoeksnelheid met 2 niveaus.

@ © (Afspelen)
Hiermee start u het afspelen.
m (Pauzeren)

Hiermee pauzeert u het afspelen. Druk op = of 00 om
verder te gaan met het afspelen.

(® O (Stoppen)
Hiermee stopt u het afspelen.

USB-lampje

Licht al dan niet op als het toestel in USB/disc-modus
staat en knippert als dit toestel het USB-apparaat leest.
@ Uitleesvenster op het voorpaneel

Geeft de huidige status van dit toestel weer.

@ Afstandsbedieningssensor
Ontvangt de signalen van de afstandsbediening.

spuejlapaN
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REGELAARS EN HUN FUNCTIES

Uitleesvenster op het voorpaneel

(D Het pictogram van de geselecteerde afspeelmodus licht op.

Audio CD (2) Geeft de tijd weer. (Raadpleeg pagina 12 voor meer
informatie.)
? C? (3 Geeft het nummer van de track weer die geselecteerd is of
| |
cD PPROG RANDOM REP OFF S ALL A-B | afgespeeld wordt.

(@ Geeft het aantal bestanden weer.

| | | | (® Licht op als dit toestel zich in disc-modus bevindt (raadpleeg
é) pagina 9) en ook als een Audio CD in de lade wordt herkend.
(& Licht op bij het afspelen van een MP3-bestand.

(@ Licht op bij het afspelen van een WMA-bestand.

Data Disc USB

MP3 WMA " RANDOM REP OFF S ALL -

b

4 N



REGELAARS EN HUN FUNCTIES

Afstandshediening

DN

CD/USB  PUREDIRECT OPEN/CLOSE

LT
O C
5606
SReRe
06|
& 88—

-5 55—
3 6% |

m S ———®
N/ |

& YAMAHA

N

(1 Zender van het infraroodsignaal (p. 6)
Zendt infraroodsignalen naar dit toestel.

(@ CD/USB (p-9)
Schakel tussen disc-modus en USB-modus.

® DIMMER (p. 12)

Hiermee selecteert u het helderheidsniveau van het
uitleesvenster op het voorpaneel.

@ Cijfertoetsen (p. 10)
Hiermee selecteert u een track rechtstreeks.

® PROGRAM (p. 15)
De programmamodus in- of uitschakelen.

2
=
m
=
2
(9]

(® </c> (Achterwaarts/voorwaarts zoeken)
(p-11)

Hiermee zoekt u tracks achterwaarts/voorwaarts af.

@ </ (Achterwaarts/voorwaarts
verspringen) (p. 11)

Hiermee verspringt u naar de volgende/vorige track of

springt u terug naar het begin van de huidige track.

OPEN/CLOSE (p. 9)

Hiermee opent of sluit u de disc-lade.

©® PURE DIRECT (p. 11)
Hiermee schakelt u de PURE DIRECT-modus in of uit.

DISPLAY (p. 12)
Hiermee wijzigt u de tijdsweergave.

@ ENTER (p. 15)
Bevestig het nummer van de track als dit toestel zich in de
invoermodus voor het programmeren bevindt.

@ CLEAR (p. 16)
Hiermee wist u de geprogrammeerde track.

@ REPEAT (p. 13)
Hiermee herhaalt u het afspelen van een afzonderlijke
track of van alle tracks.

RANDOM (p. 13)
Hiermee stelt u afspelen in willekeurige volgorde in.

@® A/B (p- 14)

Hiermee stelt u herhaald afspelen A-B in.

o1 (Pauzeren) (p. 10)
Hiermee pauzeert u het afspelen.

@ > (Afspelen) (p. 9)
Hiermee start u het afspelen.

O (Stoppen) (p. 10)

Hiermee stopt u het afspelen.

spuejlapaN
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REGELAARS EN HUN FUNCTIES

Plaatsen van batterijen in de
afstandshediening

Druk op het met =~ gemarkeerde deel en
schuif de klep van het batterijvak.

Plaats twee meegeleverde batterijen (AA, R6,
UM-3) in overeenstemming met de
polariteitsaanduidingen (+ en -) aan de
binnenkant van het batterijvak.

Schuif de klep terug tot deze op haar plaats
vastklikt.

B Opmerkingen m.b.t. batterijen

Vervang beide batterijen als het werkingsbereik van de
afstandsbediening afneemt.

Gebruik batterijen van het type AA, R6, UM-3.

Zorg dat de polariteit klopt. Bekijk de illustratie in het
batterijvak.

Verwijder de batterijen als de afstandsbediening
gedurende langere tijd niet zal worden gebruikt.
Gebruik geen oude en nieuwe batterijen door elkaar.
Gebruik geen verschillende types batterijen door elkaar
(zoals alkaline- en mangaanbatterijen). Lees
aandachtig de informatie op de verpakking, want de
verschillende soorten batterijen kunnen dezelfde vorm
en kleur hebben.

Als de batterijen lek zijn, dient u ze onmiddellijk weg
te gooien. Raak het uit de batterijen gelekte materiaal
niet aan en zorg ervoor dat het niet op uw kleding enz.
komt. Maak het batterijvak grondig schoon voor u er
nieuwe batterijen in plaatst.

Gooi batterijen nooit samen met gewoon huishoudelijk
afval weg; neem bij het weggooien van batterijen de
plaatselijk geldende regelgeving in acht.

6 N

De afstandsbediening gebruiken

De afstandsbediening zendt een gerichte infraroodstraal
uit.

Richt de afstandsbediening rechtstreeks op de
afstandsbedieningssensor op het voorpaneel van het
toestel als u het toestel wilt bedienen.

m

| m— | m—

Minder

dan 6 m 300 30°

B Omgaan met de afstandsbediening

» Ermogen zich geen grote obstakels bevinden tussen de
afstandsbediening en dit toestel.

* Mors geen water of andere vloeistoffen op de
afstandsbediening.

» Laat de afstandsbediening niet vallen.

+ Laat de afstandsbediening niet liggen of bewaar ze niet
op de volgende plaatsen:
— zeer vochtige plaatsen, bijvoorbeeld bij een bad
— zeer warme plaatsen, zoals bij een verwarming of

kachel

— extreem koude plaatsen
— stoffige plaatsen

+ Stel de afstandsbediening niet bloot aan sterke
verlichting, in het bijzonder van fluorescentielampen
met een voorschakelapparaat; anders is het mogelijk
dat de afstandsbediening niet goed werkt. Indien nodig
dient u dit toestel uit direct licht te plaatsen.



AANSLUITINGEN

Uw versterker aansluiten

* Voor u iets aansluit, dient u de stroom van het toestel, de versterker en alle andere componenten UIT te schakelen.

» Aansluitingen moeten worden gemaakt met behulp van de juiste ingangsaansluitingen op de versterker of op andere
componenten.

» Als de plaatsing van dit toestel ruis veroorzaakt bij andere apparatuur, zoals bij een tuner, plaats dan beide toestellen
verder van elkaar.

N

DNIAIIHIFGHOOA

COAXIAL

ANALOG OUT (— DIGITAL OUT ——
B [=] OPTICAL

@ Rea- @ Optische @ Coaxkabel
stereokabel kabel
(meegeleverd)
| — I
é é
El OPTICAL COAXIAL Versterker
cb DIGITAL IN —T —

« De digitale uitgang wordt uitgeschakeld als dit toestel zich in PURE DIRECT-modus bevindt.

Kies een van de volgende onderstaande manieren om dit toestel op uw versterker aan te sluiten.

Als u de ANALOG OUT-aansluitingen van Als u de DIGITAL OUT (COAXIAL)-

dit toestel gebruikt (@ ) aansluiting van dit toestel gebruikt ( @ )
Sluit deze aansluitingen aan op de CD (of AUX)- Verbind deze aansluiting met de digitale

aansluitingen van uw versterker door middel van een ingangsaansluiting van een versterker door middel van
meegeleverde RCA-stereokabel. Voor meer informatie een in de handel verkrijgbare coaxkabel.

over deze aansluitingen kunt u de gebruiksaanwijzing van

de gebruikte versterker raadplegen.

» Zorg dat de linker (L) en rechter (R) aansluitingen
verbonden zijn met de overeenkomstige (linker en
rechter) aansluitingen van de versterker of andere
component.

Als u de DIGITAL OUT (OPTICAL)-
aansluiting van dit toestel gebruikt ( @ )
Verbind deze aansluiting met de optische
ingangsaansluiting van een versterker door middel van
een in de handel verkrijgbare optische kabel.

» Gebruik een optische kabel van goede kwaliteit.

spuejlapaN
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AANSLUITINGEN

Het meegeleverde netsnoer
aansluiten

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN

Alleen modellen voor Azié
en Algemene modellen

AC IN

I .

Modellen voor Europa en
het Verenigd Koninkrijk

Naar het stopcontact met het
meegeleverde netsnoer

B VOLTAGE SELECTOR
(Alleen modellen voor Azié en Algemene
modellen)
De VOLTAGE SELECTOR op het achterpaneel van dit
toestel moet worden ingesteld op de ter plaatse gebruikte
netspanning VOOR u het meegeleverde netsnoer in het
stopcontact steekt.
Indien u de VOLTAGE SELECTOR verkeerd instelt, kan
dit toestel beschadigd raken en kan brandgevaar ontstaan.
Draai de VOLTAGE SELECTOR met de klok mee of
tegen de klok in naar de correcte stand met behulp van een
gewone schroevendraaier.
De voltages zijn als volgt:
............... 110/120/220/230-240 V, 50/60 Hz wisselstroom

B Dit toestel op het stopcontact aansluiten
Verbind het meegeleverde netsnoer met AC IN op het
achterpaneel van dit toestel en verbind vervolgens het
netsnoer met het stopcontact nadat alle andere
verbindingen zijn gemaakt.

8 N

USB-apparaten aansluiten

Dit toestel beschikt over een USB-poort en heeft toegang
tot MP3- of WMA-bestanden die op uw USB-apparaat
zijn opgeslagen. Sluit uw USB-apparaat aan op de USB-
poort op het voorpaneel van dit toestel.

LET OP

Koppel uw USB-apparaat niet los terwijl u bestanden
vanaf het USB-apparaat afspeelt of terwijl het USB-
lampje knippert.

@®YAMAHA

usB. PURE DIRECT
o

B Ondersteunde USB-apparaten

Dit toestel ondersteunt USB-apparaten voor massaopslag
(zoals flashgeheugens, kaartlezers of draagbare
audiospelers) die gebruik maken van de FAT16- of
FAT32-bestandsindeling.

Opmerkingen

* Het is mogelijk dat sommige apparaten niet goed werken, ook
al voldoen ze aan de vereisten.

* Sluit geen andere apparaten dan USB-apparaten voor
massaopslag aan: USB-laders, USB-hubs, pc's, externe harde
schijven, enz.

* Als u tegelijkertijd twee of meer geheugenkaarten inbrengt in
een kaartlezer die verbonden is met de USB-poort op dit toestel,
wordt slechts een van de geheugenkaarten herkend.

* Yamaha en de leveranciers kunnen niet aansprakelijk worden
gesteld voor het verlies van gegevens op USB-apparaten die op
dit toestel zijn aangesloten. Het verdient aanbeveling uit
voorzorg de bestanden te back-uppen.

* De afspeelbaarheid van en stroomtoevoer aan alle soorten USB-
apparaten wordt niet gegarandeerd.



In deze handleiding kunt u lezen hoe u dit toestel kunt bedienen met behulp van de

afstandsbediening.

Om dit toestel vanaf het voorpaneel te bedienen, gebruikt u de overeenkomstige toetsen op

het voorpaneel.

De pictogrammen |Audio CD/|, [Data Disc| en |

USB | wijzen op bestandsindelingen voor

muziek waarvoor de beschreven handeling kan worden gebruikt.

BASISHANDELINGEN

&VYAMAHA

—

= PURE DIRECT
o

1 Druk op POWER om de stroom in te
schakelen.

POWER

ONa OFFL

2 Druk op CD/USB om te schakelen tussen
disc-modus en USB-modus.

CD/USB

Als USB-modus wordt gekozen, licht het USB-
lampje op en als disc-modus wordt gekozen, dooft het
USB-lampje.

Mo
Sz

Deze instelling wordt behouden, zelfs als u dit toestel uitschakelt.

Het afspelen starten

B Discs afspelen

[ Audiocp || DataDisc |

1 Druk op OPEN/CLOSE om de disc-lade te
openen en plaats een disc.

Bedrukte zijde bovenaan.

OPEN/CLOSE

Disc-lade

Opmerkingen

« Indien u een disc plaatst, zorg dan dat hij binnen de disc-
aanduidingen komt (4 markeringen op de disc-lade).

« Indien de disc niet juist is geplaatst, bestaat de kans dat hij niet
correct wordt gelezen. Open in dat geval de disc-lade en plaats
de disc er opnieuw in.

2 Druk op OPEN/CLOSE om de disc-laden te
sluiten.

OPEN/CLOSE

Mo
Sz

U kunt ook de disc-lade sluiten door te drukken op =, op een
cijfertoets of door voorzichtig op de voorste rand van de disc-lade
te drukken. Als de lade op een van deze manieren wordt gesloten,
start het afspelen onmiddellijk.

3 Druk op => om het afspelen te starten.

Bij een Audio CD start het afspelen bij het eerste
nummer, en bij een Data Disc verloopt het afspelen in
alfanumerieke volgorde per bestandsnaam.

Scherminformatie bij stap 2
Audio CD

CcD TRACK
14 54 : 32

Totaal aantal tracks Totale opgenomen
tijd van een disc

Data Disc

13 2 FILES

-

Totaal aantal bestanden

spuejlapaN
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BASISHANDELINGEN

B USB-apparaten afspelen

Sluit uw USB-apparaat aan op de USB-poort op
het voorpaneel. (Raadpleeg pagina 8 voor meer
informatie.)

Wanneer de USB-modus geselecteerd is (USB-indicator
gaat branden) en het USB-apparaat afspeelbare bestanden
bevat, wordt de eerste bestandsnaam weergegeven op het
uitleesvenster op het voorpaneel (zie pagina 12), en het
afspelen start automatisch geordend per datum en tijdstip
van aanmaak.

Een USB-apparaat loskoppelen
Druk op O om het afspelen te stoppen en koppel daarna
het USB-apparaat los.

Opmerking

Koppel uw USB-apparaat niet los terwijl u bestanden vanaf het
USB-apparaat afspeelt of terwijl het USB-lampje knippert.

Het afspelen pauzeren
| AudiocD || Databisc || usB |
Druk op 00.

Om het afspelen te hervatten drukt u opnieuw op 00
(of drukt u op >).

Het afspelen stoppen
| AudiocD || Databisc || usB |
Druk op .

Als u opnieuw op > drukt, start het afspelen vanaf de
eerste track.

10 v

De stroom uitschakelen

Druk opnieuw op POWER.

Indien u de stroom uitschakelt terwijl disc-modus is
geselecteerd, zal de disc in de lade automatisch beginnen
af te spelen de volgende keer dat u de stroom inschakelt.
Indien u de stroom uitschakelt terwijl USB-modus
geselecteerd is, zal het aangesloten USB-apparaat
automatisch beginnen af te spelen de volgende keer dat u
de stroom inschakelt.

Een gewenste track afspelen

Selecteer een track naar keuze met behulp van
de cijfertoetsen.

Bijvoorbeeld: Om tracknummer 12 te selecteren

Drukt u op "1" en vervolgens op "2".

CES

De volgende informatie wordt weergegeven.

cD TRACK

- 12 54 : 32

Het geselecteerde tracknummer

De track wordt na 2 seconden afgespeeld.
Opmerking

Deze handeling is niet beschikbaar voor Data Disc en USB.

Mo

RO
U kunt tijdens het afspelen ook een gewenst nummer selecteren
en afspelen.



De geluidskwaliteit verbeteren
(PURE DIRECT-modus)

| AudiocD || Databisc || usB |

Druk op PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

Het toestel is in PURE DIRECT-modus ingesteld.

« Het PURE DIRECT-lampje licht op.

* De digitale uitgang is uitgeschakeld.

« Het uitleesvenster op het voorpaneel is uitgeschakeld en er is
slechts een minimum aan lampjes en boodschappen te zien
tijdens het afspelen.

Opmerking

Maak verbindingen via de ANALOG OUT-aansluitingen als u de
PURE DIRECT-modus gebruikt (raadpleeg pagina 7).

Mo

NOQ

* Druk opnieuw op PURE DIRECT om de PURE DIRECT-
modus uit te schakelen.

 Deze instelling wordt behouden, zelfs als u dit toestel
uitschakelt.

Verspringen naar het begin van
een gewenste track

[ AudiocD || DataDisc || usB |

Om af te spelen vanaf het begin van de volgende
track drukt u één keer op .

O,

Om af te spelen vanaf het begin van de huidige
track drukt u één keer op <.

O

Om af te spelen vanaf het begin van de vorige
track drukt u twee keer op <1<1.

D

BASISHANDELINGEN

1/
O

Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd voor Data

Disc/USB.

* Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd terwijl het
toestel gepauzeerd is.

* Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd met behulp

van <I</<I<] en B>I>/>> op het voorpaneel.

o 1/,

Weergave met snel vooruitzoeken
of terugzoeken

[ Audiocp || Databisc || usB |

Om snel vooruit te zoeken, drukt u één keer op
> tijdens het afspelen.

==

Cal

Om snel achteruit te zoeken, drukt u één keer op
<1 tijdens het afspelen.

=

&

Druk op = op het gewenste punt om het
afspelen te hervatten.

RO

* Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd voor Data
Disc/USB.

« In beide richtingen kunt u het geluid tijdens deze handeling nog
(licht vervormd) horen. Dit is handig om een precies punt in een
track te vinden of om snel de inhoud te overlopen. Afhankelijk
van het MP3/WMA-bestand hoort u mogelijk geen geluid.

« Elke keer dat u <3<q of >[> indrukt, verhoogt de
zoeksnelheid met 2 niveaus.

* Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd door

<I<1/<I<] en B>I> > op het voorpaneel langer dan 2

seconden ingedrukt te houden.

spuejlapaN
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BASISHANDELINGEN

Het uitleesvenster op het voorpaneel wijzigen

B Tijdens het afspelen van een Audio CD

Audio CD

U kunt kiezen uit de volgende weergavetypes (1) - (®) door op DISPLAY te drukken.

(@ Verstreken tijd van de huidige track (standaard)

CcD TRACK
=
11 3 :59 <
() Overblijvende tijd van de huidige track
CcD TRACK REMAIN DISPLAY
=
11 - 14 : 07
() Overblijvende tijd van de disc
CcD TOTAL REMAIN
> 1 —
11 -4 2 : 38

B Tijdens het afspelen van een Data Disc of USB-apparaat

[ patabisc |[ usB |
U kunt de naam van het bestand tijdelijk weergeven door op DISPLAY te drukken.

De weergavevoorbeelden zijn voor een MP3-bestand.

() Verstreken tijd van de huidige track

Piano concer

MP3

= —
1 7 1 43
DISPLAY
* Keert terug naar de normale weergave na

@ Bestandsnaam® weergave van een bestandsnaam.

MP3
l> 1 —

*  Maximum 28 tekens

Opmerking

Dit toestel kan alleen alfanumerieke tekens weergeven.

De helderheid van het uitleesvenster op het voorpaneel wijzigen

Druk op DIMMER om het helderheidsniveau van

het uitleesvenster op het voorpaneel te wijzigen. Opmenkingen

* De helderheid neemt lichtjes af tijdens het afspelen, tenzij het

DIMMER niveau op het maximum is ingesteld.
* De helderheid kan tijdelijk afnemen bij sommige handelingen,
tenzij het niveau op het maximum is ingesteld.
Bij elke druk op DIMMER verandert het * Deze instelling wordt behouden, zelfs als u dit toestel
helderheidsniveau in de volgende volgorde: uitschakelt.

Max. (helderst) = Niveaul (standaard) = Niveau2 =
Niveau3 (donkerst) = Max.
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AFSPELEN IN WILLEKEURIGE VOLGORDE

| AudiocD || Databisc || usB | Opmerking
U kunt de tracks in willekeurige volgorde afspelen. Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd voor Data
Disc/USB.

Om af te spelen in willekeurige volgorde
Drukt u op O en vervolgens op RANDOM.

@ RANDOM
Om af te spelen in willekeurige volgorde te

annuleren
Druk op O0.

O

=Y

HERHAALD AFSPELEN

Een geselecteerd item herhalen
| S (Track herhalen)

Audio CD Data Di USB .. ..
l Heo l | 2 a.l, =L | l Een afzonderlijke track wordt herhaaldelijk afgespeeld.
U kunt een afzonderlijke track of alle tracks herhaald
afspelen door op REPEAT te drukken tijdens het ALL (Alles herhalen)
afspelen. De modus voor herhaald afspelen wijzigt bij elke  Alle tracks (de volledige disc) worden herhaaldelijk
druk op REPEAT. afgespeeld.

) REP S ] Opmerking

(Track herhalen) ¢ Deze handelingen kunnen ook worden uitgevoerd voor Data
Disc/USB.
2
REPEAT o= B
\ Herhaald afspelen werkt ook bij geprogrammeerd afspelen en
) REP ALL ] afspelen in willekeurige volgorde.
(Alles herhalen)
4
(uit)

spuejlapaN
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HERHAALD AFSPELEN

Herhaald afspelen A-B

U kunt een bepaald gedeelte van een track herhalen door
op A/B te drukken tijdens het afspelen en twee punten in
te stellen (begin- en eindpunt).

1 Druk op A/B om het beginpunt te selecteren
van het stuk dat u wilt herhalen.

AB \
8

"A-" licht op.

) ’

2 Druk op A/B om het eindpunt te selecteren
van het stuk dat u wilt herhalen.

\
A8 A-B
-

"A-B" licht op.

Het geselecteerde gedeelte zal herhaaldelijk
afgespeeld worden.

14 N

Om het herhaald afspelen te annuleren A-B
Druk nogmaals op A/B om "A-B" te doen verdwijnen van
het uitleesvenster op het voorpaneel.

Opmerkingen

* U kunt het herhaald afspelen A-B niet instellen van de ene track
naar een andere.

* Deze handeling is niet beschikbaar voor Data Disc en USB.

* Als u het afspelen beéindigt door op [ te drukken, wordt het
herhaald afspelen A-B geannuleerd.

* U kunt herhaald afspelen A-B niet gebruiken als dit toestel is
ingesteld op PURE DIRECT-modus.



GEPROGRAMMEERD AFSPELEN

De volgende informatie wordt weergegeven.
udio Als u op "6" drukt:

U kunt de afspeelvolgorde aanpassen aan uw voorkeur
voor maximaal 50 tracks die opgeslagen zijn op een Audio co TRACK PROG

C]S). Deze handeling is niet beschikbaar voor Data Disc en — 6 | 000 :00
USB. |

Het geselecteerde tracknummer

Als u op ENTER drukt:

CcD PROG
PO1_ 001:33
| |

Totaal aantal tracks die Totale speelduur van

momenteel de tracks die

geprogrammeerd zijn momenteel
geprogrammeerd zijn

Herhaal deze handeling om meer tracks te
Ok programmeren.
-/ U kunt dezelfde track opnieuw kiezen.

|3

Opmerking

1 Druk op [ om het afspelen te beéindigen. i i
Wanneer u drukt op PROGRAM in de invoermodus voor het

programmeren keert het toestel terug naar de normale
afspeelmodus, maar de geprogrammeerde nummers worden
@ opgeslagen.

‘ 4 Druk op => om het geprogrammeerde
afspelen te starten.

2 Druk op PROGRAM.

PROGRAM

co PROG

PO0O 000 :0 0}
* In deze modus ziet het
uitleesvenster op het voorpaneel er
normaal uit, zelfs als het toestel

-

De volgende informatie wordt weergegeven.

zich in PURE DIRECT-modus oD TRACK PROG
bevindt. =
Dit toestel is in de invoermodus voor het 6 0 : 02

programmeren ingesteld. '_I_' '—I—'

Huidige track Verstreken tijd van
3 Programmeer een gewenste track door de de huidige track
overeenkomstige cijfertoets in te drukken en
druk daarna op ENTER.

6 ENTER

@} .

spuejlapaN
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GEPROGRAMMEERD AFSPELEN

Geprogrammeerd afspelen Opmerking

Alle geprogrammeerde tracks worden gewist als u overschakelt
Stap p en naar USB-modus, de disc-lade opent of POWER uitschakelt.

Druk op .

Om het geprogrammeerd afspelen te herstarten,
drukt u op => nadat u op PROGRAM gedrukt
hebt.

Het afspelen begint vanaf het eerste geprogrammeerde
tracknummer.

Een geprogrammeerde track
wissen

Er zijn verschillende methoden, zoals hieronder is
aangegeven.

B De laatst geprogrammeerde track wissen
Druk op CLEAR in de invoermodus voor het
programmeren.

CLEAR

De volgende informatie wordt weergegeven.

cb PROG

P05, 018 : 54
Totaal aantal tracks Totale speelduur van de
die momenteel tracks die momenteel
geprogrammeerd zijn geprogrammeerd zijn

De laatst geprogrammeerde track is gewist.

B Alle geprogrammeerde tracks wissen
Druk op CLEAR na het verlaten van de
invoermodus voor het programmeren.

CLEAR

De volgende informatie wordt weergegeven.

[+

PGM CLEAR

Alle geprogrammeerde tracks zijn gewist.
Het uitleesvenster wordt na 2 seconden
uitgeschakeld.
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OPMERKINGEN OVER DISCS/MP3-, WMA-BESTANDEN

Bl Discs die u kunt afspelen met dit toestel

Audio CD Data Disc

Deze speler is ontworpen voor het afspelen van compact

discs die voorzien zijn van onderstaande merktekens.

Probeer nooit een ander soort disc in het toestel te laden.

Dit toestel kan ook compact discs van 8 cm afspelen.
compact - Compact discs (digitale audio)

[ﬂﬂg@ De meest populaire discs voor in de

DIGITAL AUDIO handel verkrijgbare audio-cd's.
compact - CD-R,CD-RW digitale audiodiscs
[_[]_rl[lg@ Muziek-cd's die gemaakt zijn door het
DIGITAL AUDIO _ _
e bl kople'ren op een CD-R of een CD-RW
(met inbegrip van bestanden in MP3- of
EOMPACT WM A-formaat).
DIGITAL AUDIO Opmerkingen
[ReWritable]
SHAYE . Zorg dat de CD-R- of CD-RW-discs die u
COMPACT gebruikt afkomstig zijn van een betrouwbare
dl[lg@ fabrikant.
[Recordable * Zorg dat bij de CD-R- of CD-RW-discs die u
gebruikt minstens een van de volgende zinnen
[DFICOMPACT vermeld staat op de disc zelf of het doosje.
FOR CONSUMER
(BeWritable) FOR CONSUMER USE
FOR MUSIC USE ONLY
* Gebruik een afgesloten CD-R- of CD-RW-
disc.

CD-TEXT-discs
Discs die opgenomen zijn met
tekstgegevens zoals albumtitels, titels van

I5E

DIGITAL AUDIO

L TExT ] tracks en namen van artiest.
Hoewel deze discs afgespeeld kunnen
worden met normale cd-spelers, worden
de tekstgegevens niet weergegeven.
Opmerking

Het is mogelijk dat deze compact disc-speler bepaalde
CD-RW-discs of discs die niet correct zijn opgenomen, niet
kan afspelen.

Om het defect raken van dit toestel te
voorkomen:
* Gebruik geen discs met een
afwijkende vorm (hart, enz.) die op
de markt verkrijgbaar zijn,
aangezien deze het toestel kunnen
beschadigen.

* Gebruik geen discs waarop plakband, een etiket of
lijm is aangebracht. Als u een dergelijke disc
gebruikt, bestaat de kans dat de disc in het toestel
klem raakt of het toestel beschadigd wordt.

B Over MP3- en WMA-bestanden

Data Disc uUsB

U kunt MP3- en WMA-bestanden afspelen die
opgenomen zijn op een CD-R/CD-RW en die opgeslagen
zijn op een USB-apparaat.

MP3
MP3 is een standaardtechnologie en -bestandsindeling
voor het comprimeren van een audiofragment tot een
bestand van kleine omvang. De oorspronkelijke
geluidskwaliteit wordt echter vrijwel volledig behouden
bij het afspelen.
De bestandsindelingen die u kunt afspelen zijn:
* MPEG-1 Audio Layer-3

Bitrate*: 32-320 kbps

Bemonsteringsfrequentie: 44,1/48/32 kHz
* MPEG-2 Audio Layer-3, 2

Bitrate*: 8-160 kbps

Bemonsteringsfrequentie: 24/22,05/16 kHz
* MPEG-2.5 Audio Layer-2

Bitrate*: 8-160 kbps

Bemonsteringsfrequentie: 12/11,025/8 kHz
* Variabele bitrate wordt ondersteund.

WMA
"WMA (Windows Media Audio)" is een bestandsindeling
van Microsoft voor het coderen van digitale
audiobestanden die lijkt op MP3, maar comprimeert tegen
een hogere snelheid dan MP3.
De bestandsindelingen die u kunt afspelen zijn:
* Versie 8
* Versie 9 (Standaard en variabele bitrate worden
ondersteund. Professional en Lossless worden niet
ondersteund.)
» High Profile
Bitrate*: 32-320 kbps
Bemonsteringsfrequentie: 48/44,1/32 kHz
+ Mid Profile
Bitrate: 16-32 kbps
Bemonsteringsfrequentie: 22,05/16 kHz
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* Zowel constante als variabele bitrates worden
ondersteund.

spuejlapaN

(wordt vervolgd op de volgende pagina)
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OPMERKINGEN OVER DISCS/MP3-, WMA-BESTANDEN

Opmerkingen

* Het afspelen van een Data Disc begint in alfanumerieke
volgorde.

« Het afspelen via USB start in volgorde van datum en moment
van aanmaak.

« WMA (DRM)-bestanden die auteursrechtelijk beschermd zijn
kunnen niet afgespeeld worden door dit toestel.

* De disc moet compatibel zijn met de norm ISO9660.

 Tekstgegevens die opgeslagen zijn in bestanden worden niet
weergegeven op dit toestel.

» Het maximaal aantal bestanden en mappen zijn als volgt.

Data Disc uUsB

Maximaal aantal bestanden 512 999

Maximaal aantal mappen 255 255

Maximaal aantal bestanden per
map

511 255

B Opmerkingen over het omgaan met
compact discs
* Ga steeds voorzichtig om met een disc zodat u geen
krassen maakt op het oppervlak.

» Compact discs zijn niet onderhevig aan slijtage tijdens
het afspelen, maar schade aan het oppervlak van de
disc door het hanteren kan een nadelige uitwerking
hebben op de afspeelkwaliteit van de disc.

 Schrijf alleen met een viltstift of vergelijkbaar
schrijfmateriaal op de labelkant van de disc. Gebruik
geen balpen, potlood of ander schrijfmateriaal met een
harde punt, vermits deze de disc kunnen beschadigen
en een negatieve invloed hebben op de weergave van
de disc.

* Buig de discs niet.

» Verwijder een disc die niet gebruikt wordt uit het
toestel en bewaar deze in een geschikt doosje.

» Let er bij het verwijderen of opbergen van een disc op
dat u de afspeelzijde niet bekrast.

+ Kleine stofdeeltjes of vingerafdrukken op het
afspeeloppervlak hebben geen invloed op de werking
van compact discs. Desondanks is het aan te bevelen de
discs schoon te houden. Veeg de discs af met een
schone, droge doek.

Wrijf niet met een cirkelvormige beweging; wrijf
steeds vanaf het middelpunt recht naar buiten.

18 v

* Probeer het oppervlak van de disc niet te reinigen met
behulp van een soort disc-cleaner, spray voor platen,
antistatische spray of vloeistof, of met een andere
vloeistof op chemische basis, aangezien dergelijke
middelen het oppervlak van de disc onherstelbaar
kunnen beschadigen.

» Stel de discs niet bloot aan direct zonlicht, hoge
temperaturen of een hoge vochtigheidsgraad gedurende
een lange periode, aangezien de discs hierdoor kunnen
kromtrekken of anders beschadigd raken.

Om een cd van 8 cm af te spelen
Plaats de disc in de binnenste uitsparing van de disc-lade.
Plaats geen normale cd (12 cm) bovenop een cd van 8 cm.



PROBLEMEN OPLOSSEN

Controleer de volgende punten indien het toestel niet normaal functioneert en bepaal of het probleem verholpen kan
worden door de eenvoudige maatregelen die hieronder voorgesteld worden. Als het probleem niet kan verholpen worden
of niet vermeld is in de kolom met de problemen, koppel het netsnoer dan los en neem contact op met een erkende
Yamaha-dealer of een erkend servicecenter voor hulp.

. . Zie
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing .
pagina
Het toestel kan niet Het netsnoer is niet verbonden met de AC IN- Sluit het netsnoer stevig aan.
worden ingeschakeld. | ingang op het achterpaneel of het steekt niet in 8
het stopcontact.
De disc-lade sluit Een vreemd voorwerp hindert de disc-lade. Controleer voorzichtig de disc-lade en -
niet volledig. verwijder het vreemde voorwerp.
Het afspelen van de De disc is beschadigd. Controleer de disc nauwkeurig; vervang deze -
disc begint niet. indien nodig.
Er bevindt zich vocht op de laserpick-up. ‘Wacht 20 tot 30 minuten na het inschakelen van
het toestel voordat u een disc probeert af te —
spelen.
De disc is ondersteboven in de lade geplaatst. Laad de disc opnieuw met het label naar boven. 9
De disc is vuil. Reinig de disc. 18
De bestandsindeling van het MP3- of WMA- Vervang de disc door een disc die correct is 17
bestand wordt niet ondersteund door dit toestel. opgenomen en afspeelbaar is op dit toestel.
De (herschrijfbare) CD-RW-disc is niet correct Vervang de disc door een disc die correct is 17
opgenomen. opgenomen en afspeelbaar is op dit toestel.
De disc is niet standaard en kan niet afgespeeld Vervang de disc door een disc die correct is 17
worden op dit toestel. opgenomen en afspeelbaar is op dit toestel.
Het toestel bevindt zich in USB-modus. Schakel over naar disc-modus door op CD/USB 59
te drukken. ’
Het afspelen via USB | Verkeerde verbindingen met USB-apparaat. Verbind het USB-apparaat opnieuw. 8
begint niet.
9 De bestandsindeling van het MP3- of WMA- Vervang het bestand door een bestand dat
bestand wordt niet ondersteund door dit toestel. correct is opgenomen en afspeelbaar is op dit 17
toestel.
Het toestel bevindt zich in disc-modus. Schakel over naar USB-modus door op 59
CD/USB te drukken. ’
Het afspelen begint De disc is mogelijk bekrast of beschadigd. Controleer de disc nauwkeurig; vervang deze
vertraagd of op het indien nodig. 18
verkeerde punt.
Geen geluid. Uitvoerkabels verkeerd aangesloten. Verbind de kabels correct. Als het probleem
zich blijft voordoen, zijn de kabels mogelijk 7
defect.
Versterker verkeerd bediend. Stel de regelaars van de versterker in op de o
correcte keuze van ingangsbron.
Het geluid van een PURE DIRECT is ingeschakeld. Schakel PURE DIRECT uit. Of maak een
component die analoge verbinding.
verbonden is met de 11
DIGITAL OUT-
aansluitingen wordt
niet afgespeeld.
Het geluid "slaat Het toestel is onderhevig aan trillingen of Verplaats dit toestel. o
over". schokken.
De disc is vuil. Reinig de disc. 18
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PROBLEMEN OPLOSSEN

. . Zie
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing .
pagina
Het geluid "zoemt". Kabels verkeerd aangesloten. Sluit de audiokabels nauwkeurig aan. Als het
probleem zich blijft voordoen, zijn de kabels 7
mogelijk defect.
Storing afkomstig De tuner staat te dicht bij dit toestel. Plaats de tuner en dit toestel verder uit elkaar.
van een tuner in de —
buurt.
Geluid vanuit disc- De disc is mogelijk verwrongen. Vervang de disc. -
lade.
De afstandsbediening | Verkeerde afstand of hoek. De afstandbediening werkt binnen een
werkt niet correct. maximaal bereik van 6 m en binnen een hoek 6
van 30 graden ten opzichte van de loodrechte op
het voorpaneel.
Direct zonlicht of sterke verlichting (van Verplaats dit toestel.
fluorescentielampen met een o
voorschakelapparaat, enz.) valt op de
afstandsbedieningssensor van dit toestel.
De batterijen zijn bijna leeg. Vervang alle batterijen. 6

SPECIFICATIES

Audio gedeelte

» Frequentiebereik..........ccooevenevinecnicnecnnne 2 Hz-20kHz, + 0,5 dB
» Harmonische vervorming + ruis (1 kHz) ............. 0,002 % of minder
* Signaal/ruisverhouding ...........cccoeviniiiiiiiiininnnns 110 dB of meer

* Dynamisch bereik. 100 dB of meer
« Uitgangsspanning (1 kHz, 0 dB).....c.ccceceoeviienincninene 2,0£03V

Eigenschappen laserdiode

@ Materiaal ......c.ooveviriiinieinieeeeee e GaAlAs
® GOIIENGLe.....cooiiiiiiiiciicc s 790 nm
o Laseruit@angsvermogen ..........oceerueerueerueennens maximum 1,23 pW*

* Dit uitgangsvermogen is de waarde die gemeten wordt op een
afstand van ongeveer 200 mm van het oppervlak van de
objectieflens op het blok van de optische pick-up.

20

Algemeen

* Spanningsvereisten
Modellen voor de V.S. en Canada
....................................................... 120 V, 60 Hz wisselstroom
Modellen voor Australié................... 240V, 50 Hz wisselstroom
Modellen voor Europa en het Verenigd Koninkrijk
220-240V, 50 Hz wisselstroom
Modellen voor Azié en Algemene modellen
............................ 110-120/220-240 V, 50/60 Hz wisselstroom
Modellen voor Korea.... ...220 V, 60 Hz wisselstroom
Modellen voor China.... ...220 V, 50 Hz wisselstroom

o SroomVerbruik ... ..ot e 16 W
* Afmetingen (B X H X D) ..ooooveivieinecicnee 435 x 96 x 300 mm
* Gewicht ....0,2kg

Alle specificaties zijn onder voorbehoud en kunnen
zondere nadere kennisgeving worden gewijzigd.



Beperkte garantie voor de Europese Economische Ruimte en Zwitserland

Hartelijk dank dat u een Yamaha-product hebt gekozen. In het onwaarschijnlijke geval dat uw Yamaha-product tijdens de garantie dient te worden
gerepareerd, dient u contact op te nemen met de dealer bij wie u het hebt gekocht. Indien u moeilijkheden ervaart, gelieve dan contact op te nemen met de
vertegenwoordiging van Yamaha in uw land. U vindt de gegevens op onze website (http://www.yamaha-hifi.com/ of http://www.yamaha-uk.com/ voor
inwoners van het V.K.).

Er wordt gegarandeerd dat het product vrij is van gebreken in fabricage en materialen voor een periode van twee jaren te rekenen vanaf de originele
aankoop. Yamaha zorgt ervoor, met inachtneming van onderstaande voorwaarden, dat een product dat gebreken vertoont wordt gerepareerd of dat om het
even welke onderdelen worden gerepareerd of vervangen (naar goeddunken van Yamaha) zonder kosten voor de onderdelen of werkuren. Yamaha behoudt
zich het recht voor om een product te vervangen door een gelijkaardig met dezelfde eigenschappen en waarde, indien een model niet meer leverbaar is of
het onrendabel is dit te repareren.

Voorwaarden

L.

hab el

De originele factuur of de kassabon (met vermelding van de aankoopdatum, de productcode en de naam van de dealer) MOET worden gevoegd bij het
product dat gebreken vertoont, samen met een verklaring waaruit het gebrek blijkt. Ingeval van afwezigheid van dit duidelijk aankoopbewijs, behoudt
Yamaha zich het recht voor om gratis service te weigeren en kan het product op kosten van de klant worden teruggezonden.

Het product MOET zijn gekocht bij een ERKENDE Yamaha dealer binnen de Europese Economische Ruimte (EEA) of Zwitserland.

Het product mag geen wijzigingen of veranderingen hebben ondergaan, tenzij deze schriftelijk door Yamaha werden toegestaan.

Het volgende is van garantie uitgesloten:

a. Regelmatig onderhoud of reparaties of vervanging van onderdelen vanwege normale slijtage.
b. Schade die voortkomt uit:

(1) Reparaties uitgevoerd door de klant zelf of een ongemachtigde derde.

(2) Een onjuiste verpakking of oneigenlijk gebruik wanneer het product door de klant wordt verstuurd. Het is belangrijk te weten dat het de
verantwoordelijkheid is van diegene die het product terugstuurt dat het product adequaat is ingepakt wanneer hij of zij het product terugstuurt met
het oog op reparatie.

(3) Oneigenlijk gebruik, met inbegrip van maar niet beperkt tot (a) verzuim om het product voor normale doeleinden te gebruiken of te gebruiken
overeenkomstig de instructies van Yamaha met betrekking tot eigenlijk gebruik, onderhoud en opslag, en (b) installatie of gebruik van het
product op een manier die niet overeenkomt met de van toepassing zijnde technische of veiligheidsnormen in de landen van gebruik.

(4) Ongevallen, blikseminslag, waterschade, brandschade, een onjuiste ventilatie, lekkende batterijen of een oorzaak die buiten de controle van
Yamaha ligt.

(5) Gebreken aan het systeem waarin het product wordt ingebouwd en/of onverenigbaarheid met derde producten.

(6) Gebruik van een product dat in de Europese Economische Ruimte en/of Zwitserland werd ingevoerd, maar niet door Yamaha, en dat niet voldoet
aan de technische of veiligheidsnormen van het land van gebruik en/of de standaardspecificaties van producten die door Yamaha in de Europese
Economische Ruimte en/of Zwitserland worden verkocht.

(7) Producten die niet AV (audiovisueel) gerelateerd zijn.

(De producten die onderworpen zijn aan de "Yamaha AV garantievoorwaarden" worden gedefinieerd op onze website:
http://www.yamaha-hifi.com/ of http://www.yamaha-uk.com/ voor inwoners van het V.K.)
Indien de garantie verschilt tussen het land van aankoop en het land van gebruik, zal de garantie van het land van gebruik van toepassing zijn.
Yamaha kan niet aansprakelijk worden gesteld voor verlies of beschadiging, hetzij rechtstreeks of onrechtstreeks of anders, behalve voor de reparatie of
vervanging van het product.
Maak kopieén van douaneformulieren of gegevens omdat Yamaha niet aansprakelijk kan worden gesteld voor om het even welke wijzigingen aan of
verlies van dergelijke formulieren en gegevens.
Deze garantie heeft noch invloed op de statutaire rechten van klanten die van toepassing zijn binnen het kader van de nationale wetgevingen, noch op de
rechten van klanten ten opzichte van de dealer die voortkomen uit hun overeenkomst tot verkoop/aankoop.

Informatie voor gebruikers van inzameling en verwijdering van oude
apparaten en Gebruikte batterijen

Deze tekens op de producten, verpakkingen en/of bijgaande documenten betekent dat gebruikte elektrische
en elektronische producten en batterijen niet mogen worden gemengd met algemeen huishoudelijk afval.
Breng alstublieft voor de juiste behandeling, herwinning en hergebruik van oude producten en gebruikte
batterijen deze naar daarvoor bestemde verzamelpunten, in overeenstemming met uw nationale wetgeving
en de instructies 2002/96/EC en 2006/66/EC.

Door deze producten en batterijen juist te rangschikken, helpt u het redden van waardevolle rijkdommen en
voorkomt u mogelijke negatieve effecten op de menselijke gezondheid en de omgeving, welke zich zou
kunnen voordoen door ongepaste afvalverwerking.

Voor meer informatie over het inzamelen en hergebruik van oude producten en batterijen kunt u contact
opnemen met uw plaatselijke gemeente, uw afvalverwerkingsbedrijf of het verkooppunt waar u de artikelen
heeft gekocht.

[Informatie over verwijdering in ander landen buiten de Europese Unie]

Deze symbolen zijn alleen geldig in de Europese Unie. Mocht u artikelen weg willen gooien, neem dan
alstublieft contact op met uw plaatselijke overheidsinstantie of dealer en vraag naar de juiste manier van
verwijderen.

Opmerking bij het batterij teken (onderkant twee tekens voorbeelden):
Dit teken wordt mogelijk gebruikt in combinatie met een chemisch teken. In dat geval voldoet het aan de eis
en de richtlijn, welke is opgesteld voor het betreffende chemisch product.

3 3 1
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NMPEAYNPEXAEHUE: BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO

NEPEA UCNOJIb3OBAHUEM AINMAPATA.

Ii1st oGecrieyeHust HAMTydIIero pe3yibTara, moxainyicra,
BHUMATEJIbHO M3yUINTE JaHHYIO HHCTPYKIMIO. XpaHUTe ee
B Ge30MaCHOM MecTe [Isl OYAyLIUX CIPABOK.

JlaHHyIO cuCTEMY CIIelyeT YCTaHABIHBATH B XOPOLLIO

IPOBETPHBAEMbIX, IPOXJIAJHBIX, CYXHX, YACTBIX MECTAX, HE

IO/IBEPTaOLIMXCS IPSIMOMY BO3/ICHCTBUIO COJTHEYHBIX JIyvett,

BJIQJIM OT HCTOYHNKOB TEIUTa, BUOPAIIUH, TIBIIH, BIAXKHOCTH 1/

WK X0JI01a. [IJ1st JOCTATOYHOM BEHTHIISIINHE, CIIC[yeT OCTABUTh

cBOOOIHBIM MEHIMaNbHOE TipocTpaHcTBO 10 cM cBepxy, 10 cMm

creBa u cipasa, 1 10 cM ¢33/l OT JaHHOTO ammapara.

Bo n30exanne UIyMOB 1 [IOMEX, IAHHBIH amnapar ciefyer

pa3MelaTh Ha HeKOTOPOM PACCTOSIHUM OT IPYTHX

9IIEKTPUIECKUX IPUOOPOB, IBUTATENEH, HIIH TPAHC(HOPMATOPOB.

Bo u36eskanue HaKOIUICHHS! BIIArd BHYTPH JAHHOTO anapara,

YTO MOKET BbI3BaTh 3JIEKTPOLIOK, TIOXKAP, IPHBECTH K

TI0JIOMKE JIAHHOTO alliapaTa, /WK IPefCTaBIsATh YTPo3y

SKI3HH, He CIIeflyeT pa3MelliaTh AaHHBII anmapat B cpefie,

TIOAIBEPKEHHOM PE3KNM H3MEHEHNUSIM TEMIIEPATYPBI C XOIOJHOM

Ha 3KapKYI0, WIA B CPEJIE C MOBBILIEHHON BIAXKHOCTBIO

(HampuMep, B KOMHATE C YBIaXKHUTEIIEM BO3IyXa).

He ycranaBiuBariTe JaHHBIN anmapaT B MecTax, Ijie eCTh

PHUCK MAJIeHHsI IPYTHX IIOCTOPOHHUX OO'HEKTOB HA JIAHHbIN

armapar, /I Tjie JaHHbII annapart MOKeT ITO{BEPrHY ThCs

HOMAJIaHMIO Kareslb WK OpbI3roB xKupkocreir. Ha kpbiiike

JAHHOTO aNIapaTa, He CeyeT pacloiaraTh:

— JIpyrue KOMIIOHEHTBI, TaK KaK 3TO MOXKET IPUBECTH K
IIOJIOMKE U/WMJTH OTLBEYMBAHUIO IIOBEPXHOCTH
JaHHOTO almapara.

— Topsiue 06'beKTHI (HAMPUMEp, CBEYH), TaK KaK 3TO
MOKET HPUBECTH K HOXKAapy, MOJIOMKE JaHHOTO
anrnapara, i/WIi OPeiCTaBIATh YTPO3Y SKU3HH.

- EMKOCTH ¢ XHJKOCTSMH, TaK KaK IPH X TafCHIH, KUIKOCTH
MOTYT BbI3BaTh IOPAKEHUE MOJIB30BATENS IIEKTPHISCKAM
TOKOM H/HJIX MIPUBECTH K NOJIOMKE JJAHHOTO aImapara.

Bo n30eskaHue NpepbIBaHus OXJaskACHNUS JAHHOTO alapara,

He CIIe/lyeT MOKPhIBATH JAHHBII allapat ra3eToll, CKaTepThIo,

3aHaBeCKOI u T.11. [I0BbIIIEHHE TeMIEPaTypbl BHYTPH

IAHHOTO annapaTa MOXET IPHBECTH K NOXKapy, MOJTOMKE

JTAaHHOTO allIapara, i/iiy NPefCTaBIsTh YTPO3Y KH3HH.

IToka Bce COeTMHEHHMS He 3aBEPIICHBI, HE CIEAyeT

HOJKITI0YATh TaHHBIN alapat K po3eTKe.

He ucnosb3yiiTe faHHBIN annapar, yCTAHOBUB €r0

BEpXHE! CTOPOHOH BHU3. DTO MOXKET NMPHUBECTH K

HeperpeBy ¥ BOBMOKHOM MOJIOMKE.

He npumensiiiTe cuity 10 OTHOIICHHIO K

HEePEKII0YaTEeNsIM, pyYKaM H/UIIH IPOBOJIAM.

IIpu OTCOEAMHEHNH CUIIOBOTO KaOellsi IUTaHUS OT

PO3€eTKH, BBITSITUBANTE €r0, YICPKUBAsl 32 BUIIKY; HU B

KOeM cJIyyae He TSIHUTE KaOelb.

He npumensiiiTe pa3iuyHble XUMMAYECKHE COCTABBI JJIst

OYHCTKH JJAHHOT'O allapaTa; 3TO MOKET HPUBECTU K

paspyILICHUIO MOKPHIBAIOLIETO CIIOSI.

Vcnonb3yiiTe aHHBII anmapar ¢ COOMIOEHIEM HAIPSIKEHHS,

yKa3aHHOM Ha JJaHHOM anmapare. cronb30Banue JaHHOTO

anmapara npu 60lee BHICOKOM HampsiKEHHH, IPEBBIMIAIOIEM

YKa3aHHOE, SIBIISIETCS OMACHBIM,  MOKET CTaTh IPHYMHOH MOXKapa,

TIOJIOMKH JAHHOTO amMapara, U/Wid IPeCTaBISTh YTPO3y XKI3HH.

Yamaha He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 JHO0YIO MOMOMKY I

yiepO BCIECTBUE NCIONb30BAHMS JAHHOTO aniapara mpx

HATPSKEHMH, He COOTBETCTBYIOLIEM YKA3aHHOMY HATIPSIKEHHIO.

13 Bo u30exaHue MOJOMKHI OT MOJIHUH, CIIOBOI KaOeJIb IOJKEH
OBITH OTCOEIMHEH OT PO3ETKH WX aIIaparta BO BPEMs TPO3bI.

14 He npoGyiite MOau(HUIMPOBATh WIN NOYHHUTD TaHHbII
anmapart. [Ipn HeoOXOUMOCTH, CBSSKUTECH C
KBaJIM(UIIPOBaHHBIM CEpPBHC IIeHTPoM Yamaha. Kopmyc
anmapara He JOJDKEH OTKPhIBAThCS HU B KOEM cllydae.

15 Ecnu BeI He coOMpaeTech NCIIONIB30BaTh TaHHBIN anmapaT
B TeUYEHNE NPOAOKATEIBHOTO IPOMEKYTKa BPEMEHI
(HampuMep, BO BpeMsl OTIIyCKa), OTKIIOYUTE CUIOBOT
KabeJb MepeMEeHHOTO TOKA OT PO3ETKU.

16 [JanHbBIN annapart clieflyeT yCTaHaBIMBATh BO3JIE PO3ETKH
IIEPEMEHHOT0 TOKa, Ky/la MOXKHO CBOOOJIHO IIPOTSIHYTh
CIUIOBO KaGelb.

17 Ilepen TeM, Kak IPUATH K 3aKITFOUSHHIO O IIOJIOMKE IaHHOTO
ammapara, oosi3aTensHo m3yunte pasfen “BO3MOZKHBIE
HENCITPABHOCTHU 1 CITOCOBbI X
YCTPAHEHW” B MHCTPYKIMY 11O 9KCIUTyaTalluH, TTie
OIIACAHbI YaCTO BCTPEUATOIINECS OIIMOKH BO BPEMsI
UCIIOJIb30BAHUSL.

18 Ilepepn nepeMelieHuEM JaHHOTO alllapaTa, HaKMHUTE
kHOnKy POWER BHHI3 17151 OTKITIOYEHNUS] JAHHOTO
anmapara, 1 3aTeM OTCOEJIMHUTE CHIIOBOI KaGeb
MIEPEMEHHOTO TOKa OT PO3ETKH EPEMEHHOTO TOKa.

19 Barapedkn He TOIKHBI HOABEPraThcsl HATPEBY OT
COJIHEUHBIX JIy4Yell, OTHS MJIM IIOXOKUX UCTOYHHKOB.

20 VOLTAGE SELECTOR
(TonbKo MOpieNb st A3UU ¥ 00IIast MOJIENb)
ITepexmouaTtens VOLTAGE SELECTOR Ha 3apnneii
TIaHEeJH JAHHOTO allapaTa AOJKeH ObITh YCTAaHOBIICH Ha
MecTHOe HanpsikeHne [JO NOfKITIoUeHNs K CeTH
IIEPEeMEHHOTO TOKa. [lepeknroyaeMble HaNPsIKEHNUS:

...110/120/220/230-240 B nepemennoro Toka, 50/60 I'ng

JJaHHBI anmapar CIATAETCS He OTKITIOUYEHHBIM OT
UCTOYHUKA IEPEMEHHOTO TOKA BCE TO BPEeMsl, TIOKa OH
MOJKJIOYEH K CETH MEPEMEHHOTO TOKa, JlasKe eCIu
TaHHBIN anmapat 6611 BeIKITIoUeH yepe3 POWER.

NPEOYNPEXAEHUE

BO U3BEXAHUE ITOKAPA WU YIAPA
SJIEKTPMYECKHUM TOKOM, HE
I[MIOOBEPTANTE JAHHBIN AIIITIAPAT
BO3JEUCTBUAM JOXKII VIIN BIATH.

BE3OMNACHOE NCMNOJNIb3OBAHUE JIA3EPA

JlaHHOE YCTPOMCTBO CONEPSKUT Ja3ep. M13-3a OITaCHOCTH TPaBMbI
I71a3, CHIMATh KPBIIIKY WX OOCTYKHBATh JaHHOE YCTPOHCTBO
JIOJIKEH TOJIBKO CePTU(UIIPOBAHHBINA OOCITY>KIBAIOIIHI IIEPCOHAIL.

ONACHOCTb

JlaHHOE YCTPOHCTBO B OTKPBHITOM COCTOSIHUM H3ITyJaeT BUHMbIE
nasepHsble nyun. He gomyckaiiTe HEOCPEICTBEHHOTO BO3/ICHCTBHS
J1a3epHbIX JIy4ell Ha Iia3a. Korja jaHHOe yeTpORCTBO HOKIIIOYEHO
K pO3eTKe, He IPHOIIKAliTe I1a3a K OTBEPCTHIO JIOTKA AUCKA I
IPYTHM OTBEPCTUSIM, M He CMOTPHTE BHYTpb allapaTa.

JlazepHbIil KOMIIOHEHT JJaHHOTO M3JIEIIUSI MOXKET
BBIIENIATH PAJHAIUIO, IPEBBIIIAIOIYIO
OrpaHMYEeHHbIN YpOBeHb paguanun s Knacca 1.




COAEP>XXAHUE

BBEOAEHUE PABOTA ©
OYHKIIMOHA/IBHBIE OCHOBHOE YIIPABIIEHHUE ........ccceuereeerunnen 9 |$|
BO3MOXKHOCTHU 2 3aIycK BOCIPOUBBEIACHUS .......ouveenrrneniacnnnnnanns E
INPUJIATAEMBIE ITay3a BOCIpON3BEEHHS .......... I
MPUHAJIEXHOCTUA 2 OcTaHOBKa BOCIPOM3BEICHHS . I.%
OPTAHBI YIIPABJEHUA U BBIKITIOUEHUE MHTAHMS «...coeoveereeineaeeneeeeeeseneaens
OYHKIINU 3 Bocnpoussenenne HyxKHOI (POHOTPAMMBI .......... 10
TIEPETHSAT TIAHEIID «..o.eoeoenerereseereeseeseeseeseesesseeeeene 3 Yityumienue KauecTsa 3By IaHus
IUCILTEN TEPEHEN TAHEMM  o..ovvveeeeeeeeee e 4 (peskum PURE DIRECT) ....covviviviveireeene 11 =
TIYIABT Y ooeieiceereenereecerennenee .5 Tepexop K HAUAITY HYXHOM POHOTPAMMBI ........ 11 (o}
Ycranoska 6atapeek B myist Y ... 6 BricTpast IpOKpyTKa BIEpe]| WK HA3ax............. 11 :El|
Hcnonb30BaHuE MYIBTA [IY coovveiririieceieenceeirieenns 6 Wsmenenue oroGpaxkeHus Ha Tuciiee o
TEPETHEN HAHECIIH «...cevvevererevrererenereneaerenesenenenes 12 6’
V3MeHeHne SIpKOCTH JIUCILIes w
noaroToBKA MEPETHEN HAHCIIH «...cvvevervenrrerenennns — 12 ;
BOCIIPOU3BEJAEHUE B C1IYYAUHOM
COEJIMHEHMUA 7 TMOPAJKE 13
TTOAKITIOUEHNE YCUITUTEI . ....eevevvncninnenreeenenenean 7 MMOBTOPHOE BOCHHPOU3BEJIEHME ...... 13
Honkiroenne MpuIaraeMoro TToBTOp BOCIPOU3BENCHUS BLIGPAHHOTO
KAOEIS IUTAHIS «.ovoveevricrceenensesesscesesenncaenes 8 BEMEHTA oo 13 -
Hopkmiouenue yerporcTs USB.. v 8 TIOBTOP A-Brcoooooeeeeeees oo ceeees e 14 >
INPOITPAMMHOE o
BOCIIPOU3BEJEHUHE .........coouvevueeruecsannes 15 ;
OcTaHOBKa IPOrpaMMHOTO
BOCIIPOUBBETICHIS ....c.covnvevenenenrneneneenenenesenenenenens 16
YpaneHue 3anporpaMMUAPOBAaHHOM
(POHOTPAMMBL ... 16 -
s S
AOMNMOJNIHUTEJIbHAA NHO®OPMALIUA g %
MPUMEYAHUA O IUCKAX/®ANITAX % r§n
MP3, WMA 17 EZ
BO3MOXHBIE HEUCITPABHOCTU 3 -
CIIOCOBbI UX YCTPAHEHMUAL............... 19 =)

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKMU....20

B O6 saTom pykoBoacTBe
+  CuMBOI ~¢= 0603HAYAET COBET IO IIOBOJY ONEPALWU.
* B paHHOM pyKOBOJICTBE MYy3bIKaJIbHbIE KOMIIAKT-JUCKN 0003HavaroTcs Kak “Audio CD”, nuckwu,

conep:kaiue aitnel MP3/WMA, kak “Data Disc”, a paiinel MP3/WMA, xpansiuecs Ha ycrpoicrse USB, o
Kak “USB”. E
*  DTO pyKOBOJICTBO OTIEYATaHO [0 MPOM3BOAICTBA anmaparta. KOHCTpyKIus 1 TEXHNIECKUE XapaKTePUCTUKHI g
MOTYT OBITh YACTHYHO U3MEHEHBI B Pe3yJIbTaTe YCOBEPIICHCTBOBAHNH U T./I. B cirydae pa3mmanii MexXy =

PYKOBOACTBOM M allllapaTOM NPUOPUTET UMEECT allapar.

1Ry



OYHKUUNOHAJIbHbBIE BO3MOXXHOCTHU

@ L{udpoBoit oNTHIECKAN BHIXON @ [IporpamMmmHOe BoCIIpom3BefieHNE

¢ KoakcnanbHbIN TU(POBON BHIXO] (Tonpko Audio CD)

4 Bo3smoxHocTb BocupoussefeHus guckos CD-R, 4 BocnpousseieHue B ClIy4yaiiHOM IOPSAKE
CD-RW (IToppoGree cMm. cTp. 17.) 4 IloBTOpHOE BOCIPOU3BEJECHUE OHOI

4 B03MOXHOCTB BOCIIpOU3BEeHNs AUCKOB MP3, ¢poHOrpaMMBI/BCETO AUCKA
WMA 4 [loBTopHOE Bocnponssenenne A-B

€ Bo3MOKHOCTH Bocmipom3BeaeHus aiioB MP3, (Tonpko Audio CD)
WMA, xpansmuxcs Ha ycrpoiictee USB 4 Bo03MOXHOCTBH HaCTPONKH OTOOpakaeMou Ha

puciuiee MHGOPMALUK U IPKOCTH JUCILIEs
¢ dOynkuusa PURE DIRECT

NMPUNATAEMBIE MPUHAQJIEXXHOCTU

y6eJII/ITCCL B HAJIMYUU NIEPEUUCIICHHBIX HU2KE KOMIIOHEHTOB.

Nynbt AY CtepeooHU4eCKui Ka6enb nutaHua
kabenb RCA
—
(eX-Xe)
=4
6606
60606
60606
60606
55%
560
£&2
&/ .
BaTapeuku (x 2)
(AA, R6, UM-3)
@YAMAHA
N—

2 Ru



OPrAHbl YINPABJIEHUA N ®YHKLUUA

lNepeaHAasa naHenb

anH3T3ag

—@
—©

@®YAMAHA

[]-f

oy |

24 |

C v s
C s

C.Jo

ﬂ[
ﬂ[

@ ) @
1 POWER (7 > (Bocnpou3BepeHue)
Haskmure prst BkirroueHns: (ON) Wi BBIKITIOYCHUS 3anyck BOCIPOU3BEICHUSI.

(OFF) nuranwust. m (naysa)
el

=P ITpnocranoBka BocnpousBefieHnst. HaxkmuTe KHONKY
Brrmepacnonoxennsiii uaankatop POWER 3aropaercs, O i 00, 9TO6BI BO30GHOBHTH BOCIIPON3BEACHHE
€CIIY anmapaT BKIIIOYCH.

O (cTo
@ Mopr USB gCTaHE)B-:(anB)OCH OM3BECHNUS
ITopcoennuenne ycrpoiictBa USB. I[TogpoGHee cMm. P A ’
crp. 8. Mupaukatop USB
@ PURE DIRECT WHpuKaTOp TOPUT MPY HaXOXKACHNH anapara B

pexume USB, He ropuT B pexXnuMe TUCKa U MUTAET
IIPY CYUTHIBAHUY ANIIapaTOM AAHHBIX YCTPOUCTBA
USB.

Bximouenne pexxuma PURE DIRECT pnsa
YIy4lICHUs Ka4eCTBa 3ByYaHUs.

:\f;)/’. - ~
Brrmeonmcannsii nagnkaTop PURE DIRECT 3aropaercs, @ Aucnneii nepeaHeit nanenu

Korja anmapar Haxonutcs B pexkume PURE DIRECT. Oro0pakeHne TEeKYIEro COCTOSIHMS anmapara.

ITogpoGuee cm. cTp. 11. @ Cencop AY

(@ INoTok gucka ITpuewm curnanos ot mynbTa Y.
3arpys3ka gucka.

® £ (oTKpbITHE/3aKpbITUE)
OTKPLITI/IC U1 3aKpbITUEC JIOTKA TUCKA.

(® <U/<I (nponyck/nouck Hasag),

>/ (nponyck/nouck Bnepep,)
D> /D> nepexof K ciefiyrolei (poHorpamme.
<I<1/<I<]: mepexopl K Havally TeKyen (hOHOTpaMMBl.
KI<1/<d<1: (RBOIHOE HaXKaTHe): HepeXoy K
TIpenbIAyIen (POHOTpaMMe.
HaskmuTe u yaepxkuBaiTe KHONKY <</ <] mimm
> /D> 151 BHINIOJIHEHNSI TOUCKA Ha3aj/ BIepeq,.

|

Mo
Soz

IIpu KaxkgoM HaxKaTuy U yAep>KaHuU KHOIOK
<41 /<t mmm B> /B ckopocTh noncka
YBEJIMYNBAETCS Ha 2 YPOBHS.

U EERY,Y

3 Ry



OPIAHbI YINIPABJIEHUA U ®YHKUWN

Avcnnen nepegHen naHenu

Audio CD

i

i

cb

[ |
PROG RANDOM REP OFF S ALL A-B

—

Data Disc UsB

MP3 WMA

" RANDOM REP OFF S ALL -

4 Ry

N

5

(1) BbIGpaHHbIi PesKIM BOCIPOU3BENCHUSL.
(@ Bpewms Bocnipoussenenus. (ITogpo6uee cm. ctp. 12.)

(3) Homep BbIGpaHHOI WM BOCIIPOU3BOUMOI
oHOrpaMMBbI.

(@ Howmep daiina.
(®) 3aropaeTcs, KOT/ia annapaT HaXOIUTCS B PEXUME JIUCKA

(ceM. cTp. 9), a TakKe NpH paclO3HABAHUY B JIOTKE JHCKa
Audio CD.

(&) BaropaeTcs pu Bocnpou3seieHuu aitna MP3.
(@ BaropaeTcs npu Bocnpou3seieHun aitna WMA.



OPIAHbI YINIPABJIEHUA N ®YHKUUN

lNynst Y

1 NepepaTymk MH(PpPaKpacHbIX CUTHaNOB

(cTp. 6)
o)
IMockutaeT nH(ppaKpacHble CUTHAIIBI HA anmapar. %
CD/USB  PURE DIRECT OPEN/CLOSE @ CDIUSB (ch- 9) E
T S I
QO— O @ ® [IepexkniodyeHue Mexay peXXKMMOM JUCKA U PEXUMOM =
D%AM)EH DI%S\Y — USB. m
- = = 3 DIMMER (cTp. 12)
O O O Hacrpotika sipkocTn fucmuiest mepeqHen maHeu.
@ C') Cs) CG) ® Uudposble KHOMKM (cTp. 10)
7 s ° Br16op poHOrpaMMBI HAIPSIMYIO.
Co) g g ) ® PROGRAM (cTp. 15)
— KITIOUEHHE WIH BBIKJIIOYEHIE IIPOrPaMMHOTO
O| OO ® B porp
PROGRAN REPEATJW —® pexuma.
>—10 00—
X l— ® (® <W/>> (nouck Ha3ap/snepep) (cTp. 11)
® 6 O 5 ITownck no poHOrpamMMe Hazaj/BIEpen.

oo N —(6 (@ </t (nponyck Ha3aa/Bnepep) (cTp. 11)
(( T )) @ [lepexon k cnepyromen/npeapiaymen ¢poHorpaMme

< = .
WJIM K Havyally TeKyuieil (pOHOrpaMMBI.

o OPEN/CLOSE (cTp. 9)

OTKprTI/IC 1 3aKpBITUEC JIOTKA AUCKA.

(@ PURE DIRECT (cTp. 11)
Bxirouenne uinn Beikintovyenne pexxuma PURE
DIRECT.

DISPLAY (ctp. 12)
ITepeknroueHne OTOOpasKeHNSI BPEMEHN.

@ ENTER (cTp. 15)
ITopTBepxaenne HoMepa (poHOrpaMMBI, KOTHA
anmapat HaxOIUTCS B PeXXKUMeE BBOJIa IPOTPaMMBI.

T
g

©YAMAHA @ CLEAR (cTp. 16)
Ynanenne (poHOrpaMMBbI U3 TPOTPAMMBI.
N\ 7 @ REPEAT (ctp. 13)
IToBTOpEHHE BOCIPON3BENICHUS OJHON MITH BCEX
¢oHOrpamm.

RANDOM (cTp. 13)
yCTaHOBKa BOCHpOPBBeJIeHI/IH B CHy‘IaﬁHOM HOpHIIKe.

@ A/B (cTp. 14)
YcranoBka nosropa A-B.

o (nay3a) (cTp. 10)
HpI/IOCTaHOBKa BOCIIPOU3BECICHUS.

@) > (Bocnpou3BegeHue) (cTp. 9)
3amyck BOCIIpOM3BEICHMSI.

O (cton) (cTp. 10)

OcraHoBKa BOCIIPOU3BEICHUSI.

UMMD2Ad

5 Ru



OPIAHbI YINIPABJIEHUA U ®YHKUWN

YcraHoBKa 6aTtapeek B nynbT Ucnonb3oBaHune nynbta [y

Hy IIynsT 1Y nepenaet HanpaBieHHble HH(paKpacHbIE
JIy4H.

ITpu ynpaBnenun ¢ nomonipko nysaera Y
00s3aTeNIBHO HAIPABJISANTE €r0 Ha ceHcop 1Y,
PacHoJIOKEHHBII Ha IEpEIHEl TaHEIN JAHHOTO

amnmnapara.
—T13
a e=E—=—Ix TEA00
— H —
1 HaxmuTe yacTb ¥ KpbIWKKN OTCEKa ANA B npepenax
6m 30°

6aTtapeek U caABUHbTE ee.

!

2 BcraBbTe ABe npunaraemble 6atapeiiku (AA,
R6, UM-3), cobnionana nonApHOCTb (+ U -),
yKa3aHHyl0 Ha BHYTPEeHHEeW YacTu oTceka
anA 6aTtapeek.

B OG6paweHue ¢ nynbtom Y

3 * Mexpy nyneToMm [1Y ¥ JaHHBIM aNiapaToM He
CABUHbTE KPbIWKY Ha MecTo. JIOJIKHO GBITH MPENSATCTBHUIA.

» M36eraiiTe monajaHus BOJbI UIH IPYTUX
KupgKocreil Ha mynsT Y.
* He ponsiite mynst [1Y.
* He xpanuTte u He ocrasisiiiTe mynsT Y B
CIIEAYIOLNX MECTax:
— Mecrax ¢ BBICOKOH BIIasKHOCTBIO, HAIIPUMED,
PSIOM C BaHHOM
— Mecrax c BBICOKO TeMIIepaTypoii, HapuMep,
psiioM ¢ o6orpeBaTesieM WK IeYbio
— B ouenb xonopHbIX MecTax

B lMpumeyaHua o 6aTapenkax

+ Ilpu ymeHblIeHnn paboyero guana3oHa myjibTa
1Y 3amennTte o6e 6aTapenKi.

» Hcnons3syiite 6aTapeiiku AA, R6, UM-3.

* YoG6epurecs B coOm0fieHNN nossipHoctu. Cwm.
PHUCYHOK Ha BHYTPEHHE! 4acTH OTCeKa JIIIst
GaTapeex.

* Ecnu nynet [1Y HE OGyeT HCIOIB30BaTHCS B
TeYEHHE AJIUTEIbHOTO BPEMEHHU, NU3BIIEKUTE

OaTapenKH.
H p . 5 . — B 3ambpureHHBIX MecTax
. € UCIOJIL3YHITE CTapyIo OaTapeiKy BMECTE C . .
. Y Py P y * He nopsepraiite cencop 1Y BO3[€NCTBUIO IPKOTO
HOBOM.

CBETa, B YaCTHOCTH, BO3JICIICTBUIO CBETA
hIIyOpECHEHTHBIX JIaMIT KHBEPTOPHOT'O THIIA. DTO
MOXET IIPUBECTHU K HENPAaBMIIbHON paboTe MynbTa
Y. ITpn HeOGXOAUMOCTH PACIIOIOXKUTE anmapaT
Ha pPacCTOSIHUM OT IPSIMOTO CBETA.

* He ucnons3yiiTe pa3nndsble THNBI 6aTapeex
OIHOBPEMEHHO (HalpuMep, MeJTOYHbIE I
MapraHieBO-IIMHKOBbIe). BHIMaTeI5HO
03HAKOMbTECh C HH(pOPMALIUEN Ha YIIAKOBKE,
IIOCKOJIbKY 3TH pa3Hble THIIbI 6aTapeeKk MOryT
UMETH OINHAKOBYIO (hOPMY U L[BET.

» Ecnu 6arapeilki IpOTEKIN, HEMEJICHHO
yrunusupyire ux. He npukacanrecs K
IIPOTEKIIEMY BELIECTBY U HE OIyCKalTe ero
KOHTaKTa ¢ ofiexoi u 1.1. [lepen ycTaHOBKOM
HOBBIX 0aTapeek TIATEIbHO OUUCTHTE OTCEK JIst
OaTapeex.

» He BriGpacsiBaiiTe 6aTapeiiku BMECTE C
OBITOBBIMHU OTXOJlJaMH; YTHIIN3UPYITE UX B
COOTBETCTBUY C TOCTAHOBJICHUSIMI MECTHbIX
OpraHoOB yIIpaBJICHHUSI.

6 Ru



COEAMHEHUA

loagknoyeHne yeunurens

+ TIlepen BrinonnenueM no6bix coeguHenuit OTKITIOYMTE nuranue annapara, ycWIUTels 1 J11000ro
APYroro KOMIOHEHTA.

M HpI/I BbIIIOJIHCHUU COGI[I/IHSHI/Iﬁ CJIENYET UCIIOJIb30BaTh COOTBETCTBYIOIINUE BXO/JHBIC pa3'’bEMbI YCUIIATEJIS
WA Apyroro KOMIIOHEHTA.

» Ecnu gaHHbII anmapaT IPUBOAUT K BOSHUKHOBEHHUIO IIIyMa B [PYrOM 000pYyIOBaHUHM, HAIIPUMED B TIOHEPE,
n3-3a GIM3KOro pacloIOXKeHHs, OTOIBUHBTE UX APYT OT pyra.

N\

=
(@)
B
9
(@)
oY)
A
>

06 oUT (— DIGITAL OUT ——

©
I I

F

-

® o
— |

@ Crepeodronnieckuii @ Ontnueckuii © KoakcmanbHsii
kabenb RCA Kabenb kabenb
(npunaraetcs)
é é
&l OPTICAL COAXIAL chmMTenb
cD DIGITAL IN T —

» Ecnm anmmapat #axoputes B pexkume PURE DIRECT, nudgposoi
BBIXOJ[ HE paGoTaer.

BbI6epI/ITC OJIMH U3 ONIMCAHHBIX HUKE croco0oB JIs1 IIOAKJIFOYEHUSI TAaHHOI'O alIapaTa K YCUINTEIIO.

C ucnonb3oBaHuem pasbemoB ANALOG C ucnonb3oBaHuem pasbema DIGITAL OUT
OUT annapata (@ ) (COAXIAL) paHHoro annapata ( ®© )
ITopcoepunure 3T pazbeMsl K pazbemam CD ITopcoepuuuTe 3TOT pa3beM K HLUMDPOBOMY BXOTHOMY
(mmu AUX) ycuiuTestsi ¢ MOMOIIBIO MPUIaraeMoro pa3beMy YCHIIUTENS C IOMOIIBIO UMEOIIETOCS B
crepeodormueckoro kabenst RCA. ITogpobuee 06 Tpofiaske KOAKCHAIBHOTO Kabels..

9THX COEIUHEHMSIX CM. B PyKOBOJICTBE IO

3KCIUTyaTallH UCIOIb3YEMOTO yCHIIUTES.

« Y6enurech, uTo nopcoenuusiere e (L) u
npasbiil (R) pazbeMbl K COOTBETCTBYIOIIUM
(1eBoMy ¥ IIpaBOMY) pazbeMaM yCUIIUTEIS UITH
IPyroro KOMIIOHEHTA.

C ucnonb3oBaHuem pasbema DIGITAL OUT

(OPTICAL) annapata (@ ) 2
HOI[COGI[I/IHI/ITG 9TOT Pa3’b€M K OIITUICCKOMY 8
BXOTHOMY pa3’bEMy YCHIINUTEJIA C IOMOIBIO §

=¢

HMEIOIIETOoCs B IPOAaKe ONTHYESCKOTO Kabelrs.
» Hcnonb3yiiTe KaUeCTBEHHBIH ONITUYECKUIT Kabelb.

7 Ru



COEAQUHEHUA

loaknro4yeHne
npunaraemoro Kabensa
nuTaHuAa

Tonbko Monens as
As3un u o6111asi MOJIEITb

®

VOLTAGE
SELECTOR

\ [

AN A

AC IN

-

K po3zetke ¢ nomouysio
MIPUIIaraeMoro
KabeJsst nuTaHus

B VOLTAGE SELECTOR
(Tonbko AnA o6wmMx moaenen n
mogenen ana Asunm)
IIEPE]] nogknroyeHueM npuinaraeMoro Kadens
mutanns K pozetke VOLTAGE SELECTOR Ha
3aJiHEl TaHeI annapaTa HeoOXOIMMO NEPEKITIOYUTh
B [IOJIOXKEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE MECTHOMY
HaNPSLKEHHUIO.
Br16op venpasmisHOTro nonoxennst VOLTAGE
SELECTOR MoxkeT npuBecTH MPUBECTH K
TIOBPEXX/CHUIO anapaTa 1 OaCHOCTH BO3TOPaHUSL.
C noMo1IbI0 OGBIYHOM OTBEPTKH IIOBEPHUTE
VOLTAGE SELECTOR 1o 4acoBoii CTpeske Uin
MIPOTHB YaCOBOU CTPEIIKY U YCTAHOBHUTE €T0 B HY>KHOE
MIOJIOKEHHE.
3HaveHus HaNPsIKEHMUS:
...110/120/220/230-240 B mepemennoro toka, 50/60 I'xg

Monenu niist
Benuko6puranun
u EBpornbl

B [lMoacoeauHeHue annapaTa K po3eTKe
ITopcoenuuuTe NpunaraeMplii Kabejb MUTAHUS K
pazwemy AC IN Ha 3ajjHeil IaHeNu anmapara, a
3aTeM, OCIIe BBIIOIHEHUS BCEX COECIUHEHUI,
NOJICOEAMHNUTE Kabeb MUTaHUs K PO3ETKE.

8 Ru

lMogknoyeHne yCTPOUCTB
usB

Oror annapar ocHaieH noprom USB, ¢ nomoipio
KOTOPOTO MOXKHO MOJIYYATH IOCTYII K (paitmam MP3
nn WMA Ha ycrpoiictBe USB. BeraBete
ycrpoiictBo USB B nopt USB Ha nepenHeil naHesu
amnmapara.

NPEAYTIPEXAEHUNE

He otcoenunstiite ycrporictBo USB Bo Bpemst
BOCnpou3BefieHus ¢ yerpoiictBa USB unmu xorpa
muraeT uaanKaTop USB.

-

@®YAMAHA

use. PURE DIRECT
o

(] B 0O
L‘E']

B Moapep)xuBaemble ycTponcTBa USB
3TOT anmnapar nojiiep>KuBaeT 3allOMUHAIOIIIE
ycrpouictBa USB Goubiioit eMKoCTH (Hanpumep,
YCTPONCTBA (PIIAII-TAMSITH, YCTPOWCTBA IS
CUNTBIBAHUS C KAPT MaMSITH WM IIOPTaTHBHbBIE
ayIUOMPOUTPHIBATENHN ), B KOTOPBIX HCIONb3YeTCs
¢opmar FAT16 ninu FAT32.

lpumeyaHuns

» HekoTtopsle ycTpoiicTBa MOTYT paboTaTh HENPaBHIIBHO,
JaKe eCITH OHH YOBIETBOPSIOT TEXHAYECKAM
TpeOOBaHUSIM.

» He mopkitouaiiTe fpyrue ycTpoiicTBa, OTIMYHbBIE OT

3anoMuHaronmx ycrporcts USB Gombioit eMkocTH,

HanpuMmep, 3apsigable yerpoiictBa USB, KoHIIeHTpaTOPhI

USB, nepcoHanbHbIE KOMIIBIOTEPHI, BHEIITHAE KECTKAE

AWCKH U T.J.

Ecnu B ycTpoiicTBO JIst CYUNTHIBAHUS C KapT NAMSITH,

ToAKTI0YeHHoe K mopty USB, BcTaBneHs! iBe unn 6oiee

KapThI MaMsITH, PacllO3HAETCS TONBKO OfHA U3 HUX.

Komnanust Yamaha i (pupMbI-IOCTaBIIUKYA HE HECYT

OTBETCTBEHHOCTH 3a MOTEPIO JaHHBIX, XPAHSIIIXCS HA

ycrpoiictBax USB, moikiTioyaeMbIX K 9TOMY anmaparty. B

Ka4ecTBe MePbI NPEJOCTOPOKHOCTH PEKOMEHAYETCS

TeNaTh pe3epBHbIE KOMUN (PaniIioB.

» BocipomssepeHne u nmogada nuTaHus Ha ycrpoiictsa USB
BCEX TUIIOB HE TapaHTUPYETCSL.



B AaHHOM PyKOBOACTBE ONUCbIBAETCA yrnpaBJieHMe annapaTomM ¢ nomoLybto nynbTa Ay.
AnA ynpaBneHuA AaHHbIM annapaTom C NepeaHel NaHenu ucnonb3aymnTe
COOTBETCTBYIOWME KHONKU Ha nepeaHei NaHesnu.

CumBonb! [Audio CD|, |Data Disc/|u| USB

My3blKaJibHbIX AAaHHbIX.

| o603HavatoT ucnonb3yemble hopmatbl

OCHOBHOE YINPABJIEHUE

@®YAMAHA

wwwww

1 Haxmure kHonky POWER, 4T06bI BKNIOYUTD
nuTaHue.

POWER

ONa= OFFL

2 C nomouwbto kHonku CD/USB BblbepuTe
pexxum gucka unu pexkum USB.

CD/USB

NupukaTop USB roput B pexxume USB, a B
pexume aucka uaaukarop USB He ropurt.

o=
JlaHHast HACTPOWKA COXPAHSIETCS J{askKe MPH BBHIKITIOYCHUN
amnmapara.

3anyck Bocnpoun3seneHuns

B BocnpoussegeHue AUCKOB

| Audio CD || Data Disc |

lNpumevyaHnsa

* YcraHaBIHBafTe MUCK TAaK, YTOOBI OH PACHOIArajcs
BHYTPH HAIPaBIBSIOLIMX JUCKA (4 OTMETKH Ha JIOTKE
IUCKA).

* Ecint {iCK yCTAHOBIIEH HENPABUIIBHO, OH MOXKET ObITh
HEIPaBUIILHO POYHTaH. B 9TOM cilyyae OTKpoiiTe JIOTOK
JIMCKA U 3aHOBO YCTAHOBUTE JIUCK.

2 Haxmure kHonKy OPEN/CLOSE, 4To6bl
3aKpbITb JIOTOK AUCKa.

OPEN/CLOSE

Mo

S¢-
JloTok JANCKa MOKHO TaK>XK€ 3aKpbITh, Ha>)KaB KHOIIKY l>,
OJIHYy U3 ]_II/ICprB])IX KHOIIOK WJIM CJIETKa Ha’KaB Ha Hepe)IHI/Iﬁ
KOHEIL JIOTKa AucCKa. Ecmm 3aKpPBITH JIOTOK OTHUM U3 3TUX
CHOCO60B, BOCHPOMU3BEICHNUE HAYHETCA aBTOMAaTUYECKU.

vi0g9vd

3 Haxmure KHOMKY >, yTo6bl Ha4YaTb
BOCNpou3BeaeHue.

Bocmpoussenenne quckoB Audio CD
HA4YMHAETCS C IEPBOM (POHOTPaMMBI, a IUCKOB
Data Disc B angaBuTHO-1H(PPOBOM MOPSAKE MO
uMeHH (aina.

OroGpaxkaer naopManuio B mare 2
Audio CD

cb TRACK

14 54 : 32

1 OrtkpoiiTe noTok AnCKa ¢ NOMOLLLIO KHOMKM
OPEN/CLOSE u 3arpy3ute gucK.

CTOPOHOWM C 9TUKETKOW BHU3.

OPEN/CLOSE

JloTok gucka

T | |

Obuee konuyectso O6uiee BpemA 3anucu Aucka

coHorpamm
Data Disc
3
132 FILES :
s
S

—=

O6Lee KonuyecTso haitnos

9 Ry



OCHOBHOE YIPABJIEHUE

B BocnpoussepneHue ¢ yctpoucts USB

BcTtaBbTe ycTpoucTtBo USB B nopt USB Ha
nepeaHen naHenu. (Moapo6Hee cm. cTp. 8.)

ITpu Bei6Ope peskuma USB (3aropaeTcst ”HAUKATOP
USB) Ha fucmiee nepeHei manean 0ToopasuTcs
nepBoe uMsi (paisia (cM. crp. 12), 3atem
aBTOMATUYECKN HAYHETCSl BOCHPOU3BECHHE B
nopsiaKe co3faanust haisioB C y4eTOM 1aThl ¥ BDEMEHHI
(ecnu Ha ycrpoiictBe USB umerorcst caiiisl,
KOTOPbI€ MOXKHO BOCIIPOHU3BECTH).

Orcoennnenne ycrpoiicre USB
HaxxmuTe O, 4T0ObI OCTAaHOBUTH BOCIPOU3BE[ICHHUE,
a 3aTeM oTcoefgunuTe ycrpoicrso USB.

lpumeyaHne

He orcoenunsiite ycrpoiictso USB Bo Bpemst
BOCIpomn3BeieHns ¢ yerpoiictsa USB nnnm korpga muraer
naaukaTop USB.

laysa Bocnpoun3sseneHns

| AudiocD || Databisc || usB |

Haxmute kHonky [0.

YT06b1 BO30OHOBUTH BOCIIPOU3BENICHNUE, €11 pa3
naxxmure kuonky 00 (wnu kaonky ).

OcraHoBKa
BOCrnpousseneHnsa
| AudiocD || Databisc || usB |

Haxmute kHonky 1.

r‘
Ecnu eme pa3 HaskaTh KHOIIKY &>, BOCIIPOU3BEIeHNE
HaYHETCS C MepBON (DOHOTPAMMBI.

10 Ru

BbiknrodyeHne nutaHua

CHoBa HaxxmuTe KHonky POWER.

Eciy BBIKIIIOYATH TUTAHUE, KOTJ[A allllapaT
HAXOJUTCS B PEKUME AMCKA, TO IPHU CIIENYIOIIEeM
BKJTIOYEHHUHU MUTAHUS aBTOMATUYECKN HAYHETCS
BOCIIPOM3BEJICHIE HAXOMSIIIErocs B JIOTKE AUCKA.
Ecau BBIKNIOYNTH NUTAHUE, KOTJ[A alllapaT
Haxoputcd B pexkxume USB, To npu cinenyromem
BKJIIOYEHHHU MUTAHUSI aBTOMATUYECKN HAYHETCS
BOCIpOH3Be[ieHUe NMOAKII0UeHHoro ycrpoicrsa USB.

BocnpousseneHne Hy>KHOU
¢oHorpammsol

Audio CD

C nomolubio LMGpoBbIX KHOMOK BbiGepute
HY>XHYI0 hoHOrpammy.

IIpumep: YToOb! BbIOpaTh (poHOrpamMmy Homep 12
Haskmure kHOTIKY “1”, @ 3aTeM KHONKY “2”.

Q- &

OTto6pa3zuTes cienyomasi THGOpMAaIHsl.

4 .

cb TRACK

-~ 12 5 3 2

Homep BbIGpaHHOW hoHOrpamMmbl

‘{epes 2 CEKYHJIbI HAUHETCs BOCIPOU3BEICHUE.

lMpumeyaHne

JlaHHYIO OIlepaluIoO HE yAacTCs BRINOMHUTD A Data Disc
USB.

Mo

o<
Bo Bpemsi BOCIIpOM3BENEHNSI MOKHO TaKKe BEIOPATh U
BOCIIPOU3BECTH TpeOyeMyIo (DOHOrpaMMmy.



Yny4dweHne KayecrBa
3By4aHunsa (pexxum PURE
DIRECT)

| AudiocD || Databisc || usB |

Haxxmute kHonky PURE DIRECT.

PURE DIRECT

&

Armnmnapar Haxogurcs B pexxume PURE DIRECT.

« T'opur uagukaTop PURE DIRECT.

* ITucppoBoii BEIXOR HE paboTaer.

+ Mucnue nepeHell TaHe N BBIKIIOUCH U IPH
BOCIIPOM3BECHUH OTOOPaXKaeTCsl MUHIMAIbHOE
KOJIMYECTBO TPeOYeMBbIX HHAUNKATOPOB H COOOIICHU.

lMpumeyaHne

ITpu ucnonwsosanuu pexxuma PURE DIRECT BbinonanTe
TIOAKJIIOUCHAE C NCIoNIb30oBaHueM pazbeMoB ANALOG
OUT (cwm. cTp. 7).

Mo

NOQ

» Haxxmure kHOIKY PURE DIRECT eme pa3, 9To6b1
BoiiTH u3 peskuma PURE DIRECT.

« JlaHHast HACTPOWKA COXPAHSIETCS Jaxke MPU BBIKITIOUCHUN
ammapara.

lMepexon K Ha4yany HY>XHOU
¢oHorpammsbi

| AudiocD || Databisc || usB |

Y1o6bI HaYaTb BOCNpoOU3BeAeHUE C Hayana
cnepytowen hoHOrpammbl, OANH pa3 HAOXXMUTE
KHOMKY >I>i.

Osh

Y1o6bI HaYaTb BOCNpOU3BeAEeHUE C Hayana
TekyLwen (poHorpammbl, OAUH pa3 HAOKMUTe

KHOMKY J<]-

OCHOBHOE YIIPABJIEHUE

Y1o6bI HaYaTb BOCNpou3BeAeHUe C Hadyana
npeabiaywen choHorpammbl, ABa pasa HAKMUTE

KHOMKY << -

TH OIEpPalIi MOKHO TAK>Ke BBIINOIIHUTD IIPH
BocnpounsBenernu Data Disc m USB.

* OTH onepanu MOXKHO TaKKe BBINOJIHUTE BO BpeMsI Hay3bl.
* OTH onepanyu MOXHO TaKXKe BBINOIHUTE C IOMOIIBIO

kHonok </ u >I>>>] na nepennein nanenm.

1,
@z

o 1,

BbbicTpasa npoKpyTKa Briepes
unun Ha3ag

| AudiocD || Databisc || usB |

[nAa 6bICTPON NPOKPYTKU BNepea npu
BOCNPOM3BEAEHUN OAUH pPa3 HAXXMUTE KHOMKY

>>.

>y
[AnA 6bICTPON NPOKPYTKU Hasag npu
BOCMPOM3BEASHUM OAUH pa3 HaXXMMTe KHOMKY

<.
Y106b1 BO306HOBUTbL BOCNpOU3BeAeHue, B
HY)XHOM MeCTe HaXXMUTE KHOMKY .

vi0g9vd

Mo

RO
* DTH onepanyy MOXKHO TaKKe BBIIOIHUTD IIPH
Bocnpoussefiennu Data Disc u USB.

[Ipu BeImOTHEHUN GBICTPOI MPOKPYTKH B IFOO0OM
HaIpPaBJICHUY CIIBIIIECH HECKOJIBKO UCKa>KEHHBIH 3BYK. DTH
oInepanuy IOAXOASIT ISl TOYHOTO ONIPE/IeNICHNSI MeCTa B
npefenax (hOHOrpaMMBbI 1 It OBICTPOrO IPOCMOTpa
copepxkumoro. [11st HekoTopsIx (aitnos MP3/WMA 3Byk
MOKET He BBIBOJIUTHCSI.

I1pn Ka>kmoM HaskaTHN KHOTIKHN << WIN [>> CKOPOCTbH
TIOWCKA YBEJINYNBACTCS Ha 2 YPOBHSI.

OTH onepanuy MOKHO TAaKKe BBINOIHUTD C IOMOIIIBIO
kronok /< wym B>/ (waxas n ynepxusas

UX) Ha IepefHell MaHel .

|

U EERY,Y

11 R



OCHOBHOE YIPABJIEHUE

U3meHeHne oTobpaxeHna Ha gucnsee nepegHen naHenm

B BocnpoussepeHue Audio CD

Audio CD

Haxwumas kaonky DISPLAY, MOXHO BbIOpaTh BAPHAHThI OTOOPAKEeHUs MH(MOPMALUY Ha AUCIIIee NepefHe

manenu (1) - (3).

(D Hcrekiree BpeMs: BOCIPOU3BECHUS TEKYIIEH (hOHOrpaMMBI (110 YMOJTYAHHUIO)

cD TRACK
= 11 3: 509 ¢

\ 4

(@ OcraBieecst BpeMst BOCIIPOU3BEAEHHUS TEKYIIEH (hOHOTpaMMBbI
CcD TRACK REMAIN DISPLAY

= 11 — 1
> 4

@ Ocragiieecst BpPEMsI BOCIIPOU3BEACHUA UCKA
cD TOTAL REMAIN

= 11 — 4 D 3 g —

B BocnpousBepeHue Data Disc wnu yctponctea USB

[ patabDisc || usB |
Mo>XHO BpeMEeHHO OTOOPa3uTh UM (hailnia, Haxas KHONKY DISPLAY.

[Tpumeps! gucrutest mepegHen Maneln MpuBeAeHb! Ais daiira MP3.

(1 Hcrekiiee BpeMsi BOCIPON3BEIeHHS TEKYIIEH (DOHOIPaMMBbI

MP3
[
1 7 : 43
* DISPLAY
@ WNwms aiina* @
MP3
[ .
Piano concer

*

He 6onee 28 cumBOoIOB

lpumeyaHne

—

BosBpalweHune K 06bI4HOMY
oTobpaXkeHuto nocne oTobpaxeHua
“MeHu baiina.

Ha JIUCIUIEC JaHHOI'O allmapaTa MOTyT 0T06pa}KaTLCﬂ TOJIBKO aJ'Iq)aBI/ITHO-HI/Iq)pOBLIe CHUMBOJIBI.

U3meHeHne apkocTu gucnnes nepegHen naHem

YT06bl M3MEHMTb YPOBEHb APKOCTU AUCHNEA
nepeaHen naHenu, ucnonb3yute kHonky DIMMER.

DIMMER

Kaxppiit pa3 npu Haxxatuu knonku DIMMER yposenb
SPKOCTH OYeT U3MEHSIThCA CIIEAYIOIIM 00pa3oM:
MakcuMaJbHBIA YPOBEHb (CaMblil IPKHIT) —
Ypogensl (1o ymonuanuio) > YpoBeHn2 —>
Yposens3 (darkest) = MakcumaibHbIN YPOBEHb

12 R

lNpumeyaHunsa

. ﬂpKOCTI) JAUCINIES HECKOJIBKO YMEHBIIACTCA BO BpEMA
BOCIIPOU3BEICHMS, €CIIU TOJIBKO HE YCTAHOBJICH
MaKCHMAaJIbHBIR YPOBEHB SIPKOCTH.

M ﬂpKOCTI) aucmiest MO>KHO HECKOJIBKO YMEHBIIUTD JIJIsA
BBITIOJTHEHUS HEKOTOPBIX onepaunﬁ, €CJIA TOJIBKO HE
YCTaHOBJIEH MaKCHMAaJIbHBII YPOBEHB IPKOCTH.

M HaHHaH HaCTpOﬁKa COXPaHAETCA TaKe NPU BBIKIIIOYEHUN
armapara.



BOCNPOU3BEOEHWE B CNNYYAUHOM NOPAOKE

| AudiocD || Databisc || usB |

MO3KHO BBINOJHUTH BOCIIPOU3BENCHUC Q)OHOFpaMM B

Clly4aflHOM MOPSIJIKE.

BocnpousseaeHue B cny4yanHom nopapke
HaxmuTe KHONKY [, a 3aTeM KHOKYy RANDOM.

C RANDOM
+ 2
r‘
OTMeHa BOCNpou3BeAeHUs B Ciy4ailHOM

nopAaake
Haxxmure kHOIKY [I.

O

Y

lpumedyaHue

OTH onepanuy MOXHO TaKXKe BBIIIOJIHATE IPU
Bocnpoussesiennn Data Disc u USB.

vi09vd

NMOBTOPHOE BOCINPOU3BEAEHUE

MoBTOp BOoCnpounsseaeHNa BbI6PaHHOIo d/leMeHTa

| AudiocD || Databisc || usB |

MO3>KHO BBIIIOJHUTH IIOBTOPHOE BOCIPOU3BEICHHE
OJIHOM (hOHOTpPaMMBbI MU BCeX (POHOTpaMM, HaxKaB
kHOTIKY REPEAT BO Bpemst BOCIpOU3BEICHHUS.
PexxuM NOBTOPHOTO BOCIPON3BEICHNUS H3MEHSETCS
KaKbIi pa3 npu HaxkaTnn KHOKu REPEAT.

\

)REP S ]

(MoeTop oaHoOM dhoHOrpamMmbi) 4

2

REPEAT
\

) REP ALL ]

(MonHbIA NnoBTOpP)

2

(Bbikn.)

S (MoBTOpP 0AHOM (hOHOrpamMmmbil)
[ToBTOpHO BOCIpOM3BOANTCS OfHA (POHOTPAMMA.

ALL (MonHbiin noBTOP)
[ToBTOpHO BOCIIPOU3BOASITCS BCE (DOHOTPAMMBI
(Bech muCK).

lpumedyaHue

OTH onepanuu MOXKHO TAaKXKe BBINOJIHATD IIPA
Bocnpoussesiennn Data Disc u USB.

Mo
Sz

HOBTOpHOC BOCHPOU3BEACHUE MOXKHO UCIIOJIB30BaTh NIPU
BBIINIOJTHEHUA IPOTPAaMMHOTO BOCOPOU3BENICHUA N
BOCIIPOU3BEICHNHU B CﬂyqaﬁHOM nopsnake.

UMMD2Ad

13 Ru



losTop A-B

Ormena nosropa A-B

Audio CD Cuosa HaxkmuTe A/B, 9TOOBI yIAIATh HHAUKATOPD

MOKHO NOBTOPHO BOCIIPOU3BECTH ONPECIECHHYIO “A-B” ¢ guCILIes lepejHeit TaHelIH.
4yacTh (pOHOTpaMMBI, HaxKaB BO BpeMst
BOCIIpOU3BefieHNs] KHOIKY A/B 11 yKa3aHust AByX lMpumeyannsn
TOUeK (HaualbHasi i KOHEYHAS TOUKH). » He ypacrcs 3agaTh moBTOp A-B ¢ ofHOM hoHOTpaMMBI 1O
ApYroii.
* JlaHHYIO OIlepalyIio He yfacTcsl BBIMOIHUTS st Data Disc

n USB.
» Eciin ocTaHOBHTH BOCIIPOU3BENICHUE HasKaTHEM KHOIIKH
[, moBTop A-B Gyner oTMeHeH.
BOCnpousseneHun. » He ypacrcst ncrionb3oBaTh MOBTOP A-B npu HaxoXAeHIH
anmapata B pexkume PURE DIRECT.

1 Haxmure KHonky A/B, 4To6bl yKa3aTb
Ha4yanbHYI0 TOYKY NOBTOPHOro

A/B A
L

”»

Foput cumson “A-".

2 Haxmure KHonky A/B, 4To6bl yKa3aTb
KOHEYHY0 TOYKY NMOBTOPHOIO
BOCMpou3BeaeHuA.

A/B
.

Foput cumBon “A-B”.

Bri6paHHas 9acTh (poHOrpaMMmbl OyzeT
BOCIIPOM3BOJUTHCS TIOBTOPHO.

14 Ry



NMPOrPAMMHOE BOCINPOU3BEOEHUE

Audio CD

Mo3kHO yKa3aTh HOPSIOK BOCIPOU3BECHUS 1O

50 poHOrpamMM Ha MY3BIKATFHOM KOMITAKT-IHCKE.
JJaHHYIO OIepalIo HEe yAACTCs BHIOIHATS 1i1sl Data
Disc u USB.

)

i
i

o oo oi

Ot
oo o ool O]

|3

T
] o 8o oo olo
@:)o

[}

©YAMAHA

N—

1 Haxmure KHonky [, 4yTo6bl ocTaHOBUTL
BOocnpousBeaeHue.

O

Y

2 Haxmute kHonky PROGRAM.

PROGRAM

cb PROG
= [ POO 000:00
* B manHOM pexkuMe gucIieit
nepeaHel aHelIn
oToOpazKaeTcst Kak OObIYHO,
TOJBKO €CIIA anmapaT
Haxopiutcs B pexkume PURE
DIRECT.
ArnnapaT HaXO[IUTCSI B pe>XKMMe BBOJa
IPOrPaMMBI.

3 YTo6bI BKNIOUNTL B nporpaMmmy HY>XHyI0o
¢oHOorpammy, HaXXMMTE COOTBETCTBYIOLLYIO
uMchpoBYyIO KHOMKY, a 3aTeM HaXXMmuTe
kHonky ENTER.

6 ENTER

@ +

OTto6pa3zurcs crenyromas HpOpMaIusl.
Haxatra kHONKa “6”:

cD TRACK PROG
_ 6 000:00
|
Homep BbI6paHHOW (hoHOrpammbl
Haxara xkaonka ENTER:
cD PROG
PO Ioo1:33J

Ob6Lee konu4yecTso O6uee Bpema
3anporpammMmupoBaHHbIX 3anporpammupoBaH-
choHOorpamm HbIX (poHOrpamm

YTO6B! 3aNIpOrpaMMHAPOBATh JONOTHATETBHOE
KOJINYECTBO (DOHOTPAMM, TIOBTOPHUTE ONMCAHHYIO
OIepaIHuIo.

MO3KHO IIOBTOPHO BBIOPATh OJHY U TY K&
¢onorpammy.

lpumedyaHue

IIpu maxxatnu kaonku PROGRAM B pexnme BBOfa
MIPOTPaMMBbl YCTPONICTBO BO3BPAIIAETCS K OOBIYHOMY
peKuMy BOCIIPOU3BEJICHUsI, HO 3aI[POrpaMMHUPOBaHHbIE
(poHOTpaMMBI COXPaHSIOTCS.

4

Ha)xmMuTe KHOMKyY =, yTO6bI Ha4YaTb
nporpaMmmHoe BocrnpousseneHue.

Oro6pa3surcs ciefyromiast *H(popManusi.

CcD TRACK PROG

= 6 0:02

T

Tekyuwan
cdoHorpamma

UcTekwee Bpema
BOCNpou3BeAeHnA
Tekyuwen poHorpaMmmbi

15 Ru
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TPOrPAMMHOE BOCITIPOU3BELQEHUE

OcraHoBKa nporpaMmMHOro
BOCripon3BeeHns

Ha)xmute kHonky 1.

YT106bI CHOBa Ha4aTb NPOrpaMmmMmHoe
BOCMpoOuU3BeAeHUEe, HAXXMUTE KHOMKY
PROGRAM, a 3aTem KHOMNKY .

Bocnpoussesenne HayHeTCs C HEPBON
3aIpOrpaMMHUPOBAaHHON (DOHOTPAMMBI.

YaaneHue
3anporpamMmmMmmpoBaHHOUN
¢oHorpammsi

Huxe onucanbl HECKOJIBKO METOJIOB YalleHUs
3alpOorpaMMUPOBAHHON (POHOTPAMMBL.

H YpaneHuwe nocnegHen
3anporpaMmmMmMpoBaHHOM (hOHOrpamMmmbl

B pexkume BBOAA NpoOrpaMmbl HOKMUTE
kHonky CLEAR.

CLEAR

Oro6pa3surcs ciaefyomiast *H(popManusi.

PROG
PO5 018 :54
e | |

ObLiee Konu4yecTso O6uee Bpema
3anporpamMMvMpoBaHHbIX 3anporpaMMUpOBaHHbIX
¢oHorpamm ¢oHorpamm

cD

Byper ypanena nocnepHsis
3anporpaMMIpOBaHHast (POHOIpaMMa.

16 Ru

H YpaneHue Bcex 3anporpaMmmMupoOBaHHbIX
choHOrpamm

Mocne Bbixoaa U3 pexxuma BBoAa
nporpammbl Ha)xmute KHonky CLEAR.

CLEAR

OTto6pa3zurcs crenyomast THpOpPMaIusl.

cD

PGM CLEAR

BynyT ynaneHsl Bce 3aiporpaMMUPOBaHHbIE
¢oHOTrpaMMBl.
Hucnienn 6yeT OTKIIOUEH Yepe3 2 CEKyH/bI.

lNpnmevaHune

Ilepekniouenne B pexxum USB, OTKpbITHE JTOTKA AUCKA UITH
BBIKJIIOUEHHE MUTaHK C moMoInbio KHonku POWER
IpUBEJIET K yaJIEHUIO BCEX 3allPOrPaMMHUPOBAHHbBIX
oHOrpaMM.



NMPUMEYAHUA O OUCKAX/DANNAX MP3, WMA

B Ha gaHHOM annapaTte MOXXHO
BOCNpPOU3BOAUTb AUCKHU

Audio CD Data Disc

JlaHHbI IPOUrpPBIBATENb pa3paboTaH A
BOCIIPOU3BECHUS KOMIIAKT-JIUCKOB, IOMEUYEHHBIX
CIIeyIOIMMHU cuMBosIaMu. He nbITaiirech 3arpy3uTh B
anmapar AUCKH APYruX TUIOB. DTOT anmnapaT MOXKET

TaK>XKe BOCIPOU3BOJUTH KOMIIAKT-TUCKA TUAMETPOM 8 cm.

compact -+ KOMMakT-gUCKM (Uncpposble

0 ﬂg@ ayaMoamucKm)

DIGITAL AUDIO Haubonee pacnpocTpaHeHHbIE JOCTYIHbIE
B IPOJaX€ MY3bIKAJIbHbIE KOMITAKT-TUCKH.
Liudposbie ayanoaucku CD-R,CD-RW
U Ug@ My3LIKaJILHLI€ KOMITIaKT-OUCKH,

DIGITAL AUDIO CO3JaHHbIE€ ITYTEM KONIMPOBAaHUs Ha

COMPACT  :---

mucku CD-R nmn CD-RW (Bkittouast
COMPACT aiet popmara MP3 umiu WMA).
0 TpumeyaHusa
DIGITAL AUDIO
* Ucnons3yitte qucku CD-R unu CD-RW
TOJILKO OT HaJIeXKHBIX IIPOU3BOIUTETIEN.
[ﬂlcuwmr * Hcnons3yiite Tonbko Te aucku CD-R unn
CD-RW, Ha ymakoBKe KOTOPBIX WA Ha
[Recordable ] CaMOM JMCKe UMEETCS OflHA U3
CIENYIONIUX HaJIICEM.
Fompact FOR CONSUMER
Dg@ FOR CONSUMER USE
(ReWritable) FOR MUSIC USE ONLY

+ Vcnonp3yiiTe TONBKO (pHHAIN3UPOBaHHbIE
mucku CD-R wimn CD-RW.

AOuckn CD-TEXT
HI/ICKI/I, Ha KOTOPBIX COICPAKUTCA TEKCTOBAS
I/IHq)OpMaI_lI/Iﬂ, TakKasl KaK Ha3BaHUS

I5E

DIGITAL AUDIO

aTbOOMOB, (POHOTPAMM U UCTIOTHUTEIEH.
Takue AuCKU MOKHO BOCIIPOU3BOJIUTE HA
OOBIYHBIX MPOUTPHIBATESIX KOMIAKT-
JIUCKOB, HO TEKCTOBast MH(pOPMAIIHSI Ha
HUX OTOOpaskaThCs He Oy/eT.
lpumeyaHne

Ha pansoM npourpeiBatesie KOMIaKT-TUCKOB HE yAacTCst
BOCIIPOU3BeCTH HeKoTopble Aucku CD-RW nmm nucku ¢
HETIPABUJILHO BBINOJHEHHOM 3aMUChIO.

Bo n3bexxaHue noBpeXxxaeHUA gaHHOro annapara
He BbIMOJIHAWTE CneaylwWwmx AeVCTBUA:
» He ucnons3yiire aucku

HecTaHapTHOI hopmbl (B hopme

cepfla  T.JI.), MOCTYIHbIEC B

TIpoAaxe, MNOCKOJIbKY UX

HCIIOJIb30BAHUE MOXKET IIPUBECTU

K NOBPEKICHUIO allllapara.

» He ucnons3syiiTe AUCKHU ¢ KIEHKOH JIEHTO,
HaKJIEKAMH WITH CIIeIaMH KJiesl Ha TIOBEPXHOCTH.
Takwue TUCKY MOTYT 3aCTpSITh B amapaTe Min
TIPUBECTH K €T0 TOBPEXKICHHUIO.

B O cdannax MP3 n WMA

Data Disc usB

Mosxso Bocpounssecty ¢aitiabt MP3 1 WMA,
3anucaHubie HA fuckax CD-R/CD-RW, a Tak:ke Ha
ycrporictBax USB.

MP3

MP3 - aT0 nconp3yemasi TEXHOJIOTHS U (popMaT
cXaTHs ayNOTaHHbIX B (hailil HeOOJIBIIOTO pa3Mepa.
[Tpu Bocnpon3BeneHnr COXpaHsIeTCS] HCXOTHBIN
YpOBEHb KayecTBa 3ByYaHHUSI.
Bocnpoussopumbie hopMaThl:
* MPEG-1 Audio Layer-3
CkopocTb nepefaun faHabix *: 32-320 x6ut/c
Yacrora puckperusauu: 44,1/48/32 k'
* MPEG-2 Audio Layer-3,2
CkopocTb nepefaun faHHbIx*: 8-160 K6uT/C
Yacrota guckperu3amu: 24/22,05/16 k'
« MPEG-2,5 Audio Layer-2
CkopocTb nepefaun faHHbIx*: 8-160 K6uT/c
Yacrota guckperm3amum: 12/11,025/8 k',
* TlopgmepsKuBaeTcs IepeMeHHasi CKOPOCTh
nepegayu JaHHbIX.

WMA
“WMA (Windows Media Audio)” - aTo popmar
¢aitna, nogo6ubl MP3, pazpaboraHHblil
Kopnopanueit Microsoft u npeHa3HaYeHHBI JII15
KOJMPOBaHMS IU(QPOBBIX ayanodaiiioB. ITOT
¢popMaT NO3BOJISET OCYHIECTBIATh 00OJIEE CUIBHOE
cxartne (aisioB no cpaBHeHMIo ¢ MP3.
Bocnpoussoaumslie (popMatsl:
* Bepcus 8
+ Bepcns 9 (IlompepskuBaeTcs 06bIYHAS 1 TepEMEHHAS
CKOPOCTb Ilepefiauu JaHHbIX. Professional u Lossless
He HOJJICP>KUBAIOTCSL. )
* High Profile
CkopocTb nepefiaun fanHbIx*: 32-320 x6ut/c
Yacrota guckperu3ammu: 48/44,1/32 k'
» Mid Profile
CkopocTb nepefau JaHHbIX: 16-32 x6ut/c
Yacrota guckperusamuu: 22,05/16 kI'n
*  TloppepKuBaeTcs NOCTOSIHHAsSL U IIEpEMEHHAs
CKOPOCTb Nepefjaunl JaHHbIX.
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(mpopoJKeHre Ha CIeyIoIeH CTpaHHuIe)
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MPUMEYAHUSA O ANCKAXIDANIIAX MP3, WMA

lMpumeyaHns

» Bocripoussepienue ¢aitios Data Disc BeimonssieTcs B
angaBuTHO-III(PPOBOM IOPSIZIKE.

* Bocnpoussenenue ¢aitnos ¢ USB BbInoHsieTCs B IOPsiIKe
UX CO3/IaHUsI C YUETOM JIaThl M BDEMEHH.

» Ha janHOM anmapate He yJacTcsi BOCIIPOU3BECTH (hailiibl
WMA (DRM), 3anuiieHHble aBTOPCKAM HPAaBOM.

¢ JIYcK HOKEH ObITh COBMECTHMBIM CO CTAHJAPTOM
1SO9660.

» TexcroBast uH(popManusi, KOTOpasi COAEPKUTCS B (haiiiax,
HE BOCIIPOM3BOJIUTCS Ha JTAHHOM alnapare.

» Huxe npuBeieHO MaKCUMalIbHOE KOJIMYECTBO (PailyIoB 1
narnok.

Data Disc UsSB
MakcumanbHoe KOJIM4ecTBo 512 999
chainoB
MakcumanbHoe KOnmM4ecTBo 255 255
nanok
Malfcumanbuoe KOJIN4eCTBO 511 255
chainnos B nanke

H [lMpumevaHuA nNo obpaLleHuio ¢
KOMMNaKT-aucKamm

+ OGpaailTech ¢ JUCKOM aKKypaTHO, YTOObI HE
ronapanaTh €ro HoBEPXHOCTb.

+  KoMmakT-IuCKU He N3HAIIKMBAIOTCS B MPOLecce
BOCIPOU3BEJICHHST, OHAKO MOBPEXKJICHIE
MOBEPXHOCTH JIMICKa MOKET HEOIaronpHsITHO
OTPA3UThCS HA BOCIPOM3BEICHUH.

+ Ilpu BeIMONHEHNN HAANIMCEH HA TOH CTOPOHE ANCKA,
[Jle PACMOJIOKeHa STHKETKA, 00S3aTENbHO
UCHOB3YITE (hIIOMACTEp WM TTOAO0OHBII MUY IIAT
MHCTpYMeHT. He ncronb3yiTe uis 3TOro MaprKOBYIO
PYUKY, KapaHJalll WIx APYroi MUIIYIINA HHCTPYMEHT
C TBEP/{bIM HAKOHEYHINKOM, TIOCKOJIBKY 3TO MOKET
TPUBECTH K MOBPEKICHHUIO IUCKA U HEOIATONPHUSTHO
CKaKeTCs Ha €r0 BOCIPON3BENECHNAN.

e He crubaire mguck.

+ Ecnu iucK He UCTIONB3YeTCsI, U3BIEKUTE €ro U3
anmapaTa ¥ MOJIOKNUTE B IOAXONSIIMI (Y TILSp.

+ Tlpu u3BNeYeHNU 1 XpaHEHUH TUCKa OyyibTe
OCTOPOKHBI, YTOOBI HE IOBPEAUTD €r0 PabouyIo
HOBEPXHOCTb.
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* TIbuth M OTIIEUATKHY MAJIBLEB HA paboUen
MOBEPXHOCTH HE TIPUBOJAT K IIOBPEXKACHUIO
KOMIIaKT-/[FICKa, OfHAKO paboyasi MOBEpXHOCTH AUCKA
BCE PABHO JIOJKHA OCTABAThCS YUCTOIL.

IIpotupaiiTe AUCK YUCTOM, CyXOH TKAHBIO.
IIpoTupaiiTe AUCK He KPYTOBBIMU JIBUSKCHUSIMA, 2 OT
IEeHTpa K KpasiM.

* He npITaiiTech OYNCTUTH TIOBEPXHOCTD IUCKA C
HCIIONIB30BAHNEM OUYUCTUTEIIEN JUCKOB JIFOOOro THIIA,
CIpeeB JIJIsI 3AIMMCH, AHTUCTATHIECKUX CIIPEEB WITH
SKUJIKOCTEN, a TAaK3Ke JOOBIX IPYTHUX XXAKOCTEN Ha
XUMHUYECKOH OCHOBE, MOCKONIBKY 9TO MOXKET
MPUBECTU K HEOOPATHMOMY TIOBPEXKICHUIO
TOBEPXHOCTH JIACKA.

* He nopsepraiite AuCKu BO3JCHCTBHUIO TPSIMBIX
COJIHEYHBIX JIy4Yeil, BBICOKOH TEMIEPaTypPhl WK
BJIaYKHOCTH B T€YEHHUE JNTUTEIBHOTO BPEMEHH,
MOCKOJIbKY 3TO MOKET HPUBECTH K JiehOpMaIiK WK
NPYyrOMY TIOBPEKIEHHUIO JIUCKA.
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BocnpousBeaeHue KOMNaKT-AUCKOB AMaMeTpPOM
8 cm

YcraHOBUTE JUCK BO BHYTPEHHIOIO YIiyOJIEHHYIO
4acCThb JIOTKa AUCKa. He pacnonaraﬁTe OOBIYHBIN
(muameTpom 12 cM) KOMIAKT-IHUCK MOBEPX KOMIAKT-
[HCKa AUaMETPOM 8§ CM.
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BO3MOX>XHbIE HEUCITPABHOCTU U CINMOCOBbLI UX

YCTPAHEHUA

Ecnu B pa60Te anmnapaTta OTMEYarOTCs HEUCOIPABHOCTU, IPOCMOTPUTE CICAYIOIUE ITYHKThI. BOSMO)KHO,

HEUCNpaBHOCTb 6e3 Tpyaa yaacTest YCTPAHUTD € IOMOIIBIO MTPEAJIO2KECHHBIX crioco6oB. Ecimn YCTPpaHUTb

HEHUCIIPAaBHOCTD HE y/laeTcsl UIIM €ClU ee HeT B crondue “HeucnpaBHocTh”, OTCOeANHNTE KaOenb NUTaHUS 1
o6paTtuTech 3a MOMOIIBIO K aBTOPHU30BAaHHOMY Auiiepy Yamaha uiu B CEpBUCHBIN IIEHTP.

HeucnpaBHoOCTb Bo3MO)XHblIe NMPUYUHbI Cnocobbl ycTpaHeHuUA Cm. cTp.
Annapart He Kabeib nuTanus He NOJCOEMHEH K pa3beMy | BceraBbTe KabGenb nuTaHus 10 KOHIA. ]
BKJ1lO4aeTCA. AC IN Ha 3ajiHel TaHEN UIN PO3ETKe.

JloTok ancka ITocTopoHHUIT 00'BEKT MEIIAET OJTHOMY BHEMaTEeIEHO OCMOTPHTE JIOTOK AUCKA U
3aKpbiBaeTCA He 3aKPBITHUIO JIOTKA. ylanATe MOCTOPOHHUI OO BEKT. —
NOJTHOCTbIO.
He ynaetca HayaTb JI¥cK OBpEK/EH. BuumatenapHO ocMoTpuTe AucK. [Tpn
BocnpousBeaeHune HEOOXOIUMOCTH 3aMEHUTE €rO.
Aucka.
Ha na3zepnom 3BykocHnMarese o6pasoaincst | ITomoxpute 20-30 MuHyT mocie
KOHJIeHcaT. BKIIIOUEHMWSI annapara, a 3atem —
MOMBITAUTECh BOCHPOU3BECTH IUCK.
JIncK 3arpysKeH BepXHell CTOPOHOH BHH3. 3arpysure AUCK 3aHOBO, CTOPOHOM C 9
3TUKETKON BBEPX.
JIMCcK 3arpsi3HEH. OunCTUTE TUCK. 18
JlaHHbII annapar He NOAJEePXKUBACT 3aMeHuTe AUCK Ha NPABUIIBHO 3alCaHHbIN
BOCIIpon3BefieHne ainos B popmate MP3 JMCK, KOTOPBII MOXKHO BOCIIPOM3BECTH Ha 17
i WMA. JlaHHOM anImapare.
Iuck CD-RW (mepe3anucbiBaeMblit) 3aMeHHTe AUCK Ha PABHIBHO 3alMCAaHHBIN
3alnucad HePaBUIBHO. JUCK, KOTOPbIIl MOXKHO BOCIIPOU3BECTH Ha 17
JlaHHOM amnmnapare.
Hcnonb3yercst HecTaHAAPTHBII UCK, 3aMeHHTe AUCK Ha NPABUIIBHO 3aMICaHHbIN
KOTOPBII HE MOXKET OBITh BOCIIPOH3BEfIeH Ha | JUCK, KOTOPBII MOXKHO BOCIIPOH3BECTH Ha 17
JaHHOM ammapare. JaHHOM almapare.
Armnmnapat HaxofuTcs B pexxnme USB. Haxwvure knonky CD/USB, uT0o651 59
NEPEKIIIOYNTD alapaT B PEXKUM JIUCKA. ’
He ypaeTtca HayaTb HenpapunbHO NOAKIIOYEHO YCTPOICTBO 3anoso nopkiounte ycrpoiicrso USB. 8
BOCnpousBeaeHue USB.
USB. ; B
JlaHHbII annapar He NOAJEePXKUBACT Bocnpoussopure gpyroii, npaBUiIbHO
BOCIIpou3BefieHne ainos B popmate MP3 3anmucaHHbIN (ailyl, KOTOPbII MOXKHO 17
i WMA. BOCIPOM3BECTH HA IAHHOM allapare.
AmnmnapaT HaXOUTCS B peKUMe JIUCKa. Haxwvure knonky CD/USB, 4T0o651 59
NEePEeKIIOYNTS anmnapatr B pexum USB. ’
Bocnpoussenexune Bo3MoXHO, IUCK No1lapanaH uin BuunmMaTensHo ocMoTpuTe auck. ITpu
3a/ilepXXMBaeTCA UM | IIOBPEXJIEH. HEOOXOIMMOCTH 3aMEHHTE €T0. 18
Ha4yuMHaeTcA He C
TOro mecTta.
HeT 3ByKa. HenpaBuibHO HofcOe[UHEH BBIXOXHOM ITpaBunpHO nopcoenunnTe Kadenu. Ecniu
Kabelb. npoGJsieMa He yCTpaHeHa, 9TO MOXET ObITh 7
CBSI3aHO C HEHCIIPaBHOCTBIO KabeJell.
HenpaBuiibHO paGoTaeT yCUIUTEND. C IOMOILbIO PETYJISITOPOB YCUITUTENS
NIPABUIIBHO YKAXKUTE UCTOYHHUK.
He Bocnpoussoautca | Bxiouen pexkum PURE DIRECT. Brikmiounte pexxum PURE DIRECT.
3BYK KOMMOHEHTA, MO3KHO TaK>Ke BbIIOJIHUTb aHAJIOrOBOE
noAcoeANHEHHOro K COeIMHEHNE. 11
rHe3gam DIGITAL
OUT.
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BO3MOXXHbIE HENCITPABHOCTU U CITOCOBbI X YCTPAHEHUA

HeucnpaBHoCTb Bo3MO)XHbIe MPUYUHbI Cnocobbl ycTpaHeHuA Cm. cTp.
3BYK “cKavet”. ArnmnapaT NOiBEpraeTcsi BO3ACHCTBHIO ITepemecTnTe anmmapar B Apyroe MecTo.
BUOPALYIT NIV TOITYKOB.
Jluck 3arpsi3HeH. OUnCTUTE THUCK. 18
“CnblweH HenpaBuiibHO IOJCOENHEHbI KaGeli. HapesxHO HOfCOoe[MHITE ayANOKAGEIIH.
KYXOKalWmn” 3ByK. Ecnu npo6iema He ycTpaHeHa, 3TO MOXKET 7
OBITH CBSI3aHO C HEUCIPABHOCTHIO Kabele.
Lym ot TrioHep pacHOIOXKeH CIUIIKOM GJIH3KO0 K Pa3zmecTrTe TIOHEp U anmapaT HOfalblie
6nM3KopacnonoxXxeH- | ammapary. ApYT OT Apyra. —
HOro ToHepa.
N3 noTtka gucka Juck MoxeT ObITh iepopMIpPOBaH. 3aMeHUTE IHUCK.
AOHOCUTCA LIYM.
NynbT AY paboTtaeT ITynsT 1Y HaXORUTCS CIAUIIKOM AAJIEKO OT MOKHO OCYIIECTBISITh YIPaBIEHHUE C
HeHaanexawum anmnapaTa WA CIHIIKOM CHIBHO HaKJIOHEH. MOMOIIBIO IyJIbTa 1Y IpH HaXOXJ[CHUH B
obpasom. mpefienax 6 M OT anmapaTa i IIpH HaKJIOHe 6
nyibTa He 6osee 30 rpajycoB 1O
OTHOIIEHHUIO K OCH MEXHY IyJIbTOM H
nepeHel MaHeNblo.
IIpsiMble cOHEUHBIE JIyIH WK CBET (OT V3MeHnTe MONOXKEHNE anmapara.
¢uryopecreHTHOM JTaMIIbl HHBEPTOPHOTO
THUINA | T.J.) MONAJAIOT Ha ceHcop Y
JAHHOTO amnmapara.
CnaGbIil 3apsap 6aTapeexk. 3amennuTe o6e GaTapeiiku. 6

TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKH

3BYKOBbIE XAPAKTEPUCTUKU

* YacToTHasi XapAKTEPHCTHUKA .......ceveveree. 2T -20 kT, + 0,5 nb

» Vckaxenust ¥ yMbI (1 KTI).ooveeceicieicenennee 0,002 % unu MeHee

* OTHOIIEHUE CUrHAN/IIYM

. HI/IHB.MI/I‘IG CKU auamnasoH

................................. 110 gb wnu Gonee

* Boixoguoe Hanpspkenne (1 KL, 0 1B) ... 20+03B

OBLUUN PA3AEN

» TpeGoBaHus K NUTAHUIO

Monenu nns CIIA n Kanamsl

.......................................... 120 B nepemeHnHoro Toka, 60 I'ry

Mopens 7151 ABcTpanun

.......................................... 240 B nepemenHoro Toka, 50 I'y

Mopenu ana Benuko6purtanuu u Espornst

................................... 220-240 B nepemeHnHoro ToKa, 50 I'ry

Monens g A3un u o61ast MOiENb

XapaKTepucTUKM nasepHoro guoaa

e Tum.... GaAlAs
© JIJTHHA BOJTHBI «..veuvevenieveeeieeeneneenesteaestenesaeestesessenessenesenessenes 790 um
* BhIXOgHOE HANIPSIKEHUE JTA3€PA...cunecrincnnnne 1,23 pB* makcumym

* JlaHHOE BBIXOJHOE HANPSKEHNE H3MEPEHO Ha PaCcCTOSHAH
npuMepHo 200 MM OT IOBEPXHOCTH JIMH3bI OO EKTHBA Ha
ONTHIECKOM IIPHEMHOM GJIOKE.

20 Ry

....110-120/220-240 B nepemenHoro Toka, 50/60 I'ry
Mopnens g Kopen........... 220 B nepemenHoro Toka, 60 'y
Mopens st Kurasi ........... 220 B nepemennoro toka, 50 I'g

¢ DHEPIOMOTPEOTICHHEE .......cuveveeereeereeeeeeeeneeeeeeeeeeseneeaesesnes

+ Ta6aputel (I x B x T)....

Texuunyeckue XapaKTECPUCTUKU MOTYT U3MCEHSATBHCS
6e3 NPpEABAPUTEIIBHOTI'O YBEJOMIICHUS.



MHdopmauma ana nonb3oBaTenei no c6opy u yTunmsauum ctapomn
annapatypbl 1 Ucnonb3oBaHHbIX 6aTapeek

gl P

OTH 3HAKNU Ha aNmaparype, yIaKOBKaxX U B COPOBOAUTEIBHBIX JOKYMEHTAaX yKa3bIBAIOT Ha TO, YTO
HOfiep>KaHHbIE AJIEKTPUICCKUE U IJIEKTPOHHBIE IPHOOPHI U GaTapeKy He TOJKHbI
BBIOpaCHIBATHCSI BMECTE C OOBITHBIM AOMAIITHAM MYCOPOM.

JI7st mpaBUIIbHON 06paGOTKY, XpaHEHMS M YTUIIN3AIAN CTApOH allapaTyphl ¥ NCIOIb30BAHHBIX
GaTapeek MOXKAJIYHCTa CAaBaiiTe UX B COOTBETCTBYIOIINE COOPHbIE MyHKTHI, COTVIACHO BallleMy
HalMOHAJILHOMY 3aKOHOaTe bCTBY U fupeKTuB 2002/96/EC u 2006/66/EC.

IIpu npaBUIBHOM OTHEJICHUU 3THX TOBAPOB U OaTapeeK, Bbl IOMOraeTe COXpaHsTh IIEHHbIE
pecypcsl M IPelOTBPAIIaTh BpeHOE BINSIHIE HA 3T0POBBE JIIOfE! 1 OKPYXKaIoIIyIo Cpefy, KOTopoe
MOXET BO3HUKHYTB 13-32 HECOOTBETCTBYIOIErO OOpallleHNs] C OTXOAaMH.

3a 6onee nogpobHOI HH(pOopMaLHedl 0 cOOpe W YTHIN3AINH CTapbhIX TOBAPOB U OaTapeek
MosKayicTa o6pamanTech B Bally JOKAIBHYIO aJ[MAHACTPAINIO, B BAaIll IPUEMHBIN MYHKT WA B
MarasuH I'ie Bbl IPHOOPENN 9TH TOBApPBI.

[MHdopmauma no ytunusaumm B Apyrux ctpaHax 3a npegenamm EBponeiickoro
Coto3za]

OTH 3HaKHU JefICTBUTENbHBI TOJIBKO Ha TeppuTopun EBponeiickoro Coro3a. Ecnu Bbl xoTHTE
u30aBUTHCS OT ITUX NPEAMETOB, OXKANIyiicTa 0OpAaTUTECH B Ballly JIOKAJIBHYIO aJIMUHUCTPALIUIO
MY IPOJIABIy M CIIPOCHTE O MPABMIIBHOM CIIOCO0E yTUIN3AIHN.

O6paTuTe BHUMaHue Ha 3HaK AnA 6aTapeek (ABa 3HaKa Ha 3agHeW CTOPOHe):

3TOT 3HAK MOXKET HUCIIOJIb30BAThHCS B KOMGI/IHaL[I/II/I CO 3HAaKOM YKa3bIBAIOUIUM O COIEPKaHUU
XuMuKanui. B atom CJIyda€ 3TO yNOBJIETBOPSET TpeGOBaHHﬂM YCTaHOBJICHHbIMUA HHpeKTI/IBOﬁ 1o
HCIOJb30BaHUIO XUMUKAJINAM.
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